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Die wahren  
Mode-Klassiker. 
Neuester Stand.

Der zeitlos-elegante Blouson, 
der Wind und Wetter trotzt. 
Aus edlem Storm-System®-
Tuch von Loro Piana.  
Von Outdoor-Spezialist 
Maximilian/Österreich.  
Seite 18.
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Ausgabe 188:  
Die wahren Mode-Klassiker.  

Neuester Stand. 
Mai/Juni 2025: Irgendwie anziehen ist jetzt ganz leicht.  

Aber wohlfühlen und zugleich gut gestylt sein – dazu brauchen wir mehr 
Liebe zum Detail. Luftige Stoffe und perfekte 
Schnitte.  
Und die wahren Klassiker der Modewelt in 
bester Qualität. Egal ob bei 20 Grad oder 
bei 35 Grad. Hier ist unsere aktuelle 
Empfehlung der besten: Auf 120 Seiten. 
Auf www.fashion-classics.ch.  
Und auf dem neuesten Stand Sommer 2025.

Die wahren Klassiker der Modewelt sind selten. 
Und erstaunlich schwer zu finden.
Doch Suchen lohnt sich. Denn diese besonderen Kleidungsstücke
•      behalten jahrelang ihren Charme,
•      sind souverän gegenüber kurzlebigen Modegags,
•      haben Qualitäten, die man sonst nicht findet
•      und erreichen nicht selten Kultstatus.
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         3 Jahre Langzeitgarantie. Ohne Aufpreis.
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Dieter Junghans

Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Kangol® Frottee-Cap und Kaschmir-Leinen-Pullover 
Seite 29.
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3Fashion Classics

Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Eine Grösse, die passt.

Fast jeder Hersteller nutzt seine eige-
nen Masstabellen. Das macht es oft so 
schwer, die genau passende Grösse an-
hand der Herstellerangabe zu finden. 
Genau deshalb haben wir die Fashion- 
Classics-Grösse ins Leben gerufen. Ha-
ben Sie Ihre passende Grösse einmal 

gefunden, sind Sie am Ziel. Näheres 
zur FC-Grössentabelle siehe Seite 122. 
Erfreuliches Ergebnis: Die Rücksende-
quote von Fashion-Classics-Artikeln 
liegt weit unter den branchenüblichen 
Durchschnittswerten.

So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 
(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

Die wahren Mode-Klassiker. Neuester Stand.

Zeitlose Klassiker leben von zeit-
gemässen Updates.

Bei allem Respekt vor Kleidung, die 
Geschichte schrieb: Wir sind nicht blind 
vor Ehrfurcht. Darum prüfen wir jedes 
Teil auf seine modische Aktualität. Und 
die entscheidet sich im Detail: Edler Sei-
den-Twill – statt herkömmliches Woll-
tuch – macht das dunkelblaue Sakko (Sei-
te 108) auch bei 30 Grad im Schatten voll 
atmungsaktiv und angenehm kühl. Dank 
hautfreundlichem, nachhaltigem Natur-
leder ist die Ultralight-Sandale (Seite 56) 

viel stilvoller als übliche Trekking-San-
dalen. Hochfeine Baumwolle mit etwas 
reissfestem Nylon machen die ideale 
Reisehose für den Sommer (Seite 76) 
luftig-leicht, seidenweich und dennoch 
blickdicht. Die Jeans-Bermudas (Sei-
te 29) sind jetzt aus leichtem, weichem 
Lyocell-Denim und dadurch besonders an 
heissen Tagen eine Wohltat ... So treffen 
zeitlose Klassiker tatsächlich den Zeit-
geist.
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So unschlagbar bequem und modisch zugleich 
ist eine wei sse Sommerhose wohl selten.

Aktueller Wide-leg-Schnitt. Softer Power-Stretch-Denim. Bewährter 
Zauberbund von RAPHAELA BY BRAX. 

Eine weisse Jeans ist im Sommer 
besonders beliebt: ein vielseitiges 
Essential, das zu 
nahezu allen Obertei-
len passt und dem 
Outfit immer eine 
stilvolle, frische Optik 
verleiht. In moderner 
Wide-leg-Form ist sie 
zudem topaktuell. 
Wenn darauf noch ein 
fantastischer Trage-
komfort folgt, ist der 
Hosenklassiker 
zeitgemäss perfekt.
Optisch nicht von 
einem normalen 
Bund zu unterscheiden.

Während klassische Dehnbund-Lösun-
gen sich meist durch unschöne Kräuselung 
verraten, bleibt der Zauberbund Ihr 
Geheimnis. Sie tragen eine moderne, 
figurbetonte Wide-leg-Jeans und geniessen 
durch den eingenähten, elastischen 
Gummibund im Rückenteil extra viel 
Bundweite. Figurfreundlich taillenhoch, 
mit abgestepptem Hüftsattel, rückwärtigen 
Passformabnähern und Gürtelschlaufen. 
Die ausgefallenen, spatenförmigen 
Gesässtaschen wirken feminin und sorgen 

für extra knackige Po-Optik.
Power-Stretch-Denim macht den 

Tragekomfort perfekt.
Der weiche Stoff gibt 

bei jeder Bewegung sanft 
nach, die Hose engt 
nirgends ein.  
Schmaler Schnitt mit weitem 
Bein. Schrittlänge in Gr. 36: 
79 cm. Fussweite: 54 cm. 
93 % Baumwolle, 5 % 
Elastomultiester, 2 % 
Elasthan. Maschinenwasch-
bar. Farbe: Weiss. Herstel-
ler: Leineweber GmbH & 
Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, info@
brax.com

•      RAPHAELA BY BRAX  
Zauberbund-Wide-leg-Pants     
Fr. 139.95

FC 
Grösse Nr. 
36 362-591-40
38 362-592-40
40 362-593-40
42 362-594-40
44 362-595-40
46 362-596-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Edle Seide statt derber Schafwolle. 
Cropped-Form statt hüftlang. Multicolor statt Uni. 

Drei modische Updates machen diesen Cardigan zum Sommerhit.  
Vom Label-to-watch DAINIKA.

Elastischer Rippstrick ist ein Klassi-
ker, der längst seinen festen Platz in der 
Modewelt hat. Doch mit diesem Cardigan 
erleben Sie die traditionsreiche Strickart 
in einer ganz neuen, sommerlichen 
Dimension. 
Luxuriöse Seide.

Traditionelle Rippstrick-Cardigans 
bestehen oft aus grober Schafwolle – ideal 
für kalte Wintertage, aber kaum für den 
Sommer geeignet. Diese Strickjacke 
hingegen ist aus reiner Seide. Das 
luxuriöse Material sorgt für einen 
unverwechselbar weichen, glatten Griff 
und ein angenehm klimatisierendes 
Tragegefühl. 
Modische Cropped-Form.

Der kürzere Schnitt betont die Taille 
und passt perfekt zu luftigen Sommer-
looks – ob über einem fliessenden Kleid 
oder in Kombination mit einer High-
Waist-Hose. 
Farbenfrohes Regenbogen-Design.

Die bunten Streifen versprühen gute 

Laune und verleihen Ihrem Look einen 
Hauch von Verspieltheit, ohne dabei an 
Eleganz einzubüssen. Elastischen 
Bündchen an Ärmeln und Saum.
Modisch verkürzte Form mit dezenten 
Ballonärmeln. Länge in Gr. 38: 48 cm. 
Farbe: Multicolor. 100 % Seide. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Muschelknöpfe). Handwäsche. Hersteller: 
Himalaya Textilhandels GmbH, Röthbarg-
weg 2b, 22145 Braak, DE, info@ 
himalayashop.de

•      Seiden-Grobstrick-Cardigan     
Fr. 349.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 363-273-40
38 M 363-274-40
40 L 363-276-40
42 XL 363-277-40
44 XXL 363-278-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Nachhaltig. Langlebig. Hochwertig.  
Gürtel aus dem Sommer-Trendmaterial: Raffia-Bast. 

Handgefertigt auf Madagaskar – von dem französischen Accessoire-Modelabel Camalya.
2006 wurde das Label Camalya von Arhas International 

gegründet, ein französisches Mode-Unternehmen, das bereits 
seit 1989 für bekannte Luxus-Warenhäuser produziert. 
Camalya hat sich auf hochwertige Mode-Accessoires 
spezialisiert aus rein natürlichen Materialien wie Wolle, 
Baumwolle und Bast. Ein Grossteil wie auch dieser Gürtel 
wird auf Madagaskar hergestellt, wo auch das robuste 
Material von den dortigen Palmblättern gewonnen wird. 
Unter strenger Beachtung ethischer Grundsätze und zu fairen 
Bedingungen werden die Accessoires aus Raffia-Bast dort 
von Frauen handgefertigt, die so eine gesicherte Beschäfti-
gung haben und besser für ihre Familien sorgen können.
Strapazierfähig. Reissfest. Und aussergewöhnlich flexibel. 

Der Gürtel ist grössenvariabel ohne Dorn 
gefertigt, in stilvollem, abstrakt floralem 
Häkel-Muster und mit braun marmorierter, 
runder Schliesse. Er ist flexibel biegsam, so 
dass er problemlos durch Gürtelschlaufen 
gleitet. Auch als femininer Taillengürtel zu 
vielen Sommerkleidern ist er perfekt geeignet.
Breite: 4,5 cm. Farbe: Schilfgrün. 100 % Raffia- 
Bast. Schliesse aus Kunststoff. Hersteller: ARHAS 
International SAS, 8 Rue de Dunkerque, 94500, 
Champigny sur Marne, FR, contact@camalya.com

•      Camalya Raffia-Gürtel     Fr. 49.95
Bund-
weite  Hersteller-
in cm Grösse Nr.
70-85 S/M 350-682-40
100-115 L 350-683-40

Neuer, stylisher Minimal-Look 
für die beliebte Tieffu ssbett-Pantolette.

Fantastisch komfortabel, erfreulich kombinierfreudig und ein moderner Eyecatcher.  
Vom Schuhspezialisten Werner, seit 1911. 

Der bequeme und bewährte Laufkomfort der 
klassischen Kork-Pantolette ist vorhanden, der 
Look ganz neu, ganz clean, stilvoll Ton in Ton in 
eleganter, kombinierfreudiger Farbe.
Puristische, anschmiegsame Lederstraps. 
Weichtritt-Fussbett mit zartem, rutschsiche-
rem Nubukleder-Überzug.

Die Nähte der soft gepolsterten Lederriemen 
sind nach innen gestülpt, sodass keine Naht- bzw. 
Druckstellen spürbar sind. So entsteht keine 
Reibung und Ihre Füsse bleiben auch nach 
längerem Tragen von unangenehmen Blessuren 
verschont. Das komfortable, anatomisch geformte 
Weichtritt-Fussbett aus leichtem, dauerelasti-
schem Schaumstoff hat seitlich haltgebende 
Kanten, die auch mit Nubukleder überzogen 
sind. So wird das cleane, kunstvoll ineinander-
fliessende Design unterstützt. Die 
Lauffläche ist durch eine robuste, 
biegsame und langlebige Profil-Gum-
misohle verstärkt. 
Leder von alpenländischen Bio- 
Rindern. Chromfrei pflanzlich gegerbt 
in einer kleinen deutschen Gerberei. 

Die Pantolette ist nach IVN-Naturleder- 
Standard zertifiziert (Nr. 19001, Internationaler 
Verband der Naturtextilwirtschaft e.V., Berlin). 
Der traditionsreiche Familienbetrieb Werner 1911 

ist der weltweit erste Schuhhersteller mit diesem 
Zertifikat für Damen- und Herrenschuhe. Es gilt 
als eines der strengsten in der Branche.
Obermaterial und Futter: Leder. Decksohle: 
Nubukleder. Schaumstoff-Fussbett. Laufsohle: 
Gummi. Farbe: Caramel. Hersteller: Werner Schuhe 
GmbH, Glockenstr. 5, 66953 Pirmasens, DE, info@
werner-schuhe.de

•      Werner Komfort- 
Pantoletten     
Fr. 179.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 363-542-40
37 363-543-40
38 363-544-40
39 363-545-40
40 363-546-40
41 363-547-40

CH_53_27.02_FC_S25_004-005.indd   3CH_53_27.02_FC_S25_004-005.indd   3 12.03.25   13:3012.03.25   13:30



D_20_11.03_FC_S25_006-007.indd   2 12.03.25   12:05

Original LibertyTM:  
weltberühmtes Floral- Dessin seit 1875.

In Deutschland handgefertigt. Von Ascot.
Diese Krawatte ist gleich in dreifacher Hinsicht besonders: Der edle 

LibertyTM-Tana-Lawn ist einer der feinsten Baumwollstoffe der Welt. Bedruckt 
wird er nach einer handgezeichneten und mit Aquarellfarbe kolorierten 
Vorlage. Wie jedes der legen dä ren LibertyTM-Blüten-Dessins trägt auch dieses 
einen Namen: Pine apple- Paisley. Und schliesslich gehört diese Krawatte zu 
den wenigen, die noch ganz traditionell in Deutschland gefertigt werden.
Von Hand zugeschnitten und vernäht. Bei Ascot, in der 
Seidenstadt Krefeld.

Das 1908 gegründete Unternehmen hat inzwischen 
über 115 Jahre Erfahrung als Krawattier. Weiche Spezial-
einlagen sorgen für Volumen und tadellosen Fall.
Breite: 7,5 cm. Farbe: Apricot/Bleu/Flieder/Rosa. 100 % 
Baumwolle. Reinigung. Hergestellt in Deutschland. Hersteller: 
Ascot Karl Moese GmbH, Hülser Str. 335, 47803 Krefeld, DE, 
info@ascot.de

•      Ascot LibertyTM- Krawatte Pineapple- Paisley      
Nr. 343-170-40     Fr. 74.95

Von der Backstube in den Boardroom:  
wie die Bäckersandale zum Inbegriff 

von Business-Chic wurde.
Aus feinstem Kalbvelours in Italien handgefertigt.  

Von Punto Pigro 1971.
Mit gewöhnlichen Sandalen haben diese Sommerschuhe wenig 

gemein. Wie teuerste italienische Business- Schuhe sind sie aus 
feinem, wertvollem Kalbleder handgefertigt. Und sogar noch 
aufwändiger: Denn das weitgehend geschlossene Fussteil hat fein 
abgesteppte Öffnungen, die dem Fuss reichlich Luft und Bewe-
gungsfreiheit lassen, ohne zu viel Haut zu zeigen. Zusätzlich 
belüftet wird der Fuss durch fein perforiertes Kalbleder im 
Zehenbereich und über dem Rist. 

Eine überlieferte Form – in Italien neu entdeckt. 
Bäcker trugen diese Schuhform, damit die Füsse bei 

extremer Hitze durch die Öffnungen luftig umhüllt, aber 
dennoch geschützt und gut gestützt waren. Dafür sorgen der 
geschlossene Zehenbereich mit T-Riemen und die seitliche 
Schnalle. Heute sind diese Schuhe Business- Chic zum Anzug – 
und das nicht nur in Italien.
Die besondere San- Crispino- Naht ist das Markenzeichen des 

Her stellers Punto  Pigro.
Dafür werden Laufsohle, Zwischensohle und Obermate-

rial sorgfältig übereinandergelegt, bevor sie in Handarbeit 
stabil vernäht werden. Mit weichem Kalbsleder gefüttert und 

unter der Ferse bequem gepolstert; Ihr Fuss rollt anatomisch 
korrekt ab.
Farbe: Hellbraun. Obermaterial und  Futter: 
Kalbleder. Decksohle: Leder. Krepp- Laufsohle: 
Naturkautschuk. Hergestellt in Italien. 
Hersteller: Secchiari international SRL, via 
michelangelo Buonarroti 26, 63812 Monteg-
ranaro, IT, info@secchiari.com

•      Luxus-Bäckersandale     Fr. 305.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 360-041-40
42 360-042-40
43 360-043-40
44 360-044-40
45 360-045-40
46 360-046-40
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Dieses Hemd kennt keine Flecken mehr – 
 und ist doch aus weicher, 

atmungsaktiver Baumwolle.
Patentierte Nano-Technologie macht sein  QuickClean-Gewebe  

dauerhaft schmutzabweisend.
Es sieht genauso aus und fühlt sich genauso 

an wie Baumwoll- Hemden, die Sie längst im 
Schrank haben. Der entscheidende Unterschied 
liegt im Garn: Dank patentierter Nano-Technolo-
gie perlen Flüssigkeiten wie Kaffee oder Rotwein 
einfach ab, Schmutz spülen Sie einfach mit etwas 
Wasser ab.
Dennoch bleibt Ihr Hemd angenehm atmungs-
aktiv. 

Und da es auch Bakterien abweist, ist es 
zudem resistent gegen Schweissgeruch. So lässt es 
sich deutlich länger tragen, bevor ein Wasch gang 
nötig ist. Durch einen Schuss Elasthan gibt Ihr 
Hemd jeder Bewegung sanft nach und engt nirgends 
ein.
Tailor Fit: leicht taillierter Schnitt – zeitgemäss, aber 
bequem. Länge in Kragenweite 41: 79 cm. Ärmellänge: 
66,5 cm. Farbe: Weiß. 98 % Baumwolle, 2 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: In.Pro.Di Inghirami, 
Via Massimo Inghirami 1-3, 52037 Sansepolcro (AR), 
IT, info@inghirami.com

•      QuickClean-Hemd     Fr. 123.–

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 354-990-40
39 354-991-40
40 354-992-40
41 354-994-40
42 354-995-40
43 354-996-40
44 354-997-40
45 354-998-40
46 354-999-40

Klassiker Cord-Chinos:  
jetzt ganzjahrestauglich  dank 

seltenem Leinenanteil. 
Und  dank Farbe, Bundfalte 

und Dehnbund  sogar modisch aktuell.
Der Cordstoff dieser Hose enthält ein gutes Viertel Leinen und 

fühlt sich dadurch viel trockener und luftiger an. Durch seinen hohen 
Baumwoll-Anteil bleibt er dennoch weich, wärmend und erfreulich 
knitterarm.
Der Cosy-Trend macht es möglich: mehr Komfort für den Cord.

Weite Bundfalten schaffen nicht nur viel Bewegungsfreiheit, 
sondern sind jetzt auch modisch wichtig. Auch der diskret auf der 
Rückseite integrierte Dehnbund macht diese Hose erfreulich bequem.
Diese Trendfarbe passt immer: Oatmeal.

Oatmeal (= Haferflocken) nennt man den beigen Farbton, der 
einfach zu allem passt. Ob Schwarz, Natur-, Grün- oder Brauntöne, ob 
blauer Blazer, lässiges Leinenhemd, Zopfpullover oder Strick- Cardi-
gan: Oatmeal ist eine der kom bi nier freu digsten Farben überhaupt.
Klassische Bundfalten- Form mit französischen Taschen und zwei knöpf baren 
Gesäss taschen. Schrittlänge in Gr. 50: 82 cm. Fussweite: 39 cm. Farbe: 
Oatmeal. 74 % Baumwolle, 26 % Leinen. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: nikatex fashion group GmbH, Stockstädter Str. 
45, 63762 Großostheim, DE, info@nikatex.de

•      Leinenfeld Cord-Chino    Fr. 149.95
  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
  25 357-771-40
  26 357-773-40
  27 357-774-40
  28 357-775-40
  29 357-776-40
  30 357-777-40
  48 357-778-40
  50 357-779-40
  52 357-781-40
  54 357-782-40
  56 357-783-40
  58 357-784-40
  60 357-785-40
  98 357-786-40
102 357-787-40
106 357-788-40

 

Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.ch

Tel. 071-274 66 17
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr    
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Eine bequemere Wide-leg-Sommerjeans 
werden Sie kaum finden. 

Von Bella Dahl, Los Angeles.
Softer Tencera™-Stoff statt starrer Denim.  
Breiter Gummibund statt Reissverschluss.

Inspiriert vom relaxten kalifornischen Lebensstil hat das Label Bella 
Dahl aus Los Angeles ein eigenes Material entwickelt: Die Zellulosefaser 
Tencera™ hat die Optik von Denim, ist aber wunderbar weich, geschmeidig 
und seidig glatt. Dazu schnell trocknend, knitterarm und bügelleicht.
Die lässige Waschung wird handgefärbt.

Vom ersten Tag an sieht diese Hose aus wie ein gerne getragenes Lieblings-
stück. Und für viele prominente Trägerinnen ist sie das auch bereits. Davon 
zeugen zahlreiche Fotos in den Hochglanzmagazinen und Fashion-Blogs.
Luftige Passform und fliessender Fall.

Die extra Portion 
Bequemlichkeit bekommt 
diese Hose durch den breiten, 
flexiblen Gummibund, bei 
dem nichts klemmt oder 
einengt. Kein Vergleich zu 
üblichen Jeans mit Knopfleis-
te und Reissverschluss: 
einfach reinschlüpfen und 
wohlfühlen.
Langer Schnitt mit weitem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 38: 77 cm. 
Fussweite: 62 cm. Farbe: 
Dunkelblau. 100 % Lyocell. 
Maschinenwaschbar. Herstel-
ler: Martens Fashion Group BV, 
Koningin Wilhelminaplein 13, 
1062 HH Amsterdam, NL, 
info@martensfashiongroup.com

•      Bella Dahl Wide-leg-Jeans     
Fr. 279.–

    Der beliebte Sneaker-         Klassiker mit sommerlich  
   modischem Update: aus         luftigem Baumwoll-Tweed.

Zum erfreulich guten Preis. Von               Sanjo, seit 1933 made in Portugal. 

Faszinierender Schmuck:   
die Himmelsscheibe  von Nebra.

Das weltälteste Abbild des Kosmos.  
Detailgetreu wie das über 3700 Jahre alte Original – 

aus patinierter Bronze, vergoldet.
Seit Juli 1999 muss germanische Geschichte neu 

geschrieben werden – durch den Fund einer Himmels-
scheibe, die zwei Schatz sucher auf dem Mittelberg nahe 
Nebra entdeckten. Es ist die älteste bekannte Darstellung 
des Kosmos, in frappierender Präzision. Ein verblüffen-
der Beweis für die Hochkultur der vermeintlich primiti-
ven Ur-Germanen.
Ein Schlüsselfund der Archäoastronomie – 2013 in 
das Unesco- Register des Weltdokumentenerbes 
„Memory of the World“ aufgenommen.

Dieses detailgetreue Schmuckstück ist im Durchmes-
ser 4,2 cm gross und 1 mm dick (die Original- Scheibe 
misst 32 cm im Durch messer). 30 vergoldete Plättchen 
stellen die Sterne dar; die eng beieinander stehende 
Gruppe das Siebengestirn, den Sternenhaufen der 
Plejaden. Über die grossen „Gestirne“ sind sich die 
Forscher nicht einig. So kann die „Sonne“ auch als 
Vollmond gedeutet werden – und die „Mondsichel“ als 
partielle Finsternis – oder, nach neuesten Erkenntnissen, 
als Schiff. Die „Sonnen barke“ am Rand interpretieren 
manche Experten als Milchstrasse. Unstrittig jedoch ist, 
dass die goldenen Bögen am Rand, die von den Astrono-
men Horizontbögen genannt werden, den Sonnenauf- und 
-untergang im Sommer und Winter markieren.
Originalgetreu von Hand gefertigt.

Die Himmelsscheibe wird in aufwändiger Handarbeit 
aus Bronze gegossen, bearbeitet und feuerpatiniert. 
Gestirne und Barken werden vergoldet, wodurch sie 
leuchtend hervortreten. Die Rückseite ist komplett 
vergoldet.
Variabel als Kette und Brosche.

Durch je zwei Aufhänger an der Rückseite wahl weise 
mit der Sonnenbarke nach unten oder der Milchstrasse 
nach oben zu tragen.
Misst 4,2 cm ø. Wiegt 18-23 g. 45cm-Lederband mit Öse, 
Metall, vergoldet. Inkl. Broschennadel. Lieferung in 
Schmuckschatulle. Hersteller: ARA KUNST Dr. Fritz Albrecht 
GmbH & Co. KG, Miltacherstr. 7, 93468 Altransberg, DE, 
info@arakunst.de

•      Nebra-Scheibe      
Nr. 382-317-40     Fr. 209.– 
 
 
 

Seine Karriere begann auf dem Tennis-Court. Die cleane Sneaker-Form 
von damals ist bis heute ein beliebter Modeklassiker mit Nostalgie-Flair. Die 
portugiesische Traditions-Schuhmarke Sanjo ist in ihrer Heimat sehr beliebt 
für ihre Retro-Sneaker, hierzulande sind Sanjo-Sneaker noch eine Seltenheit. 

Ein besonderes Sommer-Highlight 
der Marke ist diese Version des 

Tennis-Klassikers.

www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 8

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 362-815-40
36 S 362-816-40
38 M 362-817-40
40 L 362-818-40
42 XL 362-819-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Eine handbestickte Rarität: 
der luftige Frottee-Pullover 

mit Kaschmir-Touch.
Von Princess goes Hollywood, lässige Eleganz  

mit einer Prise Glamour. 
Aus exklusivem Baumwoll-Frottee-Garn gestrickt, beeindruckt dieser 

Sommer-Pullover nicht nur durch einzigartiges Design, sondern auch 
durch seine Funktion. 
Lässt die Luft zirkulieren. Und reguliert die Feuchtigkeit. 

Die lockere Strickart sorgt für ein erfrischendes Tragegefühl, das an 
warmen Tagen seinesgleichen sucht.
Von Hand bestickt. 

Die aufwändige Technik gibt dem tropischen Dessin eine dreidimensi-
onale Struktur, die nicht nur edel, sondern auch lebendig wirkt. Jeder 

Blick offenbart neue Details.
Sommerlicher Materialmix.

Der hohe Anteil an 
hautfreundlicher Baumwolle 
wird ergänzt durch feinstes 
Kaschmir, das Ihren Pullover 
ungewöhnlich weich macht. 
Ein Hauch von Polyester 
sorgt für Formtreue, damit er 
auch nach häufigem Tragen 
und Waschen seine sportive 
Silhouette behält. Abgerundet 
wird das Design durch 
Raglan-Ärmel, die Ihre 
Schultern optisch schmaler 
wirken lassen.
Gerade Form. Länge in Gr. 38: 

58 cm. Farbe: Offwhite. 92 % Baumwolle, 5 % 
Kaschmir, 3 % Polyester. Handwäsche. Hersteller: 
Stilfabrik AG, Schluchtweg 8, 4614 Hägendorf, 
CH, info@Stilfabrik.ch. Verantwortliche Person: 
Stefanie Mülhaupt, Modecenterstr. 14, 1030 Wien, 
AT, sm@trenpunkt.ch

•      Handbestickter Frottee-Pullover      
Fr. 298.–

    Der beliebte Sneaker-         Klassiker mit sommerlich  
   modischem Update: aus         luftigem Baumwoll-Tweed.

Zum erfreulich guten Preis. Von               Sanjo, seit 1933 made in Portugal. 
Fein strukturierter, luftdurchlässiger Sommer-Tweed aus reiner Baumwolle. 

Das atmungsaktive Material ist nicht nur ein aussergewöhnlicher Hingu-
cker, es sorgt auch für ein herrlich luftiges Tragegefühl an warmen Sommerta-
gen. Ihre Füsse bleiben den ganzen Tag angenehm frisch. 
Baumwolle aus der weltweit führenden Nachhaltigkeits-Initiative Better 
Cotton™.

Better Cotton™ ist eine Multi-Stakeholder-Initiative für Baumwolle. Die 
Mission ist es nachhaltigeren Anbau von Baumwolle zu fördern, die Lieferket-
ten-Transparenz zu verbessern und den Einsatz von Pflanzenschutzmitteln beim 
Anbau zu minimieren.
Die herausnehmbare Innensohle aus softem Memory Foam sorgt für 
weichen, federleichten Auftritt.

Die Laufsohle aus Thermorubber ist haltbar vulkanisiert und nicht nur 
geklebt. Ein zeitloser, vielseitiger Sneaker, der stylish aussieht, langlebig und 

hochwertig in Portugal hergestellt ist – und das zu 
einem unschlagbaren Preis. 
Farbe: Cremeweiss mit Grün. Obermaterial, Futter und 
Decksohle: Textil. Laufsohle: Gummi (TR). Hersteller: 
M2BEWEAR LDA, Rua 5 de Outubro 484, 4700-260 
Praga, PT, export@sanjo.pt

•      Sanjo Sommer-Tweed-Sneaker     Fr. 149.95

Schuh- 
Grösse Nr.
36 363-489-40
37 363-490-40
38 363-491-40
39 363-492-40
40 363-493-40
41 363-494-40

 Fragen und Beratung: 071-274 66 19    9Fashion Classics

FC
Grösse Nr.
36 362-864-40
38 362-865-40
40 362-866-40
42 362-867-40
44 362-868-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Mal samtiges Velours,  
mal handschuhweiches Nappa.  

Und immer ein herrliches Tragegefühl.
Der Wende-Blouson aus seltenem Metis-Leder. Von OCONI.

Das edle Metis-Leder vom Rothaarschaf besticht durch 
seine aussergewöhnliche Geschmeidigkeit und Flexibilität. 

Im Vergleich zu herkömmlichem Schafsleder ist Metis-Le-
der nicht nur weicher, sondern auch robuster. Es lässt sich 

unbesorgt strapazieren, isoliert effektiv und bleibt dabei 
angenehm leicht. 

Beide Lederseiten sind so perfekt verarbeitet, dass 
sie nach aussen getragen werden können. 

Einerseits präsentiert sich das Leder in glatter, 
nappierter Optik mit einem handschuhweichen Griff. 

Andererseits das Material sorgfältig zu einem 
samtigen Velours gebürstet, der durch seine kurzfase-

rige Struktur einen lässig-luxuriösen Touch erhält. 
Angenehm schwerelos zu tragen, da aus einer 

einzigen Lederschicht gefertigt.
Diese Technik erfordert makellose Metis-Häute, die auf 

beiden Seiten höchste Qualität bieten – ein Zeichen für die erlesene 
Herkunft und die sorgfältige Auswahl der Materialien. Bequeme 
Rippstrick-Bündchen an Ärmeln und Saum halten Zugluft ab. Der 
klassische Rippstrick- Blousonkragen schmiegt sich bequem an 
Ihren Hals. Zwei grosse aufgenähte Taschen mit seitlichem Eingriff 
je Trage seite.
Normale Blouson-Form. Länge in Gr. 50: 66 cm. Farbe: Cognac. 
Leder. Spezialreinigung. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI Metis-Wendeblouson     Fr. 499.–

FC
Grösse Nr.
48 364-012-40
50 364-013-40
52 364-014-40
54 364-015-40
56 364-016-40
58 364-017-40
60 364-018-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der Kult-Slipper kehrt zurück: Mit dem Flair  
von damals. Und so bequem wie nie zuvor.

Jetzt aus luftig perforiertem Veloursleder für unvergleichlichen Tragekomfort.  
Von Rivieras.

Einst der Sommerhit an Spaniens Stränden und ein Must-have auf eleganten Segelyachten: 
In den 1950er-Jahren waren Rivieras-Slipper der Inbegriff lässiger Sommermode. Heute erleben 

die Kultschuhe ein stilvolles Comeback – dank der Pariser 
Designer Dan Amzallag und Fabrizio Corveddu, die den 
Klassiker mit moderner Raffinesse neu interpretiert haben.
Retro-Chic von damals, aber Tragekomfort auf dem 
neuesten Stand.

Das Obermaterial besteht aus perforiertem, weichem 
Veloursleder, das auch bei tropischen Temperaturen für 
angenehme Frische sorgt und zugleich edel aussieht. Die 
flexible Gummisohle bietet auch auf nassem Untergrund 
sicheren Halt. Die Ferse ist mit Frottier gefüttert, was für 
zusätzlichen Komfort und eine perfekte Passform sorgt. Ein 
besonderes Highlight ist die Einlegesohle, die aus 30 % 
Lammleder, 40 % Carbon-Latex und 30 % Kork besteht – 
für mehr Weichheit und Stabilität. Und dank elastischer 
Einsätze an beiden Seiten lässt sich Ihr Slipper bequem an- 
und ausziehen.
Erlaubt vielseitige Kombinationen mit Ihrer Sommer-
garderobe.

Der ideale Begleiter für Ihren Urlaub: Ihr Slipper 
ergänzt (fast) jedes Outfit und passt zu nahezu jedem Anlass. 
Mit Shorts im Strandcafé. Chinos oder Jeans beim Bummel 
durch die Altstadt. Oder einer luftigen Leinenhose auf der 
Gartenparty …
Obermaterial, Futter und Decksohle aus Leder, Laufsohle aus 
Gummi. Hergestellt in Spanien. Hersteller: Groupe J.A.J., 40-48 Rue 
Beaumarchais, 93100 Montreuil, FR, customerservice@rivieras.com

•      Rivieras Lederslipper     Fr. 119.95

Schuh-
Grösse Marine Cognac
41 363-383-40 363-365-40
42 363-384-40 363-367-40
43 363-385-40 363-368-40
44 363-386-40 363-369-40
45 363-387-40 363-380-40
46 363-388-40 363-381-40 

www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz Navy Weiss
48 M 332-380-40 357-367-40 332-385-40
50 L 332-381-40 357-369-40 332-386-40
52 XL 332-382-40 357-370-40 332-388-40
54 XXL 332-383-40 357-371-40 332-389-40
56 3XL 332-384-40 357-372-40 332-390-40

Das bessere Unterzieh-Shirt  bleibt unsichtbar.
Hauchfeiner Single-Jersey aus feinster Pima-Baumwolle. Von Ragman.

Anders als Unterzieh-Shirts aus einfacher Baumwolle ist dieses 
aus extra langstapeliger Pima-Cotton so fein, dass es sich unter 
Ihren Oberhemden nicht abzeichnet. Dank des extra tiefen 
V-Ausschnitts blitzt es auch bei geöffnetem Hemdkragen 
nicht heraus.
Auch nach vielen Wäschen noch tadellos in Form.

Ein Unterzieh-Shirt muss viel aushalten: 
häufige Wäschen und die ständige Reibung 
durch Jacken und Pullover. Einfache 
Qualitäten leiern dabei rasch aus, verblassen 
und pillen. Dieses Shirt jedoch ist dauerhaft 
formtreu, behält die Farbe und seinen weichen 
Griff. Und: In Peru wird Pima-Cotton noch von 
Hand gepflückt und verlesen. So geerntet bleibt sie 
frei von Chemikalien und besonders hautfreundlich.
Body-Fit: körpernah geschnitten. Länge in Gr. 50: 76 cm. 
100 % Baum wolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: Ragman 
Textilhandel GmbH, Kupferschmidstr. 84, 79761 Waldshut- 
Tiengen, DE, info@ragman.de

•      Ragman Pima-Cotton- 
Unterzieh-Shirt, 2er-Set      
Fr. 44.95

Luftig-leicht wie  eine  lässige Leinenhose. 
 Aber dank  Nadelstreifen  

viel angezogener.
Vom deutschen Hosenspezialisten Brax –  

beste Qualität und Passform seit 1888.
Ungefütterte Leinenhosen haben sich in heissen Sommern 

bewährt. Denn Leinen atmet besser als Baumwolle und transportiert 
Feuchtigkeit schneller nach außen. Doch nur die wenigsten Leinenho-
sen wirken so stilvoll wie diese.
Der Nadelstreifen stammt von feinen Anzugtuchen. 

Das klassische Dessin erlaubt sowohl legere als auch elegante 
Kombinationen: Im Büro tragen Sie es mit Hemd, Sakko und Business- 
Schuhen, am Strand passt es zu Polo shirt und Espadrilles. Mit zwei 

Seiten- und zwei 
geknöpften Paspel- 
Gesäss taschen sowie 
zwei zusätzlichen 
Münztaschen.
Klassische Flat-Front-
Form. Schrittlänge in Gr. 50: 
85 cm. Fussweite: 36 cm. 
100 % Leinen. Maschinen-
waschbar. Hersteller: 
Leineweber GmbH & 
Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, info@
brax.com

•      Brax Leinen- 
Nadelstreifen-Hose     
Fr. 159.95  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Grafit Navy
  25 36/30 358-912-40 358-927-40
  26 38/32 358-913-40 358-928-40
  27 40/32 358-914-40 358-929-40
  28 42/32 358-915-40 358-930-40
  29 44/32 358-916-40 358-931-40
  46 32/32 363-934-40 363-935-40
  48 33/32 358-917-40 358-932-40
  50 34/32 358-918-40 358-933-40
  52 36/34 358-919-40 358-934-40
  54 38/34 358-920-40 358-935-40
  56 40/34 358-921-40 358-936-40
  58 42/34 358-922-40 358-937-40
  98 33/34 358-924-40 358-939-40
102 35/36 358-925-40 358-940-40
106 36/36 358-926-40 358-941-40

 Fragen und Beratung: 071-274 66 19    
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FC
Grösse Quarz Blau
34 327-123-40 327-130-40
36 327-124-40 327-131-40
38 327-125-40 327-132-40
40 327-126-40 327-133-40
42 327-127-40 327-134-40
44 327-128-40 327-135-40
46 327-129-40 327-136-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

Unvergänglicher Kult, zeitgemä sser Schutz und Komfort, 
aktuelles Design: die Sonnenbrille von John Lennon Eyewear.

Modische Farbe Kristallgrau.  
Hautfreundliches, nachhaltiges Bio-Acetat. 

Die charakteristische runde Brille war das Marken-
zeichen des weltberühmten Musikers. Sie ist Symbol 
der Hippie-Bewegung und 
Flower-Power-Generation 
– und ein Evergreen der Mode. 
Der französische Hersteller von 
einst fertigt die legendäre 
Lennon-Brille noch immer, 
authentisch in Form und Look, 
aber angepasst an zeitgemässe 
Ansprüche – so wie auch viele 
andere an den Klassiker 
angelehnte Modelle, wie dieses 
aus nachhaltigem Bio-Acetat. 
Das natürlich abbaubare 
Material aus Baumwoll- 
Cellulose bietet optimale 
Hautverträglichkeit – ideal 
auch für Allergiker. 

Die Bügel mit Metall-Inlet 
lassen sich perfekt jeder Gesichtsform anpassen und 
vermeiden jeglichen Druck auf die Schläfen. Der 
anatomisch geformte Nasensteg liegt komfortabel auf. 
Bei Bedarf sind die grau getönten Kunststoffgläser beim 

Optiker durch Korrektionsgläser ersetzbar.
Stilvoll cleane, kombinierfreudige Transparenz. 

Die kristallgraue Fassung wirkt 
schlicht und modern, und ist viel 
unempfindlicher als das oft übliche, 
klare Kristall. In Kombination mit 
den grauen Gläsern entsteht eine 
vielseitige Design-Komposition, 
unisex und zu allem kombinierbar. 
UV-Schutz 400 gemäss der europäi-
schen Norm EN 1836: 2005 + 
A1: 2007. Farbe: Kristall grau. 
Bio-Acetat. Scheibengrösse: 46 mm, 
Höhe 44 mm. Nasenstegweite: 
24 mm, Bügellänge 140 mm. 
Lizensiertes Original mit Signatur. 
Lieferung inkl. schützendem 
Hardcase. (Das Klassiker-Modell 
finden Sie unter www.fashion- 
classics.ch.) Hersteller: KNCO SAS 
au Capital, 347 Rue Roland Garros, 

27930 Guichainville, FR, info@knco.fr 

•      John Lennon Invisible-Sonnenbrille      
Nr. 362-537-40     Fr. 219.–

Endlich:   
der Seductive Hosen-Bestseller 
 jetzt auch für kurze Oberteile.

Bewährte Passform. Beliebtes Material.  
Neue Bundverarbeitung.

Der bequeme, figurgünstige Schnitt basiert auf dem Erfolgs-
modell „Sabrina“. Doch statt der Schlupfform hat das elegante Modell 
Fergie einen angeschnittenen Bund mit verdecktem Reissverschluss 
und Gürtel schlaufen. So tragen Sie die seit mehr als 15 Jahren bewährte 

Passform jetzt auch mit in den Bund gesteckten Blusen, taillenkurzen 
Oberteilen und modisch aktuellen Cropped-Tops.
Schrägtaschen mit Reissverschluss: Stehen nicht ab und springen 

nicht auf.
Die Bügelfalte streckt das Bein optisch. Sie ist fein abgesteppt und sitzt 

immer – ganz ohne Bügeln. Die hochelastische Techno- Baumwolle (eben-
falls ein bewährter Bestseller) macht jede Bewegung mit, ist wunderbar glatt, 
weich und anschmiegsam. Leisten-Taschen hinten. Kleine Saumschlitze.
Schmale Passform. Schrittlänge in Gr. 38: 
70 cm. Fussweite: 33 cm. 47 % Polyamid, 
46 % Baumwolle, 7 % Elas than. Maschi-
nenwaschbar. Hersteller: Schera GmbH, 
Grundtalring 22,63868 Großwallstadt, 
DE, info@schera.de

•      Seductive Elegante  
7/8-Stretchhose    
Fr. 279.–
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Die besonders feine Art, 
flache Schuhe  zu tragen.

Sensationell bequem und schick. Von Mario Arpili, made in Italy.
Ballerinas sind seit jeher die 

besonders feine Art, flache Schuhe zu 
tragen. Und erst recht dann, wenn sie 
so weich, bequem und dazu noch so 
vielseitig zu kombinieren sind wie 
diese vom Spezialisten Mario Arpili 
aus Italien – ein Know-How, das Sie 
bei jedem Schritt spüren.
In feinster Sacchetto-Machart 
gefertigt:

Das weiche Futterleder wird 
wie ein „Säckchen“ (= Sacchetto) 
haltbar mit dem Oberleder vernäht. Im 
Vorderfussbereich ersetzt es so die 
Brandsohle. Durch diese Machart 
sind Ihre Ballerinas besonders 
flexibel und haben die Bequem-
lichkeit und den Komfort von 
traditionellen Mokas sins. Die edle 
Leder- Laufsohle ist durch 
TPU-Flecken vor Abrieb 
geschützt, somit deutlich 
langlebiger und zudem 
rutschfest.
Zeitlos modisch mit 
klassischer Ballerina- 
Schleife und schmaler, fein 
gesteppter Einfassung. 
Obermaterial, Futter, 
Decksohle aus Leder. 
Laufsohle: Leder, TPU 
(Thermoplastisches 
Polyure than). Hersteller: 

Calz. Mario Arpili di Emanuel, Via 
Marina 41, 63821 Porto S. Elpidio (FM),  
IT, marioarpili@libero.it

•      Mario Arpili Ballerinas     
Fr. 199.95

Schuh-  Creme/Lack- Cognac/Lack-
Grösse Navy Schwarz Creme
36 363-253-40 363-260-40 363-266-40
37 363-254-40 363-261-40 363-268-40
38 363-255-40 363-262-40 363-269-40
39 363-256-40 363-263-40 363-270-40
40 363-257-40 363-264-40 363-271-40
41 363-258-40 363-265-40 363-272-40
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Purer Luxus aus wertvoller  
Sea Island-Baumwolle.

Das Feinstrick-Twinset von John Smedley/England.
Die Farbkombination macht dieses 

Twinset so aussergewöhnlich. Sowohl 
der Kurzarmpulli als auch die Jacke 
lassen sich wunderbar kombinieren 
– zusammen oder einzeln, von 
Businessdress bis Jeans.
John Smedley Sea Island-Baum-
wolle, 30-Gauge- Fein strick.

Weltweit kann nur eine Hand voll 
Stricker eine solch feine Qualität 
fertigen. Einer von ihnen ist John 
Smedley. Er beherrscht die Kunst des 
30-Gauge- Strick ver fahrens perfekt. 
(Je höher die Gauge- Zahl, desto feiner 
und wertvoller ist das Gestrick.) Die 
hochwertige Sea Island- Baumwolle 
macht das Twinset besonders weich, 
leicht und hautsympathisch.
Verarbeitung für anspruchsvollste 
Kundinnen.

Fully-fashioned formgestrickt – so 
verändert es nie seine Form, auch 
nicht nach x-maligem Waschen. Alle 
Nähte sind mit dichten, feinen Stichen 
genäht. Es wird nie kratzen, fällt 

fliessend und sitzt stets per fekt. Mit 
anschmiegsamen, festen Rippenbünd-
chen.
Kurzarm-Pulli und Lang arm- Jacke in 
modisch körpernaher Form. Farbe: Gelb/
Ecru/Eisblau. Länge in Gr. 36: 56 cm. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics. Herstell-
er: John Smedley Limited, Lea Mills, 
DE4 5AG Matlock, GB, info@ 
johnsmedley.com. Verantwortliche 
Person: Agence en Douane G.Bellereaux 
et cie, Allee du grand Totem 18, 38070 
Saint-Quentin-Fallavier, FR, contact@
douanebellereaux.fr

•      Smedley Streifen-Twinset      
Fr. 310.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 348-792-40
38 M 348-793-40
40 L 348-794-40
42 XL 348-795-40
44 XXL 348-796-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Stilvollere, bequemere Chinos  
 werden  Sie kaum finden.

Pfirsichweich. Seidig glänzend. Unendlich komfortabel. 
Der seltene Materialmix hebt diese Hose auffallend 

geschmackvoll von herkömmlichen Chinos ab: Ein Schuss 
Seide sorgt für edlen Glanz. Langstapelige Pima- Baum-
wolle fühlt sich geschmeidig weich an und wirkt angenehm 
atmungsaktiv. Und Elas than gibt jeder Bewegung sanft 
nach.
Perfekte Passform. Zeitgemässes Design.

In zeitgemässem, schlankem Schnitt mit geradem Bein 
passt die Chino zu vielen Stylings. Mit 2 Seitentaschen, 
2 geknöpften Paspel- Gesäss taschen, Münztasche und 
Safety- Innen tasche.
Schlank geschnittene Flat-front-Form. Schrittlänge in Gr. 50: 
83 cm. Fussweite: 40 cm. 85 % Baumwolle, 11 % Seide, 4 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Edel-Chino     Fr. 187.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Beige Blau
  25 358-100-40 358-082-40
  26 358-102-40 358-083-40
  27 358-103-40 358-084-40
  28 358-104-40 358-086-40
  29 358-105-40 358-087-40
  30 358-106-40 358-088-40
  48 358-107-40 358-089-40
  50 358-108-40 358-090-40
  52 358-109-40 358-091-40
  54 358-110-40 358-092-40
  56 358-111-40 358-094-40
  58 358-112-40 358-095-40
  60 358-113-40 358-096-40
  98 358-114-40 358-097-40
102 358-115-40 358-098-40
106 358-116-40 358-099-40

Edle Gentleman-Hosenträger  made in England.
Von Albert Thurston, seit 1820.  Höchste Qualität. Handgefertigt.

Klassische Gentleman-Accessoires, die Ihrem Outfit den letzten Schliff 
verleihen, werden immer seltener. Diese edlen Hosenträger verbinden noch 
zeitlose Eleganz und höchste Qualität. Hergestellt aus Wolle, Seide und 
Leinen bieten sie einzig artigen Tragekomfort und sind dabei äusserst 
robust und langlebig.
Schlaufen und Besätze aus unverwüstlichem Sattelleder, von 
Hand vernäht.

Die goldfarbenen Clips sind mit einem weichen 
Tuch auf Hochglanz poliert und werden einfach 
angeklippt – ohne Nadel und Faden. Die Länge ist 
verstellbar, sodass sich die Hosenträger perfekt an 
Ihre Körperform anpassen.
Seit 1820 ist Albert Thurston für erlesene 
Herren- Accessoires berühmt.

Der Hosenträger-Spezialist zählt Könige, Präsidenten, 
Filmstars und erfolgreiche Geschäftsmänner aus aller Welt 
zu seinen Stammkunden.
Farbe: Beige-meliert. 50 % Wolle, 30 % Seide, 20 % Leinen. Herge-
stellt in Grossbritannien. Hersteller: Albert Thurston Ltd., 3 Frog Island, LE3 
5AG, Leicester, GB, info@ albertthurston.com. Verantwortliche Person: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•       Albert Thurston Edel-Hosenträger      
Nr. 355-674-40     Fr. 159.95

14

CH_19_05.03_FC_S25_014-015.indd   2CH_19_05.03_FC_S25_014-015.indd   2 12.03.25   13:2912.03.25   13:29



D_19_03.03_FC_S25_014-015.indd   3 07.03.25   14:14

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Erfrischung und luxuriöser Hingucker
  in einem:  der hand geflochtene  

italienische Leder-Loafer.
Hergestellt von Casanova in Italien –  

Schuh-Spezialist seit 1949.
Flechtleder wurde einst erfunden, um Füsse im Sommer selbst in 

geschlossenen Schuhen ausreichend zu belüften. Doch inzwischen wird 
der beabsichtigte Frische-Effekt immer seltener: Flechten bleibt eine 
aufwändige, zeit- und kostenintensive Handarbeit. Deshalb ist das Leder 
bei vielen ähnlich aussehenden Schuhen nur noch dekorativ in Flecht- 
Optik geprägt.
Für angenehmes Fussklima ist nur ein perforiertes Lederfutter 
eingearbeitet. 

Die unzähligen kleinen Löcher unterstützen den Lufttransport des 
geflochtenen Oberleders und geben ihm zugleich 
Stand und Festigkeit. Die Leder-Laufsohle ist 
leicht geriffelt und daher besonders im Vergleich 
zu glatten Ledersohlen erfreulich rutschfest.
Farbe: Braun. Obermaterial, Futter, Decksohle und 
Laufsohle: Leder. Hergestellt in Italien. Hersteller: 
Calzaturificio Tavares S.R.L., Via Dietro Corte 2, 
81030, Teverola, IT, casanovashoes@gmail.com

•      Casanova Flecht-Loafer      
Fr. 274.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 349-777-40
42 349-778-40
43 349-779-40
44 349-780-40
45 349-781-40
46 349-782-40

Ihr Sakko für warme Tage:  
Tausende luftiger Poren 

wirken wie eine eingewebte 
Klimaanlage.

Aus italienischem Panama-Tuch 
 konfektioniert von Sakko-Spezialist  

Carl Gross, seit 1925.
Ihr neues Panama-Sakko bleibt stets 

angenehm leicht und frisch: Durch seinen 
ausgewogenen Materialmix aus Wolle und 
Leinen. Und durch sein blickdichtes 
italienisches Panama-Tuch mit unzähligen 
kleinen Klimaporen. 
Mit durchdachter Taschen-Organisation.

Zwei aufgesetzte Taschen, zwei Innenta-
schen und eine Brusttasche halten Ihre wichtigs-
ten Utensilien stets griffbereit. 
Einreihig im modisch korrekten Zwei-Knopf-Schnitt 
mit zwei bequemen Seitenschlitzen. Länge in Gr. 50: 
75 cm. Farbe: Navy/Grau Fensterkaro. 58 % Wolle, 
42 % Leinen. Futter 100 % Viskose. Reinigung. 
Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Horn-Knöpfe). Hersteller: Création Gross GmbH & 
Co. KG, Houbirgstr. 7, 91217 Hersbruck, DE, info@
carlgross.de

•      Carl Gross Panama-Sakko      
Fr. 449.–
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FC
Grösse Nr.
  25 362-188-40
  26 362-189-40
  27 362-330-40
  28 362-331-40
  29 362-332-40
  30 362-333-40
  48 362-334-40
  50 362-336-40
  52 362-337-40
  54 362-338-40
  56 362-339-40
  58 362-340-40
  60 362-341-40
  98 362-342-40
102 362-344-40
106 362-345-40
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Die schönsten Farben 
 des  Sommers –   

verewigt  in zartem  Seidengeorgette.
Üppige 2 Meter lang.24 Gramm leicht.

Von pastellzartem Gelb, Rosé, Türkis und Limettengrün, über 
sattes Grasgrün und Petrol, bis hin zu strahlendem Korallenrot: Je 
nachdem wie Sie es schlingen, drehen und drapieren, ergibt sich 
ein immer neues Bild.
Wie mit Aquarellfarbe gemalt, fliessen alle Töne sanft 
ineinander.

Doch was wie Zufall erscheint, ist das Ergebnis ausgefeilter 
Mischtechnik aus nur drei Grundfarben. Für jede wird 
eine präzise Schablone erstellt. Immer wieder neu 
und anders überlappend angeordnet, erzeugen 
sie mal leichte und mal intensive Verläufe.
Ca. 195 x 60 cm. 100 % Seide. Handwäsche. 
Verpackt in edler Schachtel – auch ein 
willkommenes Geschenk. Hersteller: 
V. Fraas International Trading, Orter 
Str. 6, 95233 Helmbrechts, DE, 
info@fraas.com

•      Aquarell- 
Seidenschal      
Nr. 306-853-40   
Fr. 99.95

Der perfekte modische  
Übergangs-Mantel: 

samtweiches  Ziegenveloursleder,  
ungefüttert.

Premium-Qualität zum erfreulich günstigen Preis.  
Von Studio AR.

Den cleanen, geraden Mantel-Cut in modischer Länge findet man 
jetzt in vielen Designer-Kollektionen. Doch selten aus Leder. Und schon 
gar nicht aus solch exquisitem, zartem Ziegenvelours – selten dünnhäu-
tig, mit samtzartem Schliff. Dadurch fällt der Mantel so geschmeidig, 
schlank und lässig.
Bei Designer-Labels zahlen Sie für ein vergleichbares Modell leicht 
1.000.– Franken.

Die ungefütterte Verarbeitung erfordert ausgesucht ebenmässige 
Häute. Denn ausschliesslich makellose Lederfelle können sich auch von 
der Rückseite so gut sehen lassen. Die Innenseite ist zudem voll 
nappiert, d. h. geglättet – zum Schutz vor Farb- und Lederabrieb.
Vielseitiges Kombi- Talent.

Instant-Fashion-Update für jedes langweilige Outfit und Style- 
Upgrade für simple Jeans- und- T-Shirt- Kombinationen. Perfekt, wenn 
der Wintermantel zu warm, die Strickjacke zu kühl und die Übergangs-
jacke zu sportlich ist.

Schlanke, gerade Form mit dezenten 
Nahttaschen. Länge in Gr. 34/36: 
94 cm. Farbe: Beige. Ziegen-
velours-Leder. Spezialreinigung. 
Hersteller: Arma Fashion B.V., 
Stevinstraat 7C, 1171 XW Badhoeve-
dorp, NL, info@armaleder.nl

•      Studio AR  
Ziegenvelours- 
Ledermantel     Fr. 499.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 36 354-667-40
36/38 38 354-668-40
38/40 40 354-669-40
40/42 42 354-671-40
42/44 44 354-672-40
44/46 46 354-673-40
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Diese Bluse kennt 
 keine Flecken mehr – 

 und ist doch aus weicher, 
 atmungsaktiver Baumwolle.

Patentierte Nano-Technologie macht ihr  
QuickClean-Gewebe dauerhaft schmutzabweisend.

Sie sieht genauso aus und fühlt sich genauso an wie 
Baumwoll-Blusen, die Sie längst im Schrank haben. Der 
entscheidende Unterschied liegt im Garn: Dank paten tierter 
Nano-Technologie perlen Flüssigkeiten wie Kaffee oder 
Rotwein einfach ab, Schmutz spülen Sie einfach mit etwas 
Wasser ab.
Dennoch bleibt Ihre Bluse angenehm atmungsaktiv. 

Und da sie auch Bakterien abweist, ist sie zudem resistent 
gegen Schweissgeruch. So lässt sie sich deutlich länger tragen, 
bevor ein Waschgang nötig ist. Durch einen Schuss Elasthan 
gibt Ihre Bluse jeder Bewegung sanft nach und engt nirgends ein.
Leicht taillierte Form – zeitgemäss, aber bequem. Länge in Grösse 
38: 64,5 cm. Farbe: Weiss. 98 % Baumwolle, 2 % Elas than. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Perlmuttknöpfe). Maschinen-
waschbar. Hersteller: In.Pro.Di Inghirami, Via Massimo 
 Inghirami 1-3, 52037 Sansepolcro (AR), IT, info@inghirami.com

•      QuickClean-Bluse     Fr. 174.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 42 355-009-40
38 44 355-010-40
40 46 355-011-40
42 48 355-012-40
44 50 355-013-40
46 52 355-014-40
48 54 355-015-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Flacher Bauch.  Fester Po. 
Und eine schlanke Taille.

Die Magic-Baumwollhose formt Ihre Figur wie eine Miederhose –  
und ist dennoch extrem bequem.

Ihr Spiegelbild wird es bestätigen: Mit 
dieser Magic-Hose „schlüpfen“ Sie in eine 
deutlich schlankere, perfekt modellierte 
Silhouette. Ihre Figur wird raffiniert korri-
giert – und Problemzonen scheinen wie 
weggezaubert.
Nur Sie kennen das Geheimnis.

Die innen eingearbeiteten Taschenbeutel 
sind mit hochelasti-
schen Querzügen 
ausgestattet. Sie 
wirken wie ein 
sanftes Mieder und 
flachen den Bauch 
sichtbar ab. Zudem 
formen sie die 
Hüftpartie etwas 
schlanker. Der 

querelastische Taillenbund ist höher gearbei-
tet als bei üblichen Baumwollhosen. Kleine 
Pölsterchen werden dadurch im Zaum 
gehalten; Ihre Taille wirkt verführerisch 
feminin. Die ausgefeilte Schnittführung mit 
perfekt platzierten Gesäss taschen und 
gemässigter Beinweite gibt dem Po und den 
Oberschenkeln eine schön feste, har mo ni sche 
Form.
Gerade Beinform in 7/8-Länge. Schrittlänge in 
Gr. 38: 66 cm. Fussweite: 35 cm. Farbe: Weiss. 
91 % Baumwolle, 6 % Polyester, 3 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: Friedrich Stark GmbH & 
Co. KG, Gartenstr. 9, 74423 Obersontheim, DE, 
info@starkhosen.de

•      Magic-7/8-Sommerhose      
Fr. 119.95

FC
Grösse Nr.
36 355-368-40
38 355-369-40
40 355-370-40
42 355-371-40
44 355-372-40
46 355-373-40
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Aus reiner Merinowolle: der zeitlos-elegante 
Blouson, der Wind und Wetter trotzt.

Storm-System®-Tuch von Loro Piana/Italien.  
Design von Maximilian/Österreich.

Dieser Blouson verbindet zeitlose Eleganz mit moderner Funktionalität. 
Gefertigt aus dem renommierten Storm-System®-Tuch der Edelweberei 
Loro Piana, trotzt er mühelos Wind, Regen und Schmutz – ohne 
Kompromisse bei Stil und Komfort einzugehen. 
Reine Merinowolle sorgt für ein aussergewöhnliches Trage-
erlebnis.

Die Naturfaser ist nicht nur angenehm leicht, sondern auch 
wärmend, atmungsaktiv und geruchsabweisend – ideal für 
wechselhaftes Wetter. Die unsichtbare Membran schützt vor 
äusseren Einflüssen, bewahrt aber das natürliche 
Gefühl des hochwertigen Merino-Tuchs. Mit zwei 
grosszügigen Pattentaschen, Stehkragen und beque-
men Rippstrick-Bündchen an Ärmeln und Saum.
Klassische Lumber-Form. Länge in Gr. 54: 68 cm. Farbe: 
Navy. 100 % Schurwolle. Futter 100 % Viskose. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Hornknöpfe). 
Reinigung. Hersteller: Steinbock Mode GmbH, Stein-
bockallee 13, 6063 Rum, AT, info@steinbock.at

•      Storm-System®-Blouson     Fr. 999.–

FC
Grösse Nr.
48 363-122-40
50 363-123-40
52 363-124-40
54 363-125-40
56 363-126-40
58 363-127-40
60 363-128-40

Enorm strapazierfreudig. 
 Und doch herrlich leicht und weich.

Die seltene Five-Pocket-Hose aus echtem Canvas. 
Sommerlich leicht, angenehm weich und doch aussergewöhnlich robust: 

Diese Five-Pocket-Hose aus seltenem Canvas – dem echten Segeltuch – erfüllt 
gleich mehrere Wünsche auf einmal. Ihr knitterarmer Stoff 

sorgt dafür, dass Sie auch nach fordernden 
Outdoor-Aktivitäten stets korrekt gekleidet sind, 
etwa beim anschliessenden Restaurant-Besuch. 
Hautfreundlich und angenehm atmungsaktiv 
dank hohem Baumwoll-Anteil.

Durch eine Prise Elasthan gibt Ihre Hose jeder 
Bewegung auf das Angenehmste nach. Kein 
Vergleich zu üblichen Five-Pocket-Jeans, die sich 
gerade in der warmen Jahreszeit viel zu schwer 
und steif anfühlen.
Klassische Five-Pocket-Form. Schrittlänge in Gr. 50: 
84 cm. Fussweite: 38 cm. 97 % Baumwolle, 3 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Hersteller: Hinrichs 
Bekleidungswerk GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 
Großefehn, DE, info@club-of-comfort.de

•      Canvas-Five-Pocket-Hose     Fr. 124.95

FC
Grösse Grau Grün
  25 358-728-40 358-854-40
  26 358-729-40 358-855-40
  27 358-840-40 358-856-40
  28 358-841-40 358-857-40
  29 358-842-40 358-858-40
  48 358-843-40 358-859-40
  50 358-844-40 358-860-40
  52 358-845-40 358-861-40
  54 358-847-40 358-862-40
  56 358-848-40 358-863-40
  58 358-849-40 358-864-40
  60 358-850-40 358-865-40
  98 358-851-40 358-866-40
102 358-852-40 358-867-40
106 358-853-40 358-868-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Cordwainer  
Edelsneaker:  
www.fashion-classics.ch 
Suche nach Bestellnr. 
325-314 oder Tel.: 
071-274 66 17.

DAS TITEL- 
ANGEBOT
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Genial bequemer Ledergürtel: 
 stufenlos verstellbar 
und sogar elastisch.

Perfekt für Freizeit- und Business-Outfits.  
Handgeflochten in Spanien. Von Possum®.

Dieser Leder-Gürtel ist viel eleganter als Elastikgürtel 
aus Stretchstoff, und ist somit auch für Ihre Businessoutfits 
geeignet. Dabei ist er genauso bequem. Streifen aus 
weichem, spezialbehandeltem – und dadurch besonders 
flexiblem und reissfestem – Rind leder ummanteln einen 
elastischen Gummi kern. So ist der Gürtel nachgiebig, leiert 
aber nicht aus. Er ist besonders bequem, hält stets sicher und 
drückt nie – auch nicht beim Sitzen.
Atmet. Und passt immer.

Das Ledergeflecht lässt Luft durch und verhindert 
unangenehmen Hitzestau am Bund. Ösen sind überflüssig. 
Stecken Sie einfach den Dorn beliebig durch das Flechtwerk 
– so passt der Gürtel perfekt.
Erstaunlich günstig für diese Qualitä.
Die Lederstreifen sind in reiner Handarbeit verflochten. So fest 
und gleichmässig, wie Sie es bei Gürteln aus maschi neller 
Massenproduktion nicht erwarten 
können.
Die massive Metallschliesse ist aus matt 
silberfarben galvanisiertem Messing. 
Rindleder mit Gummi kern. Breite: 3 cm. 
Hergestellt in Spanien. Hersteller: J. J. 
GIL, SL, C/ Pintor Goya 26, 3630 Sax 
(Alicante), ES, info@possum.es

•      Elastischer Leder- Flechtgürtel     
Fr. 119.95

Herrlich luftig  und flexibel:  
das T-Shirt aus  seltenem 

Baumwoll-Jacquard- Gewirke. 
Stilvoller, sportiver Streifen-Look. Von Junghans 1954. 
T-Shirts aus Baumwolle sind die klassischen Sommer- 

Basics. Durch das Jacquard-Gewirke aus unterschiedlichen 
Wirktechniken ist dieses viel luftiger und angenehmer bei 
hohen Temperaturen als die meisten anderen Baumwoll-
T-Shirts.
Feine Lüftungslöcher sorgen für eine optimale Luft-
zirkulation.

Und auch für die Flexibilität – der reine Baumwoll-Jacquard 
ist besonders hautfreundlich, atmungsaktiv und feuchtigkeitsregu-
lierend. Auch ohne Beimischung von Elasthan ist der Stoff leicht 
dehnbar und somit sehr komfortabel.
Maritimer Streifen in klassischer Farb-Kombi. 

Das Streifen-Design wirkt edel und dezent – durch das 
Verwirken erhält der blaue Streifen einen feinen Melange-Effekt. 
Das T-Shirt harmoniert perfekt zu Jeans, Chinos, zur weissen 
Leinenhose sowie zu Cargo-Hosen und Shorts. 
Dauerhaft farbecht, weich und pflegeleicht.

Im Gegensatz zu einfach gedruckten Streifen verblassen die 
echt gewirkten auch nach zahlreichen Wäschen nicht. Zudem ist 
das Shirt nicht so knitterempfindlich.
Gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 70 cm. Farbe: Schieferblau/Ecru. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Jacquard-Streifen-T-Shirt      
Fr. 89.95 

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 S 359-567-40
50 M 359-568-40
52 L 359-569-40
54 XL 359-580-40
56 2XL 359-581-40
58 3XL 359-582-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Bund-
weite
in cm Braun Cognac Schwarz Weiss
  85 373-829-40 373-738-40 373-647-40 363-906-40
  90 373-837-40 373-746-40 373-654-40 363-907-40
  95 373-845-40 373-753-40 373-662-40 363-908-40
100 373-852-40 373-761-40 373-670-40 363-909-40
105 373-860-40 373-779-40 373-688-40 364-020-40
110 373-878-40 373-787-40 373-696-40 364-021-40
115 373-886-40 373-795-40 373-704-40 364-022-40
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Selten ist eine Sommer-Kombination so edel,        komfortabel und vielseitig.  
  Blusenkleid und Wide-leg-Hose aus zarter Stretch-Seide             mit stilvollem Allover-Print.  

Von Esisto.

Die perfekte Sandalette  
kommt aus Italien:  Zeitloses Design.  

Seit über  30 Jahren  vollendete Passform.
Ideal zu allen Sommer-Looks und immer bequem.

Seit Schliessung der Firma Lorbac gehört Mario Arpili zu den wenigen 
Manufakturen, welche die Fertigung dieser Sanda lette noch beherrschen.
Superweiches, seidiges Chevreau-Leder.

Das zarte Ziegenleder schmiegt sich perfekt an Ihren Fuss, ist aber stabil 
und formtreu. Das  breite Zehen-Band lässt Ihren Fuss schön  schmal erschei-
nen. Der elastische Fersenriemen sitzt rutschfest, ohne zu drücken.
Komfortabel gepolstert.

Durch das Decksohlen-Polster laufen Sie moosweich – stundenlang und 
auch über holpriges Pflaster. Der breite 3 cm-Blockabsatz 
sorgt für sicheren Auftritt und streckt das Bein.
Obermaterial, Futter, Decksohle: Ziegenleder. 
Lauf sohle: Leder. Hersteller: Calz. Mario 
Arpili di Emanuel, Via Marina 41, 
63821,Porto S. Elpidio (FM), IT, 
marioarpili@libero.it

•      Mario Arpili Sandalette      
Fr. 199.95

Schuh-
Grösse Weiss Navy Creme Orange
36 311-657-40 311-671-40 311-650-40 311-664-40
37 311-658-40 311-672-40 311-651-40 311-665-40
38 311-659-40 311-673-40 311-652-40 311-666-40
39 311-660-40 311-674-40 311-653-40 311-667-40
40 311-661-40 311-675-40 311-654-40 311-668-40
41 311-662-40 311-676-40 311-655-40 311-669-40
42 311-663-40 311-677-40 311-656-40 311-670-40

Bei hohen Temperaturen angenehm zart und kühl auf der Haut, dazu 
luxuriös glänzend – reine Seidenstoffe gehören zu den edelsten Sommermateri-
alien. Nachteil: Sie sind nicht besonders elastisch. Mit dieser feinen Seiden- 
Kombination muss man keinen Kompromiss mehr in puncto Bequemlichkeit 
eingehen, denn beide Teile sind aus seltener Stretch-Seide gefertigt.
Herrlich elastisch machen Blusenkleid und Hose jede Bewegung bequem 
mit.  

Durch den Elasthan-Anteil erhalten beide Teile einen fantastischen 
Tragekomfort, nichts spannt oder engt ein. Die modernen, lockeren Schnitte 
und der bequeme Stretch-Bund der Hose tun ihr Übriges und machen sie zu 
wahren Sommer-Lieblingen. 
Zeitloses Design-Highlight für viele Gelegenheiten und Anlässe – ob einzeln 
oder zusammen.

Der kunstvolle Allover-Print in dezentem, klassisch-elegantem Weiss/Blau 
versprüht frisches, sommerliches Urlaubs-Flair. Das weite, luftige Blusenkleid 
mit Knopfleiste und Halb-Ärmeln mit Umschlag ist stilvoll genug fürs Büro 
und auch für feinere Anlässe. Zusammen mit der Wide-leg-Hose entsteht ein 
extravaganter, perfekt aufeinander abgestimmter Dessin-Look, der garantiert 
alle Blicke auf sich zieht. 
Blusenkleid: lockerer, wadenlanger Schnitt mit halben Ärmeln, Blusenkragen und 
Knopfleiste. Länge in Gr. 38: 117 cm. Wide-leg-Hose: ausgestellte Form mit 
elastischem Stretchbund. Länge in Gr. 38: 108 cm, Saumweite: 36 cm. Farbe: Weiss/
Blau. 92 % Seide, 8 % Elasthan. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion Classics. Herstel-
ler: HKS Knitwear Germany GmbH & Co. KG, Mahdentalstr. 82, 71065 Sindelfingen, 
DE, office@hks-germany.de
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Selten ist eine Sommer-Kombination so edel,        komfortabel und vielseitig.  
  Blusenkleid und Wide-leg-Hose aus zarter Stretch-Seide             mit stilvollem Allover-Print.  

Von Esisto.

•      Esisto Seidenstretch- 
Wide-leg-Hose     Fr. 339.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
36 S 363-129-40
38 M 363-130-40
40 L 363-131-40
42 XL 363-132-40
44 XXL 363-133-40

•      Esisto Seidenstretch- 
Blusenkleid     Fr. 419.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
36 S 363-134-40
38 M 363-136-40
40 L 363-137-40
42 XL 363-138-40
44 XXL 363-139-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Jede Tasche  ein Unikat:  
Handgefertigt  in Kolumbien. 

 Designt in Paris. 
Die edle Korbtasche von AALUNA. 

Alte Handwebstühle und die angewandte, 
überlieferte Handwerkskunst der „Wayuu“ (der 
Ureinwohner Kolumbiens) machen diese moderne 
Korbtasche zu einem kleinen Kunstwerk. Jede 
Tasche des französischen Labels-to-watch ist 
authentisch und einzigartig.
Aus natürlichem Fique – der Nationalfaser 
Kolumbiens - haltbar in einem Stück geflochten.

Dadurch ist sie robust und hat keine Sollbruch-
stellen. Die strapazierfähige, nachhaltige Faser 
stammt von einer Agavenpflanze. Sie hat eine 
glatte Struktur, die sehr gut gefärbt werden kann, 
ebenso einen feinen Glanz.
Kunstvoll und schmutzunempfindlich: der 
Kontrast-Boden in elegantem Dunkelblau.

Durch die gute Farbaufnahme ist das Dunkel-
blau satt und ebenmässig. Zusätzlich ist die 
stand feste Tasche so besser vor sichtbaren 
Verschmutzungen geschützt.
Liebe zum Detail.

Abnehmbare Quasten, passend in Dunkelblau, 
zieren den Kurzgriff. Gebunden sind sie mit 
Ringen, diese sind wie eine kleine Medaille aus 
24k-vergoldetem Metall.
Masse: 30 cm Höhe, 20 cm Länge unten, 36 cm oben. 
Farbe: Natur/Dunkelblau. Fique-Fasern. Quasten: 
100 % Acryl. Metallteile: Zamak, vergoldet. Hersteller: 
Aaluna - Adriana Arevalo-Bocquet, 6 Rue Vavin, 75006 
PARIS, FR, info@aaluna.co

•      AALUNA Korbtasche      
Nr. 360-342-40     Fr. 169.95
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Hauchzart und klimatisierend: 
Der Seiden-Leinen-Cardigan, 

der Luxus spürbar macht.
Eine Meisterleistung irischer Strickkunst im seltenen Tuck-Stitch.  

Von Duneen Ireland. 
Ein luxuriöser Cardigan, der eine edle Materialmischung aus Seide und 

Leinen mit der aussergewöhnlichen „Tuck Stitch“-Strickart vereint. Und 
damit nicht nur durch seinen raffinierten Look, sondern auch durch seine 
einzigartigen Trageeigenschaften überzeugt. 
Atmungsaktiv, klimatisierend und seidig weich.

Die seltene „Tuck Stitch“-Tech-
nik erfordert spezielle Strickmaschi-
nen und höchste handwerkliche 
Präzision. Doch sie schenkt Ihrem 
Cardigan eine einzigartige Struktur: 
Jede zweite Masche wird auf der 
Nadel zurückbehalten, während eine 
neue Masche entsteht. Das Ergebnis 
ist eine körnige Oberfläche mit 
unzähligen feinen Poren, die optimale 
Luftzirkulation gewährleisten.
Ausgeklügelter Materialmix für 
warme Tage.

Seide sorgt für einen unver-
gleichlich edlen Griff und ein 
klimatisierendes Tragegefühl – be-

sonders angenehm bei wärmeren 
Temperaturen. Leinen sorgt für 
trockenen Griff, Festigkeit und die 
typische, dezent rustikale Optik.

Direkt in Körperform gestrickt.
Jedes Teil – Rücken, Front 
und Ärmel – wird in Irland 

auf traditionellen Hand-
strickmaschinen vollstän-
dig in Körperform 
gestrickt („fully 
fashioned“) und erst 
anschliessend präzise 
zusammengekettelt. Das 
sorgt für eine perfekte 
Passform, die dem 
Körper schmeichelt 
und maximale 
Bewegungsfreiheit 
bietet. Mit zwei 
Eingrifftaschen und 
bequemen 
Rippstrick-Bündchen 
an Ärmeln und Saum.

Bequeme Form. 
Länge in Gr. 50: 
68 cm. Farbe: Navy. 
70 % Seide, 30 % 
Leinen. Handwä-
sche. Hergestellt in 
Irland. Hersteller: 

Kates Cashmere Ltd. 
T/A Duneen Ireland, 
Lackenduff, Ring 
Clonakilty P85 
N261, IE, 

katescashmeres@
gmail.com

•      Seiden-Klima- 
Cardigan     
Fr. 339.–

An warmen Sommertagen trägt 
der Gentleman  leichte Edel-

Jeans aus  reinem Leinen. 
Authentischer Denim-Look mit echter  

Indigo-Färbung. Von Hosen-Spezialist g1920.
Eine Premium-Jeans, die authentisches Design, 

sommerlichen Tragekomfort und schneidermässige 
Raffinesse so gekonnt vereint, werden Sie lange suchen 
müssen – und vermutlich doch nicht finden.
Robuster Twill in authentischer Denim-Optik. 

Im Vergleich zu herkömmlichen Jeanshosen fühlt 
sich der Stoff herrlich frisch und trocken an, was Ihre 
Hose zu einem idealen Begleiter an warmen Tagen 
macht. Die echte Indigo-Färbung ist ein Zeichen für 
traditionelle Handwerkskunst, das über die Jahre immer 
seltener geworden ist.
Kleines Detail für 
grossen Komfort: Das 
Geheimnis des „After-
dinner-Split“ kennen 
nur Sie. 

Die kleine Kerbe an 
der Rückseite des Bundes 
ermöglicht es der Hose, 
sich ein wenig auszudeh-
nen, wenn Sie sich setzen 
– was Ihnen nach 
einer üppigen 
Mahlzeit 
besonders 
willkommen sein 
wird.
Lässige, schmal 
zulaufende 
Bundfalten-Form. 
Schrittlänge in Gr. 50: 
81 cm. Fussweite: 
35 cm. Farbe: Indigo. 
100 % Leinen. 
Maschinenwasch-
bar. Enthält 
nichttextile Teile 
tierischen 
Ursprungs 
(Hornknöpfe). 
Hersteller: Atelier 
Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 41063 
Mönchengladbach, 
DE, info@gardeur.de

•      g1920 Indigo- 
Leinenhose     
Fr. 269.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 363-992-40
50 L 363-993-40
52 XL 363-994-40
54 XXL 363-995-40
56 3XL 363-996-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 33/32 358-412-40
50 34/32 358-413-40
52 36/32 358-414-40
54 38/34 358-415-40
56 40/34 358-417-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Ein Stück französischer Seefahrer-
Geschichte: das Poloshirt im 

ikonischen Streifen-Look.
Von Saint James/Frankreich, Spezialist für maritimen 

Charme seit dem 19. Jahrhundert.
Mit diesem Poloshirt tragen Sie ein Stück französi-

scher Seefahrer-Geschichte und bewährter Handwerks-
kunst zugleich. Gefertigt aus feinem, weichem Baum-
woll-Jersey, bietet es nicht nur höchsten Tragekomfort, 
sondern auch aussergewöhnliche Widerstandsfähigkeit.
Der maritime Look ist unverkennbar: Saint James ist 
seit 1889 für Streifen berühmt.

Mit seinem unverkennbaren Muster gehört das 
Bretagne-Shirt des renommierten französischen Herstel-
lers seit jeher zu den Ikonen der maritimen Mode. Der 
abgesetzte Kragen und die klassische 3-Knopf-Leiste 
setzen die Streifen dieses Polos 
perfekt in Szene. Ideal für 
entspannte Tage auf dem 
Boot, am Meer oder 
einfach als stilvolles 
Freizeit-Shirt.
Gerade Form. 
Länge in Gr. 50 : 
71 cm. Farbe: 
Ecru/Marine. 100 % 
Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hersteller: 
S.A.S. Tricots Saint-James, 
1 Rue de Beaufour, 50240 
Saint James, FR, info@
saint-james.fr

•      Saint James 
Bretagne-Poloshirt     
Fr. 195.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 M 363-495-40
48  L 363-496-40
50  XL 363-497-40
52  XXL 363-498-40
54  3XL 363-500-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Luftiger kann ein geschlossener 
Schnürschuh kaum sein. 

Viel angenehmer als vergleichbare Leder- oder Canvas-Schuhe –  
und doch genauso robust.

Dieser besondere Sommerschuh hat seinen 
Ursprung in der traditionellen Arbeitsklei-

dung französischer Bauern. Dank der 
sicheren Schnürung sitzt das 

Baumwoll-Obermaterial fest 
an Ihrem Fuss, lässt ihn aber 
durch die Mesh-Struktur stets 

frei atmen.
In einem spanischen Familienbe-
trieb teils von Hand gefertigt – 
kein Vergleich zu Massenware.

Erfahrene Schuhmacher 
schneiden das Material präzise zu 
und vernähen es rundum mit der 
strapazierfähigen Jute-Laufsohle. 
Dadurch ist der Schuh ausserge-
wöhnlich robust und langlebig. 

Eine Naturkautschuk-Beschichtung macht die 
Sohle wasserabweisend, die gefütterte Kappe 
bietet zusätzlichen Schutz.
Obermaterial Baumwolle, Decksohle Mikrofaser, 
Laufsohle Jute. Hergestellt in Spanien. Hersteller: 
Panorama Europe GmbH, Fichtenstr. 70, 40233 
Düsseldorf, DE, mail@espadrij.com

•      Espadrij l’originale Mesh- Sommerschuh      
Fr. 124.95

Schuh-
Grösse Marine Natur
41 358-573-40 358-579-40
42 358-574-40 358-581-40
43 358-575-40 358-582-40
44 358-576-40 358-583-40
45 358-577-40 358-584-40
46 358-578-40 358-585-40
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Ein wahres Sommer-Essential, 
das man nicht mehr missen möchte: 

 das wei sse, blickdichte 
U-Boot-Top. 

Supersoft und seidig glänzend dank MicroModal®,  
elastisch dank Elasthan.  

Exklusiv bei Fashion Classics. 
Die aus Buchenholz gewonnene Zellulosefaser macht dieses 

Top so glatt, seidig soft und zugleich luftig. Der Stoff bleibt auch 
nach unzähligen Wäschen so weich, farbbrillant weiss und elegant 
schimmernd wie am ersten Tag.
Dank Elasthan herrlich bequem – nichts trägt auf oder engt ein. 

Das Top schenkt reichlich Bewegungsfreiheit, ist unempfindlich 
gegen Knitterfalten und bleibt immer in Bestform. 
Durch doppellagige Front-Verarbeitung ist kein BH sichtbar. 

Ein leichtes, weisses Sommer-Top und trotzdem nicht „durch-
sichtig“. Dazu den eleganten, bedeckenden U-Boot-Ausschnitt und 
die breiteren Träger. Unter unzähligen Tops ist dieses wohl ein 
Glücksgriff, das man immer wieder bevorzugt aus dem Schrank 
hervorholt – es passt nicht nur zu vielen Freizeit-Looks, sondern 
durch den stilvollen Schnitt und den dezenten Glanz auch zu aparten 
Business-Looks mit Blazer. Und sogar als bequemes Yoga- Shirt ist 
es perfekt geeignet. 

Körpernah geschnitten. Länge in Gr. 38: 
59 cm. Farbe: Weiss. 93 % Modal, 7 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Hersteller: siba 
Textilvertrieb GmbH & Co. KG, Hindelanger 
Str. 35, 87527 Sonthofen, DE, info@siba- 
textil.de

•      Essential-Funktions-Top      
Fr. 99.95

FC
Grösse Nr. 
36 353-978-40
38 353-980-40
40 353-981-40
42 353-982-40
44 353-983-40
46 353-984-40
48 353-985-40

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Hauchdünnes 
Lammnappa, 
gebondet statt 

gefüttert: 
die leichte, feine 

Kurz-Lederjacke 
für den Sommer.

Atmungsaktiv  
und bequem elastisch.  

Von Lederspezialist  
Jettru. 

Selten findet man eine Lederja-
cke, die auch bei wärmeren Tempera-
turen angenehm zu tragen ist. Diese 
ist perfekt für die Übergangszeit und 
den Sommer:
0,5 mm zartes Lammnappa, innen 
mit feinem Stoff gebondet. 

Die Jacke ist ein echtes Leicht-
gewicht, sie wiegt gerade mal 550 
Gramm (in Gr. 38). Durch das dünne 
Leder ist sie angenehm luftdurchläs-
sig. Dank des Nappa-Stoff-Bondings 
ist kein Futter nötig und die 
Innen seite wirkt trotzdem clean und 
wertig. Die Polyester-Elasthan-Ver-
bundmischung unterstützt zudem 
das flexible, dehnbare Leder und 
sorgt für optimale Bewegungsfrei-
heit.
Moderner Trenchcoat-Stil.

Die kurze, leicht taillierte Jacke 
fällt geschmeidig sanft, ohne 
einzuengen und aufzutragen. Mit dem 
Gürtel lässt sie sich feminin taillieren. 
Revers und Gun-Flaps erinnern an 
einen klassischen Trenchcoat und 
sorgen für den elegant-lässigen Look.
Frischer, sommerlicher Blau-Ton.

Mal kein Schwarz, Braun oder 
Beige. Das stilvolle Blau bietet 
eine erfrischende Abwechslung und 
ist ein modischer, kombinierfreudi-
ger Farbkleks für ihre Sommergar-
derobe. 
Kurze, leicht taillierte Form. 
Lammleder. Bonding: 93 % Polyester, 
7 % Elasthan. Länge in Gr. 38: 53 cm. 
Farbe: Blau. Spezialreinigung. 
Hersteller: Lissandy Ledermoden 
GmbH, Anton-Kux-Str. 2, 41460 
Neuss, DE, info@lissandy.com

•      Jettru Lammnappa- 
Sommerjacke      
Fr. 499.–

FC
Grösse Nr. 
36 362-922-40
38 362-923-40
40 362-924-40
42 362-925-40
44 362-926-40
46 362-927-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

CH_51_05.03_FC_S25_024-025.indd   2CH_51_05.03_FC_S25_024-025.indd   2 12.03.25   13:3012.03.25   13:30



D_51_27.02_FC_S25_024-025.indd   3 10.03.25   09:06

25Fashion Classics

Bequem und unkompliziert wie Leggings. 
Aber optisch wie eine elegante Businesshose 

mit modernem Streifen-Dessin.
Flexibler Schlupfbund.  

Strapazierfähiges, pflegeleichtes Material.  
Von Seductive. 

Keine Knöpfe, kein Reissverschluss – in diese Hose mit praktischem 
Pull-on-Schnitt schlüpfen Sie ganz unkompliziert hinein. Sie ist gemütlich 
wie eine Homewear-Hose, nichts zwickt oder engt ein. 
Der blickdichte, atmungsaktive Viskosemix ist angenehm leicht, weich 
und unempfindlich. 

Ob mit Pullover, Bluse, Shirt und Blazer – das sommerlich frische, blau/
cremeweisse Streifen- Dessin wirkt stilvoll elegant und kreiert im Nu einen 
maritimen Look. Zudem strecken die Längsstreifen vorteilhaft das Bein.  
Knittert nicht, beult nicht aus und bekommt auch keine unschönen 
Pilling-Knötchen.

Ob Meeting-Marathon oder Langstreckenflug – Sie sehen immer gepflegt 
aus. Und statt in die teure Reinigung geben Sie diese 
Hose einfach in die Waschmaschine. 
Schlanke Schlupf-Form mit elastischem Bequem-Bund 
und verkürztem, geradem Bein. Farbe: Blau/Cremeweiss. 
Schrittlänge in Gr. 36: 70 cm. Fussweite: 54 cm. 80 % 
Viskose, 17 % Polyamid, 3 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Schera GmbH, Grundtalring 22, 
63868 Großwallstadt, DE, info@schera.de

•      Seductive Elegante Streifen-Schlupfhose     
Fr. 319.–

FC 
Grösse Nr. 
36 362-652-40
38 362-653-40
40 362-654-40
42 362-655-40
44 362-656-40
46 362-657-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Weich, robust, nachhaltig:  
die luftig-leichte Stola  

aus perfekter Hanf/Baumwoll-
Mischung. 

Von Fraas, Schal- und Tuchmanufaktur  
mit 140-jähriger Tradition. 

Eine zarte, sommerliche Stola – und doch ausserge-
wöhnlich widerstandfähig dank hohem Hanfanteil: Hanf 
ist eine der reissfestesten Naturfasern. Kombiniert mit 

genau dem richtigen Anteil Baumwolle wird es weich, 
hautschmeichelnd und verliert seine steife, raue 
Haptik. Und da Hanf schnell wächst, kaum Wasser 
und Pflanzenschutzmittel benötigt, ist diese Stola 
auch eine besonders umweltfreundliche Wahl.
Textil-Leidenschaft seit 1880. 

Valentin Fraas gründete das traditionsreiche 
Unternehmen, das mittlerweile in fünfter 
Familiengeneration von Alexander und 
Andreas Schmidt geführt wird. Heute 
setzt „Fraas – The Scarf Company“ 
auf den perfekten Mix aus 
bewährten Qualitätsstandards, 
Trends, Nachhaltigkeit und 
frischen Ideen für sein umfang-
reiches Accessoire-Sortiment. 
Masse: 180 x 58 cm. Farbe: 
Hellbraun. 68 % Hanf, 32 % 
Baumwolle. Handwä-
sche. Hersteller: V. 
Fraas International 
Trading, Orter Str. 6, 
95233 Helmbrechts, 
DE, info@fraas.com

•      Fraas Hanf/ 
Baumwoll-Stola      
Nr. 363-527-40     Fr. 69.95

Allan K  
Flechtleder-Sandalen 
Seite 93.
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Ihr erstes Luxus-Polo für  74.95 Franken.
Aus handgepflückter (!) peruanischer Pima-Cotton. Wertvoll wie die besten Polos der Welt. Von Ragman.

Dieses Polohemd aus hochfeiner peruanischer Pima- Cotton 
kostet nicht mehr als ein normales, gutes Polo. Aber es ist so weich 
und zugleich langlebig wie nur die besten und teuersten Baumwoll-
polos dieser Welt. Es entsteht aus seltener, peruanischer Pima- 
Cotton. Diese seidig glänzende Baumwolle (auch „Seide Südame-
rikas“ genannt) gedeiht nur in den klimatischen Bedingungen Perus 
richtig gut. Dort erreicht sie eine Feinheit von 3,2 - 3,9 Mic ronaire 
(im Vergleich dazu ist US-amerikanische 
Pima-Baumwolle mit 4,6 - 5,5 Mic ronaire 
deutlich gröber). Und: in Peru wird 
Pima- Cotton noch von Hand gepflückt und 
verlesen. So geerntet bleibt sie frei von 
Chemikalien, hautfreundlich und – selten. 
Dank direkter Kontakte nach Südamerika 
ist dieses Polohemd dennoch erstaunlich 
günstig.
Farbtreu, formstabil und herrlich weich.

Der Pima-Cotton-Pikee hat eine 
feinkörnige Struktur, die besonders im 
Sommer sehr angenehm ist. Dabei ist er 
wunderbar weich auf Ihrer Haut, atmungs-
aktiv und leiert nicht aus. Und: das Polo 
behält seine Farbe selbst nach vielen 
Wäschen. Kein Vergleich zu vielen 
einfachen Baumwoll- Pikee- Shirts.
Verarbeitung mit Liebe zum Detail.

Nicht nur das Material unterscheidet 
dieses Polo von üblichen – und trotzdem 
oft teureren – Polo-Shirts: Mit festen 

Rippen- Bündchen und glatter Knopfleiste ohne knubbelige Nähte. 
Doppelte Steppung verhindert ein Ausreissen – auch nach jahrelan-
gem Tragen.
Bequemer, zeitgemässer Schnitt. Länge Herren-Polo in Gr. 50: 75 cm. 
Länge Damen-Polo in Gr. 38: 61 cm. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in Peru. Hersteller: Ragman Textilhandel GmbH, 
Kupferschmidstr. 84, 79761 Waldshut-Tiengen, DE, info@ragman.de

FC Hersteller- Pink-
Grösse Grösse meliert Weiss Rauchblau Marine Schwarz
48 M 359-671-40 343-531-40 346-732-40 343-515-40 343-523-40
50 L 359-672-40 343-532-40 346-733-40 343-516-40 343-524-40
52 XL 359-673-40 343-534-40 346-735-40 343-518-40 343-526-40
54 XXL 359-674-40 343-535-40 346-736-40 343-519-40 343-527-40
56 3XL 359-675-40 343-536-40 346-737-40 343-520-40 343-528-40
58 4XL 359-676-40 343-537-40 346-738-40 343-521-40 343-529-40
60 5XL 359-677-40 343-538-40 346-739-40 343-522-40 343-530-40

•      Ragman Pima-Pikee-Polo, Herren     Fr. 74.95

•      Ragwoman Pima-Pikee-Polo, Damen     Fr. 74.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Marine Rauchblau Rosa
36 S 343-502-40 343-490-40 346-706-40 359-665-40
38 M 343-503-40 343-491-40 346-707-40 359-666-40
40 L 343-504-40 343-492-40 346-708-40 359-667-40
42 XL 343-505-40 343-493-40 346-709-40 359-668-40
44 XXL 343-506-40 343-494-40 346-730-40 359-669-40
46 3XL 343-507-40 343-495-40 346-731-40 359-670-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------
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Ultraleicht. Und doch  sanft wärmend.
Die Daunenweste für die Übergangszeit.

Viel Wärme, wenig Gewicht: Das Erfolgs rezept von 
Daunen bewährt sich nicht nur in eisigen Wintern. Mit 
lediglich 170 Gramm in Grösse 50 und 154 Gramm in 
Grösse 36 ist dieses Modell so leicht wie andere Sommer-
westen auch. Aber versorgt Sie zugleich mit der richtigen 
Wärme für milde Herbsttage, frühsommerliche Temperatu-
ren und die Übergangszeit. Vergleichbare Daunenwesten 
kosten oft mehr als das Doppelte.
Im mitgelieferten Packbeutel platzsparend verstaubar 
–  ideal für unterwegs.

Blitzschnell zu einem kleinen, schwerelosen Beutel 
verpackt, lässt sich Ihre neue Daunenjacke überallhin 
mitnehmen. Dank des bequemen Schnitts gewährt sie 
viel Bewegungsfreiheit und Platz genug für einen 
leichten Unterzieh- Pullover.
Herrenweste (Farbe Navy) gerade geschnitten, Damenweste 
(Farbe Beige) leicht tailliert. Länge in Gr. 50: 68 cm (Herren) 
und in Gr. 38: 64 cm (Damen). Obermaterial und Futter: 
100 % Polyamid. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Füllung aus 90 % Daunen, 10 % Federn). 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Beige
36 360-483-40
38 360-484-40
40 360-485-40
42 360-486-40
44 360-488-40
46 360-489-40

•      Ultraleicht-Daunenweste, 
Damen     Fr. 159.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Navy
48 360-496-40
50 360-497-40
52 360-498-40
54 360-499-40
56 360-500-40
58 360-501-40

•      Ultraleicht-Daunenweste, 
Herren     Fr. 159.95

Dieser Hut darf  
geknautscht werden –     
 und bleibt trotzdem  

immer  perfekt in Form.
Der „Fedora“ von Mayser, seit 1800.
Ohne Sorge packen Sie ihn ins Reisege-

päck und holen ihn unbeschadet wieder heraus. 
Das luftige Flechtwerk ist weich, biegsam und 
kann nicht brechen. Es besteht aus feinsten, 
gleichmässig geflochtenen und gewachs ten 
Sei den pa pier- Strei fen. Gefertigt auf traditionel-
len Borten-Nähma schinen.
Ein seltenes Meisterwerk deutscher Hut-
macher kunst.

Der Fedora mit der längs geknickten Krone 
und der beidseitig geknifften Front ist das 
Comeback eines Klassikers aus den 40er- 
Jahren. Typisch ist diese Hutform für smarte 
Holly wood- Gangster und -Privat detek tive 
dieser Zeit. Heute dient er als stilvoller 
Sonnenschutz im Urlaub, als modisches 
Accessoire zum legeren Freizeitlook und als 
elegante Kopfbedeckung zum Som mer an zug.

Farbe: Honig. Aus 
100 % Papier. 
Hersteller: Mayser 
GmbH & Co. KG, 
Bismarckstr. 2, 88161 
Lindenberg, DE, 
info@mayserhats.com

•       Mayser Hut 
Fedora      
Fr. 159.95

Kopf-
weite
in cm Nr.
56 372-714-40
57 372-722-40
58 372-730-40
59 372-748-40
60 372-755-40
61 372-763-40
62 372-771-40

 

Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.ch

Tel. 071-274 66 17
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr    
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Herrlich soft und flexibel: 
der sommerleichte 
Barfu ss- Mokassin 

aus ungefüttertem, atmungs-
aktivem Veloursleder.

Mit komfortabler Natur-Kreppsohle.  
Von Gran Step Shoes.

Diese weichen Slipper sind die elegante 
Alternative zu Sandalen im Sommer: In feiner 
Mokassin-Machart mit Rundumnaht gefertigt, 
schmiegt sich das handschuhweiche, samtig 
geschliffene Veloursleder behaglich um den Fuss. 
Durch die pflanzliche Gerbung ist es robuster, 
langlebiger und frei von Chemikalien. Kein Futter 
stört den luftig-leichten Tragekomfort. Das zarte 
Veloursleder ist angenehm atmungsaktiv und sorgt 
für ein erfrischendes Fussklima. Auch barfuss ist der 
Schuh daher besonders angenehm zu tragen.
Für supersoftem Auftritt sorgt die leichte Sohle 
aus Naturkrepp.  

Sie ist deutlich weicher und flexibler als eine 
Ledersohle oder eine Synthetik-Gummisohle. Sie 
dämpft jeden Schritt und lässt den Fuss besser 
abrollen. Zudem ist sie langlebig, rutschhemmend 
und verursacht kein Tritt-Geräusch. Für höchsten 
Tragekomfort sorgt das leicht gepolsterte, mit Leder 
bezogene Fussbett sowie die mit Glattleder verstärk-
te Fersenpartie. 
Obermaterial: Leder, ungefüttert. Decksohle: Leder. 
Laufsohle: Gummi. Hergestellt in Spanien. Hersteller: 
greenergrass GmbH, Rheinstr. 11, 66955 Pirmasens, DE, 
info@steps-of-spirit.de

•      Gran Step Shoes Bequem-Mokassin      
Fr. 179.95

Schuh-
Grösse Hellblau Cognac
36 363-417-40 363-423-40
37 363-418-40 363-425-40
38 363-419-40 363-426-40
39 363-420-40 363-427-40
40 363-421-40 363-428-40
41 363-422-40 363-429-40
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So weich wie Kaschmir, 
so luftig wie Leinen.

Der ultraleichte  
Patentstrick- Pullover von Princess  

goes Hollywood, lässige Eleganz  
mit einer Prise Glamour.

Dieser edle Pullover überzeugt 
durch seine aussergewöhnliche 
Materialkomposition und bringt ein 
wenig Luxus in Ihren Alltag: 
Kaschmir, die wohl kostbarste 
Naturfaser, macht ihn flauschig 
weich. Leinen hingegen gibt ihm 
eine angenehm leichte Struktur, 
die bei wärmeren Temperaturen für 
herrliche Frische sorgt. 
Dank spezieller Spinntechnik ist 
das Garn voluminös und 
ultraleicht zugleich. 

Das macht Ihren Pullover 
nicht nur kuschelig weich, 
sondern auch angenehm schwere-
los. Die feine Patentstrick-Struk-
tur sorgt für Elastizität und lässt die Luft 
frei zirkulieren. Modische Details wie 
die blauen Kontraste an Ärmeln und 
Halsausschnitt geben dem Pullover eine 
stilvolle Note. Der Ausschnitt ist dezent 
mit funkelnden Strasssteinen verziert.
Gerade Form. Länge in Gr. 38: 57 cm. 
Farbe: Offwhite. 58 % Kaschmir, 42 % 
Leinen. Handwäsche. Hersteller: Stilfabrik 
AG, Schluchtweg 8, 4614 Hägendorf, CH, 
info@Stilfabrik.ch. Verantwortliche 
Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 

service@
proidee.de

•      Kaschmir- 
Leinen- 
Pullover     
Fr. 298.–

FC
Grösse Nr.
36 362-706-40
38 362-708-40
40 362-709-40
42 362-870-40
44 362-872-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Sommerlich leicht und stilvoll: 
die 5-Pocket- Bermudas aus 

softem Lyocell-Denim. 
Angenehmer Klima-Komfort. Optimale Länge. 

Elegante Bügelfalte. Von Gardeur.  
Bei den meisten kurzen Jeanshosen ist lediglich 

der Schnitt sommerlich, jedoch nicht der Stoff. 
Durch die Cellulosefaser Lyocell sind diese 
Denim-Bermudas auch wegen des Materials ein 
echter Sommerhit mit Potenzial zum Lieblings-
stück.
Softes, erfrischendes Tragegefühl. 

Anders als die oft schweren, dicken Denim- 
Stoffe fühlt sich dieser besonders zart und weich 
an. Er hat einen angenehm kühlen Griff, ist 
atmungsaktiv und klimatisierend, eine Wohltat 
besonders an heissen Tagen. Ein Schuss 
Elastomultiester macht 
ihn besonders dehnbar. 
Die Hose macht jede 
Bewegung bequem mit, 
ohne auszuleiern. 

Sommer-Allrounder 
für viele Looks und Anlässe. 

Durch den etwas längeren 
Bermudas-Schnitt und die 
elegante Bügelfalte ist die Hose 
im Gegensatz zu vielen kurzen und eher lässig-sportiven 
Jeans-Shorts auch der ideale Kombipartner zu eleganten 
Outfits wie z. B. mit Bluse, Blazer und Pumps. Genauso 
passt sie perfekt zu sommerlichen Freizeitlooks mit Shirt, 
Top, Sneakern und Zehensandalen. Die hellblaue, leicht 
gebleichte Waschung harmoniert besonders gut zu hellen 
und leuchtenden Farbtönen. 
Mittlere Leibhöhe mit bequemer 
Beinweite. Schrittlänge in 

Gr. 38: 30 cm. Beinweite: 30 cm.  
Farbe: Hellblau. 80 % Baumwolle, 15 % 

Lyocell, 3 % Elastomultiester, 2 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Atelier Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchen-
gladbach, DE, info@ gardeur.de

•      Gardeur Leichte Jeans- Bermudas      
Fr. 129.95

FC 
Grösse Nr.
36 363-359-40
38 363-430-40
40 363-431-40
42 363-432-40
44 363-433-40
46 363-434-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Frottee ist jetzt modisch wichtig –  und doch als edle, 
sommerleichte Cap kaum zu finden.

Aufwändig in einem Teil gefertigt von Kangol®/England, Traditions-Hutmacher von 1938.
Frottee-Stoff liegt nicht nur im Trend, 

sondern bringt auch genau die 
richtigen Eigenschaften für 
eine Schönwetter-Cap mit: 
atmungsaktiv und 
feuchtigkeitsregulie-
rend, weich und 
formbeständig, 
herrlich leicht 
und strapazier-
fähig. Um das 
angenehme Material 
perfekt zur Geltung zu bringen, ist diese 
Cap nicht aus einzelnen Stücken 
zusammengenäht, sondern wie ein Hut 
aufwändig „geblockt“. Das bequeme 

elastische Band auf der Rückseite sorgt für optimale Passform.
Berühmtheiten aus der Künstlerszene machten Kangol® -
Kappen zu geliebten Kult-Objekten.

Der erfahrene Hutmacher aus dem Lake District hat im 
Laufe seiner Geschichte die verschiedensten Kopfbedeckungen 
für Arbeiter, Golfer und Soldaten hergestellt. Durch Royals 
sowie Berühmtheiten aus der Künstlerszene, der Film- und 
Musik branche wurden einige Kangol®-Modelle zu heissgelieb-
ten Kult- Objekten.
Farbe: Weiss. 53 % Polyacryl, 24 % Modacryl, 23 % Nylon. 
Hersteller: Bollman Hat Company, 110 East Main Street, 19501 

Adamstown, US, contact@bollmanhats.com. 
Verantwortliche Person: Rapid Logistics, Airborne 
Avenue 87, 2133 LV Hoofddorp (NH), NL, rapidcs@
rapidlogistics.nl

•      Kangol® Frottee-Cap     Fr. 59.95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
54-57 S/M 349-311-40
58-61 L/XL 349-312-40
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Klassischer Look, moderne Konstruktion: 
Dieser Slip-on schafft unübertroffene Bequemlichkeit.

Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics.
Einfach und unkompliziert im Design, doch besonders 

raffiniert konstruiert: Dieser elegante Slip-on 
kombiniert Bequemlichkeit und 
Langlebigkeit mit dem sicheren 
Halt eines Sneakers. Und 
wertet den klassischen Slipper 
durch moderne Features auf.
Für unübertroffene Flexibi-
lität in seltener Stro-
bel-Machart gefertigt.

Dafür sind 
Ober- und 
Futterleder im 
Vorderfuss-Be-
reich mit der 
Brandsohle 
vernäht, was 
Ihren Schuh 
angenehm weich, 
dehnbar und 

zugleich enorm strapazierfähig macht. Auch die langlebige 
Gummi-Lauf sohle – nicht wie üblich nur geklebt, sondern 

zusätzlich am Schaft vernäht – macht Ihren Slip-on äusserst 
flexibel. Elastische Laces ermöglichen müheloses An- 

und Ausziehen. Herausnehmbare, lederbezogene 
Innensohle aus gepolstertem Weichschaum 
mit Memory- Effekt.
 ssObermaterial und Decksohle Leder, Futter 

Leder und Polyamid, Laufsohle Gummi. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 

52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI Slip-on     Fr. 225.–
Schuh-  Multi-
Grösse Weiss Grey
41 358-468-40 363-108-40
42 358-469-40 363-109-40
43 358-590-40 363-201-40
44 358-591-40 363-202-40
45 358-592-40 363-203-40
46 358-593-40 363-204-40
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Luftig, leger, luxuriös: der Sommer-
Janker aus seltenem Leinen-Seersucker.

Dieser Janker hebt den klassischen Seersucker-Stoff auf ein neues 
Niveau: Dank seines seltenen Leinenanteils ist er die ideale Wahl für 
warme Tage. Mit seiner charakteristischen Struktur aus glatten und 
leicht gekreppten Streifen bleibt der Stoff luftig vom Körper fern, sorgt 
für maximale Atmungsaktivität und wirkt so angenehm kühlend.
Seersucker aus Leinen: doppelt sommerlich, doppelt raffiniert.

Während herkömmlicher Seersucker meist aus Baumwolle oder 
synthetischen Fasern besteht, punktet dieser Janker mit 58 % Leinen. 

Die Naturfaser ist bekannt für ihre kühlenden Eigenschaften, ihre 
Feuchtigkeitsregulierung und ihren angenehm trockenen Griff. 
Baumwolle macht den Stoff zusätzlich weich und griffig – die 
perfekte Kombination aus Eleganz und Komfort.

Sportiver Chic mit sommerlicher Leichtigkeit.
Mit zwei Eingrifftaschen statt klassischer Pattentaschen wirkt Ihr 

Janker modern und entspannt. Ob zur Leinen-
hose, zu Jeans oder Chinos – er verleiht jedem 
Sommerlook einen stilvollen und zugleich 
legeren Touch.
Normale Form, ohne Futter verarbeitet. Länge in 
Gr. 50: 68 cm. Farbe: Schieferblau/Beige gestreift. 
58 % Leinen, 42 % Baumwolle. Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-
Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Leinen-Seersucker-Janker     Fr. 499.–

FC
Grösse Nr.
48 363-597-40
50 363-598-40
52 363-599-40
54 363-600-40
56 363-601-40
58 363-602-40
60 363-603-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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3

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Veredelt mit Seide:  
 die sommer liche Luxus-Jeans.

Glatter. Weicher. Luftiger.  Salonfähiger.
Eine Jeans wie diese werden Sie nur selten finden: Sie ist mit 

10 % feinster Seide veredelt. Dadurch wirkt sie viel feiner und 
eleganter als herkömmliche Baumwoll-Denims. Dabei luftiger, 

weicher und an schmieg samer. So wird 
der Freizeitklassiker sommer tauglich 
– und salonfähig.
Kombiniert mit Sakko, weissem 
Hemd und Seiden krawatte sogar 
bürotauglich.

Der Flat-Front-Schnitt macht die 
Jeans weniger sportiv als eine 5-Po-
cket. Der Elas than- Anteil sorgt für 
perfekten, bequemen Sitz. 2 französi-
sche Taschen, 2 geknöpfte Gesäss-
taschen, 1 Münz tasche.
Gerader Flat-Front-Schnitt. Schrittlänge 
in Gr. 50: 84 cm. Fussweite: 39 cm. 
Farbe: Blau. 88 % Baumwolle, 10 % 
Seide, 2 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs: Lederlabel. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics. Hersteller:  nikatex 

fashion group GmbH, Stockstäd-
ter Str. 45, 63762 
Großostheim, DE, 
info@nikatex.de

•      Seiden- Jeans     
Fr. 199.95 

FC
Grösse Nr.
  25 357-807-40
  26 357-808-40
  27 357-809-40
  28 357-810-40
  29 357-811-40
  30 357-812-40
  48 357-813-40
  50 357-815-40
  52 357-816-40
  54 357-817-40
  56 357-818-40
  58 357-819-40
  60 357-820-40
  98 357-821-40
102 357-823-40
106 357-824-40

Rustikale Eleganz: 
das luftige Trachtenhemd mit 

handgedrehten Hirschhorn-Knöpfen.
Von Hemdenspezialist DU4.

Eine Hommage an traditionelle Handwerkskunst und ein 
Meisterstück moderner Verarbeitung zugleich: Gefertigt aus 
luftigem Baumwoll-Oxford, überzeugt dieses strapazierfähige 
Trachtenhemd mit einem Gewebe, das dank seiner körnigen 
Struktur angenehm atmungsaktiv ist und zugleich rustikalen 
Charme besitzt.
Das Herzstück sind die handgedrehten Hirschhornknöpfe – eine 
echte Seltenheit.

Hergestellt aus europäischem Hirschhorn (statt wie üblich aus 
Rinderhorn), zeichnen sich die Knöpfe durch natürliche Härte und 
Widerstandsfähigkeit aus. Jede Maserung und Farbnuance ist 
einzigartig und verleiht Ihrem Hemd einen unverwechselbaren, 
edlen Charakter. Mit kurzem Stehkragen, aufgesetzter Knopfleiste 
und variablen Sport-Manschetten.

Leicht taillierte Form. Länge in 
Kragenweite 40: 80 cm. 100 % 
Baumwolle. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs 
(Hirschhorn-Knöpfe). Maschi-
nenwaschbar. Hersteller: DU4 
Fashion GmbH, Rudolfstr. 10 
H, 41068 Mönchengladbach, 
DE, info@du4.de

•      DU4 Trachtenhemd     
Fr. 189.95

Kragen-
weite
in cm Blau Weiss
38 363-293-40 363-284-40
39 363-294-40 363-285-40
40 363-295-40 363-286-40
41 363-296-40 363-287-40
42 363-297-40 363-288-40
43 363-298-40 363-289-40
44 363-299-40 363-290-40
45 363-300-40 363-291-40
46 363-301-40 363-292-40
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Selten ist bequemer Jersey-Stoff 
so edel und sommerlich leicht: 

Hose und Blusenshirt aus besonders feinem, 
italienischem Punto Milano.

Erstaunlich vielseitig. Unvergleichlich komfortabel.  
Von Vicario Cinque. 

Jersey-Qualitäten sind wegen ihrer Flexibilität und Bequemlichkeit 
beliebt und finden ihren Einsatz häufig bei legerer Freizeit-Kleidung und 
Homewear. Dieser Jersey ist nicht nur griffiger und edler als herkömmlicher, 
er ist auch um einiges leichter (ca. 1/4) und somit optimal für ein komfortab-

les Sommer-Ensemble aus Hose und Blusenshirt.
Punto Milano aus Italien – sommerlich fein 

und leicht gestrickt. 
Der softe, zarte italienische Stoff ist 

unkompliziert maschinenwaschbar, er knittert 
nicht, ist formstabil, bequem elastisch und 
macht jede Bewegung mit. Trotzdem ist er 
relativ fest, sodass sich keine Wäschekontu-
ren abzeichnen. 

Cleane, perfekte Schnittführung. Sportive, 
stilvoll-elegante Optik.  

Das Blusenshirt mit Brustabnähern hat einen 
längeren Kurzarm und ungesäumte Kanten am 
Bund und an den Ärmeln. Durch die leicht 
ausgestellte A-Linie sitzt es locker und figurfreund-

lich. Die Hose mit genähter Biese und Einschubta-
schen hat ein gerades Bein und einen 
bequemen Gummibund, der vorne 
geschickt verdeckt ist. 
Edel im Business mit Blazer, Pumps 
oder Sandaletten, lässig in der 
Freizeit mit Sneakern und  Cardigan. 

Beide Teile sind ideale Begleiter 
bei hohen Temperaturen, auf Reisen 
vielseitige Kombikünstler, bequem 
beim stundenlangen Sitzen im Auto, 
Zug oder Flugzeug – und beim 
Aussteigen immer top in Form. 
Hose gerade geschnitten mit Gummi-
bund. Schrittlänge in Gr. 38:77,5 cm. 
Farbe: Beige. Blusenshirt wahlweise in 
3 Farben, mit längerem Kurzarm in 
lockerer, leicht ausgestellter A-Linie. 
Länge in Gr. 38: 64 cm. 53 % Viskose, 
42 % Polyamid, 5 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Vicario Cinque srl, 
Via Roma 10,36040,Brendola,IT, info@
vicariocinque.it

•      Vicario Cinque Punto Milano-Blusenshirt     
Fr. 179.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Beige Limette
36 S 359-526-40 359-531-40 362-761-40
38 M 359-527-40 359-532-40 362-762-40
40 L 359-528-40 359-533-40 362-763-40
42 XL 359-529-40 359-534-40 362-764-40
44 XXL 359-530-40 359-535-40 362-765-40

•      Vicario Cinque Punto Milano-Hose     
Fr. 219.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 359-541-40
38 M 359-542-40
40 L 359-543-40
42 XL 359-544-40
44 XXL 359-545-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Bewährt seit 1995: der Pelotas-Sneaker  
mit 87 Laufnoppen für einzigartige Dämpfung. 
Extra komfortabel. Extra leicht. Vom mallorquinischen Schuhlabel Camper. 

Das Familienunternehmen Camper hat 
seit 1975 seinen Sitz auf Mallorca. Gründer 
Lorenzo Fluxá stammt selber aus einer 
Schuhmacher-Familie, deren Leidenschaft 
für das Schuhhandwerk zurückreicht bis ins 
Jahr 1877. Lorenzos Grossvater Antonio 
reiste nach England und brachte von dort 
die erste Nähmaschine mit auf die spani-
sche Insel. 
Aussergewöhnlicher Look mit herrlich 
komfortablen Eigenschaften.

Das markante 87-Noppen-Design der 
ultraleichten EVA-Laufsohle ist das 
Markenzeichen des Pelotas (Spanisch für 
Bälle) und sorgt für eine optimale Dämp-
fung und ein fantastisches Laufgefühl, fast 
wie auf Wolken. Durch die Strobel-Machart 
(Brandsohle wird durch 
eine robuste 
Naht mit dem 
Schaft 
verbunden) 
erhält der 

Schuh zusätzlichen Laufkomfort. Das 
bequeme PU-Fussbett ist  herausnehmbar 
und kann durch eigene Einlagen ersetzt 
werden. 
Ein Paar wiegt gerade mal 350 Gramm 
(Gr. 41).

Im Vergleich zu vielen anderen 
Sportschuhen ist dieser ein echtes Leichtge-
wicht. Das Obermaterial besteht aus feinem 
Nubuk-Leder mit recyceltem PET. Das 
dezente 3-farbige Design mit einem Hauch 
Retro-Flair wirkt clean und sportiv und 
harmoniert perfekt mit vielen Freizeit- 
Outfits. 
Obermaterial: 51 % Polyester, 49 % Rindleder. 
Futter und Decksohle: Textil. EVA-Laufsohle. 
Sohlenhöhe hinten: 3,8 cm. Farbe: Weiss/Rot. 
Hersteller: Biniaraix Manufacturing S.L., C/
Cuartel 91, 7300 Inca, ES, info@camper.com

•     Camper  Pelotas-Sneaker     
Fr. 149.95

Schuh-
Grösse
36 358-884-40
37 358-885-40
38 358-886-40
39 358-887-40
40 358-888-40
41 358-889-40

Die Kult-Brille von John Lennon.  Mit der 
Leichtigkeit und dem Sonnenschutz  von heute.

Angesagte runde Gläser mit begradigter Kante und Cut-Out.  
Klassische Farbkombination. 

Die charakteristische runde Brille war 
das Markenzeichen des weltberühmten 
Musikers. Sie ist Symbol der Hippie-Bewe-
gung und Flower-Power-Generation – und 
ein Evergreen der Mode. Der französische 
Hersteller von einst fertigt die legendäre 
Lennon-Brille noch immer. Authentisch in 
Form und Look, aber technisch angepasst 
an zeitgemässe Ansprüche.
Polarisierende UV-Schutz-Gläser nach 
EU-Norm.

Die schwarz getönten Kunststoffgläser 
mit elegantem Cut-Out bieten zuverläs-
sigen UV-Schutz (UV 400) gemäss 
der europäischen Norm EN 1836: 
2005 + A1: 2007. Der eingebaute 
Polarisations filter reduziert Lichtreflexe 
und Spiegelungen, die durch Sonnenein-
strahlung auf nasser Fahrbahn oder 
Wasser- und Metalloberflächen entstehen. 
Zugleich verbessert er die Wahrnehmung 
von Kontrasten – so ermüden Ihre Augen 
weniger schnell.
Leichtes Gestell mit Flex-Scharnieren 
und ergonomisch geformten Bügeln.

Dezent nach aussen gebogen, vermei-
den die Bügel jeglichen Druck auf die 
Schläfen. Bei Bedarf sind die getönten 
Gläser beim Optiker durch Korrektionsglä-

ser ersetzbar. Die Soft-Nasenpads sind 
individuell einstellbar. Gestell aus galvani-
siertem Metall. Lieferung inkl. schützen-
dem Hardcase.
Farbe: Schwarz/Gold. Acetat. Hersteller: 
Knco SAS au Capital Karavan, 347 Rue 
Roland Garros, 27930 Guichainville, FR, 
info@knco.fr

•      John Lennon Damen-Sonnenbrille  
Nr. 359-658-40     Fr. 225.–

Legende John Lennon.
Weltruhm erlangte der 1940 in Liverpool 
geborene John Winston Lennon als Sänger, 
Gitar rist und Komponist der Beatles. Zusammen 
mit seiner Frau Yoko Ono engagierte er sich in 
den 70er-Jahren massgeblich als Friedensaktivist 
– und prägt mit seinem damaligen Look bis heute 
die Hippie-Mode. Am 8. Dezember 1980 wurde 
er von einem geistig verwirrten Attentäter vor 
seinem Haus in New York erschossen.
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Homewear oder Streetwear? 
Beides!

Kapuzenjacke, 3/4-Arm-Shirt und Sweatpants  
im Casual Clean-Chic.  

Von Cornelie Weiss, Düsseldorf.
Aussergewöhnlich anschmiegsamer, formstabiler 

Jersey. Klare, reduzierte und bequem legere Schnitte. 
Dezente, klassische Unis, ohne Dekorationen, 
State ments, Prints, ... Die Entwürfe von Cornelie 
Weiss passen in keine Genre-Schublade und genauso 
gut ins Bett oder aufs Sofa wie auf die Strasse.
Vielseitige Bereicherung Ihrer Basic- Garde robe.

Die Kapuzenjacke ist kastig geschnitten und 
mit verdeckter Knop fleiste gearbeitet – 

Streetstyle- tauglich wird sie mit weiter 
Palazzo-Hose. Das gerade geschnittene 
3/4-Arm-Shirt mit grosszügigem 
Rundhals ausschnitt sieht auch über schmal 
geschnittenen Jeans gut aus. Und die 
gerade geschnittenen Sweatpants 
kombinieren Sie jetzt trendgerecht mit 
Sneaker und Tuchmantel.
Länge Kapuzen jacke in Gr. 38: 57 cm. Länge 
Shirt in Gr. 38: 56 cm. Schrittlänge Hose in 
Gr. 38: 82 cm, Fussweite: 28 cm. Farbe: 
Grau-meliert. Alles aus 94 % Baumwolle, 6 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Hersteller: Eva B. 
Bitzer GmbH, Ebinger Str. 32, 72474 Winter-
lingen, DE, info@evabbitzer.de. 
 

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Cornelie Weiss  
Kapuzenjacke     Fr. 139.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 341-812-40
38 M 341-813-40
40 L 341-814-40
42 XL 341-815-40
44 XXL 341-816-40

•      Cornelie Weiss  
3/4-Arm-Shirt     Fr. 109.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 341-822-40
38 M 341-823-40
40 L 341-824-40
42 XL 341-825-40
44 XXL 341-827-40

•      Cornelie Weiss  
Sweatpants     Fr. 109.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 341-726-40
38 M 341-728-40
40 L 341-729-40
42 XL 341-810-40
44 XXL 341-811-40

Die besseren Clogs: Kalbsnubuk-Leder.   
Ultrabequeme Sohle. Modernes Design.

In Skandinavien ein Klassiker.  
Hierzulande noch sehr selten. Von Green Comfort.

Schmale Clogs mit schräg zulaufender Spitze sind typisch für den 
entspannten Lebensstil in den skandinavischen Ländern. Doch nur im Ausnah-
mefall sind sie so modisch und so bequem zugleich wie dieses Modell des 
dänischen Schuh-Labels Green Comfort.
Das Obermaterial aus Eco- Kalbs nubuk ist weich und flexibel.

Das Futter aus Soft-Tex – einer atmungsaktiven Mikrofaser, die sich wie 
Leder anfühlt – nimmt das Achtfache seines Eigengewichts an Feuchtigkeit 
auf: So bleiben Ihre Füsse stets wohltuend trocken.
Die patentierte EnergySole™ bietet die wohl beste erhältliche Stossdämp-
fung.

Auch Trendsetter schätzen das schwerelose Laufgefühl der gemeinsam 
mit Orthopädie-Schuhmachern und Fusstherapeuten entwickelten Sohle: Die 
elastische Innensohle kann Muskeln aktivieren und so die Durchblutung Ihrer 
Füsse und Beine erhöhen. Dabei schmiegt sich der Memory-Schaumstoff auf 
der Oberseite stets weich an Ihren Fuss.
Obermaterial: Leder. Futter und Deck sohle: Textil. Lauf sohle: Poly ure than mit 
Gummi- Einsatz. Farbe Sand. Hersteller: Green Comfort A/S, Neptun vej 18, 8960 
Randers, DK, info@green-comfort.com

•      Green Comfort-Clogs      
Fr. 149.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 349-261-40
37 349-262-40
38 349-263-40
39 349-264-40
40 349-265-40
41 349-267-40
42 349-268-40

CH_58_27.02_FC_S25_034-035.indd   2CH_58_27.02_FC_S25_034-035.indd   2 12.03.25   13:3012.03.25   13:30



D_58_27.02_FC_S25_034-035.indd   3 10.03.25   13:57

35Fashion Classics Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

Endlich ein Bandeau-BH, 
der ein schönes  Dekolleté formt.

Gemoldete Soft-Cups mit Bügeln,  
verborgen hinter zarter Spitze.

Zu den aktuellen Kleidern, Tops und Shirts mit tiefen Ausschnitten und 
Armausschnitten ist der Bandeau-BH unverzichtbares Accessoire. Doch die 
meisten drücken den Busen unschön platt. Dieser vom niederländischen 
Lingerie- Label After Eden hingegen modelliert eine schöne, volle Büste.
Er stützt und hebt wie ein Bügel-BH.

Hinter dem dekorativen Spitzen- Bandeau verbergen sich gemoldete 
Soft-Cups mit weich ummantelten Bügeln. Dank abnehmbarer Träger auch 
ideal für asym metri sche Kleider, Cut-Outs, Ringer-Rücken, Neckholder, ... Der 
passende Boxer-Slip aus der gleichen, weichen Elastik- Spitze komplettiert den 
BH zu einem verführerischen Wäsche-Set.
BH mit 4-fach verstellbarem Hakenverschluss. Slip mit Baumwoll-Zwickel. Beides aus 

85 % Polyamid, 15 % Elas than. BH: 
Handwäsche. Slip: maschinenwaschbar. 
Farbe: Weiss. Hersteller: Aubade Paris, 
10 Rue du Colonel Driant, 75001 PARIS, 
FR, contact@aubadepro.com 

•      After Eden Bandeau-BH      
Fr. 38.–

BH-
Grösse Nr.
75B 328-553-40
80B 328-554-40
85B 328-555-40
75C 328-556-40
80C 328-557-40
85C 328-558-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      After Eden Boxer-Slip     
Fr. 16.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 328-529-40
38 M 328-540-40
40 L 328-541-40
42 XL 328-542-40

Das unkomplizierte Frottier-Kleid.
Bequem wie ein Homesuit. Aber viel charmanter.

Haus- und Loungewear-Anzüge 
wirken oft sehr leger und sportiv. Und 
auch an wärmeren Tagen sind sie nicht 
gerade ideal. Dieses Frottier-Kleid ist 
leichter, luftiger und weitaus femininer. 
Tragen Sie es an lauen Abenden auf der 
Terrasse, im Garten oder wenn Sie es sich 
zuhause auf dem Sofa gemütlich machen. 
Morgens nach dem Duschen, im Spa oder 
auf Reisen ersetzt es Ihren Bademantel. 
Und spart somit viel Platz im Koffer.
Legerer Schnitt. Elastischer Stoff. 
Pflegeleichte Qualität.

Nichts engt Sie ein; nichts kneift oder 
zwickt. Der samtweiche, feinflorige 
Frottier sieht immer perfekt aus. Er 
knittert kaum und muss nicht gebügelt 
werden – unkomplizierter geht’s nicht. 
Charmanter Tunika-Ausschnitt. Ärmel in 

3/4-Länge. Zwei gerade eingesetzte 
Stecktaschen.
Ausgestellte A-Linie. Länge in Gr. 38: 98 cm. 
Farbe: Koralle. 34 % Baumwolle, 34 % 
Modal, 32 % Polyester. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Eva B. Bitzer GmbH, Ebinger 
Str. 32, 72474 Winterlingen, DE, info@
evabbitzer.de

•      Frottier-Relax-Kleid      
Fr. 149.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
38 M 332-611-40
40 L 332-612-40
42 XL 332-613-40
44 XXL 332-614-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Auch in der Farbe 
Schwarz erhältlich 
unter: www.
fashion- classics.ch  
Suche nach 
Bestellnr. 328-547 
und 328-529 oder 
Tel.: 071-274 66 17.
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Das original  Madras-Hemd – 
in Indien traditionell von Hand gewebt.

Mit sommerlichen Kurzärmeln. Von OMTC –  
der Original Madras Trading Company, New York.

Kein Ausbeulen.  Viel weniger Sitzfalten. 
   Und über Nacht trocken.

Die hochelastische T400®-Faser macht es möglich.
T400® veredelt herkömmlichen 

Denim so, dass er sogar für 
Business hosen taugt. Die Elastik­
faser weist eine Molekularstruktur 
auf, die sich dauerhaft nach 
Dehnung wieder in ihre ursprüngli­
che Form zurückzieht. Knie und 
Gesäss dieser Jeans beulen auch nach 
Stunden nicht unschön aus und die 
üblichen Sitzfalten an der Hüfte und 
an den Knie kehlen erholen sich rasch. 
Die permanente Stretch­ Faser macht 

die Hose superbequem und bietet 
höchste Bewegungsfreiheit.
Denim mit T400® trocknet 3-mal 
schneller als herkömmlicher Jeansstoff.

Abends gewaschen, können Sie Ihre 
Jeans schon am nächsten Tag wieder 
tragen. Trotz der revolutionären Eigen­
schaften von T400® fühlt sie sich 
angenehm weich an und sieht gepflegt 
und wertig aus wie wertvolle Baumwolle.
Moderner 5-Pocket- Schnitt mit schmalem 
Bein. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. 
Fussweite: 40 cm. Farbe Blau: 92 % 

Baumwolle, 8 % Elasto multi ester. Farbe 
Grau: 92 % Baumwolle, 6 % Elasto multi-
ester, 2 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Hinrichs Bekleidungs werk GmbH, 
Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, 
info@club-of- comfort.de

•      T400®-Jeans     Fr. 124.95

FC
Grösse Blau Grau
  25 334­147­40 359­136­40
  26 334­148­40 359­137­40
  27 334­149­40 359­138­40
  28 334­160­40 359­139­40
  29 334­161­40 359­140­40
  48 334­162­40 359­143­40
  50 334­163­40 359­144­40
  52 334­164­40 359­145­40
  54 334­165­40 359­146­40
  56 334­166­40 359­147­40
  58 334­167­40 359­148­40
  60 334­168­40 359­149­40
  98 334­170­40 359­150­40
102 334­171­40 359­151­40
106 334­172­40 359­152­40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC  Hersteller­ 
Grösse Grösse Nr. 
50 L 359­386­40
52 XL 359­387­40
54 XXL 359­388­40
56 3XL 359­389­40
58 4XL 359­390­40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Das blau­weiss karierte Madras­ Hemd ist ein beliebter 
Sommer­ Ever green und vielfach bewährt in der Hitze 

Indiens. Aber nur selten stammt der luftig­leichte 
Baumwollstoff wirklich noch von dort. Und nur in 
Ausnahmefällen wird er noch auf echten Handweb­
stühlen gefertigt.
Seit den 1970er-Jahren bringt die Original Madras 
Trading Company den Stoffklassiker Indiens in 
alle Welt.

Der indisch­amerikanische Familienbetrieb mit 
Sitz im New Yorker Garment District (dem berühm­
ten Textil­Viertel der Stadt) beliefert fast alle 
namhaften Herrenmode­Marken – und fertigt 
mittlerweile auch eigene Hemden im Ursprungsland. 
Seinen Namen verdankt der Stoff übrigens der 
indischen Stadt Madras, dem heutigen Chennai. Mit 
kurzen Ärmeln ist das Madras­Hemd noch luftiger 
und ein absolutes Must­ have für den Sommer. 
Button­down­ Kragen. Aufgesetzte Brusttasche. 
Tailor Fit: leicht tailliert – zeitgemäss, aber bequem. 
Länge in Gr. 50: 78,5 cm. Farbe: Blau/Weiss kariert. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Original Madras Trading Company, 57 West 38th 

Street,10018, New York, US, info@
omtcnyc.com. Verantwortliche 
Person: Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      OMTC Madras- 
Kurzarmhemd      
Fr. 189.95
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Der handgenähte Leder-Slipper:  
 Trägt sich bequem wie ein Sneaker.    

Aber sieht viel edler aus.
Von Casanova, feinstes Schuhwerk made in Italy seit 1949.

Bei diesem italienischen Edel­Slipper 
steckt der Komfort im Detail: Seitliche 
Elastik­Einsätze machen das Rein­ und 
Rausschlüpfen denkbar leicht. Für 
angenehmes Fussklima wurde lediglich ein 
dünnes perforiertes Futter eingearbeitet. 
Die typische weisse Sneaker-Laufsohle 
schenkt Ihnen stets ein unbeschwertes 
Trage gefühl. 

Um die Haltbarkeit zu erhöhen, wurde 

sie mit dem edlen Kalbleder nicht wie 
üblich nur verklebt, sondern auch sorgfältig 
von Hand vernäht. Mit herausnehmbarer 
Innensohle.
Farbe: Whisky. Obermaterial, Futter und 
Decksohle Kalbleder. Lauf sohle EVA. 
Hergestellt in Italien. Hersteller: Calzaturificio 
Tavares S.r.l., Via Dietro Corte 2, 81030 
Teverola, IT,  casanovashoes@gmail.com

•      Kalbleder-Flecht-Slipper      
Fr. 249.–

Schuh­
Grösse Nr.
41 359­498­40
42 359­499­40
43 359­500­40
44 359­501­40
45 359­502­40
46 359­503­40

Optisch ein kerniger Tweed-Pullover. 
Dank seltenem Materialmix überraschend sommerlich. 

Vom Label-to-watch Castart/Antwerpen.
Optisch eher kräftig und kernig, 

überrascht dieser fein gestrickte 
Tweed­Pullover dank einer exklusi­
ven Kombination aus Baumwolle, 
Hanf und Seide mit sommerli­
cher Leichtigkeit.
Sein Herzstück besteht aus 
hochwertiger Baumwolle.

Die Naturfaser fühlt sich 
herrlich weich an und ist 
zugleich atmungsaktiv und 
pflegeleicht. Hanf macht 
ihn saugfähig und 
schnelltrocknend wie Lei­
nen, durch die längeren 
Fasern jedoch viel 
strapazierfähiger. Die 
Krönung ist ein Schuss 
kostbarer Seide. Sie gibt 
Ihrem Pullover luxuriösen 
Griff und eleganten Glanz.
Bequem weiter Schnitt. Länge in 
Gr. 50: 68 cm. 70 % Baumwolle, 20 % 
Hanf, 10 % Seide. Handwäsche. 
Hersteller: Les Castarts BV, Vremdese-
steenweg 178, 2530 Boechout, BE, info@
castartclothing.com

•      Sommer-Tweed- 
Pullover      
Fr. 159.95

FC Hersteller­
Grösse Grösse Grau Kobaltblau
48 M 359­418­40 362­586­40
50 L 359­419­40 362­587­40
52 XL 359­420­40 362­588­40
54 XXL 359­421­40 362­589­40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Selten ist Cord so weich, bequem, elegant 
und vielseitig: die moderne Wide-leg-Cordhose 

von Exit Brooklyn.
Aus feiner Baumwoll/Modal-Mischung.

Auch in der Damenmode ist der Klassiker Cordhose zurückgekehrt. Die dicken, 
steifen Stoffe von einst sind längst vergessen und dieses Cordhosen-Exemplar 
übertrifft durch seinen feinen Material- Mix aus Baumwolle mit Modal sogar viele 

aktuelle Modelle.
So komfortabel wie eine Lounge wear- Hose. 

Oft sind Cordhosen aus reiner Baumwolle oder 
einer Mischung mit Polyester gefertigt. Bei dieser Hose 
sorgen 14 % Modal für ein supersoftes Tragegefühl, 
einen geschmeidig fliessenden Fall, lange Farbbril-
lanz ... und durch den sanften, mattschimmernden Glanz 
für eine elegantere Optik. Der softe Cordstoff trägt nicht 
auf, ist besonders atmungsaktiv, feuchtigkeits-
regulierend und zugleich robust, strapazierfähig und 
knitterarm. Dank Elasthan bleibt die Hose in Bestform, 
macht jede Bewegung mit und beult nicht aus. 
5-Pocket-Form mit modisch aktuellem Wide-leg. 

Die beliebte sportive Form erhält durch den 
Cord und das weite Bein eine feinere Note, dadurch hat die Hose ein breites 
Einsatz-Gebiet: perfekt zu vielen sportlich-legeren Outfits mit Sweatshirt und 
Sneakern, aber auch zur eleganten Bluse mit Blazer und Pumps. 
Five-Pocket-Form mit weitem Bein. Schrittlänge: 80 cm, Fussweite: 30 cm. 84 % 
Baumwolle, 14 % Modal, 2 % Elasthan. Maschinenwaschbar. Hersteller: Elmo Fashion 
GmbH, Hofer Str. 11, 93057 Regensburg, DE, info@elmo-fashion.de

•      Exit Brooklyn Wide-leg-Cordhose     Fr. 239.–
FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy Aubergine
36 27 362-970-40 362-976-40
38 28 362-971-40 362-977-40
40 29 362-972-40 362-978-40
42 30 362-973-40 362-979-40
44 31 362-974-40 362-980-40
46 32 362-975-40 362-981-40

Nach seltener Sacchetto-Machart 
in Neapel gefertigt: die edlen Soft-Pumps 

aus feinem Ziegen-Veloursleder. 
Von Jubilé, Lavorazione a sacchetto dal 1965. 

Viel flexibler, bequemer und langlebiger als herkömmliche Pumps. Die aufwändi-
ge Methode stammt von der Mokassin-Herstellung. Das Innenfutter wird wie ein 
Säckchen (ital. Sacchetto) mit dem Oberleder vernäht und umschliesst den Fuss wie 

ein anschmiegsamer Handschuh. Die traditionsreiche, 
neapolitanische Schuhmanufaktur Jubilé ist seit über 50 
Jahren auf Damenschuhe spezialisiert, die alle nach dieser 
Machart – überwiegend in Handarbeit – gefertigt werden.
Fantastisch komfortabel, stilvoll und luxuriös.

Das Obermaterial aus samtigem Ziegenveloursleder 
verleiht der klassischen Form mit abgerundeter Spitze eine 
elegante Optik. Der dezente Taupe-Ton wirkt edel und 
harmoniert wunderbar zu allen Farben. Innen umschmeichelt 
feines Kalbleder den Fuss. Die Leder-Laufsohle hat einen 

Gummieinsatz, der für guten Grip sorgt. Die Pumps bieten 
trotz der 7 cm-Absatzhöhe auch über Stunden einen 

hohen Tragekomfort. 
Absatzhöhe: 7 cm. Obermaterial: Ziegen-

veloursleder. Futter, Decksohle und 
Laufsohle: Leder. Farbe: Taupe. 

Hergestellt in Italien. Hersteller: 
ATL s.r.l., Via Pandolfo 
Collenuccio 7, 80136 Napoli, IT, 

casanovashoes@gmail.com

•      Jubilé Soft-Pumps     Fr. 279.–

Schuh-
Grösse Nr.
36 364-039-40
37 364-040-40
38 364-041-40
39 364-043-40
40 364-044-40
41 364-045-40
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Made in Ireland: 
der edle Sommerpullover 

mit eingestrickter Klimaanlage.
Seide und Leinen in seltenem „Tuck Stitch“.  

Von Duneen Ireland.
Eine Hommage an luxuriöse Naturfasern und traditionelles Textilhand-

werk: Die seltene „Tuck Stitch“-Stricktechnik gibt diesem Pullover eine 
unverwechselbar körnige Struktur und macht ihn aussergewöhnlich 
atmungsaktiv.
Winzige Poren lassen die Luft zirkulieren und sorgen für ein angeneh-
mes Trageklima.

Nur spezielle Strickmaschinen beherrschen die  aufwändige Stricktech-
nik, die diesen Pullover zu einer echten Rarität macht. Der hohe Seidenan-
teil schenkt den Maschen einen seidig-weichen Griff und einen dezenten, 
edlen Glanz. Leinen ergänzt diese Leichtigkeit mit einer angenehm 
trockenen Haptik, kühlender Frische und hoher Strapazierfähigkeit.
Für perfekte Passform „fully fashioned“ auf traditionellen Hand-
strickmaschinen gefertigt.

Rücken, Front und Ärmel sind Grösse für Grösse direkt in Körperform 
gestrickt und anschliessend zusammengefügt. Ein präzises Verfahren, das 
optimalen Sitz und langlebige Qualität garantiert. Mit zwei Einschubta-
schen und bequemen Rippstrick-Bündchen an Ärmeln und Saum. 
Gerade Form. Länge in Gr. 38: 62 cm. 70 % Seide, 30 % Leinen. Handwäsche. 
Hergestellt in Irland. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Kates Cashmere 
Ltd. T/A Duneen Ireland, Lackenduff, Ring Clonakilty P85 N261, IE, 
katescashmeres@ gmail.com

•      Seiden-Klima-Pullover     Fr. 319.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Creme Navy
36 S 363-928-40 363-922-40
38 M 363-929-40 363-923-40
40 L 363-930-40 363-924-40
42 XL 363-931-40 363-925-40
44 XXL 363-932-40 363-926-40
46 3XL 363-933-40 363-927-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Die vielseitige Umhängetasche 
aus feinem,  neuseeländischem 

Bubbly- Schafleder. 
Zeitlos cleanes, skandinavisches Design  

im Einklang mit Mensch und Natur.  
Von Markberg, Denmark. 

Diese kombinierfreudige Allround-Tasche ist aus 
zartem Schafleder gefertigt. Normalerweise kosten 
Taschen aus diesem weichen, besonders leichten Leder ein 
Vielfaches. Diese Tasche besteht aus wertvollem Lederver-
schnitt, der sinnvoll und nachhaltig zur Produktion solch 
feiner Accessoires genutzt wird. 
Stilvolle Strukturierung. Dezenter Taupe-Ton. Organi-
sierter Stauraum. 

Durch eine besondere Behandlung entsteht die 
interessante, grobe Lederstruktur, die mit dem dezenten 
Taupe-Ton eine edle Mischung ergibt. Ein Reissverschluss 
verschliesst sicher den geräumigen Innenraum. Zwei 
Innenfächer separieren Karten und Klein-Utensilien. Der 

Schultergurt ist längenverstellbar, 
so kann die Tasche auch lässig 
crossbody getragen werden. 
Eine kleine Liebesgeschichte mit 
grosser Verantwortung ...

Das Designer-Ehepaar Mette 
Astrup (MA) und Rune Klemmen-
sen (RK) gründete 2008 das Label 
Markberg. Ein klarer, unvergängli-
cher skandinavischer Stil prägt die 
Optik ihrer hochwertigen 
Leder-Entwürfe (ausschliesslich 
Zero Waste-Fertigung aus 

Restprodukten) ... und ein besonderer, wertvoller Verhal-
tenskodex die sozialen, ethischen und ökologischen Werte 
und Richtlinien für die gesamte Produktion. 
Masse: 15 x 25 x 7 cm (L x B x T). Schafleder. Futter aus 
Baumwolle. Nickelfreie Metallteile. Länge Henkel: 60 - 125 cm. 
Farbe: Taupe. Hersteller: Markberg ApS, Helge Nielsens 
Allé 7b, 8723 Løsning, DK, info@markberg.com

•      Markberg Bubbly  
Sheep-Tasche      
Nr. 356-373-40      
Fr. 210.–
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Leichter als ein Hemd: 
die sommerliche Cityjacke, 

die perfekt vor Zugluft schützt.
Von Steinbock®/Österreich, Outdoor-Spezialist seit über 75 Jahren.

Der Stoff dieser eleganten City-Jacke schützt Sie 
zuverlässig gegen Zugluft, doch wiegt nur nur 95 g/m² 

– leichter als die meisten Hemdenstoffe.
Wie ein Hauch von Nichts – ideal für laue 

Sommerabende und frischere Tage.
Der hautfreundliche, atmungsaktive 

Baumwollanteil sorgt dafür, dass Ihre Jacke 
ein herrlich frisches Gefühl vermittelt. 
Widerstandsfähiges Polyester macht das 
feine Material bemerkenswert langlebig, 
sodass Sie lange Freude an Ihrem neuen 

Lieblingsstück haben werden.
Einfach in der Maschine waschbar, immer 

und immer wieder. 
Geniessen Sie den eleganten Look und den 

hohen Tragekomfort dieser ultraleichten Jacke – 
und die denkbar leichte Pflege. Mit Stehkragen, 
Ärmellaschen und drei grossen Pattentaschen.
Gerade Form. Länge in Gr. 50: 72 cm. Farbe: Navy. 
65 % Baumwolle, 35 % Polyester. Futter 95 % 
Polyester, 5 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Steinbock Mode GmbH, Steinbockallee 
13, 6063 Rum, AT, info@steinbock.at

•      Steinbock® Ultraleicht-Cityjacke     
Fr. 339.–

FC
Grösse Nr.
48 363-233-40
50 363-235-40
52 363-236-40
54 363-237-40
56 363-238-40
58 363-239-40
60 363-370-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fashion-Update für  den Budapester:  
Softes Kalbleder.  Leichte EVA-Sohle. 

Modische Farbe.
In Italien gefertigt und von Hand poliert.

Klassische Budapester-Schuhe (im Englischen „Brogues“ genannt) 
passen zum Business-Anzug so gut wie zur Vintage- Jeans – und ge hören 
daher in jede stilvolle Herren-Garderobe. Doch leider fühlen sie sich oft 
hart und schwer an, und ihr Design wirkt häufig etwas angestaubt.
Dieser Budapester hat italienischen Chic – und ist viel leichter und 
geschmeidiger.

Obermaterial und Futter sind aus edlem Kalbleder gefertigt und 
dadurch weich und strapazierfähig zugleich. Zudem ist jedes Paar 
aufwendig von Hand poliert.

Die flexible EVA-Laufsohle ist das Geheimnis 
des unglaublich geringen  Gewichts.

Mit nur ca. 390 g (in Gr. 44) bringt dieser 
Schuh gut 40 % weniger auf die Waage (und ins 
Bord case) als herkömmliche Modelle. Wie ein 
Sneaker dämpft er jeden Schritt sanft ab, und sein 
ausgeprägtes Rillen-Profil sorgt auch auf nassen 
Strassen stets für rutschfesten Tritt.

Obermaterial, Futter, Decksohle: Kalbleder. 
Lauf sohle: EVA. Farbe: Blau. Hergestellt 

in Italien. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Calzaturificio Tavares 

S.R.L., Via Dietro Corte 2, 
81030 Teverola, IT, 
casanovashoes@gmail.
com

•      Budapester 2.0     
Fr. 224.– 

Schuh- 
Grösse Nr.
41 354-270-40
42 354-271-40
43 354-272-40
44 354-273-40
45 354-274-40
46 354-275-40

Canvas-
Five- Pocket-
Hose  
Seite 18.
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Luxus zum kleinen Preis.
Das Langarm-Poloshirt aus handgepflückter (!),  

peruanischer Pima-Cotton.
Dieses Polohemd aus hochfeiner, peruanischer Pima- Cotton 

kostet nicht mehr als ein normales, gutes Polo. Aber es ist so weich 
und zugleich langlebig wie Sie es nur selten finden werden. Es 
entsteht aus er lesener, peruanischer Pima-Cotton. Diese seidig 
glänzende Baumwolle 
(auch „Seide Südameri-
kas“ genannt) 
gedeiht nur in den 
klimatischen 
Bedingungen 
Perus richtig gut. 
Dort erreicht sie 
eine Feinheit von 
3,2 - 3,9 Mic ro-
naire (im 
Vergleich dazu 
ist US-ameri-
kanische 
Pima- Baum-
wolle mit 
4,6 - 5,5 
Mic ro naire 
deutlich 
gröber). 
Noch von 
Hand 
gepflückt 
und verlesen, 
bleibt 

peruanische Pima Cotton frei von Chemi kalien, hautfreundlich und 
– selten. Der weltweite Anteil beträgt nur 2 - 3 %.

Pima-Cotton-Inter-
lock: weich, at-
mungsaktiv und 
form stabil.

Kennzeichen ist 
das glatte, auf beiden 
Seiten identische 
Maschen bild. Das 
Polo erhält so mehr 
Stand als ein Jer-
sey-Polo. Und: Es 
behält seine Farbe 
selbst nach vielen 
Wäschen. Kein 
Vergleich zu vielen 
einfachen Baumwoll- 
Shirts. Doppelt 
gesteppte Nähte 
verhindern ein 
Ausreissen – auch 
nach jahre langem 
Tragen. Glatte 
Knopf leiste ohne 
knubbelige Nähte. 
Dank gedoppelter 
Blende unterhalb des 

Rippen kragens und innen liegendem Fish bone- Band formsta-
bil. Langarm, mit feinen mate rial gleich gear bei teten 
Ärmelbündchen und mit Seitenschlitzen.
Gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 75 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in Peru. Hersteller: Inca AS, 
Dåpaløkka 52, 3231 Sande fjord, NO, info@clarkross.com

•       Pima- Interlock- Polo      
Fr. 124.95

FC Hersteller- Grau-
Grösse Grösse meliert Navy Ziegel Schwarz
48 M 266-247-40 260-117-40 266-296-40 261-362-40
50 L 266-254-40 260-125-40 266-304-40 261-370-40
52 XL 266-262-40 260-133-40 266-312-40 261-388-40
54 XXL 266-270-40 260-141-40 266-320-40 261-396-40
56 3XL 266-288-40 260-158-40 266-338-40 261-404-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

So edel (und so sorgfältig verarbeitet) 
 sind nur die wenigsten Baumwoll-Socken.

Pillingarm und dauerhaft farbintensiv. Vom englischen Strumpf-Spezialisten Pantherella.

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz Dark Grey Burgund
40/41 10,5 350-266-40 360-512-40 350-261-40
42 11 350-267-40 360-513-40 350-262-40
43/44 11,5 350-268-40 360-514-40 350-263-40
45/46 12 350-269-40 360-515-40 350-265-40

Ägyptische Fil d’Écosse-Baumwolle fühlt sich 
nicht nur fein und weich an, sondern ist auch für 
Festigkeit und Strapazierfähigkeit bekannt. Die 
Veredlung des Merzerisierens macht Ihre Socken 
zudem dauerhaft farbintensiv und seidig glänzend.
Ultrabequem durch handgearbeitete, flach 
anliegende Zehennähte.

Die klassische Rippen struktur ist angenehm 
elastisch – und passt sich Ihrem Fuss stets aufs Neue 
perfekt an, ohne jemals einzuengen und ohne auszulei-
ern. Verstärkte Fersen bürgen für lange Haltbarkeit.
Luxuriöse Garne, hochqualifizierte Handwerks-
kunst. Seit 1937.

Der Slogan „The World´s finest socks“ ist seit über 
85 Jahren bei Pantherella Programm. Und bis heute 
legt der Strumpf-Spezialist grossen Wert auf feinste 

Materialien von den besten europäischen Herstellern 
sowie sorgfältige Verarbeitung mit viel 
Handarbeit im mittelenglischen 
Leicestershire. 
100 % Baumwolle. Maschinenwasch-
bar. Hergestellt in Grossbritannien. 
Hersteller: Pantherella International 
Group Ltd, Hallaton Street, LE2 8QY, 
LEICESTER, GB, hello@pantherella.
com. Verantwortliche Person: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Pantherella Baumwoll-Socken     
Fr. 27.95
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FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
36/38 S 355-675-40
38/40 M 355-676-40
42/44 L 355-677-40
46/48 XL 355-678-40

Modisches Sommer-Update für den Klassiker 
Trenchcoat: luftig-leicht, herrlich bequem 

und lässig-elegant. 
Aus atmungsaktivem Leinen/Baumwoll-Mix. 

Er schützt vor zu viel UV-Strahlung, 
ist angenehm auf der Haut und sieht 
dabei so edel und lässig zugleich aus. 
Und: Er ist so bequem wie ein Morgen-

mantel. Dieser Sommer-Trenchcoat ist 
ungefüttert und aus genau der 
richtigen Material-Mischung für hohe 
Temperaturen:
Leinen: erfrischend und temperatur-
ausgleichend. Baumwolle: soft und 
hautschmeichelnd. Elasthan: komfor-
tabel und dehnbequem.  

Durch den hohen Baumwollanteil 
erhält er seine anschmiegsame Weichheit, 
die reine Leinenmäntel nicht bieten – und 
behält dabei den edlen, leinentypischen 
Knitter-Look. Der zeitgemäss grosszügi-
ge Schnitt mit modernen, breiten Ärmeln, 
die leger gekrempelt und befestigt 
werden können, und der Schuss Elasthan 

sorgen für entspannte Bewegungsfrei-
heit. 

Praktische, moderne Details. 
Der Mantel kann lässig geöffnet 

oder mit dem Bindegürtel 
figurbetont getragen werden. Die 
grossen aufgesetzten Taschen 
wirken sehr clean und stylish. 
Die langen, seitlichen Schlitze 
betonen die sommerliche 
Lässigkeit. Moderner Rücken-
koller-Ersatz ist ein üppiger 
Schal, der im Nacken mit drei 
versteckten Knöpfen befestigt 
ist und vorne geknotet werden 

kann. Abgeknöpft kann er 
auch separat als Schaltuch 
getragen werden. 
Ob sportiv zu Top, Jeans 

und Sneakern oder elegant 
mit Kurzarmbluse und Bleistift-
rock, ...

Der Mantel ist ein stilvoller 
Allrounder zu vielen Sommer- 

Looks. Und Flecken sind bei dem 
hellen Beige-Ton auch kein 

Drama, denn der Mantel kann in der 
Maschine gewaschen werden.  

Lockerer Schnitt. Länge in Gr. 36/38: 
120 cm. 50 % Leinen, 48 % Baum-

wolle, 2 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Farbe: Beige. Exklusiv 

bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 

Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@

proidee.de 

•      Leinen/Baum-
woll-Sommer- 
Trenchcoat     
Fr. 335.–

Die beliebte Tote-Bag. 
Jetzt aus selten feinem 
 Büffelleder-Geflecht.

Vom Flechtleder-Spezialisten  
Allan K, Antwerpen.

Tote-Bags gehören wegen ihrer vielseitigen 
Grösse zu den beliebtesten Taschen- Formen. 
Flecht-Details sind gerade besonders modisch. 
Diese Tasche ist jedoch nicht einfach eine 
Kombination aus diesen beiden Merkmalen. Das 
Geflecht und auch die Farbgebung sind einzigar-
tig schön. Die Qualität hervorragend. Und: Sie 
kostet trotzdem kein kleines Vermögen.
Know-how aus mehr als 50 Jahren.

Geflochtenes Leder ist die Spezialität des 
Belgiers Alain Kadic. 1963 bereits entwickelte 
sein Vater eigens dafür spezielle Maschinen. Bis 
heute produziert die Firma feinste Flechtleder-
waren für Nobelmarken aus aller Welt – und seit 
2013 auch für sein eigenes Label Allan K. 
Direkte Wege ohne teure Marketingkosten 
halten die Preise trotz der herausragenden 
Qualität erfreulich niedrig. 
Rustikal, robust und doch anschmiegsam 
soft: Büffel leder gibt der Tasche ihren edlen 
Vintage-Charakter. 

Der Mix aus verschiedenen Mustern ist 
hohe Kunst. Sogar Henkel und Verschluss sind 
geflochten. Haltbar vernähte Glattleder-Patches 
sorgen für Stabilität. Durch die flexiblen Henkel 
lässt sich die Tasche bequem schultern ohne zu 
rutschen. Das Geflecht erzeugt durch die 
unregelmässigen Farbnuancen der Lederriemen 
ein wunderbar belebtes Farbbild. Modisch in 
und doch zeitlos, und zu vielen Looks kombi-
nierbar. Unsichtbarer, 3-facher Magnet-Ver-
schluss. Zweigeteilter Innenraum mit einem 
Reissverschlussfach in der Mitte. An den Seiten 
ein Reissverschlussfach und zwei Steckfächer. 
Masse: 27 x 36 x 13 cm (H x B xT). Henkel: 
22,5 cm. Farbe: Khaki. Büffelleder. Futter aus 
Baumwoll-Canvas mit Leder- Details. Hersteller: 
Kadic nv/sa, Nijverheidsstraat 8, 2160 Wommel-
gem, BE, info@kadic.be
•      Allan K  

Flechtleder- 
Tote Bag      
Nr. 345-330-40           
Fr. 439.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Tanguis-Baumwolle, Baby-Alpaka, Reiskorn-Strick: 
die perfekte Symbiose für Ihren Komfort.

Made in Peru – der seltene Lieblingspullover, der jede Saison meistert.
Dieser stylische Pullover vereint Eleganz, 

Funktion und aussergewöhnliche Naturfasern 
– drei Elemente in seltener Kombination, die 
ihn einzigartig und zum perfekten Begleiter für 
jede Jahreszeit machen.
Seidenweiche, glatte und strapazierfähige 
Tanguis-Baumwolle – handgepflückt in Peru.

Die Naturfaser ist besonders hautfreundlich, 
atmungsaktiv und feuchtigkeitsregulierend, 
nimmt Körperfeuchtigkeit besser auf und 
transportiert sie schneller nach aussen als 
gewöhnliche Baumwolle. Dank des umwelt-
schonenden Anbaus, der ohne Chemikalien 
auskommt und weniger Wasser benötigt, ist 
Tanguis zudem erfreulich nachhaltig.
Kostbares Baby-Alpaka – mit weniger als 
1 % Anteil an der weltweiten Wolle eine 
Rarität.

Die feine Alpakafaser ist nicht nur 
flauschig weich, sondern dank ihrer 
hohlen Struktur auch erstaunlich 
wärmend. Perfekt für jede Jahreszeit, 
da sie die Körperwärme speichert und 
zugleich klimatisierend wirkt.
Angenehm atmungsaktiv und 
wärmeisolierend dank seltener 
Reiskorn-Stricktechnik.

Die winzigen Lufttaschen 

zwischen den Maschen sorgen für eine effektive 
Temperaturregulie¬rung und ein angenehmes 
Tragegefühl – auch bei Temperaturschwankun-
gen. Abgerundet wird das Design durch den 
modischen Flamé-Effekt: Das Zusammenspiel 
von weissem Alpaka- und blauem Baumwoll-
garn erzeugt eine lebendige Struktur.
Gerade Form mit weitem V-Ausschnitt und 
bequemen Rippstrick-Bündchen an Ärmeln und 
Saum. Länge in Gr. 38: 64 cm. Farbe: Navy. 
70 % Baumwolle, 30 % Alpaka. Handwä-
sche. Hergestellt in Peru. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Flamé-Ganz jahres- 
Pullover     Fr. 189.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 363-827-40
38 M 363-828-40
40 L 363-829-40
42 XL 363-830-40
44 XXL 363-831-40
46 3XL 363-832-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Pfirsichweicher, sommerleichter 
Baumwoll/Seide-Mix. Moderner, bequemer 

Schnitt. Stilvoller, vielseitiger Look. 
Die wohl perfekte Bundfaltenhose für den Sommer.  

Vom Hosenspezialisten Gardeur. 
Durch die seltene Materialmischung sticht 

diese Hose im wahrsten Sinne des Wortes 
wohltuend aus der Masse 
der Sommerhosen hervor. 
Herrlich soft. Seidig 
glänzend. Elastisch 
bequem. 

Hautschmeichelnde 
Baumwolle mit kühl 
wirkender Seide, dazu ein 
Schuss Elasthan – diese 
edle Kombination sorgt 
für ein geschmeidig 
weiches und anschmieg-
sames Tragegefühl, viel 
Bewegungsfreiheit, dazu wirkt sie angenehm 
temperaturausgleichend.
Klassischer Stil mit Bundfalten. Modernes, 
gemässigtes Barrel-leg. 

Die lässige Hosenform mit 
weitem, nach unten zulaufendem 
Bein ist ein aktueller Trend und 
superbequem. Die Kombination mit 
den klassischen Businesshosen-Ele-
menten Bundfalten, Gürtelschlaufen, 
Einschubtaschen und Paspel-Gesäs-
staschen sorgt für eine stilvolle, 
zeitgemässe Optik. Durch ihren 

modernisiert klassischen Stil 
und den luxuriösen Schimmer 

passt die Hose 
ideal zum Büroall-
tag – elegant 
kombiniert mit 
Bluse und 
Sandaletten, aber 
auch in die Freizeit 
als legerer Look 
gestylt mit Shirt 
und Sneakern.
Bequeme, weite 
Passform. 
Schrittlänge in Gr. 

38: 66 cm. 85 % Baumwolle, 11 % 
Seide, 4 % Elasthan. Farbe: 
Hellbeige. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 

Hersteller: Atelier 
Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 
41063 Mönchen-
gladbach, DE, info@
gardeur.de 

•      Gardeur Baumwoll/ 
Seiden- Sommerhose     
Fr. 239.–

FC 
Grösse Nr. 
34 359-685-40
36 359-686-40
38 359-687-40
40 359-688-40
42 359-689-40
44 359-690-40
46 359-691-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Chino-Komfort neu definiert: 
Klassischer Stil. 

Bahnbrechendes Tragegefühl.
Weich, griffig und ultrabequem dank SeaCell™, Tencel™ und Lycra®.  

Von Hosenspezialist gardeur.
Klassischer Stil, überragender Trage-

komfort und zeitgemässe Nachhaltigkeit 
sind in dieser hautsympathischen, angenehm 
griffigen Baumwoll-Chino gekonnt vereint. 
Ihr Geheimnis liegt im aussergewöhnlichen 
Materialmix:
Tencel™ transportiert bis zu 60 % mehr 
Feuchtigkeit ab als Baumwolle.

Die seidig weiche, edel schimmernde 
Faser entsteht in umweltfreundlichen 
Produktionsprozessen mit nur geringem 
Wasserverbrauch und ist biologisch 
abbaubar.
SeaCell™ ermöglicht einen einzigartigen 
Austausch zwischen Haut und Faser. 

Der Seealgen-Extrakt aus den klaren 
Fjorden Islands setzt Vitalstoffe frei 
(Mineralien, Vitamine, Spurenelemente und 
Antioxidantien), die auf Ihrer Haut eine 
schützende und pflegende Wirkung 
entfalten können.

Eine Prise Lycra® schafft zusätzlich 
Komfort.

So gibt Ihre Hose jeder Bewegung sanft 
nach, ohne die Form zu verlieren oder 
auszubeulen. Mit diskret verarbeitetem 
Dehnbund für bequemes An- und Auszie-
hen.
Klassische, schmal zulaufende Chino-Form. 
Schrittlänge in Gr. 50: ca. 81 cm. Fussweite: 
35 cm. Farbe: Ecru. 55 % Lyocell, 43 % 
Baumwolle, 2 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Atelier Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 
41063 Mönchengladbach, DE, info@gardeur.de

•      gardeur SeaCell-Chino     Fr. 159.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 33/32 358-429-40
50 34/32 358-430-40
52 36/32 358-431-40
54 38/34 358-433-40
56 40/34 358-434-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Das luftig-leichte Leinen-Fischerhemd: 
Ein Workwear-Klassiker 

nimmt Kurs auf den Sommer. 
Einfach überziehen ohne lästiges Knöpfen: Das klassische 

Fischerhemd mit Matrosenkragen – einst als Arbeitsklei-
dung auf hoher See getragen – sitzt auch in dieser 
sommerleichten Version bequem locker und engt 
nie ein.
Aktueller, lässig ausgewaschener Denim- 
Look.

Durch seinen hohen Leinen-Anteil liegt 
der atmungsaktive Stoff angenehm 
trocken auf Ihrer Haut – etwaige 
Körperfeuchtigkeit wird schnell nach 
aussen transportiert. Baumwolle 
reduziert die Faltenbildung und macht 
den robusten Stoff zugleich angenehm 
weich.
Bequeme Schlupfform. Länge in Gr. 50: 
ca. 78 cm. Ärmellänge: 63 cm. Farbe: 
Denimblau. 55 % Leinen, 45 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Leinen-Fischerhemd      
Fr. 149.95

FC
Grösse Nr.
48 354-441-40
50 354-442-40
52 354-443-40
54 354-444-40
56 354-445-40
58 354-446-40

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Weich und elegant statt hart und klobig: 
die Leder-Pantolette mit integriertem Fu ssbett.

Herrlich bequem durch doppelt so viel Memory-Foam.  
Made in Italy von New Piuma.

Kein Vergleich zu den im Sommer weit verbreiteten Pantolet-
ten, die zumeist aus Synthetik bestehen: Die breiten Riemen mit 
ihrem markanten Flechtmuster sind aus edlem Kalbleder und 
zudem weich mit Leder gefüttert.
Auch das Fussbett ist mit Leder überzogen. Und direkt in die 
Laufsohle eingearbeitet.

So wird jeder Schritt auf das Bequemste abgefedert. Überdies 
bleibt Ihre Pantolette angenehm atmungsaktiv, 
wenn die Temperaturen steigen. Die Gummi- 
Profilsohle garantiert auch auf 
glatten Untergründen 
sicheren Tritt.

Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial, Futter 
und Decksohle Leder, Laufsohle Gummi. 
Hergestellt in Italien. Hersteller: Calzaturi-
ficio „NEW PIUMA“ di Lazzaro Dicorato, 
Via Vecchia Madonna dello Sterpeto 25, 
76125 Barletta, IT, info@ehmshoes.it

•      Leder-Flecht-Pantolette     Fr. 189.95

Schuh-
Grösse Nr.
41 363-677-40
42 363-678-40
43 363-679-40
44 363-680-40
45 363-681-40
46 363-682-40

Aus kühlendem  Seersucker-Stoff:    
die leichte, luftige  

unter  den modischen  Schiebermützen.
Von Bailey of Hollywood/USA,  

Hut-Spezialist seit 1922.
Im Unterschied zu herkömmlichen Schiebermützen wird diese nie zu warm. 

Statt eng anzuliegen sorgt der zart gekreppte Seersucker-Stoff auch an warmen 
Tagen für ein erfrischendes Tragegefühl: Abwechselnd locker und straff gewebt, 
lässt er die Luft frei zirkulieren.
Für ein unvergleichliches Wohlfühl-Klima bewusst ohne Futter verarbeitet.

Reine Baumwolle macht Ihre neue Mütze weich und angenehm atmungs-
aktiv, der Verzicht auf das sonst übliche Futter herrlich leicht. Ein Riegel zur 
individuellen Weitenregulierung garantiert perfekte Passform. 
Farbe: Elfenbein. 100 % Baumwolle. Hersteller: Bollman Hat Company, 110 East Main 
Street, 19501 Adamstown, US,  contact@ bollmanhats.com. 
Verantwortliche Person: Rapid Logistics, Airborne 
Avenue 87, Hoofddorp (NH), 2133 LV, NL, 
rapidcs@rapidlogistics.nl

•      Bailey of Hollywood  
Seersucker-Schiebermütze     
Fr. 99.95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
54-57 S/M 343-828-40
58-61 L/XL 343-829-40
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Feinstes, spanisches Kalbleder. 
Hochwertig bombiert.  Aufwändige 
Mehrfach-Färbung und -Politur.

Der Luxus-Gürtel aus der Traditions-Gürtelmanufaktur  
Ludwig Schröder, seit 1825. 

Dieser Gürtel steht den beliebten Label-Gürteln internationaler Luxusmarken in 
nichts nach, dabei kostet er nur einen Bruchteil. Das edle Oberleder stammt aus 
einer der besten Gerbereien Europas, die ebenfalls die grossen Namen der 
Modewelt beliefert. 
Puristischer, klassisch-edler Stil mit bombierter Kante. 

Der Gürtel ist zweilagig, die Kanten von Ober- und Unterleder 
werden ausgeschärft, sodass eine feine seitliche Wölbung 

(Bombierung) entsteht. Die Kanten werden 
mehrmals gefärbt und poliert, bis sie 

optimal abgerundet sind. Das 
naturbelassene, vegetabil gegerbte 
Futterleder stammt aus einer 
süddeutschen Familien- Gerberei, die 
bereits seit 1888 natürlich gerbt. 

Die minimalistische, goldfarben 
satinierte Schliesse verleiht dem Gürtel 

zusätzlich eine wertige, elegante Optik. 
Kalbleder. Futter: Rindleder. Metallschliesse aus Zamak, 
galvanisch gold farben satiniert. Breite: 34 mm. Farbe: 
Navy. Hergestellt in Deutschland. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Ludwig Schröder GmbH & Co. KG, 
Tornescher Weg 107, 25436 Uetersen, DE, info@
ludwigschroeder.de

•      Ludwig Schröder Luxus-Damengürtel     
Fr. 99.95

Bund-
weite 
in cm Nr.
  75 360-393-40
  80 360-394-40
  85 360-395-40
  90 360-397-40
  95 360-398-40
100 360-399-40
105 360-510-40
110 360-511-40

Mary Janes für den Sommer: 
der beliebte Schuhklassiker – 

jetzt aus luftig-leichtem Leinen. 
Robust, herrlich bequem, zeitlos schönes Design.  

Traditionell gefertigt von Flabelus, Spanien.
Das spanische Schuhlabel Flabelus ist bekannt für seine markanten 

Kreationen, inspiriert vom spanischen Espadrille und italienischem Friulane: 
dezent verspielt, dabei zeitlos modern – so wie diese Sommer-Variante der 
legendären Mary Janes.
Hergestellt von Kunsthandwerkern nach jahrhundertealten Techniken. 

Diese werden seit Generationen weitergegeben und  gewährleisten nicht nur 
eine solide, langlebige Qualität, sondern auch – wie noch in alten Zeiten – ei-
nen verantwortungsvollen Umgang mit Ressourcen. 
Aussen 100 % natürlich gealtertes Leinen. Innen 100 % ökologische 
Baumwolle – antibakteriell ausgerüstet. 

Das Leinen ist besonders robust und lässt die Haut atmen, innen umschmei-
chelt weiche Baumwolle den Fuss. Die handgenähte Sohle besteht aus Gummi, 

der aus recycelten Fahrradreifen hergestellt wird. 
Weich gepolstert federt das Memory Foam-Fussbett 
komfortabel jeden Schritt. Kaum spürbar mit gerade 
mal 160 Gramm (Gr. 37) bieten der Schuh einen 
hausschuhähnlichen Tragekomfort. Angezogen strafft 
sich die flexible Raffung der Fussrücken-Paspelierung 
und passt sich bequem an. 

Verstellbare, seitliche Schnalle. Absatzhöhe: 0,5 cm. 
Farbe: Natur/Pastellgelb. Obermaterial: Leinen. 
Kontrast-Paspelierung, Innenfutter und Decksohle 

aus Bio-Baumwolle. Laufsohle: Gummi. 
Hergestellt in Spanien. Hersteller: 

Flabelus Spain S.L.U., Calle 
Fortuny 45, 28010 Madrid, ES, 
info@flabelus.com

•      Flabelus Leinen-     
Mary Janes     Fr. 149.95

Schuh-
Grösse Nr. 
36 359-452-40
37 359-453-40
38 359-454-40
39 359-455-40
40 359-456-40
41 359-457-40
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Bequem und pflegeleicht wie ein Top. 
 Luftig und schmeichelnd wie 

eine Tunika. Edel wie eine Bluse. 
Das Sommer-Blusenshirt aus leichtem, nahezu knitterfreiem 

Viskose-Krepp. Von Janice & Jo. 
Tops und Blusen für den Sommer gibt es en masse. Die genau 

richtige Mischung zu finden, die nicht zu casual, aber auch nicht zu 
korrekt ist – gar nicht so leicht, aber machbar, wie dieses vielseiti-
ge Blusenshirt beweist:
Fein gewebtes Krepp-Material. Leicht überschnittene Ärmel. 

Eleganter, schlichter V-Ausschnitt. Lässig-lockerer Schnitt.
Diese Kombination sorgt für die elegante Anmutung einer Bluse, 

dabei ist das Blusenshirt sommerlich frisch, atmungsaktiv und 
hautschmeichelnd. Und im Gegensatz zu vielen leichten Sommerblu-
sen ist es aus reiner Viskose und nicht aus oft verwendeten Polyes-
ter-Mischungen gefertigt, in denen man trotz der Leichtigkeit schnell 
schwitzt. Die ärmellose, doch schulterbedeckende Schnittführung wirkt 
stilvoll. Und der lockere Schnitt umspielt figurgünstig Taille und 
Bauch. Das Shirt ist maschinenwaschbar – einfach auf einem Bügel 
trocknen lassen und es ist ohne Bügelaufwand wieder einsatzbereit. 
Ideal für den Reisekoffer. 

Ob zur lässigen Urlaubshose mit Zehensandalen oder zum 
Hosenanzug mit Pumps – es ist für sämtliche Anlässe perfekt geeignet. 
Gerader, lockerer Schnitt. Länge in Gr. 38: 74 cm. 100 % Viskose. Maschi-
nenwaschbar. Hersteller: Goodstuff Fashion Company GmbH, Obere Wörth-
str. 17, 90403 Nürnberg, DE, info@goodstuff- fashion.de

•      Janice & Jo Sommer-Blusenshirt      
Fr. 159.95

FC 
Grösse Navy Gelb Weiss
34 355-081-40 355-047-40 360-186-40
36 355-082-40 355-048-40 360-187-40
38 355-083-40 355-049-40 360-188-40
40 355-084-40 355-070-40 360-189-40
42 355-085-40 355-071-40 360-190-40
44 355-086-40 355-072-40 360-191-40
46 355-087-40 355-073-40 360-192-40

Die Sommerhose 2025: 
 Hochmodische Form.  

Luftig-leichter  Stoff-Klassiker.
Die Streifenhose aus Seersucker-Gewebe.

Wide-Legs, Baggy-Form, 7/8-Länge, XL-Umschlag, tiefe Taschen: 
Der lässige Schnitt, der feine Streifen und die Farbgebung sind 
top aktuell. Ähnliche Modelle gibt es viele – aber so gut wie gar nicht 
aus dem Stoffklassiker Seersucker. Erstaunlich, denn kaum ein 
Material trägt sich im Sommer so erfrischend.
Leicht und Luftig. Unkompliziert und pflegeleicht.

Dank seiner Krepp-Struktur (das Ergebnis abwechselnd locker und 
straff gespannter Webfäden) bleibt Seersucker luftig vom Körper fern, 
lässt die Luft zirkulieren und wirkt angenehm kühl. Pflege-Plus: Der 
Stoff knittert nicht und behält nach der Wäsche seine typische Struktur. 
Die Hose muss nicht gebügelt werden, bei 
Bedarf reicht ein kurzes Aufbügeln.
Legere Form. Schrittlänge in Gr. 38: 68,5 cm, 
Fussweite: 46 cm. Farbe: Taupe/Weiss. 99 % 
Baumwolle, 1 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Reutter GmbH, Werderstr. 9, 78132 Hornberg, 
DE, info@krisreutter.de

•      Seersucker-Streifenhose      
Fr. 149.95

FC
Grösse Nr. 
34 333-904-40
36 333-905-40
38 333-907-40
40 333-908-40
42 333-909-40
44 333-910-40
46 333-911-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Steht jedem gut: die stylishe  Sonnenbrille 
von der angesagten Pariser Brillenmarke Izipizi®.

Zum erfreulichen Preis.      
Ikonische Form. Ideale Grö sse. Matte Soft-

Touch-Oberfläche. Flexible Bügel. Mo dische 
Farben. Die Designer brillen von Izipizi sind um 
Klassen schicker und edler als herkömm liche 
Modelle. Und obwohl die französische Marke in 
der ersten Fashion- Liga mitspielt, sind die Preise 
(noch) erstaunlich moderat.
In der Mode-Presse vielbe sproch en. In den Lux-
uskaufhäusern der Weltmetropolen erhältlich. 

Mit nur knapp 20 g Gewicht ist die Brille auf 
der Nase kaum zu spüren und angenehm zu tragen. 
Die Kunststoffgläser bieten 100 % UV-Schutz und 

erfüllen die Anforderungen der europä ischen DIN 
Norm ENISO12312-1:2014-04. 
Glasbreite 48 mm, Glashöhe 43 mm. Gesamt-Breite: 
13,8 cm. Rahmen aus Kunst stoff. Inklusive Schutz-Etui 
aus weichem Filz (7 x 17 cm). Hersteller: Izipizi SAS, 
19 Rue de Calais, 75009 Paris, FR, info@izipizi.com

Izipizi Sonnenbrille     Fr. 49.95
•     Schwarz Nr. 355-374-40
•     Tortoise Nr. 355-375-40
•     Light Tortoise Nr. 360-281-40

Sanfte Berührung, edler Glanz: 
das klimafrische  Feinstrick-Polo, 

das Sie in Seide und Kaschmir hüllt.
 Mit seinem fliessend weichen Griff, dem 

noblen Glanz und der herrlich klimatisierenden 
Wirkung ist dieses exquisite Strickpolo eine 
Hommage an die Eleganz und Raffinesse zweier 

luxuriöser Naturfasern: Seide und Kaschmir.
Der hohe Seidenanteil macht Ihr Polo herrlich 
geschmeidig und edel glänzend.

Überdies sorgen die temperatur- und feuchtig-
keitsregulierenden Eigenschaften der Seide dafür, 
dass Sie sich rundum wohl fühlen – den ganzen 
Tag hindurch.
Angenehm flauschig dank Kaschmir. 

Fein gestrickt und federleicht, schenkt Ihnen 
Ihr Polo ein Gefühl von Leichtigkeit und 

Eleganz und eignet sich damit perfekt für die 
warme Jahreszeit. Bequeme 

Rippstrick-Bündchen an Ärmeln und 
Saum sorgen für stets perfekten Sitz.

Normale Passform. Länge in Gr. 50: 
65 cm. Farbe: Navy. 85 % Seide, 15 % 

Kaschmir. Handwäsche. Hersteller: 
Georg Blessing Vertriebs-GmbH, 
Karl-Weinmair-Str. 5, 80807 
München, DE, blessing- 
muenchen@t-online.de

•      Seiden-Kaschmir-Polo     
Fr. 299.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 S 359-809-40
50 M 359-820-40
52 L 359-821-40
54 XL 359-822-40
56 XXL 359-823-40
58 3XL 359-824-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

48

Schwarz

Tortoise

Light Tortoise
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Ein Hauch von Luxus: 
das stilvolle Sommer-Sakko, 

das Sie aufatmen lässt. 
Luftiges Tuch aus der ältesten Weberei der Welt.  

Konfektioniert von Carl Gross.
Ein sommerleichtes Sakko, das Eleganz und Komfort zu einem 

einzigartigen Erlebnis verbindet: Gefertigt aus einem exklusiven Tuch von 
Vitale Barberis Canonico – der ältesten aktiven Weberei der Welt – verkör-
pert dieses Meisterstück sommerlichen Luxus in Perfektion.
Der exquisite Mix aus Leinen, Seide und Baumwolle vereint das Beste 
aus drei Welten. 

Leinen sorgt für den angenehm trockenen Griff, den charakteristischen 
Edel-Knitter und kühlende Frische an heissen Tagen. Seide gibt dem Stoff 
einen dezenten Glanz und eine melierte Optik, 
während Baumwolle für zusätzliche Weichheit und 
Flexibilität sorgt.
Perfekt für sommerliche Temperaturen.

Die aussergewöhnliche 3/4-Twill-Webart mit 
ihrer markanten Diagonalstruktur ist nicht nur 
optisch ein Highlight, sondern auch funktional: Sie 
macht das Tuch spürbar leichter und angenehm 
atmungsaktiv.
Einreihige Zwei-Knopf-Form mit bequemen Seiten-
schlitzen. Länge in Gr. 50: 75 cm. Farbe: Grau/
Braun-meliert. 55 % Leinen, 25 % Seide, 20 % 
Baumwolle. Futter 100 % Viskose. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs (Hornknopf). Reinigung. 
Hersteller: Création Gross GmbH & Co. KG, 
Houbirgstr. 7, 91217 Hersbruck, DE, email@  
carlross.de

•      Carl Gross Luxus-Sommer-Sakko      
Fr. 499.–

FC
Grösse Nr.
  25 362-422-40
  26 362-423-40
  27 362-424-40
  28 362-425-40
  29 362-426-40
  30 362-427-40
  48 362-428-40
  50 362-429-40
  52 362-430-40
  54 362-431-40
  56 362-432-40
  58 362-433-40
  60 362-434-40
  98 362-435-40
102 362-436-40
106 362-437-40

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Leicht wie ein Espadrille, 
edel wie ein Mokassin.
Sommerlicher Luxus für Ihre Füsse.  

Made in Spain von Castañer, Schuh-Know-how seit 1810.
Die Eleganz und der Komfort eines klassischen Mokassins mit der 

Leichtigkeit von Espadrilles: Das ungefütterte Veloursleder macht diesen 
Schuh weich und atmungsaktiv, während der stilvolle Pennyloafer-Besatz 
ihm eine edle Note gibt. 
Die handgewebte Jutesohle passt sich Ihrem Fuss individuell an.

Dank der luftig-leichten Fersenpartie geniessen Sie auch an heissen 
Sommertagen herrlich frischen Tragekomfort. 
Dabei sorgt die vulkanisierte, rutschfeste Lauf-
sohle für Stabilität und lange Haltbarkeit.
Farbe: Dunkelgrau. Obermaterial Futter und 
Decksohle Leder, Laufsohle Textil. Hergestellt in 
Spanien. Hersteller: Espadrilles Banyoles S.L., C/ 
Menuts 28, 17820 Banyoles, ES, info@castaner.com 

•      Sommer-Mokassin      
Fr. 209.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 363-885-40
42 363-886-40
43 363-887-40
44 363-888-40
45 363-889-40
46 363-900-40
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Seidig weich und sanft  wärmend:  der Polo-Cardigan für jeden Tag.  
Und für das ganze Jahr.

Made in Peru aus handgepflückter Pima-Baumwolle und Baby-Alpaka.  
Von Clark Ross.

Die gekonnte Kombination zweier erlesener peruanischer 
Naturfasern macht diesen extrafeinen Reissverschluss-Cardigan zu 
einem Allround-Talent, das Sie das ganze Jahr hindurch mit Genuss 
tragen: Pima-Baumwolle und Baby-Alpaka machen ihn seidig 
weich, angenehm atmungsaktiv und wärmeregulierend.
Nur im Klima Perus gedeiht Pima so perfekt.

Die Feinheit dieser Baumwolle beträgt nur 3,2-3,9 Micronaire 
(im Vergleich zur mit 4,6-5,5 Micronaire deutlich gröberen 
US-amerikanischen Supima). Die Handpflückung schützt die 
einzigartige Natur, da keinerlei Chemikalien erforderlich sind, die 
beim maschinellen Pflücken unvermeidlich wären.

Baby-Alpaka gehört zu den feinsten, weichsten und kostbars-
ten Naturfasern der Welt.

Mit einer erstaunlichen Feinheit von 20,1 bis 23 Mikron ist das 
feine Haar sogar noch filigraner. Es wird sorgfältig von Hand 
ausgewählt, wobei nur Fasern mit einer Länge von 64 - 68 mm den 
Qualitätskriterien genügen.
Körpernahe Form. Länge in Gr. 38: 68 cm. 85 % Baumwolle, 15 % 
Alpaka. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Inca AS, Daapa løkka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com

•      Clark Ross Polo-Cardigan     Fr. 249.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Blau Ecru
36 S 360-527-40 360-539-40
38 M 360-528-40 360-540-40
40 L 360-529-40 360-541-40
42 XL 360-530-40 360-542-40
44 2XL 360-531-40 360-543-40
46 3XL 360-532-40 360-544-40
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Perfektes Allround-Duo: 
Basic-Pants und -Poloshirt aus softem, 

italienischem Funktions-Material. 
Von CARUBINA Collection.

CARUBINA Collection ist die neue 
Fashion-Kollektion der noch jungen 
Marke CARUBINA Equestrian, die 2017 
ins Leben gerufen wurde. Die gemeinsa-
me Vision der Gründerinnen und 
Designerinnen war es, modische und 
funktionale Kleidung zu kreieren, die 
höchstmöglichen Tragekomfort bei allen 
Freizeitaktivitäten bieten. 
Von Büro, über Stadtbummel bis 
Fitness-Studio und Golfplatz – immer 
komfortabel und zeitlos stilvoll.

Das schlichte, zeitlos stilvolle Design 
von Pants und Poloshirt passt immer und 
der erstaunlich bequeme Tragekomfort 
ist in jeder Alltagssituation eine Berei-
cherung. Durch den breiten, umklappba-
ren Elastik-Bund ist die Hose so 
gemütlich wie Yoga-Pants, aber um 
einiges vielseitiger. Je nach Kombination 
kann die Bundhöhe variiert werden. 
Auch auf langen Flügen oder Autoreisen 
trägt sie sich anschmiegsam leicht – ohne 
jemals einzuengen. An kühleren Tagen 
mit langem Arm, im Sommer sportlich 
ärmellos, das Poloshirt ist in beiden 
Varianten die perfekte Ergänzung.

Weiches, hautsympathisches 
Material mit viel Funktion. 

Der integrierte UV-Schutz schützt 
Ihre Haut ideal bei Outdoor-Sport und 
-Freizeitaktivitäten im Sommer. Beide 
Teile sind atmungsaktiv, bequem 
elastisch, problemlos in der 
Maschine waschbar und an-
schliessend schnell wieder 
trocken. 
Basic-Pants mit weitem 
Bein. Breiter, elastischer 
Bund. Gesamtlänge in 
Gr. 36: 102 cm. Beide 
Poloshirts in taillierter 
Form mit Knopfleiste. 
Länge in Gr. 36: 
61 cm. 91 % Polyamid, 
9 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Carubina 
GmbH, Breidenhofer 
Str. 9, 42781 Haan, 
DE, info@carubina- 
collection.com

So weich,  flexibel und  unvergleichlich leicht 
kann  ein luxuriöser Leder-Sneaker sein. 

Von arche, Frankreich.
Was diesen Sneaker so aussergewöhnlich bequem macht, sind 

das weiche, ungefütterte Kalbleder und die patentierte Latex- Profil-
sohle – eine Kombination, die Sie nur selten finden werden.

Die flexible Noppensohle wird in über 120 einzelnen Hand-
griffen hergestellt. 

Sie besteht zu aus 80 % aus natürlichem und 20 % aus 
synthetischem Kautschuk. Die einzigartige Mischung 

ermöglicht stundenlanges ermüdungsfreies Gehen – und 
macht Ihren Sneaker abriebfest und erfreulich 

langlebig. Zusätzlich verfügt die 
Sohle über eine speziell geformte 

Ferse für sicheren Halt beim 
Autofahren.
Wiegt nur 520 Gramm 
pro Paar (in Grösse 40).

Das geschmeidige 
Kalbleder ist angenehm 

ungefüttert. Für zusätzlichen Laufkomfort sorgt das weich 
gepolsterte Fussbett.
Farbe: Weiss/Beige. Ober material, Futter und Decksohle Kalbleder. 
Laufsohle Kautschuk. Hersteller: arche S.A.S., Rue de Fleteau, 37110 
Chateau Renault, FR, bienvenue@arche.com

•      arche Komfort-Sneaker      
Fr. 410.–

Schuh-
Grösse Nr.
36 360-246-40
37 360-247-40
38 360-249-40
39 360-250-40
40 360-251-40
41 360-252-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      CARUBINA Collection Poloshirt, 
ärmellos  Fr. 112.95

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Navy
34 XS 350-542-40
36 S 350-543-40
38 M 350-544-40
40 L 350-545-40
42 XL 350-547-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      CARUBINA Collection 
Wide-leg-Pants     Fr. 149.95

FC  Hersteller-
Grösse Grösse Navy Schwarz
34 XS 359-628-40 359-634-40
36 S 359-629-40 359-635-40
38 M 359-630-40 359-636-40
40 L 359-631-40 359-637-40
42 XL 359-632-40 359-638-40
44 XXL 359-633-40 359-639-40  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 

Katalogseite)

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Navy
34 XS 350-558-40
36 S 350-559-40
38 M 350-560-40
40 L 350-561-40
42 XL 350-562-40

•      CARUBINA Collection Poloshirt, 
langarm     Fr. 139.95

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------
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Gut zur Umwelt.  
Gut zum Fu ss.  

Die Zehentrenner aus 
Kokosfasern und pflanzlich 

gegerbtem Leder. 
Mit natürlichem Massage-Effekt. Exklusiv bei  

Fashion Classics – vom Schuh-Spezialisten Werner. 
Über 40 Millionen Sommerschuhe aus Plastik landen 

jedes Jahr im Meer und es dauert Hunderte von Jahren, 
bis sie sich zersetzt haben. Wie wertvoll wäre also alleine 
schon die Tatsache, wenn diese Schuhe aus natürlichen 
Materialien und biologisch abbaubar wären. Dass es 
möglich ist, zeigen diese coolen, 100 % kreislauffähigen 
Zehentrenner aus innovativen Kokosfasern. Entstanden 
sind sie aus einer Kooperation mit der Designerin Laura 
Ullmann. Gemeinsames Ziel war es einen Sommerschuh 
zu kreieren, der dazu beiträgt unsere Meere zu schonen. 
Leicht. Strapazierfähig. Flexibel. Pflegeleicht. 
Feuchtigkeitsbeständig. Antistatisch. Antibakteriell.

Die Riemen bestehen aus besonders softem Leder 
(ohne Chemie sanft pflanzlich gegerbt), das sich an Ihre 
Füsse schmiegt ohne unsanft zu scheuern. Die Sohle 
sowie das Einfassband bestehen aus Kokosfasern. Auf der 

weichen Decksohle 
sind diese verdichtet 
und bewirken einen 
angenehmen Massage- 
Effekt beim Laufen. 
Nichts piekt jedoch 

oder kratzt, und 
nach kurzer 
Tragezeit entsteht 

ein individuelles, 
komfortables Fussbett. 
Die Sohle wird aus 
Kokosläufern gestanzt, 
die in der Vulkaneifel, 
in Deutschlands 
einziger mechanischer 

Kokosweberei, hergestellt werden. 
Know-how von über 100 Jahren.

Das 1911 gegründete Familienunternehmen Werner 
aus der Schuhstadt Pirmasens gehört zu den wenigen, die 
Schuhe mit modischem Anspruch noch hochwertig 
handwerklich, aus besten Materialien und ökologisch 
nachhaltig fertigen. 
Obermaterial (Riemen): Leder. Sohle, Decksohle und 
Einfassband aus Kokosfasern. Farbe: Beige. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Werner Schuhe GmbH, 
Glockenstr. 5, 66953 Pirmasens, DE, info@werner-schuhe.de

•      Zehen trenner Cocolette x Werner 1911     Fr. 99.95

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
35/36 35,5 354-552-40
37/38 37,5 354-553-40
39/40 39,5 354-554-40
41/42 41,5 354-556-40
43/44 43,5 354-557-40
45/46 45,5 354-558-40

52 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

Auch in der Farbe 
Orange erhältlich unter: 
www.fashion-classics.ch 
Suche nach Bestellnr. 
354-559 oder Tel.: 
071-274 66 17.
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Die Badeshorts,  die nie  am 
Körper klebt.  Und nie zu bunt ist.

Bequem und im Nu trocken – oft schneller  
als Sie wieder auf der Strandliege sind.

Anders als Feuchtigkeit saugende Baumwolle, nimmt 
die speziell beschichtete Mikrofaser dieser Bade shorts so 
gut wie kein Wasser auf. Das seidige, matt schimmernde 
Gewebe bleibt geschmeidig und weich, trocknet im Nu 
– und hält sich diskret Ihrem Körper fern, ohne anzuhaften.
Feine Nadelstreifen in Marine/Weiss sorgen für einen 
eleganten Auftritt.

Ein betont klassisches Dessin, das vorteilhaft streckt 
– und unter den üblichen Farben und Mustern nur 
angenehm auffällt. Ihr Look ist stets seriös – am Strand, 
Pool und mit Shirt sogar beim Terrassen- Frühstück. 
Gummizugbund mit Kordelzug individuell verstellbar.
Gerade Beinform. Schlank anliegende Seitentaschen, eine 
Gesässtasche. Farbe: Marine/Weiss. Obermaterial und 
Netz-Innenhose: 100 % Polyester. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Adolf Riedl GmbH & Co. KG, Ottostr. 2, 95448 
Bayreuth, DE, info@bademoden.info

•      Swim&Dry- Badeshorts     Fr. 62.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 311-308-40
50 L 311-316-40
52 XL 311-324-40
54 XXL 311-332-40
56 3XL 311-340-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Endlich ein schickes, bequemes 
Beachshirt für Herren.

Einfach überstreifen und ohne umständliches 
Zuknöpfen sind Sie schnell gut angezogen.

Bereits vor 2000 Jahren in Bengalen, einem nordöst-
lichen Bereich Indiens als „gewebter Wind“ bekannt, ist 
edler Baumwoll-Musselin seit jeher die elegante Art der 
Sommerhitze zu trotzen. Locker gewebt in klassischer 
Leinwandbindung entsteht die unverwechselbare 
Crinkle-Optik.

Feiner Musselin lässt viel Luft an Ihre Haut, fühlt 
sich dabei kühl an und schützt vor UV-Strahlung und 
unerwünschten Blicken. Lässig geschnitten umspielt das 
Shirt Ihre Silhouette, ohne jemals einzuengen. Der 
luftig-legere Tunika-Ausschnitt ist in Schlupfform mit 
fein abgestepptem Einfass gearbeitet. Dennoch sieht es 
erstaunlich korrekt aus – zu Jeans, Bermudas und 
Badehose. Mit weisser Leinenhose eine edle Kombinati-
on beim Sundowner an Deck.

Bequem weiter Schnitt mit kurzem 
Arm und Seitenschlitzen. Länge in 
Gr. 50: 76 cm. Farbe: Weiss. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Musselin-Beach-Shirt     
Fr. 74.95

FC
Grösse Nr.
48 356-270-40
50 356-271-40
52 356-272-40
54 356-273-40
56 356-274-40
58 356-275-40
60 356-276-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Schlicht unifarben,  aber alles andere 
als langweilig:  Raffiniert elegante  

Bademode von Iodus, Paris.
Sitzt perfekt und schmeichelt Ihrer Figur.

Dezent uni statt laut und bunt – aber trotzdem ein eleganter, femininer 
Hingucker an Pool und Strand. Das hochwertige Material ist besonders 
weich, anschmiegsam und doch angenehm fest. Das eingearbeitete Layer-
element unter der Büste stützt und pusht dezent. Die breiten Träger 
schneiden nicht ein. Die Entwürfe des baskischen Designers Pierre Martinez 
überdauern kurzfristige Modelaunen, sind stilvoll, feminin und ohne jede 
Altersbegrenzung.
Shape-Effekt für einen flachen Bauch.

Der unsichtbar eingearbeitete Slim-Einsatz im Vorderteil beginnt unter 
der Brust und reicht bis zum Zwickel. So wird Ihr Bauch vorteilhaft 
modelliert, Ihr Busen aber nicht flach gedrückt (wie es bei durchgängiger 
Shape wear zwangsläufig der Fall ist). Gedoppeltes Material gibt angeneh-
men Halt. Gemässigter Beinausschnitt, tiefer Rückenausschnitt.
Farbe: Rot. Aus 75 % Polyamid, 25 % 
Elas than. Futter: 100 % Polyamid. 
Handwäsche. Hersteller: Mode & Cie 
SA, 1 Place Auguste Albert, 31104 
Toulouse Cedex 1, FR, info@mode-et-
cie.fr

•      Iodus Badeanzug Maider     
Fr. 219.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 36 354-954-40
36 38 354-955-40
38 40 354-956-40
40 42 354-957-40
42 44 354-958-40
44 46 354-959-40
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Der trendgerechte, sportive 
Knit-Sneaker  aus New York. 

 Vom „Master of woven  Footwear“, 
bernie mev.

Bequemer, leichter und luftiger können gestrickte Sneaker kaum sein.
Es gibt sie schon seit über 40 Jahren. Doch erst mit dem Sneaker- und 

Sports wear-Hype sind die lässigen Flechtschuhe von bernie mev. in den 
Fokus der Modemagazine und Fashion- Blogger geraten. Und jetzt auch die 
trendigen Knit-Sneakers.
Stylish, erfreulich günstig – und unglaublich komfortabel:

Der cleane Strick-Schaft ist ungefüttert und sorgt für stetige Belüftung. 
Das flexible Gestrick schmiegt sich optimal um Ihren Fuss und engt 

nirgends ein. Und auf der dämpfenden Sohle aus 
visko elas tischem Formschaum geht man weich wie 
auf Wolken. Sie passt sich der individuellen 
Fussform an und federt jeden Schritt sanft ab. Mit 
schmalem, femininem Leisten – perfekt zu 
Kleidern und Röcken. Aber auch zu Shorts und 
Hosen in modisch verkürzter Länge.
Farbe: Weiss. Obermaterial, Futter und Decksohle: 
Textil. Lauf sohle: Gummi. Hersteller: Freemark 
Enterprises GmbH, Seestr. 71, 8703 Erlenbach ZH, 

CH, info@freemark.net. Verantwortliche 
Person: Alpi Netherlands B.V., Symon 

Spiersweg 13, 1506 RZ Zaandam, NL, 
info@freemark.net

•      bernie mev. 
Knit-Sneaker     
Fr. 124.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 359-445-40
37 359-446-40
38 359-447-40
39 359-448-40
40 359-449-40
41 359-450-40
42 359-451-40

Mal Umhängetasche.   Mal Bauchtasche. 
  Und modisch  genau richtig.

Die Crossbody-Bag vom Münchner Trendlabel Anokhi  
ist ein chtes Organisationstalent.

Crossbody-Bags sind jetzt hochaktuell. Doch nur wenige sind so 
praktisch und vielseitig wie dieses Modell aus knautsch weichem Rind leder: 

Es lässt sich als Umhänge- oder Bauchtasche tragen. 
Zwei zusätzliche Aussentaschen (oben mit Druck-

knopf, unten mit Reissverschluss) sorgen stets für 
Ordnung.

Kombinierfreudig in Dunkel blau.
Eine edle, zeitlose Farbe, die zu all Ihren 

modischen und klassischen Outfits passt.
Übersetzt aus dem Hindi bedeutet 

Anokhi „einzigartig“.
So ist auch die Kollektion des 

jungen  Münchner Labels: eine 
gelungene Mischung aus euro-

päischem Design und internationa-
lem Handwerk.
Misst ca. 40 x 22 cm (H x B). 
Riemen bis auf ca. 108 cm 
verstellbar. Wiegt ca. 447 g. 
Farbe: Dunkel blau. Echtes Leder. 
Futter: 100 % Baum wolle. 
Hersteller: Three Rivers Fashion 
GmbH, Rotwandweg 5A, 
82024 Taufkirchen, DE, info@
threeriversfashion.de

•      Anokhi Crossbody-Bag     
Nr. 335-910-40   Fr. 210.–
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Wenn maritime Streifen,  dann vom 
Spezialisten:  Sommer-Essential 

Streifen- Hemdblusenkleid 
von  Saint-James, Frankreich. 

Lässig-gerader Schnitt. Stilvolle Polo-Leiste. Reine Baumwolle. 
Hemdblusenkleider sind im Sommer sehr begehrt, bevorzugt gestreift. 

Und wenn es um klassische Streifen-Kombinationen geht, ist kaum etwas 
naheliegender als die Traditionsmarke Saint James. Ihre typisch bretonischen 
Streifen-Dessins gehören zu den authentischsten und stilvollsten in der 
maritimen Mode. 
Die schmalen Längsstreifen und der schlichte Schnitt schmeicheln 
vorteilhaft der Figur. 

Wesentlich alltagstauglicher und bequemer als viele taillierte Exem-
plare mit durchgehender Knopfleiste – kein einengendes Gefühl und keine 
unteren Knöpfe, die lästig aufspringen. Die Halb-Ärmel mit Umschlag 
bedecken stilvoll den Oberarm sind aber trotzdem angenehm luftig. Der 
Kragen ist etwas filigraner und wirkt dadurch femininer. Das atmungs-
aktive Material aus reiner Baumwolle ist angenehm luftig, sommerlich- 
leicht und unkompliziert maschinenwaschbar.
Französischer, unkomplizierter Chic – herrlich vielseitig kombinier-
bar. 

Ob elegant mit Pumps gestylt – perfekt zur Geburtstagsfeier, cityfein mit 
Sneakern und Crossbody-Bag oder auch mit Sandaletten und Korbtasche an 
der Strandpromenade im Urlaub – das Kleid ist ein eleganter und zugleich 
lässig-sportiver Sommer-Allrounder. 

Gerader Schnitt mit Seitentaschen und 
abgerundetem Saum. Länge in Gr. 38: 
97 cm. Farbe: Blau/Weiss. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: S.A.S. Tricots Saint-James, 
1 Rue de Beaufour, 50240 Saint-James, 
FR, info@saint-james.fr

•      Saint James Streifen- 
Hemdblusen-Kleid      
Fr. 179.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 38 354-249-40
38 40 354-250-40
40 42 354-251-40
42 44 354-252-40
44 46 354-253-40
46 48 354-254-40
48 50 354-255-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Perfekte Sommer-Liaison: 
schicke Blousonform + lässige Denim-Optik 

+ zartes Lyocell-Material. 
Ein leichter Hauch von einer Jacke, die zwei beliebte Jacken-Klassiker 

optimal vereint: Den klassischen Blouson – ganz clean, ganz schlicht mit 
schicker Attitude. Und die Jeansjacke – den lässigen 
Allrounder aus typischem Blue Denim. 
100 % Lyocell sorgen für sommerleichtes, 
erfrischendes Trage gefühl. 

Der zarte, sanft fliessende, schnelltrocknende 
Stoff mit kühlem Griff ist ideal für warme Tage und 
kein Vergleich zu festem, schwerem Denim. 
Trotzdem verleiht der dunkle Indigo- Ton dem 
Blouson eine stilvolle Jeansjacken- Anmutung.  
Passt zum legeren Casual-Look mit Wide-leg- 
Pants und Shirt genauso wie zum eleganten 
Kleid, ...

Der Blouson harmoniert besonders schön zu 
modischen Beige- und Sandtönen. Gummizug-
bündchen und -Bund sind bequem elastisch. 

Aufgesetzte Brust-Pattentaschen, kleiner Stehkragen. 
Gerader Schnitt mit Reissverschluss, Stehkragen und 
Bündchen. Länge in Gr. 38: 54 cm. 100 % Lyocell. 
Maschinenwaschbar. Farbe: Blau. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Light-Denim-Blouson     Fr. 159.95

FC
Grösse Nr.
36 354-870-40
38 354-871-40
40 354-872-40
42 354-873-40
44 354-874-40
46 354-875-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Viel stilvoller als übliche Trekking-Sandalen – 
dank hautfreundlichem, nachhaltigem Naturleder. 

Die weiten- und längenverstellbare  
Ultralight-Sandale von Schuh-Spezialist Werner, seit 1911.

Eine Sandale wiegt gerade einmal 200 Gramm (in Grösse 42) 
– und zählt damit zu den leichtesten ihrer Art. Die bequeme 
EVA-Laufsohle spart nicht nur Gewicht, sondern dämpft unter dem 
weich gepolsterten Fussbett auch angenehm jeden Schritt. 
Selbst sensible Füsse und Allergiker schätzen das chromfreie, 
pflanzlich gegerbte Nappaleder.

Das feine Material ist nach dem strengen IVN-Naturleder-Stan-
dard zertifiziert. Ein Gütesiegel, das nur wenige Schuhhersteller 
erreichen. 

Traditionsreiche, handwerkliche Fertigung. 
Das 1911 gegründete Familienunternehmen aus der Schuhstadt 

Pirmasens gehört zu den wenigen, die Schuhe und Stiefel mit 
modischem Anspruch noch hochwertig handwerklich, aus besten 
Materialien und ökologisch nachhaltig fertigen. Für perfekte 
Passform mit drei Klettverschlüssen in Länge und Weite individu-
ell verstellbar.

Farbe: Kastanie. Obermaterial Futter und Decksohle 
Leder, Laufsohle EVA. Hersteller: Werner Schuhe 

GmbH, Glockenstr. 5, 66953 Pirmasens, 
DE, info@werner-schuhe.de

•      Ultralight-Ledersandale     
Fr. 219.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 362-152-40
42 362-153-40
43 362-154-40
44 362-155-40
45 362-156-40
46 362-157-40

Leicht, luxuriös, nachhaltig: 
das ultimative Sommerhemd 

mit dem Kaschmir-Touch. 
Die einzigartige Materialmischung macht dieses Hemd nicht 

nur zu einem stylischen Begleiter für die warme Jahreszeit, 
sondern auch zu einem Statement für Luxus und Nachhaltigkeit.
Weich fliessend und herrlich klimatisierend dank hohem 
Tencel®-Anteil. 

Tencel® gehört zu den nachhaltigsten Fasern überhaupt, da sie 
mit geringem Wasserverbrauch hergestellt 

wird. Der zusätzliche Baumwollanteil macht 
Ihr Hemd angenehm fest und griffig.
Geschmeidig weiches Kaschmir hüllt 
Sie in unvergleichliches Wohlgefühl.

Dank der wohldosierten Beimischung 
bleibt Ihr Hemd stets angenehm atmungs-
aktiv und temperaturregulierend. Die 
robuste, blickdichte Köperbindung 
macht es so leicht, dass es wie ein 
Hauch von Nichts auf Ihrer Haut liegt 
– ideal an warmen Sommertagen. 
Zwei Brusttaschen mit Patte 
verstauen Tickets, Kugelschreiber 
oder Ihre Sonnenbrille.
Klassisch gerade Form. Länge in 
Kragenweite 41: 79 cm. Farbe: 
Navy. 53 % Lyocell, 40 % Baumwol-
le, 7 % Kaschmir. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Tencel-Kaschmir-Hemd     
Fr. 189.95

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 359-755-40
39 359-756-40
40 359-757-40
41 359-758-40
42 359-759-40
43 359-760-40
44 359-761-40
45 359-762-40
46 359-763-40
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Die Optik klassischer Jeans-Shorts.  
Und die Bequemlichkeit einer Jogginghose.

Komfortabler Wohlfühl-Denim –  
formstabil, knitterfrei und bewegungsfreundlich.

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
48 354-220-40
50 354-221-40
52 354-222-40
54 354-223-40
56 354-224-40
58 354-226-40
60 354-227-40

Die Kult-Brille von John Lennon.   
Mit dem Sonnenschutz von heute.

Lizensiertes Original mit Signatur.
Die charakteristische runde Brille war das 

Markenzeichen des weltberühmten Musikers. 
Sie ist Symbol der Hippie- Bewegung und 
Flower- Power-Generation – und ein Evergreen 
der Mode. Der französische Hersteller von einst 
fertigt die legendäre Lennon- Brille noch immer. 
Authentisch in Form und Look, aber technisch 
angepasst an zeitgemässe Ansprüche.
Polarisierende UV-Schutz-Gläser nach 
EU-Norm. 

Die blau getönten Kunststoff- Gläser bieten 
zuverlässigen UV-Schutz (UV400) gemäss den 
Anforderungen der europäischen Norm EN ISO 
12312-1:2013. Der eingebaute Polarisations filter 
reduziert Lichtreflexe und 
 Spiegelungen, die durch 
Sonneneinstrahlung auf nasser 
Fahrbahn oder Wasser- und 
Metalloberflächen entstehen. 
Zugleich verbessert er die 
Wahr nehmung von Kontrasten – so 
ermüden Ihre Augen weniger schnell. 

Leichtes Gestell mit Flex-Scharnieren und 
ergonomisch geformten Bügeln.

Dezent nach aussen gebogen, vermeiden die 
Bügel jeglichen Druck auf die Schläfen. Die 
Soft-Nasenpads sind individuell einstellbar. 
Gestell aus galvanisiertem Metall. Lieferung 
inkl. schützendem Hardcase.
Hersteller: KNCO SAS au Capital, 347 Rue Roland 
Garros, 27930 Guichainville, FR, info@knco.fr

•      John Lennon Sonnenbrille       
Nr. 218-275-40       
Fr. 199.95 2014© Yoko Ono Lennon. Licensed 

exclusively by Bag One Arts. 
Lennon™ and John Lennon™ are 
Trademarks of Yoko Ono Lennon. 
Reproducing copyrighted and 
trademarked materials/images is 
prohibited. Eyewear licensed to Eagle 
Eyewear Inc.

Original John-Lennon- Signatur 
auf dem rechten Brillenglas.

Legende John Lennon.
Weltruhm erlangte der 1940 in 
Liverpool geborene John Winston 
Lennon als Sänger, Gitar rist und 
Komponist der Beatles. Zusammen 
mit seiner Frau Yoko Ono 
engagierte er sich in den 
70er-Jahren massgeblich als 
Friedensaktivist – und prägt mit 
seinem damaligen Look bis heute 
die Hippie-Mode. Am 8. Dezember 
1980 wurde er von einem geistig 
verwirrten Attentäter vor seinem 
Haus in New York erschossen.

Nur selten findet man Jeans-Shorts, die so 
bequem sind wie diese. Ihr Geheimnis: das 
innovative Hybrid-Gewebe ISKO™ Twill 
FF mit der kernigen Optik von Denim, 
dabei jedoch anschmiegsam und elastisch 
wie ein Jersey. Gibt jeder Bewegung 
anstandslos nach und engt nirgends ein. 
Dennoch leiern die Shorts nicht aus, 
sondern wirken immer top gepflegt.

Auf langen Autofahrten oder Flügen, 
beim Radfahren und Wandern, für 
Mussestunden auf der Couch, ... Der 
Schnitt ist klassisch zeitlos. Perfekt für 
legere Freizeit-Outfits. Mit bequem 
elastischem Bund.
Five-Pocket-Form mit geradem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 30 cm, Saumweite: 
24 cm. Farbe: Blau. 90 % Baumwolle, 
8 % Polyester, 2 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Von Club of Comfort: 
Herrenkonfektion nach Schneiderart, 
seit 1954. Hersteller: Hinrichs 
Bekleidungs werk GmbH, Kanalstr. 
Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      24 Stunden-Jeans-Shorts      
Fr. 119.95
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Luftig-leicht wie  eine Tunika. 
 Feminin-elegant wie  

eine Bluse.  Unkompliziert 
wie  ein T-Shirt.

Das Basic-Shirt aus reinem Leinen.  
Von La Fée Maraboutée.

Französisch, feminin und lässig – das gilt für 
alle Kreationen des 1996 von Jean-Pierre Braillard 
gegründeten Labels La Fée Maraboutée. Es werden 
nur natürliche Materialen eingesetzt und die 
Produktion erfolgt ausschliesslich in Europa. 
Entsprechend wirken diese Basic-Shirts aus reinem 
Leinen nicht ganz so leger und lässig wie man es 
von luftiger Leinen-Kleidung gewohnt ist:
Sportiv-elegant. Stylish. Und mit einem Hauch 
Glamour.  

Der A-Linien-Schnitt mit verlängertem Rücken 
schmeichelt der Figur und sorgt mit den Brustab-
nähern sowie der Kellerfalte am Rücken für die 
stilvoll elegante Blusen-Optik. Einen edel-sporti-
ven Touch erhält das Shirt durch den zweifarbigen 
Streifen-Abschluss mit Glitzer-Effekt am Rund-
hals-Kragen und an den Ärmeln. Im Hochsommer 
bietet das Shirt die perfekte, luftig-leichte Alterna-
tive zur Bluse. 
Lockerer A-Linien-Schnitt. Länge in Gr. 36: 61 cm. 
100 % Leinen. Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Italien. Hersteller: S.A.S.U La Fee, 3 Chemin de la 
Chapelle, 42300 Mably, FR, info@lafeemaraboutee.fr

•      La Fée Maraboutée Leinen-Shirt      
Fr. 139.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Khaki Blau
34 36 345-312-40 345-306-40
36 38 345-313-40 345-307-40
38 40 345-314-40 345-308-40
40 42 345-315-40 345-309-40
42 44 345-316-40 345-310-40
44 46 345-317-40 345-311-40
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Die original Silver Jeans  
aus Kanada:   perfekter Sitz. 

  Unverwechselbarer Stil.
Über 100 Jahre Erfahrung  

und viel handwerkliches Geschick  
machen diese Hose so einzigartig.

Michael Silver stammt aus einer alten De-
nim-Dynastie. Seit 1921 fertigt die Familie Jeans 
im Premium-Segment – für viele namhafte Labels. 
Doch erst seit 1991 gibt es die Kollektion unter 
seinem eigenen Namen.
Unverkennbare Waschung.

Die so genannte „300er“-Waschung entsteht in 
aufwändiger Handarbeit. Sie bildet genau den 
richtigen Used-Effekt von einem Jahr viel und 
gerne Tragen ab. Ausgesuchte Harze erzeugen die 
dreidimensionalen Effekte, ohne den typischen 
Indigo-Charakter zu beeinträchtigen.
Markante Stitchings.

Auf den beiden Gesäss taschen das opulente 
Silver S, umrahmt von Stick-Bordüren mit silber 
schimmerndem Effektgarn.
Silver hat einen genialen Bund-Schnitt entwickelt:

Zweigeteilt und oben schmaler als unten, passt 
er sich perfekt den weiblichen Rundungen an. Und 
auch der Po wird perfekt in Szene gesetzt – durch 
die Anpassung der Taschengrösse an die Konfek-
tionsgrösse der Jeans.
Knackig aber bequem.

Der Super- Stretch-Denim mit maximaler 
Dehnfähigkeit sitzt wie angegossen. Und die Form 
„Avery“ ist der Bestseller, der jeder Figur schmei-
chelt: Mittlere Bundhöhe. Schmales Bein. 
2 Swing-Pockets, Münztasche, 2 Gesäss taschen.
Skinny-Form mit mittlerer Bundhöhe. Farbe: Mittel -
blau. 92 % Baumwolle, 7 % Polyester, 1 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: CP Fashion GmbH, 
Hotzenwaldstr. 46, 79730 Murg, DE,  customerservice@
silverjeans.com

•      Silver Skinny-Jeans Avery    Fr. 189.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 26/31" 320-684-40
34/36 27/31" 320-685-40
36 28/31" 320-686-40
38 29/31" 320-687-40
38/40 30/31" 320-688-40
40 31/31" 320-690-40
40/42 32/31" 320-691-40
42 33/31" 320-692-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

So feminin kann   eine  Baumwoll-Kappe sein.
Von Mayser, traditionsreiche  deutsche    Hutmanufaktur seit 1800.

Die gleichmässig runde Kopfform und die unverstärkte Softverarbeitung 
unterscheiden diese Kappe von den eher kantigen und meist deutlich steiferen 
Herrenmodellen. Die rückwärtige Schleife krönt den weiblichen Look – und 
verdeckt charmant den Gummizug für die perfekte Passform.
Knautschbar. Kofferfreundlich. Mit Licht schutz faktor 80.

Das luftige Gewebe aus reiner Baumwolle schützt Ihre Kopfhaut besser vor 
Sonnenbrand als viele Funktionsfasern (hier endet das Spektrum meist bei 
60er-UV-Schutz). Das flexible breite Schild sorgt für blendfreie Sicht – beim 
Cabriofahren, Golfen, Segeln, Wandern, Joggen ... Durch die Gewebe struktur, die 
Steppnähte, die wohl dosierte Vintage- Waschung und das offenkantige Schleifen-
band bekommt die Kappe eine sportliche Note.
100 % Baumwolle. Handwäsche. Hersteller: Mayser GmbH & Co. KG, Bismarckstr. 2, 
88161 Lindenberg, DE, info@mayserhats.com

•      Mayser Lady-Cap     Fr. 114.95 

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Grau Rot Khaki
55-56 S 327-535-40 327-538-40 344-991-40
57-58 M 327-536-40 327-539-40 344-992-40
59-60 L 327-537-40 327-540-40 344-993-40

Dieses handbestickte  Gürtel-Unikat  aus Peru  
hat Seltenheitswert.
Vom Ethno-Spezialisten Smitten.

Viele beliebig gemusterte Accessoires aus Massenproduktion laufen unter dem 
Trend-Begriff „Ethno“. Doch dieser Peru-Gürtel ist ein echtes Meisterwerk 
indigener Volkskunst. Er wird von Indio-Frauen nach alter Tradition von Hand 
gewebt und einseitig mit farbenfrohen Phantasie-Blüten aus dicken Wollfäden 
bestickt. Kein Gürtel gleicht exakt dem anderen. Schlichten Jeans- und Chino-Out-
fits verleiht er ein modisches Upgrade im Ethno-Stil.
Zu fairen Bedingungen ethisch korrekt verarbeitet.

Die deutsche Firma  Smitten legt nicht nur Wert auf erstklassige Qualität.  Faire 
Arbeitsbedingungen und besondere Wertschätzung gegenüber allen Partnern und 
Mitarbeitern gehören ebenso zum Erfolgsrezept.

4,5 cm breit. Metall- Schnalle. 
100 % Wolle. Trocken reinigen. 
Hersteller: Smitten GmbH, 
Veilchenweg 14, 40670 
Meerbusch, DE, info@smitten.de

•      Smitten Peru- 
Stick-Gürtel    Fr. 112.95

Bund- 
weite Hersteller- Dunkelblau/ Hellblau/
in cm Grösse Multicolor Multicolor
  75 S 344-922-40 350-303-40
  85 M 344-923-40 350-304-40
  95 L 344-924-40 350-305-40
105 XL 344-925-40 350-307-40
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Trocken und körnig im Griff. Bequem elastisch. 
Dabei geschmeidig glatt und edel glänzend.

Made in Italy: das Basic-Shirt aus seltenem Crêpe-Jersey. Von Junghans 1954.
Dank Fresh Cotton, einem seltenen 

Crêpe-Jersey, ist dieses T-Shirt auch bei 
hohen Temperaturen angenehm zu 
tragen. Etwaige Körperfeuchtigkeit wird 
schnell nach aussen abtransportiert.

Der trockene Griff sorgt für ein 
angenehm frisches Gefühl auf der 
Haut.

Die spezielle Verarbeitung des 
Stoffes beginnt mit zwei ultrafeinen 
Fäden aus langstapeliger Baumwolle, die 
fest miteinander verzwirnt werden. So 
entsteht die edle, körnige Crêpe-Oberflä-
che, die Ihr Shirt herrlich elastisch und 
strapazierfähig macht. Ein fein glänzen-
des, pflegeleichtes Basic, das viel 
weniger knittert als herkömmliche 
Baumwoll-Shirts.
Gerade Form. Länge in Gr. 50: 70 cm. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@ 
proidee.de

•      Junghans 1954  
Fresh-Cotton-T-Shirt     Fr. 99.95

Barfu ss im Schuh –  aber nur mit  dem 
Schuhpuder  argentinischer  Tango-Tänzer.

Hält Ihre Füsse trocken, frisch und unversehrt.
Endlich können Sie Ihre Lieblings-

schuhe ohne Strümpfe oder Füsslinge 
tragen. Und ohne, dass Ihre Füsse 
schwitzen oder Blessuren bekommen – 
selbst wenn Sie Stunden auf den Beinen 
sind. Dieser Schuhpuder ist das kleine 
Geheimnis der Tango-Tänzer in 
argentinischen Tanzschulen.
Bildet eine samtweiche Schutzschicht 
zwischen dem Schuh und dem nackten 
Fuss.

Aus Speckstein gewonnenes Talkum 

und feinste, natürliche Mineralien 
absorbieren die Fussfeuchtigkeit. Das 
Leder Ihrer wertvollen Schuhe kann 
nicht so leicht verschwitzen. Die feine 
Puderschicht verhindert zudem, dass die 
empfindliche Haut Ihrer Füsse am Leder 
klebt und sich aufreibt. Druckstellen, 
Rötungen und Blasen werden vermieden. 
Und es bleiben keine Puder-Rückstände 
an Ihren Füssen zurück.
Der samtweiche, perlmuttschimmern-
de Puder gelangt auch in schmale 
Schuhspitzen.

Einfach gleichmässig im ganzen 
Schuh verteilen – in Pumps genauso wie 
in Slippern und Sneakern. Eine Wohltat 
auf Shopping- und Sight seeing- Touren, 
im Beruf, beim Sport und in der Freizeit.
75 g Inhalt, für ca. 40-50 Anwendungen. 
Vorsichtig dosieren, damit nicht zu viel 
Puder in den Schuh gelangt. Hersteller: 
Chandelier Inventions & Sales GmbH, 
Albrechtstr. 61, 88045 Friedrichshafen, DE, 
service@proidee.de

•      Danzarin Schuhpuder      
Nr. 307-113-40     Fr. 15.95      
(1 kg-Preis: Fr. 212.66)

FC
Grösse Weiss Blau 
48  362-562-40 362-569-40
50  362-563-40 362-720-40
52  362-564-40 362-721-40
54  362-565-40 362-722-40
56 362-566-40 362-724-40
58 362-567-40 362-725-40
60 362-568-40 362-726-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Kernig wie Ihre Lieblings-Cargos. 
Aber dank Hanf viel robuster. 

Und frisch genug für den Sommer.
Kerniger Look mit einem Hauch von Sommerfrische: Diese 

modische Cargo-Hose vereint das Beste aus zwei Welten.
Luftig-leicht und doch aussergewöhnlich robust dank hohem 
Hanfanteil.

Ihre Lieblings-Cargos waren noch nie so widerstandsfähig: Hanf 
ist eine der reissfestesten Naturfasern. Kombiniert mit Baumwolle 
entsteht daraus ein komfortables Twill-Gewebe, das keine Strapaze 
so schnell übelnimmt. Und da Hanf schnell wächst und kaum 
Wasser, Pestizide und Herbizide benötigt, ist diese Hose auch 
eine besonders umweltfreundliche Wahl. 
Der elastische Tunnelzug-Bund ermöglicht schnelles An- 
und Ausziehen. 

Zudem gibt er in jeder Sitz- und Stehposition bequem nach. Die 
beiden Cargo-Pattentaschen sind der Silhouette zuliebe ohne Quetsch-
falten gearbeitet. Mit zwei tiefen Seitentaschen. 
Weiter Schnitt mit zeitgemässer, schmal zulaufen-
der Beinform. Schrittlänge in Gr. 50: 81 cm. 
Farbe: Beige. 60 % Baumwolle, 40 % Hanf. 
Maschinenwaschbar. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Hanf-Cargo-Hose     Fr. 164.95

FC
Grösse Nr.
48 359-713-40
50 359-714-40
52 359-715-40
54 359-716-40
56 359-717-40
58 359-718-40

Ein luftiger Kult-Slipper  feiert sein  modisches Comeback – 
mit dem  Tragekomfort  von heute.

Kombinierfreudig. Stabil genug für die City.  
Und eine Wohltat für Ihre Füsse. Von Rivieras.

Ob beim Boulespiel im mondänen Strandbad 
oder beim Entspannen auf der Segeljacht: In den 
50er-Jahren waren Rivieras-Slipper der Sommerhit 
entlang der spanischen Küste. Jetzt haben die Pariser 
Modedesigner Dan Amzallag und Fabrizio Corveddu 
diesen Kultschuh behutsam modernisiert.
Retro-Chic von damals. Aber Tragekomfort auf 
dem neuesten Stand.

Weiches Frottier-Futter und ein herausnehmbares 
Leder-Fussbett machen das zeitgemässe Remake zu 
Ihrem perfekten Ur laubs be glei ter: Schluss mit dem 
unangenehmen Rutschen im Schuh, vorbei auch das 

Abfärben auf nackter Haut. Selbst bei tropischen 
Temperaturen lässt der luftige Baum woll- Netz stoff 
im Vorderblatt Ihre Füsse frei atmen. Das stra pa zier-
fähige Canvas-Obermaterial und die flexible 
Profilsohle bieten stets sicheren Halt.
Erlaubt vielseitige Kombinationen mit Ihrer 
Sommergarderobe.

Mit Shorts im Strand café, Chinos oder Jeans 
beim Altstadtbummel oder einer lässigen Leinenhose 
zur Gartenparty: Ihr neuer Slipper passt zu (fast) 
jedem Outfit und jedem Anlass.
Obermaterial und Futter aus Textil, Decksohle aus Leder, 
Lauf sohle aus Gummi. Hergestellt in Spanien. Hersteller: 
Groupe J.A.J., 40-48 Rue Beaumarchais, 93100 
MONTREUIL, FR, customerservice@rivieras.com

•      Rivieras Sommer-Slipper      
Fr. 87.95

Schuh-  Aqua/
Grösse Indigo Marine
41 331-805-40 358-586-40
42 331-806-40 358-587-40
43 331-807-40 358-588-40
44 331-808-40 358-589-40
45 331-809-40 358-610-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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3-fach optisch schlanker:  dank 20 % 
Xtralife-Lycra®,  vorteilhaftem Schnitt 

 und schmeichelndem Dessin.
Die meisten Figur korrigierenden Badeanzüge sind langwei-

lig unifarben. Viel aussergewöhnlicher hingegen ist das 
Dessin dieses Badeanzugs: Das grafische Kaleidos-
kop-Muster in vielen leuchtenden Farben ist ein 
außergewöhnlicher Eyecatcher. Und durch die Wickel- 
Optik am Dekolleté, die raffinierte Raffung am Bauch 
sowie die seitlichen Einsätze zaubert der Badeanzug 
zugleich eine optisch schlanke Silhouette.
Straffender Effekt dank Polyamid und Xtralife- Lycra®.

Ganz ohne schweres Innenmieder, das 
bei anderen Figur korrigierenden 
Badeanzügen oft unangenehm einengt. 
Der doppellagige Stoff vorne und an den 
Seiten stützt formschön Ihren Busen und 
festigt die Bauchpartie. Mit bequem 
breiten Trägern, gemässigter Beinform 
und gemässigtem Rückenausschnitt.
Badeanzug aus 80 % Polyamid, 20 % 
Elas than. Futter: 82 % Polyester, 18 % 
Elasthan. Farbe: Multicolor. Handwäsche. 
Schnelltrocknend. Hergestellt in Deutsch-
land. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Kaulberg e.K., Kaulberg 1, 96114 
Hirschaid, DE, info@kaulberg.com

•      Schlankmacher Kaleidoskop      
Fr. 112.95 

FC
Grösse Nr.
38 B 358-472-40
40 B 358-474-40
42 B 358-475-40
44 B 358-476-40
38 C 358-477-40
40 C 358-478-40
42 C 358-479-40
44 C 358-480-40
46 C 358-482-40
38 D 358-483-40
40 D 358-484-40
42 D 358-485-40
44 D 358-486-40
46 D 358-487-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Schuh-
Grösse Türkis Schwarz
36 359-223-40 354-716-40
37 359-225-40 354-717-40
38 359-226-40 354-718-40
39 359-227-40 354-719-40
40 359-228-40 354-720-40
41 359-229-40 354-721-40

Yoga für die Fü sse.
Die softe Zehensandale mit Yogamatten-Sohle.  

Von Nalho, Miami Beach.
An Floridas Küsten ist diese 

Sandale bereits der Renner: Sie hat den 
lässigen Sommer-Look von Espadrilles, 
aber eine deutlich komfortablere, 
lang strecken taug liche Sohle. Der 
Memory-Schaum aus dem normaler-
weise Yogamatten gefertigt werden 
wirkt dämpfend und entlastend, ist 
leicht, flexibel, strapazierfähig und 
langlebig. Obwohl sanft nachgebend, 

verformt sich die Sohle nicht, sondern 
federt immer wieder in ihre ursprüng-
liche Form zurück.
Die weichen Bänder aus Stretch- 

Cotton schmiegen sich perfekt um 
Ihren Fuss.

Nichts drückt, kneift oder engt ein. 
Sogar Frauen, die sonst keinen 

Zehensteg vertragen, 
sind Fans dieser 
Sandale. Sollten 
Ihre Füsse bei 

Hitze anschwellen, wächst sie einfach 
mit. Karma-Punkt: Für jedes verkaufte 
Paar Sandalen spendet Nalho 1$ an die 
Koalition gegen Frauenhandel (CATW).
Obermaterial: Textil. Decksohle: Memory- 
Schaum. Laufsohle: Gummi. Hersteller: 
Artcrafts International Spa, Via Francesco 
Datini 44, 50126 Firenze, IT, info@
artcrafts.it

•      Nalho Yoga-Zehensandale      
Fr. 59.95

Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Sommer 

Name: 2025QRPICHFCKatalog40Sommer2 

URL: hps://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00016194 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3
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So elegant und vielseitig kann ein luftiges 
Maxi-Kaftankleid sein: aus seltener Ramie 

mit blickdichtem, weichem Baumwoll-Unterkleid. 
Von LaSalle Amsterdam. 

Lässig-bequeme Kaftan-Kleider sind 
besonders im Sommerurlaub sehr beliebt, 
meistens sind sie aus Baumwolle oder aus 
Leinen gefertigt. Dieses ist durch die exotische 
Leinen-Alternative Ramie leichter und edler und 
somit noch komfortabler und einsatzfreudiger. 
100 % reine Ramie – eine der ältesten 
Naturfasern der Welt. 

Die Pflanzenart aus der Familie der Brenn-
nesselgewächse wird auch Chinagras oder 
Chinesische Nessel genannt und traditionell in 
Asien, Südamerika und auch vereinzelt in 
Europa angebaut. Pestizide und künstliche 
Bewässerung sind nicht nötig, daher ist die 
anspruchslose Pflanze besonders nachhaltig. Die 
Menge verwendbarer Spinnfasern aus der Ernte 
ist jedoch sehr gering und die Stoffherstellung 
anspruchsvoll. Daher findet man Kleidung aus 
Ramie nur vereinzelt. 
Angenehm erfrischendes 260 Gramm-Leicht-
gewicht (Gr. 38/40).

Das feuchtigkeitsabsorbierende Material 
bleibt lange trocken – und nach der Wäsche 
trocknet es umso schneller. Wie Leinen sorgt 
Ramie im Sommer für ein sehr angenehmes Kör-
perklima, bietet einen wohltuenden Kühleffekt 
bei schweisstreibenden Temperaturen und ist 
zudem sehr robust. Aber im Gegensatz zu 
Leinenstoffen sind Stoffe aus Ramie gleichmäs-

siger, leichter, feiner und seidig glänzend und die 
Kleidungsstücke entsprechend eleganter. 
Perfekt für Strand, Pool und Co.

Von Natur aus bakterien- und schimmelresis-
tent, daher ist dieses Kleid auch im feuchten 
Zustand unproblematisch in der Strandtasche 
zu transportieren. Mit extravagantem 
Schmuck und Glamour-Sandaletten lässt 
es sich im Nu zum schicken City-Look 
stylen. 
Lockere Passform mit seitlichen Schlitzen 
und weiten Ärmeln. Länge in Gr. 38/40: 
129 cm. Farbe: Oliv. 100 % Ramie. 
Unterkleid: 100 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Barnett B.V., 
Zekeringstraat 34A, 1014 BS Amsterdam, 
NL, info@barnett-barnett.com

•      LaSalle Amsterdam  
Ramie-Kaftankleid     
Fr. 319.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 36 359-725-40
38/40 38 359-726-40
42/44 40 359-727-40
44/46 42 359-728-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Gro sser Sonnenschutz –     handlich klein verstaut.
Das flexible Sonnenschild aus feiner Papierborte.  

Von Loevenich, Huthandwerk seit 1960.
Flechtwerk aus Stroh oder Bast knickt oder 

bricht leicht. Dieser Visor ist ebenso luftig, 
aber viel flexibler. Er besteht aus fein gewobe-
nen Papierborten und wird auf traditionellen 
Nähmaschinen manuell gefertigt. Fürs 

Reisegepäck oder die Strandtasche lässt er 
sich handlich klein zusammenrollen und 
mit dem innenseitig angebrachten 
Gummi fixieren.

Mondän wie ein Hut, praktisch wie ein 
Base-Cap.

Die extravagante Form mit dem 6 cm 
hohen Kopfteil und der 11 cm tiefen, weit 
geschwungenen Krempe ist der ideale Schat-
tenspender nicht nur beim Flanieren auf der 
Promenade oder beim Cabriofahren ... Selbst 

wenn Sie bequem am Strand liegen stört keine Krempe im 
Nacken, dafür spendet der besonders breite Visor mehr 
Schatten im Gesicht als eine normale Kappe. Unter der 
eleganten Schleife verbirgt sich ein Klettverschluss, mit dem 
Sie die Kopfweite passgenau variieren.
88 % Papier, 12 % Polyester. Farbe: Natur. Hersteller: Loevenich 
Fashion GmbH, Sabinastr. 10A, 45136 Essen, DE, info@loevenich- 
fashion.de

•      Loevenich Paper-Braid-Visor      
Nr. 337-765-40    Fr. 37.95

Der Sonnenschutz 
lässt sich handlich 
klein zusammenrollen 
und mit dem 
innenseitig angebrach-
ten Gummi fixieren.
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So stylish kann eine   
bequeme  Sommerhose sein.

In luftig-frischer Baumwoll-/Leinenmischung.
Diese Hose ist extrem unkompliziert, trägt sich bequem und 

sieht doch immer gepflegt aus. Durch den konfektionierten 
Bund mit Gürtelschlaufen, die seitlichen Einschubtaschen und 
die geknöpften Gesäss taschen wirkt sie wie eine schicke 
Anzughose. Der melierte Fond macht sie enorm vielseitig 
tragbar – zu vielen Ihrer T-Shirts, Polos, legeren Hemden, 
Strickjacken und leichten Sommerpullis.
Bequemer Bund mit praktischem Tunnelzug.

Dank der Baumwoll-/Leinenmischung ist die Hose leicht, 
stets luftig und so auch bei ex trem hohen Temperaturen noch 
erfrischend kühl. Ideal auch auf Reisen.
Bequemer, gerader Schnitt. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. Fussweite: 
40 cm. Aus 55 % Baumwolle, 45 % Leinen. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics. Hersteller: Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      Komfort- Tunnelzug-Hose     
Fr. 159.95

FC
Grösse Grau Sand Marine
  25 294-553-40 302-255-40 344-577-40
  26 294-561-40 302-256-40 344-578-40
  27 294-579-40 302-257-40 344-579-40
  28 294-587-40 302-258-40 344-580-40
  29 294-595-40 302-259-40 344-581-40
  30 294-603-40 302-260-40 344-582-40
  48 294-611-40 302-261-40 344-583-40
  50 294-629-40 302-262-40 344-584-40
  52 294-637-40 302-263-40 344-585-40
  54 294-645-40 302-264-40 344-586-40
  56 294-652-40 302-265-40 344-587-40
  58 294-660-40 302-266-40 344-588-40
  60 294-678-40 302-267-40 344-589-40
  98 294-686-40 302-268-40 344-590-40
102 294-694-40 302-269-40 344-591-40
106 294-702-40 302-270-40 344-592-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Gestrickt aus luftigem Leinen:  
der Zopfpullover auf sommerleichte Art.

Made in Ireland. Von Carbery.
Pullover mit Zopfmuster sind meist aus 

dicker Wolle gefertigt und nur für kalte 
Wintertage geeignet. Dieser hingegen ist aus 
reinem Leinen: Von Natur aus luftig, 
kühlend und durch den trockenen Griff an 
warmen Tagen angenehm frisch auf Ihrer 
Haut.
Französisches Leinen mit selten 
luxuriösem Schimmer.

Auch wenn die vielen matten, 
stumpfen Leinenstrickwaren am 
Markt es nicht vermuten lassen: 
Leinen hat einen naturgegebenen 
Glanz. Nur wird der meist schon 
bei der Garnherstellung rausge-
waschen. Hier erhält ein 
besonders behutsames Spinnver-
fahren den seidigen Charakter.
Irische Strickkunst von 
Carbery: Nach alter Tradition 
auf Handstrickapparaten 
gefertigt.

In Zeiten industrieller Massen-
produktion eine echte Rarität. Dabei 
werden Front, Rücken und Ärmel 
fully- fashioned formgestrickt und 
anschliessend sorgfältig zusammenge-
kettelt. So sitzt Ihr neuer Pullover viel 
besser als solche aus formgeschnittener 
End los ware. Und er leiert auch nach 
häufigem Tragen niemals aus. Elastischer 
Rippstrick-Bund und -Ärmelbündchen.
Legere Form mit Rundhals. Länge in Gr. 52: 
70 cm. Farbe: Blau. 100 % Leinen. Maschi-
nenwaschbar. Hergestellt in Irland. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: Neil 
O‘Donovan Ltd., Station House, McCurtain 
Hill Clonakilty, IE, info@carberyireland.net

•      Carbery Leinen-Zopfpullover      
Fr. 212.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 354-590-40
50 L 354-591-40
52 XL 354-592-40
54 XXL 354-593-40
56 3XL 354-594-40
58 4XL 354-595-40
60 5XL 354-596-40

Viel eleganter als die 
meisten Poloshirts –  und 

sogar Sakko-tauglich.
Feinste ägyptische Baumwolle, doppelt 
merzerisiert. Konfektionierter Kragen.  

Von Strick-Spezialist Tom Ripley.
Das Merzerisieren von Baumwolle ist 

ein aufwändiges und kostspieliges 
Ver ede lungs ver fahren. Doch die Mühe 
lohnt: Die ebenmässig glatte Oberfläche 
des Luxusgarns schimmert edel. Das 
dichte Gewirk ist unvergleichlich soft. Es 
schmeichelt der Haut. Und Ihr Poloshirt 
bleibt dauer haft in Form und brillant in der 
Farbe.
Die legere Alternative zum Hemd.

Der konfektionierte Button- down- 
Kragen hat Stand und schaut elegant unter 
dem Sakko- Revers hervor. Das dezente 
Krawatten dessin gibt modischen Pepp. 
Und liebevolle Details wie die blauen 
Kontrastkanten an Brusttasche, Ärmeln 
und Knopfleiste sowie das braune 
Ripsband unter den Knöpfen runden den 
luxuriösen Charakter ab.
Leger gerade Form. Länge in Gr. 52: 70 cm. 
Farbe: Marine- Melange. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
Classics. Hersteller: Hajo-Strick GmbH, 
Philipp-Karl-Str. 7, 92637 Weiden, DE, info@
tom-ripley.com

•      Tom Ripley Gentleman- Polo      
Fr. 109.95

Jetzt sogar maschinenwaschbar:  
der klassische  Leder-Bootsschuh ist noch besser geworden.

Rutschfest. Herrlich leicht. Und im Nu wieder sauber. Von Spaniens Kultmarke Snipe®.
Seit seiner Erfindung im Jahr 1935 hat sich der Bootsschuh auf 

allen Weltmeeren bewährt. Doch auch an Land ist der geschmeidig 
weiche Leder-Mokassin mit Rundum- Schnürung und rutschfester 
Sohle längst zum Mode-Klassiker avanciert.
Neuester Stand: Diesen Bootsschuh waschen Sie einfach in der 
Maschine. 

Schmutz wird schnell weggespült, und schon ist Ihr Schuh 
wieder einsatzbereit: rundum hygienisch und sauber – mit frischer 
Farbe, frischem Duft und bequem wie eh und je. 
Mit dem Knowhow von Snipe®, Spezialist für waschbare 
Leder schuhe.

Die 1981 gegründete Marke hat mehr als 
25 Jahre Erfahrung mit waschbarem Leder. 
Inhaber Ernesto Segarra entstammt einer der 
ältesten Schuh dynas tien Spaniens und entwi-
ckelte bereits in den 1990er-Jahren seinen 
ersten waschbaren Leder slipper.

Obermaterial, Schnürung und Decksohle: Leder. Laufsohle: Gummi. 
Maschinenwaschbar (bitte beachten Sie die Anleitung des Herstellers). 
Hergestellt in Portugal. Hersteller: Franquiz Comercial 21 S.L., Pol. La 
Vernitxa, Calle B, Nave C5, 
12600, La Vall D´Uixo, ES, 
info@ snipeshoes.es

•      Snipe® Waschbarer 
Leder-Bootsschuh      
Fr. 174.95

Schuh- 
Grösse Beige  Blau
41 345-368-40 345-375-40
42 345-369-40 345-376-40
43 345-370-40 345-377-40
44 345-372-40 345-378-40
45 345-373-40 345-379-40
46 345-374-40 345-380-40

FC
Grösse Nr.
48 337-280-40
50 337-281-40
52 337-282-40
54 337-283-40
56 337-284-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Perfekt für alle Anlässe und 
fürs ganze Jahr: die Bluse aus 

pflegleichtem, atmungsaktivem 
Viskose-Krepp. 

Schick wie eine Seidenbluse, unkompliziert  
wie ein Shirt. Von Janice & Jo. 

Sie hat die Anmutung einer feinen, fliessenden 
Seiden-Krepp-Bluse, ist dabei aber viel unempfind-
licher. Und im Gegensatz zu unempfindlichen Blusen 
aus Synthetik-Mischungen, in denen man schnell 
schwitzt, ist sie angenehm atmungsaktiv und haut-
schmeichelnd. 
Maschinenwaschbar, schnelltrocknend und ganz 
ohne lästiges Bügeln im Nu wieder einsatzbereit. 

Einfach nach dem Waschen auf den Bügel gehängt 
und fertig. Das macht sie auch perfekt für den 
Reisekoffer. Der fein gewebte, nahezu knitterfreie 
Viskose-Kreppstoff ist ein erklärtes Lieblings-Mate-
rial des französischen Trend-Labels. In seiner 
Heimat hat sich Janice & Jo längst als Blusenspezia-
list etabliert. 
Gerader, leicht verkürzter Schnitt. Button- Down-
Knöpfe. 3/4-Ärmel mit schmalen Manschetten. 

Diese Kombination sorgt für den modernen, 
lässig-eleganten Look. Durch die 
3/4-Ärmel ist die Bluse auch 
im Sommer angenehm 
und trotzdem 
bedeckend. Im 
Winter passt sie 
perfekt unter 
Blazer und 
Cardigans, kein 
Ärmel staut am 
Handgelenk. Der 
lockere, kastige 
Schnitt umspielt 
schmeichelnd 
Taille und 
Bauch. 
Zu allen 
Looks 
kombinier-
bar, von casual 
bis elegant. 

Ob zu Bermudas 
mit Sandalen, Jeans mit 
Sneakern, zum Bleistiftrock mit Ballerinas oder zum 
Hosenanzug mit Pumps – die Bluse ist für sämtliche 
Outfits die perfekte, stilvolle Ergänzung.  
Gerader, verkürzter Schnitt. Länge in Gr. 38: 58 cm. 100 % 
Viskose. Maschinenwaschbar. Hersteller: Goodstuff 
Fashion Company GmbH, Obere Wörthstr. 17, 90403 
Nürnberg, DE, info@goodstuff-fashion.de

•      Janice & Jo Ganzjahres-Bluse      
Fr. 179.95

FC 
Grösse Rosé-Pink Taubenblau
36 363-581-40 363-575-40
38 363-582-40 363-576-40
40 363-583-40 363-577-40
42 363-584-40 363-578-40
44 363-585-40 363-579-40
46 363-586-40 363-580-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Wieder en vogue: Der Cloche-Hut  der 20er-Jahre. 
Dieser ist flexibler und  strapazierfähiger als die meisten.

Bortengenäht aus robusten Leinen- und Hanf-Fasern.  
Von Mayser, Hutmanufaktur seit 1800.

Passend zum damals modischen Bob-Haar-
schnitt entstand in den goldenen Twenties der 
aparte Hut in Glockenform. Jetzt ist beides 
wieder gross in Mode. Diese leichte, luftige 
Cloche übersteht unbeschadet auch Kofferauf-
enthalte und Reisestrapazen. Ihr Flechtwerk ist 
weich, biegsam und kann nicht brechen. Das 
liegt zum einen am Material: dünnen Borten aus 
luftigem Leinen, verzwirnt mit reissfestem 
Hanf- und Polyester. Und zum anderen an der 
Verarbeitung:
Bortennähen – eine fast vergessene Hand-
werkskunst von 1833.

Der Allgäuer Traditions- Hutmacher Mayser 
hat sie wiederbelebt. Die feine Borte wird auf 
rar gewordenen Spezialmaschinen direkt 
zusammengenäht. So entsteht ein sehr flexibler 
Hut, der immer wieder in seine Ursprungsform 
zurückkehrt.

Mit UV-Schutz 80 gemäss UV-Standard 801 
des Prüf- und Forschungs instituts Hohen-
stein.

Am Rand verstärkte, um schlag bare Krempe. 
Formstabiles Schweissband.
53 % Leinen, 25 % Hanf, 22 % Polyester. Herstel-
ler: Mayser GmbH & Co. KG, Bismarck-
str. 2, 88161 Lindenberg, DE, info@
mayserhats.com

 Mayser Borten-Cloche    
Fr. 169.95
•      Creme/Hellblau       

Nr. 360-334-40
•      Creme/Ecru      

Nr. 350-569-40     

Modisch wichtig. Eleganter als die meisten. 
Und sehr fair kalkuliert.

Die Kreuzbandagen-Sandale der Saison kommt von Apple of Eden.
Breite Kreuzbandagen liegen in diesem Sommer weiterhin voll im Trend. 

Sie sitzen angenehm, machen Ihren Schuh leicht und luftig und stehen einfach 
jedem Fuss gut. Doch während die meisten Kreuzbandagen-Sandalen eher spor-
tiv daherkommen, wirken diese durch die Fersenkappe ausgesprochen elegant.
Seit 2010 setzt der Schuh-Spezialist Apple of Eden Fashion- Trends 
tragefreundlich um.

So ist diese flache Sandale komfortabel bis ins Detail: Das Ober mate rial 
aus weichem Veloursleder, die gepolsterte Innensohle, die Lederfütterung und 
die aufgeschäumte Korksohle sorgen den 
ganzen Tag für Bequemlichkeit.
Obermaterial, Futter und Deck sohle: Leder. 
Lauf sohle: Gummi. Her ge stellt in Portugal. 
Hersteller: Apple of Eden Trading Unip Ld, 
Rua da Castanheira 24, 4650-365 Revin-
hade - Felgueiras, PT, info@appleofeden.pt

•      Apple of Eden  
Kreuzbandagen- Sandale      
Fr. 99.95 

FC
Grösse Nr.
34 328-497-40
36 328-498-40
38 328-499-40
40 328-500-40
42 328-501-40
44 328-502-40
46 328-503-40

Viel femininer als die 
bekannten Bermudas.  

Und sogar city-tauglich.
Merzerisierte Baumwolle. Perfekte Länge.  

Erfreulich günstiger Preis.
Die meisten Bermudas wirken sehr sportlich und 

sind eigentlich nur für den Urlaub und die Freizeit 
geeignet. Diese sind feminin, elegant und stadtfein, 
auch mit hohen Absätzen kompatibel – und je nach 
Branche sogar im Job akzeptiert.
Durch Merzerisieren veredelte Baumwolle 
schimmert nobel und ist  brillant in der Farbe.

Das aussergewöhnliche Dessin aus grau-weissen 
Fine liner- Streifen mit plastisch gedruckten Blüten in 
Grau, Gelb, Abricot, Bleu und Rosé  kommt auf der 
seidenglatten Oberfläche voll endet zur Wirkung. Der 
 Stoff ist weich im Griff und angenehm auf der Haut. 
Ein Schuss Elas than sorgt für viel Bewegungsfreiheit.
Nicht zu kurz. Nicht zu lang.

Shorts ohne Altersbegrenzung. Offen für alle 
Styling-Varianten: Modisch mit Plateau-Sandalen, 
businesslike mit Loafern, sportlich mit Sneakers, ... 
Formbund ohne Gürtelschlaufen. Bein abschluss mit 
4 cm breitem Umschlag. 2 französische Schräg-
taschen.
Schlanke Flat-Front-Form. Schrittlänge in Gr. 38: 
23,5 cm. Farbe: Grau/Weiss/ Pastell-Bunt. 97 % 
Baumwolle, 3 % Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv 

bei  Fashion  Classics. 
Hersteller: Reutter GmbH, 
Werder str. 9, 78132 Hornberg, 
DE, info@ krisreutter.de 

•      Edel-Bermuda-Shorts     
Fr. 99.95

Schuh-
Grösse Grau Dunkelblau
36 333-926-40 344-952-40
37 333-927-40 344-953-40
38 333-928-40 344-954-40
39 333-929-40 344-955-40
40 333-931-40 344-956-40
41 333-932-40 344-957-40
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Schwer zu finden:  
Loungewear aus  weich  flie ssender  

Bambus-Viskose.
Homewear-Zweiteiler und gemütlicher Pyjama in einem.

Für Nacht- und Unterwäsche ist feine, weich fliessende 
Viskose aus Bambus schon länger beliebt. Lounge wear aus 
dieser Faser ist dagegen noch selten. Und noch seltener 
werden Sie einen Zweiteiler finden, den Sie sowohl als 
Day- wie auch als Nightwear tragen.
Besonders trocken und kühl auf Ihrer Haut.

Bambus-Viskose absorbiert 3- bis 4-mal mehr Feuchtig-
keit als Baumwolle, ist ebenso atmungsaktiv und noch dazu 
anti statisch und farb echt. Der zarte Glanz erinnert ebenso an 
Seide wie die temperaturausgleichenden Eigenschaften: Der 
atmungsaktive Stoff ist kühl an warmen Tagen und wärmt an 
kühleren. Etwas Elas than sorgt für reichlich Bewegungsfrei-
heit. Charmant wirkt der Zweiteiler durch die Spitzenborten 
an den Ärmelbündchen und den Beinabschlüssen der 
¾-Hose.
Legere Form. Länge Oberteil in Gr. 38: 69 cm. Gesamtlänge 
Hose in Gr. 38: 79,5 cm. Farbe: Navy. 
63 % Viskose, 30 % Polyamid, 7 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Speidel GmbH, Paul-Ger-
hardt-Str. 10, 72411 Bodelshausen, 
DE, info@speidel-lingerie.de

•      Bambus-Viskose-Zweiteiler      
Fr. 112.95

FC
Grösse Nr.
38 340-487-40
40 340-488-40
42 340-489-40
44 340-490-40
46 340-491-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Nachtwäsche, Loungewear und Urlaubs-Look in einem: 
Bluse und Shorty aus anschmiegsam 

weichem Baumwoll-Musselin. 
Erfrischend luftig und bügelfrei. Von NOVILA, Germany. 

So leicht, so luftdurchlässig und herrlich 
weich sind nur wenige Baumwoll-Stoffe. Bereits 
vor 2000 Jahren in Bengalen, einem nordöstlichen 
Bereich Indiens als „gewebter Wind“ bekannt, ist 
edler Baumwoll-Musselin seit jeher die elegante 
Art der Sommerhitze zu trotzen. 
Locker gewebt in klassischer Leinwandbin-
dung entsteht die unverwechselbare Crinkle- 
Optik.

Ideal bei dieser weissen Kombination, denn 
durch die zarte, netzartige Struktur wird das 
Material zudem blickdicht. 
Wohltuend in tropischen Sommernächten, 
lässig-bequem zu Hause, luftig-leicht und 
UV-schützend am Strand.

Die alltagstaugliche Langarm-Bluse passt 
auch solo perfekt zu vielen Casual-Looks, ob mit 
Rock, Jeans oder Leinen-
hose, …  Locker geschnitten 
mit verlängertem Rücken, 
durchgezogener Knopfleiste, 
geknöpften Ärmelmanschet-
ten und kleinem Stegkragen 
umspielt sie entspannt die 
Silhouette. Die kurzen 
Shorts haben einen bequem 
elastischen Bund und 
seitliche Schlitze, das 
Bindeband vorne lässt sich 

einfach knoten oder feminin zur Schleife binden.
Vom Wäschespezialisten NOVILA.

Das 1946 gegründete Familien-
unternehmen aus dem Schwarz-
wald macht Tag- und 
Nachtwäsche für höchste 
Qualitätsansprüche.
Bluse in legerer, gerader Form, 
im Rücken etwas länger 
geschnitten. Shorts mit elasti-
schem Bund und Bindeband. Länge 
in Gr. 38: Bluse 70 cm, Shorts 31 cm. 
Farbe: Weiss. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Novila 
GmbH, Freiburger Str. 15, 79822 Titi-
see-Neustadt, DE, info@novila.de

FC
Grösse Nr.
36 364-002-40
38 364-003-40
40 364-004-40
42 364-005-40
44 364-006-40

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Novila Musselin-Shorts     
Fr. 79.95

FC
Grösse Nr.
36 364-007-40
38 364-008-40
40 364-009-40
42 364-010-40
44 364-011-40

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Novila Musselin-Bluse     
Fr. 149.95

CH_59_27.02_FC_S25_068-069.indd   2CH_59_27.02_FC_S25_068-069.indd   2 12.03.25   13:3012.03.25   13:30



D_59_25.02_FC_S25_068-069.indd   3 06.03.25   09:33

69Fashion Classics

Das Figur-
Geheimnis  der 

schönsten  Frauen.
Die Seamless-Wäsche formt 

raffiniert eine optisch  
schlanke Silhouette.

Egal um welche Verlei-
hung es geht: wenn das 
Fernsehen auch dabei ist, 
wird für jede Holly wood- 
Diva das Darunter wichtiger 
als die (ohnehin nur geliehe-
ne) 4.000$-Robe. Denn das 
gleissende Scheinwerferlicht 
würde selbst kleinste „Dellen 
und Röllchen“ gnadenlos 
entlarven.
Hochelastisch nahtlos 
formgestrickt: Nichts 
zeichnet sich ab.

Top und Slip sind nahtlos 
auf Figur gestrickt, ohne 
auftragende Bündchen oder 
Seitennähte. Und auch die 
schmückenden Mausezähnchen 
an den Säumen bleiben unter 
Ihrer Garderobe unsichtbar. Die 
eingearbeitete Rippe und die 
gedoppelten Beinabschlüsse 
schmiegen sich unsichtbar 
hoch elastisch an. Die breiten 
Träger drücken sich auch bei 
voller Büste nicht ein. Elas than 
macht die Wäsche anschmieg-
sam, mit straffendem Sitz.
Stützzonen modellieren 
vorteilhaft Ihre Figur.

Die wie Bügel eingestrickten 
Partien des Tops stützen perfekt 
Ihre Büste. Straffende Bandeaux 
formen Taille und Bauch.
Aus 92 % Polyamid, 8 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Italien. Hersteller: Edmund Lutz 
GmbH & Co. KG, Kraibergstr. 1, 
96148 Baunach, DE, info@
edmundlutz.de.

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
38/40 M 341-466-40
42/44 L 341-467-40
46/48 XL 341-468-40

•      Seamless Feinripp-Top     Fr. 45.95

•      Seamless Feinripp-Slip      Fr. 31.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
38/40 M 341-455-40
42/44 L 341-456-40
46/48 XL 341-457-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die leichte, verspielte  Alternative 
 zum Bademantel.

Der elegante Spitzen-Kimono vom deutschen Nacht- und 
Loungewear-Spezialisten Rösch.

Im Gegensatz zu den meist sehr schlichten, eher sportli-
chen Unisex-Modellen hat dieser Bademantel fast Linge-
rie-Charakter. Durch die breiten Besätze aus italienischer 
Jacquard-Spitze wirkt er sehr elegant und verführerisch 
feminin.
Feiner Baumwoll-Interlock statt voluminösem  Frottee.

Kennzeichen der Interlock-Stricktechnik ist das glatte, auf 
beiden Seiten identische Maschenbild. Der Stoff hat mehr 
Stand als ein einfacher Jersey, einen weicheren Griff, mehr 
Saugvermögen und beständigere Form. Der Kimono ist 
angenehm leicht und platzsparend im Reisegepäck zu 
verstauen. Bindegürtel mit seitlichen Schlaufen. 2 seitliche 
Eingrifftaschen.

Gerade Form. Länge in Gr. 42: 96 cm. 
Farbe: Weiss. 100 % Baumwolle. Spitze 
aus 90 % Poly amid, 10 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Her stel ler: Rösch 
Fashion GmbH & Co. KG, Schaffhausen-
str. 101, 72072 Tübingen, DE, info@
roesch-fashion.de

•      Rösch Spitzen-Kimono     
Fr. 199.95

FC
Grösse Nr.
36 333-842-40
38 333-843-40
40 333-844-40
42 333-845-40
44 333-846-40
46 333-847-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-       Grau-
Grösse Grösse  Apfel Schwarz Navy Hellblau Sand Weiss meliert Khaki
44 S 316-913-40 316-906-40 316-938-40 316-945-40 316-815-40 316-899-40 316-924-40 336-931-40
46 M 316-914-40 316-907-40 316-939-40 316-946-40 316-816-40 316-900-40 316-925-40 336-932-40
48 L 316-915-40 316-908-40 316-940-40 316-947-40 316-817-40 316-901-40 316-926-40 336-933-40
50/52 XL 316-916-40 316-909-40 316-941-40 316-948-40 316-818-40 316-902-40 316-927-40 336-934-40
54/56 XXL 316-917-40 316-910-40 316-942-40 316-949-40 316-819-40 316-903-40 316-928-40 336-935-40
58 3XL 316-918-40 316-911-40 316-943-40 316-950-40 316-890-40 316-904-40 316-929-40 336-936-40
60 4XL 316-919-40 316-912-40 316-944-40 316-951-40 316-891-40 316-905-40 316-930-40 336-937-40

Ihr wichtigstes T-Shirt:  Südamerikanische Baumwolle. 
  155 g/qm.  Das seltene von Ragman.

Unverwüstlich und doch weich und luftig-leicht.  
Blickdicht und doch fein genug, um es auch unter einem Hemd zu tragen.

Anders als gewöhnliche Shirts bleibt dieses 
echte Ragman aus feinem Nm 26/1-Garn auch 
nach vielen Wäschen tadellos in Form: Der  155    g/
qm feine, ebenmässige und den noch robuste 
Single- Jersey kann sich nicht verziehen. Ein 
festes, aber weiches Webband verstärkt und 
bedeckt die Naht im Na cken sowie an den 
Schultern. Und das gedoppelte Ripp bünd chen des 
Halsausschnitts leiert auch auf Dauer nicht aus.
Sein Geheimnis:

Es ist in 18-Gauge- Technik aus etwas schwere-
rem Garn (Nm 24/1) gewirkt. Anschliessend 
weichgespült und ohne Zug getrocknet. Vor dem 

Einnähen erhält der Ausschnitt noch eine 
gesonderte Behandlung gegen Einlaufen. Ideal als 
lässiges Overshirt. Und so hoch wertig, dass es 
perfekt auch unter ein Sakko passt. Beste 
Färbemethoden halten Ihr Ragman dauerhaft 
farbfrisch.
Legere, lange Form mit bequemer Weite. Länge in 
Gr. 48: 76 cm. Farbe: Grau-meliert: 90 % Baumwolle, 
10 % Polyester.  Alle anderen Farben: 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: Ragman 
Textilhandel GmbH, Kupferschmidstr. 84,79761 
Waldshut-Tiengen, DE, info@ ragman.de

•      Das 155 g-Ragman     Fr. 24.95
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The BDO-Shirt
No. 74

-------------------
Limitierte
Edition

Basic Collection

Entdecken Sie einen guten alten Freund.     
Und vergessen Sie, dass ein Hemd  

gebügelt werden muss.
Dieses Hemd hat das klassisch ungekünstelte Aussehen von 

Baumwolle. Rein und einfach gibt es das wohl vertraute Gefühl, 
einen guten alten Freund um sich zu haben. Das kräftige, 
doch weiche Gewebe ist unübertroffen pflege leicht 
und strapazierfähig. Der typisch lässige Look 
kommt am besten zur Geltung, wenn Sie es 
direkt von der Leine weg und ungebügelt 
tragen. Lieben Sie es eher akkurat geglättet, 
genügt ein leichtes Streichen mit dem 
Bügel eisen.
Luftig feines Oxfordgewebe:

Der Stoff wird wie ein Gitter 
gewebt. Das macht ihn luftig und lässt 
die Haut atmen. Zudem entsteht so das 
belebte Oberflächenbild. Die 
gemusterten Hemden sind aufwändig 
bunt gewebt. So bleibt das Dessin 
auch nach unzähligen Wäschen 
farbfrisch – ganz im Gegensatz zu 
einfach gedruckten Mustern. Die 
Hemden passen zu lässigen 
Anzügen genauso gut wie zu 
Jeans und Cargo-Pants. Und 
sind vielseitiger als Jeanshem-
den.
Beste Verarbeitung:

Die Nähte sind besonders 
dicht und fein gesteppt – da-
durch ex trem haltbar. Die 
sauberen Kappnähte 
innen können sich auch 
auf Dauer nicht lösen 
oder ausfransen. Mit 
gross zügi gem Button- 
down- Kragen und 
aufgesetzter Brusttasche. 
Die lange Form bleibt stets im 
Bund. Die Manschetten sind beson-
ders sorgfältig geschneidert; mit 
knöpfbaren Ärmelschlitzen.
Grosszügig und bequem geschnitten mit 
breiter Rückenfalte. Länge in Kragenwei-
te 40: 81 cm, Ärmel länge: 63,5 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei  Fashion  Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

 The BDO-Shirt     Fr. 124.95

Kragen-   Hellblau/
weite   Weiss
in cm Weiss Hellblau gestreift Lindgrün
38 333-428-40 333-448-40 333-407-40 363-037-40
39 333-429-40 333-449-40 333-408-40 363-038-40
40 333-430-40 333-451-40 333-409-40 363-039-40
41 333-431-40 333-452-40 333-480-40 363-160-40
42 333-432-40 333-453-40 333-481-40 363-161-40
43 333-433-40 333-454-40 333-482-40 363-162-40
44 333-434-40 333-455-40 333-483-40 363-163-40
45 333-436-40 333-456-40 333-485-40 363-164-40
46 333-437-40 333-457-40 333-486-40 363-165-40

•      Basic Collection

Kragen- 
weite 
in cm Nr.
38 363-893-40
39 363-894-40
40 363-896-40
41 363-897-40
42 363-898-40
43 363-899-40
44 363-910-40
45 363-911-40
46 363-912-40

•      Limited Edition 
No. 74
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Herrlich unbeschwert dank  seltenem Tetra-Stoff:   
die edle Sommer-Kombination vom  

belgischen Homewear-Spezialisten Pluto.
Die lockere, offene Webart macht 

diese gekreppte Tetra-Kombination ideal 
für die warme Jahreszeit. Denn so leicht, 
so luftdurchlässig und doch angenehm 
weich sind nur wenige Baumwoll-Stoffe.
Die Tunika wiegt nur 175 Gramm. Die 
passenden Shorts wiegen nur 
240 Gramm.

Trotz der ungewöhnlichen 
Leichtigkeit nehmen beide Teile 
etwaige Feuchtigkeit gut auf – und 
transportieren sie schnell nach aussen. 
Ganz gleich, ob Sie Tunika und Shorts 
gemeinsam tragen oder einzeln mit 
Ihrer vorhandenen Garderobe 
kombinieren: Neben den aktuellen 
Farben heben sie sich auch durch die 
stylische Schnittführung von üblicher 
Sommermode ab. 

Tunika in leger weiter Form mit ¾-Ärmeln, 
im Rücken etwas länger geschnitten. Shorts 
mit zwei Seitentaschen, Gummibund und 
Tunnelzug. Länge: 70 cm (Tunika) und 41 cm 
(Shorts). Farbe: Offwhite (Tunika) und Sand 
(Shorts). 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Pluto NV, Merellaan 
46, 9400 Ninove, BE, info@pluto.be

•      Pluto  
Tetra-Tunika     
Fr. 144.95

FC
Grösse Nr.
36 349-922-40
38 349-923-40
40 349-924-40
42 349-925-40
44 349-926-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Pluto  
Tetra-Shorts     
Fr. 119.95

FC
Grösse Nr.
36 349-927-40
38 349-929-40
40 349-950-40
42 349-951-40
44 349-952-40

Nur selten in einem  Bralette vereint:  
Feine Spitze. Starke Träger.  

Nahtlose Verarbeitung.
Vom deutschen Wäschespezialisten Anita –  

Know-how aus über 130 Jahren Dessous-Fertigung.
Die modische BH-Form mit hohem Schmuckrücken und dekorativen 

Trägern ist für weit ausgeschnittene Pullis oder Shirts wie gemacht. 
Verführerisches Hervorschauen ist also ausdrücklich erwünscht.
Selten liegt Spitze so weich auf Ihrer Haut.

Der feine, leichte, dehnbare Stoff schmiegt sich kratzfrei an, macht jede 
Bewegung mit, engt nie ein und kneift nirgends. Und da sowohl das 

per forierte Futter als auch die herausnehmbaren 
Schaum-Cups atmungs aktiv sind, ist Ihr 
Bralette stets angenehm zu tragen, das 
ganze Jahr hindurch.
Nahtlos im Bustier-Look verarbeitet: 
zeichnet sich selbst unter engen 
Oberteilen nicht ab.

Die bequem breiten, nie einschneiden-
den Träger sind im Schulterbereich 
unsichtbar verstärkt. So bleiben sie 
tadellos in Form statt wie sonst häufig 
auszuleiern. Für perfekte Passform ist der 

weiche, flache Rücken- Ver schluss 
vierfach verstellbar. Charmantes Detail 
vorne: die mittige Zierschleife.

Passend für Cup-Grössen A - D. Spitze aus 
61 % Poly amid, 39 % Elasthan. Schaum-
Cups aus 100 % Poly ester. Handwäsche. 
Hersteller: Anita Dr. Helbig GmbH, Grafen-
str. 23, 83098 Brannenburg, DE,  service@

anita.com

•      Anita Spitzen-Bralette    Fr. 69.95

Grösse Beere Anthrazit
S 352-811-40 352-816-40
M 352-812-40 352-817-40
L 352-813-40 352-818-40
XL 352-814-40 352-819-40
Nähere Informationen zu den Grössen finden Sie unter  
www.fashion-classics.ch, mit entsprechender Bestellnummer.
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Das Wohlfühlkleid   für hei sse Tage.
Luftig leichter Batist. Locker fallende Tunika-Form.  

Modischer Lagen-Look.
Ein so angenehmes, unkompliziertes 

und vielseitiges Kleid findet man nicht 
oft. Und schon gar nicht mit solch 
modischem Anspruch. Der angesagte 
Lagen-Look ist hier schon fest vernäht. 
So entfällt die Suche nach dem 
passenden Unterzug. Nichts verrutscht. 
Der zarte und doch strapazierfähige 
Batist vorne wird so blickdicht. Der 
Rücken aus bequemem Sweat shirt-Stoff 
mit modischem Bündchen-Abschluss 
verleiht dem Kleid zusätzlich eine 
lässige, sportive Note. Mit natürlichem 
Farbstoff hochwertig stückgefärbt ist 
das Kleid dauerhaft farb be stän dig und 
unkompliziert maschinenwaschbar.
Ein Allrounder, passend von Stadt-
bummel bis Strandprome nade.

Gewebte Front mit Tunika-Aus-
schnitt. Gewirkter Rücken. Leicht 
ausgestellte ¾-Ärmel.
Legere Passform. Länge in Gr. 36: 95,5 cm. 
Farbe: Chocolate. 54 % Baumwolle. 42 % 
Ramie, 4 % Elas than. Maschinenwaschbar. 

(Um auch nach dem Waschen wieder die 
Knitterfront zu erhalten, empfehlen wir das 
Kleid nach dem Trocknen mehrmals 
einzudrehen und mittig leicht zu knoten, 
bevor es auf einen Bügel gehängt wird. So 
erhält das Kleid nach dem Öffnen wieder 
den gewünschten Crash-Effekt. Die 
Rückseite vor dem Tragen leicht glattbü-
geln.) Hersteller: EUROPEAN Industry 
S.r.l., Via Santa Scolastica 13, 64013 
Corropoli, IT, info@dfpinternational.it

•      European Culture  
Layering-Kleid      
Fr. 249.–

Herrlich bequem und weich: 
die modische Plateau-Sandale mit 

handgehäkelter Bandage. 
Vom italienischen Spezialisten EHM – seit über 40 Jahren. 

Plateau-Sandalen gehören diesen 
Sommer wieder zu den Must-haves im 
Schuhschrank. Perfekt, wenn sie dann 
auch noch unglaublich bequem und 
vielseitig zu kombinieren sind. So wie 
diese des Schuhlabels EHM. Seit über 40 
Jahren fertigt das Unternehmen New 
Piuma in der Region Apulien in einer 
kleinen Manufaktur hochwertige Le-
der-Sandalen mit dem Anspruch höchsten 
Komfort und optimale Passformen zu 
bieten. 

Knautschweiches Veloursleder. 
Flexibles Fussbett. Luft durch-
lässige Häkel- Bandage. 

Optisch ein Highlight, sind sie 
zudem auch kaum spürbar am Fuss und 
für eine Plateau-Sandale besonders leicht 
und noch luftiger durch die Häkel- 
Bandage. Das hochwertige Fussbett 
federt jeden Schritt sanft ab und sorgt 
für ermüdungsfreies Laufen.

Die Innensohle aus zartem 
Kalbs-Veloursleder schmeichelt nackten 
Füssen und ist zudem atmungsaktiv. Die 
Fesselriemen sind anschmiegsam soft, 
auch nach langem Tragen scheuert nichts, 
auch keine Metall-Schliesse – ein 
Klettverschluss passt die Riemen komfor-
tabel Ihren Füssen an. 
Unendlich kombinierbar.

Zu allen Sommer-Outfits, vom 
femininen Floral-Kleid bis zur lässigen 
Jeans mit Shirt. 
Obermaterial, Decksohle und Futter: Leder 
und Textil. Fussbett: Polyurethan. Laufsohle: 
Gummi. Hergestellt in Italien. Hersteller: 
Calzaturificio „New Piuma“ di Lazzaro 

Dicorato, Via Vecchia Madonna dello 
Sterpeto 25, 76125 Barletta, IT, info@
ehmshoes.it 

•      EHM Plateau- 
Häkel-Sandalen      
Fr. 179.95

Schuh- 
Grösse Taupe Blau
36 350-638-40 359-464-40
37 350-639-40 359-465-40
38 350-720-40 359-466-40
39 350-721-40 359-467-40
40 350-722-40 359-468-40
41 350-723-40 359-469-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34  XS 355-532-40
36 S 355-533-40
38 M 355-534-40
40 L 355-535-40
42 XL 355-536-40
44 XXL 355-537-40
46 3XL 355-538-40
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Der Schlankmacher  unter 
 den Wende-Badeanzügen. 

Vom kleinen, spezialisierten Surf- &  
Swimwear-Label Mymarini aus Hamburg.

Mareen Burk gründete ihr Label 2013 aus 
eigenem Bedarf heraus: Als leidenschaftliche 
Surferin in Kolumbien unterwegs, sah sie ihren 
bisherigen Badeanzügen beim rasanten 
Ausleiern und Ausbleichen zu. Langlebigeren 
Ersatz, dazu noch sportlich und schick, suchte 
sie vergeblich – und entwickelte ihn 
schliesslich selbst. Ihre einfache aber 
durchaus geniale Idee: den Stoff 
doppellagig zu verarbeiten.
Das Ergebnis: Kein Ausleiern. 
Shape- Effekt. Und von zwei Seiten 
tragbar.

Die doppellagige Verarbeitung sorgt 
nicht nur für gleichbleibend gute 
Passform ohne Ausleiern. Verschiedenfar-
big gestaltet, macht sie den Badeanzug 
auch wendbar. Und sie bringt einen 
leichten Shape- Effekt: Der Badeanzug 
glättet die Konturen sanft und optimiert 
die Silhou ette optisch.
Hochelastisch. Chlor- und salzwasser-
fest. Mit UV-Schutz-Faktor 50+.

Das umweltfreundlich hergestellte 
Material mit ECONYL®-Garn aus 
recycelten Fischernetzen kommt aus 
Italien. Von einer Weberei, die sich schon 
auf nachhaltige Produktion spezialisiert 
hatte bevor das Thema zum Trend wurde. 
Zu fairen Arbeitsbedingungen in Kroatien 
produziert.
Farbe: Schwarz/Grau/Beige. 82 % Polyamid, 
18 % Elasthan. Handwäsche. Hersteller: 
Mymarini GmbH, Schulterblatt 58d, 20357 
Hamburg, DE, info@ mymarini.com

•      Mymarini Wende-Badeanzug     
Fr. 259.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36/38 S 338-198-40
38/40 M 338-200-40
42/44 L 338-201-40
44/46 XL 338-199-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Seltener Luxus: 
 die Basecap 

aus reiner Seide.
Mit Lichtschutzfaktor UPF 80.  

Für Sie und Ihn.  
Von OCONI.

Edle Seide wirkt klimatisierend und 
trocknet schnell – dadurch ist sie für 
sommerleichte Kopfbedeckung wie 
geschaffen. In klassisch bequemer 
6-Panel-Form gefertigt, schützt diese 
Basecap Ihren Kopf überdies zuverlässig 
vor schädlicher UV-Strahlung (UPF 80).
Innen ist der empfindliche Stoff mit 
einer dünnen, atmungs aktiven Einlage 
geschützt.

Kein Futter beeinträchtigt die 
erfrischende Wirkung der Seide: Die Luft 
kann ungehindert um den Kopf zirkulie-
ren, es entsteht kein Hitzestau. Die Nähte 

sind mit 
einem optisch 
ansprechen-
den Nahtband 
versäubert, 
für optimalen 
Sitz sorgt ein 
eingenähtes 
Elastik-Rips-
band.
100 % Seide. 
Enthält 
nichttextile 
Teile tierischen 
Ursprungs 
(Lederlabel). 
Exklusiv bei 
Fashion 
Classics. 
Hersteller: 
 Pro-Idee 
GmbH & Co 
KG, Gut- 
Dämme- Str. 4, 
52070 Aachen, 
DE, service@ 
proidee.de

•      OCONI 
Seiden- 
Basecap    
Fr. 99.95

Kopf-
umfang
in cm Jeansblau Sand
56 355-124-40 355-131-40
57 355-125-40 355-132-40
58 355-126-40 355-133-40
59 355-127-40 355-134-40
60 355-128-40 355-135-40
61 355-129-40 355-136-40
62 355-130-40 355-137-40

Auch in der Farbe 
Chocolate/Beere/Weiss 
erhältlich unter:  
www.fashion-classics.ch 
Suche nach Bestellnr. 
349-708 oder Tel.: 
071-274 66 17.
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Die Badeschuhe für Leistungssportler –  
und für Sie.

Guter Gripp auch auf nassen Untergründen.   
Antibakteriell gegen Fusspilz. Hergestellt in Deutschland.

Bei Wettkämpfen standen diese 
leichten, bequemen Badeschuhe schon oft 
auf der Siegertreppe. Doch sie sind längst 
nicht nur für Leistungssportler geeignet.
Ideal im Badezimmer, in Spas, 
Schwimm bädern – und sogar am Strand.

Im Gegensatz zu simplen Schlappen 
wirken Ihre neuen Schuhe der Gefahr von 
Fuss pilz entgegen – durch ihr speziell 
entwickeltes, antibakterielles Material. Per 
Klettverschluss passen sie sich Ihrer 
Fussweite optimal an. Das anatomisch 
geformte Fussbett mit Rillenprofil sorgt 
für gesundes Gehen bei angenehm 
durchblutungsfördernder Massage. Die 
spezielle Soh len kons truk tion gibt auch 
auf nassen Fliesen, glitschigem Holz und 
glatten Stahlböden guten Gripp. Und weil 

Bandage und Sohle aus einem Stück 
gearbeitet sind, gibt es weder Nähte noch 
Klebestellen, die sich lösen könnten.
Obermaterial, Deck- und Lauf sohle aus 
recycelbarem Kunststoff. Hersteller: Fashy 
GmbH, Kornwestheimer Str. 46, 70825 
Korntal-Münchingen, DE, info@fashy.de

•      Fashy AquaFeel  Bade schuhe     
Fr. 37.95

Schuh- Rot/
Grösse Schwarz
35/36 316-872-40
37/38 316-873-40
39/40 316-874-40
41/42 316-875-40

Schuh- Blau/
Grösse Grau
41/42 333-026-40
43/44 333-027-40
45/46 333-028-40
47/48 333-029-40

Damen

Herren

Schnelltrocknende, farbbeständige 
Mikrofaser.  Aber soft und nostalgisch 

schön  wie Baumwolle.
Die erstklassigen Basic-Badeshorts von OCONI.  

Exklusiv bei Fashion Classics. Nur Fr. 79.95.
Der leicht gebürstete Stoff dieser Badeshorts sieht aus wie Baumwolle 

und liegt auch genauso angenehm auf der Haut. Dahinter verbirgt sich 
jedoch ein modernes, farbechtes Mikrofaser-Gewebe. So kleben Ihre 
Shorts nach dem Schwimmen nicht lange unangenehm und schwer am 
Körper, sondern sind schnell wieder trocken. 
Mit Kordelzug, zwei seitlichen Eingriffta-
schen, Gesässtasche mit Klettverschluss 
und kleiner Innentasche.
Schlanke Form mit gemässigter 
Oberschenkelweite. Seitenlänge in 
Gr. 50: 38,5 cm. 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
 Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI Basic- 
Badeshorts     Fr. 79.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Türkis Rot Schwarz
48 M 360-356-40 360-349-40 360-363-40
50 L 360-357-40 360-350-40 360-364-40
52 XL 360-358-40 360-351-40 360-365-40
54 XXL 360-359-40 360-352-40 360-366-40
56 3XL 360-360-40 360-353-40 360-367-40
58 4XL 360-361-40 360-354-40 360-368-40
60 5XL 360-362-40 360-355-40 360-369-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Sommer 

Name: 2025QRPICHFCKatalog40Sommer2 

URL: hps://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00016194 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

CH_56_27.02_FC_S25_074-075.indd   3CH_56_27.02_FC_S25_074-075.indd   3 12.03.25   13:3012.03.25   13:30



D_38_25.02_FC_S25_076-077.indd   2 10.03.25   10:19

76

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die ideale Reisehose    
für den Sommer.

Kombinierfreudig, knitterarm, leicht und luftig.  
Im Handumdrehen in der Maschine gewaschen –  
ohne lästiges Bügeln wieder frisch für den Tag.

Hochfeine Baumwoll-Kettfäden mit etwas reissfestem Nylon im 
Schuss erzielen die inte res sante Strei fen struk tur – und machen das 
Doppelgewebe extrem leicht, seidenweich und dennoch blickdicht. 
Sogar die weisse Hose kommt deshalb ohne Futter aus. Und ist sie 
schmutzig, so stecken Sie sie in die Waschmaschine – in Windeseile 
ist sie wieder tro cken und für den lässig- legeren Look ganz ohne 
Bügeln per fekt. Bevor zugen Sie es eher akkurat, z.B. im Business, 
genügt kurzes Aufbügeln.
Der weite Schnitt macht sie luftig,  bequem und wirkt schlank.

Durch ihren idealen Schnitt mit der typisch lässigen, gerade 
fallenden Beinweite und dem taillenhohen Schnitt mogelt sie, falls 
nötig, ein paar Pfunde weg.
Korrekt im Büro, lässig in der Freizeit.

In Schwarz und Weiss kombinieren Sie die Hose business taug-
lich zu Pumps und Ballerinas mit Twinset oder knappem Blazer. In 
der Freizeit tragen Sie sie sportiv zu Sneakern oder Zehensandalen 

und am Abend elegant mit 
Riemchenpumps und 
Glitzertop. Der formgeschnit-
tene Bund mit modisch 
doppelter Knöpfung sitzt sehr 
bequem, ohne einzuengen. 
Die Hüftpartie liegt schlank 
an, mit zwei seitlichen 
Schrägtaschen.
Gerader, bequemer Schnitt. 
Schrittlänge in Gr. 38: 78,5 cm, 
Fussweite: 46 cm. Maschinen-
waschbar. 85 % Baumwolle, 
15 % Poly amid. Hersteller: 
Reutter GmbH, Werderstr. 9, 
78132 Hornberg, DE, info@
krisreutter.de

•      Sommer-Reisehose      
Fr. 164.95

FC
Grösse Weiss Schwarz
18 360-611-40 360-623-40
19 360-612-40 360-624-40
20 360-613-40 360-625-40
21 360-614-40 360-626-40
22 360-615-40 360-627-40
36 360-616-40 360-628-40
38 360-617-40 360-629-40
40 360-618-40 360-630-40
42 360-619-40 360-631-40
44 360-620-40 360-632-40
46 360-621-40 360-633-40
48 360-622-40 360-634-40
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So geschmeidig weich  und luftig-leicht 
kann  ein Jeansblusen-Kleid sein. 

Von Bella Dahl, Los Angeles.
Inspiriert vom relaxten kalifornischen Lebensstil hat das Blusen- 

Label Bella Dahl aus Los Angeles ein eigenes Material entwickelt: Die 
Zellulosefaser Tencera™ hat die Optik 
von rustikalem Denim, ist aber 
wunderbar soft und seidig glatt. Dazu 
schnelltrocknend, knitterarm und 
bügelleicht. Gut für die Umwelt: Aus 
Holzschliff hergestellt, ist das 
Gewebe sogar biologisch abbaubar.
Raffinierter, vielseitiger Schnitt mit 
sanft fliessendem Fall. 

Jeanskleider haben oft den 
Nachteil, dass sie aus sehr festem, 
schwerem Denim sind, und daher oft 
starr und im Sommer zu warm. Bella 
Dahls Tencera™ ist wie geschaffen 
für ein sommerliches Jeans blusen- 
Kleid. Der lange Schnitt ist seitlich 
geschlitzt und leicht ausgefranst, 
dadurch erhält das Kleid eine 
aufgelockerte, schwingende Optik. 
Und es ist dadurch besonders 
variabel – auch offen getragen über 
schmale Hosen mit Top oder über ein 
leichtes Trägerkleid sieht es sehr gut 
aus.
Die lässige Waschung wird 
handgefärbt.

Vom ersten Tag an sieht das 
Kleid aus wie ein gerne getragenes 
Lieblingsstück. Kurzer Kragen, 
2 aufgesetzte Brusttaschen. Durch-
geknöpft. 
Lockere Passform. Länge in Gr. 36: 
127 cm. Farbe: Blau. 100 % Lyocell. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 

Martens Fashion Group BV, 
Koningin Wilhelminaplein 13, 
1062 HH Amsterdam, NL, info@
martensfashiongroup.com

•      Bella Dahl  
Jeansblusen-Kleid     
Fr. 289.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
34 XS 354-354-40
36 S 354-355-40
38 M 354-356-40
40 L 354-357-40
42 XL 354-358-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Sexy. Formend.  
 Und sehr bequem.

 Das BH-Top aus seidenweicher Mikrofaser.
Dieses BH-Top ist sehr 

vielseitig: solo als Oberteil, unter 
transparenten Blusen, 
unter schlanken 
Blazern, femininen 
Wickeljacken oder 
gemütlichen 
Cardigans. Passend 
zu allen Teilen 
Ihrer Garderobe.
Formt ohne 
einzuengen. Bleibt 
farbtreu. Und 
nimmt erstaunlich 
viel Feuchtigkeit 
auf.

Ihr BH-Top 
sitzt wie angegos-
sen und macht 
jede Bewegung 
mit. Keine starren 
Stäbchen, steife 
Materialien oder zu harte 
Bügel machen das Tragen zur Qual. 
Mit heraus nehm baren Cups und 
verstellbaren Trägerriemchen. 
Feminines Wellen- Dessin an 
Dekolleté und Saumabschluss.
72 % Polyamid, 28 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Skiny 
Bodywear GmbH, Derendorfer 
 Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, info@
skiny.com

•      Skiny BH-Top     Fr. 59.95

FC
Grösse Weiss Rosé
36 337-149-40 362-109-40
38 337-150-40 362-160-40
40 337-151-40 362-161-40
42 337-152-40 362-162-40
44 337-153-40 362-163-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der Sommerschuh aus Mexiko: original handgeflochtene Huarache.
Jetzt als luftig bequeme Slides. Von Cano.

Der luftige Flechtschuh hat seine Wurzeln in der aztekischen 
Kultur und bewährt sich bis heute in heissen Sommern. Doch 
wirklich in Mexiko handgefertigte Originale sind rar geworden. 
Das deutsche Start-up Cano hat die überlieferte Flechtkunst neu 
belebt, lässt die Huarache vor Ort von kleinen Handwerksbetrie-
ben und Heimarbeitern herstellen und achtet dabei auf 
faire Entlohnung und den Schutz der Umwelt.
Leder von lokalen Farmen mit Weidehaltung, 
rein pflanzlich gegerbt nach einem mehr als 
200 Jahre alten Verfahren.

Der aufwändige Prozess besteht aus 
insgesamt 14 Arbeitsschritten und dauert je nach 
Wetter inklusive Lufttrocknung bis zu 28 Tage. Ihnen bringt dies 
die Gewissheit einen Barfussschuh frei von Chemie zu 
tragen. Die flexible Flechtung passt sich Ihrem Fuss nach 
einer kurzen Tragezeit perfekt an. Auf der gepolsterten 
Innensohle treten Sie angenehm weich auf.

Obermaterial, Deck- und Laufsohle: Leder. Farbe: Schwarz. Hergestellt 
in Mexiko. Hersteller: Cano Clothing Company GmbH, Kölner 
Str. 336A, 40227 Düsseldorf, DE, contact@thecanoshoe.com

•      Cano Flecht-Slides Huarache      
Fr. 149.95

Schuh- 
Grösse Nr. 
36 362-270-40
37 362-271-40
38 362-272-40
39 362-273-40
40 362-274-40
41 362-275-40
42 362-276-40
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Mal zeitloses Uni,  
mal modisches Paisley:  

das luftig-leichte  Wendehemd 
aus Baumwolle und Leinen.

Vom deutschen Hemden-Spezialisten DU4.
Zwei Hemden in einem: Tagsüber im Büro präsentieren Sie 

sich mit der unifarbenen Seite in frischem Hellblau. Für das 
gemütliche After-Work-Event wenden Sie Ihr Hemd im 

Handumdrehen auf das ausgewaschene Paisley-Dessin. 
Ganz gleich, welche Seite Sie gerade tragen: Schlagen 

Sie die Ärmel um, setzt der jeweilige Kontrast einen 
dezenten modischen Akzent.

Die Baumwoll- Leinen- 
Mischung hat sich an 
warmen Sommertagen 
bewährt.

Wenn das Thermometer 
steigt, liegt das Gewebe 
kühl und trocken auf der 
Haut. Die Nähte sind so 
sorgfältig verarbeitet, dass 
Ihr Hemd von beiden Seiten 
makellos aussieht. Mit 
praktischen Druckknöpfen.
Leicht taillierter Schnitt. 
Länge in Gr. 50: 79 cm. 
Farbe: Beige/Blau. 70 % 
Baumwolle, 30 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. 
Hersteller: DU4 Fashion 

GmbH, Rudolfstr. 10 H, 
41068 Mönchengladbach, 
DE, info@du4.de

•      Paisley- 
Wendehemd      
Fr. 209.–

Mal luxuriöser Loafer, mal sommerlicher Mule:  
 der Schuh aus handschuhweichem Lammnappa.

Made in Portugal, von Profession Bottier.
So vielseitig einsetzbar sind nur die wenigsten Schuhe: Dieser 

Loafer aus luxuriös weichem Lamm nappa- Leder passt einerseits 
perfekt zu Busi ness- Kleidung. Klappen Sie die Ferse ein, haben Sie 
einen lässigen Mule, den Sie im Sommer sogar zu Shorts tragen.
Die Ledersohle und das leicht gepolsterte Fussbett machen das 
Laufen superbequem.

Innen sorgt nahtlos verarbeitetes Lederfutter stets für optimales 
Fussklima – und nichts kann unangenehm scheuern. Ein in der 
ungefütterten Ferse eingearbeiteter Gummi fleck garantiert jederzeit 
weichen, rutsch sicheren Auftritt.

Obermaterial, Futter, 
Decksohle und Laufsohle 
Leder. Hersteller: Ferreira 
Avelar + Irmao Lda., Travessa 
Ulfilanis 21, 4509-908, Fiaes, 
PT, ferre@mail.telepac.pt

•      2-in-1-Lammnappa- 
Loafer      
Fr. 249.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
50 L 358-953-40
52 XL 358-954-40
54 XXL 358-955-40
56 3XL 358-956-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuh- Dunkel-
Grösse braun Navy
40 354-686-40 354-694-40
41 354-687-40 354-695-40
42 354-689-40 354-697-40
43 354-690-40 354-698-40
44 354-691-40 354-699-40
45 354-692-40 354-700-40
46 354-693-40 354-701-40
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Must-have der gepflegten 
Sommergarderobe: 
der elegante Anzug 
aus reinem Leinen.

Natürlich kühlend und mit selten luxuriösem Schimmer. 
Von Carl Gross.

Bei diesem stilvollen 
Sommeranzug bleibt der 
natürliche Glanz und seidige 
Charakter von reinem Leinen 
durch ein besonders schonen-
des Spinnverfahren erhalten. 
Kein Vergleich zu anderen 
Leinentuchen, die oft 
stumpf und matt wirken.
Leinen ist seit jeher die 
elegante Art, sich luftig zu 
kleiden.

Es atmet noch besser als 
Baumwolle, nimmt mehr 

Feuchtigkeit auf und behält doch 
immer seinen charakteristischen, 
natürlich kühlen Griff. 
Von Carl Gross – hochwertige 
Herrenkonfektion nach Schneider-
art, seit 1925.

Zeitgemäss schlankes 2-Knopf- 
Sakko mit Passformabnähern und zwei 
Rückenschlitzen. Zwei aufgesetzte 
Taschen, eine Brustleistentasche und 
drei Innentaschen. Flat-front-Hose mit 

Flügeltaschen und 2 geknöpften Paspel- Gesäss taschen.
Sakko-Länge in Gr. 50: 75 cm, Hosen-Schrittlänge in Gr. 50: 
82,5 cm. Fussweite: 38 cm. Farbe: Mittelgrau. Obermaterial 
100 % Leinen. Sakko-Viertelfutter und Vorderhosenfutter 
100 % Viskose. Reinigung. Hersteller: Création Gross GmbH 
& Co. KG, Houbirgstr. 7, 91217 Hersbruck, DE, info@
carlgross.de

•      Carl Gross 
Leinen-Hose     
Fr. 169.–

FC
Grösse Nr.
  25 362-488-40
  26 362-489-40
  27 362-490-40
  28 362-492-40
  29 362-493-40
  30 362-494-40
  48 362-495-40
  50 362-496-40
  52 362-497-40
  54 362-498-40
  56 362-499-40
  58 362-500-40
  60 362-501-40
  98 362-502-40
102 362-503-40
106 362-504-40

•      Carl Gross 
Leinen-Sakko     
Fr. 349.–

FC
Grösse Nr.
  25 362-521-40
  26 362-522-40
  27 362-523-40
  28 362-524-40
  29 362-525-40
  30 362-526-40
  48 362-527-40
  50 362-528-40
  52 362-529-40
  54 362-530-40
  56 362-531-40
  58 362-532-40
  60 362-533-40
  98 362-534-40
102 362-535-40
106 362-536-40

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Einfach reinschlüpfen und wohlfühlen:  
 die herrlich bequeme Skinny-Jeans für den Sommer.
Luftig-leichter 8 oz-Denim. Komfortable Schlupfform. Von RAPHAELA-BY-BRAX.

Ein Ausnahmetalent inmitten des unüber-
schaubaren Jeans-Angebotes zu finden ist 
schwierig. Diese ragt jedoch heraus, denn sie 
bietet alles, was eine Jeans im Sommer 
haben muss. 
Bequem wie eine Jeggings, 
aber im vollständigen 
5-Pocket-Look. 

Echte Swing-Pockets, 
Münz- und Gesässtaschen, 
Gürtelschlaufen, dazu ein 
4 cm hoher Stretch-Bund 
und ein angedeuteter 
Reissverschluss – sie sieht 
aus wie eine normale Jeans, 
aber durch die unkomplizier-
te Schlupfform sitzt sie sehr 
bequem, nichts drückt oder 
zwickt unangenehm am Bauch. 
Hinzu kommt das softe, elastische 
Material in leichter 8 oz-Qualität:
39 % Lyocell sorgen für erfri-
schenden Tragekomfort bei hohen 
Temperaturen. 

Die besonders reissfeste 
Regeneratfaser aus Cellulose ist 
weich mit glattem, kühlem Griff und 
absorbiert sehr gut Feuchtigkeit. 
Baumwolle und Lyocell ergeben die 
perfekte Mischung für einen 
Sommer-Denim, Elastomultiester 
und Elasthan sorgen für Dehnbarkeit 
sowie Formstabilität. 

Helle Denim-Waschung. Verkürztes Bein. 
Lässiger Fransen-Saum.  

Eine Allround-Hose, die zu allen Frei - 
zeit-Looks passt und auch für den Urlaubs-
koffer eine vielseitige Bereicherung ist. 

Schrittlänge in Gr. 38: 68 cm. 
Fussweite: 30 cm. 50 % Baumwol-
le, 39 % Lyocell, 8 % Elastomul-
tiester, 3 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Leineweber 
GmbH & Co. KG, Wittekind-
str. 16-18, 32051 Herford, DE, 
info@brax.com

•      RAPHAELA- BY-
BRAX Sommer- 
Schlupfjeans     
Fr. 129.95

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Nr.
18 36K 354-447-40
19 38K 354-448-40
20 40K 354-449-40
21 42K 354-450-40
22 44K 354-451-40
23 46K 354-452-40
24 48K 354-453-40
36 36 354-454-40
38  38 354-455-40
40 40 354-456-40
42 42 354-457-40
44 44 354-458-40
46  46 354-459-40
48 48 354-460-40

Genial bequemer Ledergürtel: 
 stufenlos verstellbar und sogar elastisch.

Perfekt für Freizeit- und Business-Outfits. Handgeflochten in Spanien. Von Possum®.
Dieser Leder-Gürtel ist viel eleganter als 

Elastikgürtel aus Stretchstoff, und ist somit 
auch für Ihre Businessoutfits geeignet. Dabei 
ist er genauso bequem. Streifen aus 
weichem, spezialbehandeltem – und dadurch 
besonders flexiblem und reissfestem – Rind-
leder ummanteln einen 
elastischen Gummi kern. 
So ist der Gürtel 
nachgiebig, leiert aber 
nicht aus. Er ist besonders 
bequem, hält stets sicher 
und drückt nie – auch 
nicht beim Sitzen.

Atmet. Und passt immer.
Das Ledergeflecht lässt Luft durch und 

verhindert unangenehmen Hitzestau am 
Bund. Ösen sind überflüssig. Stecken Sie 
einfach den Dorn beliebig durch das 
Flechtwerk – so passt der Gürtel perfekt.

Erstaunlich günstig für 
diese Qualität.
Die Lederstreifen 
sind in reiner 
Handarbeit verfloch-
ten. So fest und 
gleichmässig, wie Sie 
es bei Gürteln aus 
maschi neller 

Massenproduktion nicht erwarten 
können.
Die massive Metallschliesse ist aus matt 
silberfarben galvanisiertem Messing. 
Rind leder mit Gummi kern. Breite: 3 cm. 
Hergestellt in Spanien. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: J. J. Gil SL, 

C/ Pintor Goya 26, 03630 Sax 
( Alicante), ES, info@possum.es

•      Elastischer Leder- Flechtgürtel     
Fr. 89.95

Bund-
weite
in cm Offwhite Navy
  85 360-094-40 360-099-40
  90 360-095-40 360-100-40
  95 360-096-40 360-101-40
100 360-097-40 360-102-40
105 360-098-40 360-103-40

bernie mev. 
Flecht-Sneaker  
Seite 88.
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Fashion-Update  für 
die  wei sse Basic-Bluse: 

 Langer Oversize-Schnitt.  
 Seiteneinsatz mit Taschen.  
 Überschnittene Schultern. 

Von Rossana Diva, Italien. 
Auf den ersten Blick sieht sie aus wie eine normale weisse 

Basic-Bluse. Durch den zeitgemässen, verlängerten Oversize- Schnitt 
mit leicht überschnittenen Schultern und den seitlichen Einsatz mit 
integrierten Taschen wirkt sie jedoch angezogen viel moderner, und 
hat ein viel grösseres Einsatzspektrum. 
Vom seriösen Business-Look bis zum legeren Freizeit- und edlen 
Abend-Outfit.

Je nach Styling wirkt sie sportiv oder elegant, aber immer 
modern. Die Seitentaschen verleihen dezente Lässigkeit, der 
verkürzte Seiten-Einsatz sorgt für mehr Komfort und lässt den 
körperumspielenden Schnitt nicht zu voluminös wirken. Besonders 
zu schmalen Hosen ist sie ein Hingucker, aber im lockeren Casual- 
Look auch zu Shorts oder Wide-leg-Pants. Das Baumwoll- Stretch-
Gewebe macht jede Bewegung mit, ist angenehm luftig, dabei 
blickdicht und strapazierfähig. 
Blusen-Tradition seit über 45 Jahren. 

Seit 1974 werden in dem Familien-Unternehmen aus dem 
norditalienischen Montebello hochqualitative Blusen zu erschwing-
lichen Preisen entworfen. Die Stoffe kommen ausschliesslich aus 
italienischen Webereien. Kleiner Kentkragen, 1-Knopf- Man schet-

ten. Rückenabnäher mit Kellerfalte. 
Weite Oversize-Form. Länge in Gr. 38: 
77,5 cm. Farbe: Weiss. 75 % Baumwol-
le, 23 % Polyamid, 2 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Selbi 
Studio SRL, via Lungochiampo 36, 
36054, Montebello Vicentino, IT, info@
selbistudio.com

•      Rossana Diva  
Basic-Oversize-Bluse      
Fr. 199.95 

FC 
Grösse Nr. 
34 358-362-40
36 358-363-40
38 358-364-40
40 358-365-40
42 358-367-40
44 358-368-40
46 358-369-40

Shopper-Form, Flecht-Optik  und 
 die Farbe Wei ss:  Taschen- Trend 

hoch drei –  zu einem sehr 
 erschwinglichen Preis.

Zwei Trage-Varianten: geflochtene  
oder glatte Seite. Von Emily & Noah.

Bei den grossen Designerlabels haben wir vergeblich 
gesucht: An eine Flecht tasche aus Kunst leder – noch dazu in der 
Farbe Weiss (sieht leicht allzu künstlich und billig aus) – wagt sich 
wohl keiner ran. Emily & Noah, das junge Label des Offenbacher 
Traditions hauses Meier Lederwaren von 1921, ist spezialisiert auf 
vegane Taschen-Mode edler Art.
Die hochwertige Feinsynthetik steht teurem Leder in nichts nach.

Das Material sieht genauso edel aus, fühlt sich genauso ge-
schmeidig an, ist ebenso flexibel und bruchfest zu verflechten. Nur 
das geringe Gewicht lässt stutzen. Der geräumige Shopper hat einen 
kurzen Henkel und einen einhakbaren, längenverstellbaren Schulter-
gurt (beides in schmutz unempfindlichem Grau). Per Reissverschluss 
schliess bar. Innen ein Steck- und ein Reissverschluss- Seiten fach. 
Rück sei ti ges Reissver schluss- Aussenfach.
35 x 30 x 15 cm (B x H x T). Farbe: Weiss/Grau mit silbernen Metall- 
Details. Aus Feinsynthetik. Hersteller: Wilhelm Johann Meier GmbH, 
Heinrich-Krumm-Str. 12, 63073 Offenbach, DE, info@meier-lederwaren.de

•      Emily & Noah Flecht-Shopper      
Nr. 334-157-40     Fr. 79.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Das original Madras-Hemd
 in seltener Indigo-Färbung: 

Leicht. Luftig. Legendär. 
Ein zeitlos-eleganter Klassiker für heisse Temperaturen.  

Von OMTC New York.
Hergestellt aus reiner Baumwolle, ist das original Madras- Hemd der 

ideale Begleiter für die heissen Tage des Jahres und hat sich über 
Generationen in der Hitze Indiens bewährt. Doch in einer Zeit, in der 
die Authentizität oft verloren geht, ist es eine Seltenheit, dass der luftige 
Baumwollstoff tatsächlich noch aus Indien stammt und auf echten 
Handwebstühlen gefertigt wird.
Enorm selten: die exklusive Indigo-Färbung. 

Der aufwändige Färbeprozess erfordert nicht nur ein hohes Mass an 
Fachwissen, sondern auch Geduld und Hingabe. Der aus der Indi-
go-Pflanze gewonnene Farbstoff muss zunächst an der Luft oxidiert 
werden, um den charakteristischen, tiefen Blauton zu erzielen, der das 
Hemd zu einem echten Unikat macht. 
Höchster Tragekomfort dank Chambray-Webart.

Durch die leichtere Leinwandbindung ist der Stoff deutlich luftiger 
und kühler als klassisches Denim, ohne dabei an Stil zu verlieren. 
Seit den 1970er-Jahren bringt OMTC Indiens Stoff-Klassiker in 
alle Welt.

Die Original Madras Trading Company, ein indischer Familienbe-
trieb mit Sitz im New Yorker Textil-Viertel Garment District, beliefert 
viele namhafte Herrenmode-Labels. Seinen Namen verdankt der Stoff 
übrigens der indischen Stadt Madras, dem heutigen Chennai. Mit 
sportivem Button-Down-Kragen und zwei praktischen Brust-Pattenta-
schen.
Bequeme Form. Länge in Gr. 50: 73 cm. 100 % Baumwolle. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Perlmutt-Knöpfe). Maschinenwasch-
bar. Hersteller: Original Madras 
Trading Company, 57 West 38th 
Street, 10018, New York, US, info@
omtcnyc.com. Verantwortliche 
Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      OMTC  
Indigo-Madras-Hemd     
Fr. 219.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 363-591-40
50 L 363-592-40
52 XL 363-593-40
54 XXL 363-594-40
56 3XL 363-595-40
58 4XL 363-596-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Ein Stück  
amerika nischer  

Parfum- Geschichte: 
 Gravel – der erste  

Herrenduft der USA.
Klar. Kräftig. Würzig. Mineralisch.  

Und nur echt  
mit Kieselsteinen im Flakon.

Im Amerika der 50er-Jahre verwende-
ten Herren allenfalls Rasierwasser, nie 
Parfum. Doch 1957 kreierte der einst von 
Schweden nach New York ausgewanderte 
Michael B. Knudsen einen in jeder 
Hinsicht spektakulären Duft. Füllte ihn mit 
Kieselsteinen in Glasflakons. Und brachte 
ihn über exklusive Herrenausstatter an den 
Gentleman.
Die erlesenen Zutaten stammen aus der 
berühmten südfranzösischen Parfum-
stadt Grasse.

„Gravel“ (englisch für „Kies“) ist ein 
kräftiger, würzig-mineralischer Duft mit 
warmen, holzigen Untertönen. Die 
zitrisch- frische Kopfnote enthält Berga-
motte und Orange. Die Herznote verbindet 
Patschuli, Tonkabohne und Benzoeharz. In 
der weichen, runden Basisnote schliesslich 
mischen sich Weihrauch, Vetiver und 
Moschus zu einem sinnlich-sanften Finale. 
Ein intensiver, zeitlos-eleganter Klassiker, 
der Ihre Individualität unterstreicht und 
auch von Damen gern getragen wird.
Hersteller: Blessing Cologne GmbH, 
Karl-Weinmair-Str. 5, 80807 München, DE, 
info@blessing-cologne.com

•      Gravel Eau de Parfum Spray, 100 ml      
Nr. 336-708-40     Fr. 189.95
(Literpreis: 1.899.50 Fr.) 

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte Eau 
de Parfum Spray vor dem Öffnen proberiechen 
können, liegt jeder Lieferung ein Testflakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat., Parfum (Fragrance), 
Limonene, Linalool, Coumarin, Citral, Benzyl 
Benzoate, Citronellol, Geraniol, Eugenol, Benzyl 
cinnamate, Benzyl alcohol, Farnesol, Isoeugenol.
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Meisterhaft veredelt:  
das seidig weiche  Stricksakko aus gasierter Pima-Baumwolle.

Made in Peru von Clark Ross.
Ein seltenes Veredelungsverfahren – das 

Gasieren – macht dieses elegante, bequem elastische 
Rippstrick-Sakko aus Pima-Baumwolle so weich 
und edel glänzend wie Seide. Dafür werden leicht 
ausstehende Fasern behutsam abgeflämmt, was das 
Garn gleichmässig glatt, weniger anfällig für Pilling 
und deutlich länger haltbar macht.
Nur in den klimatischen Bedingungen Perus 
gedeiht Pima-Baumwolle so richtig gut.

Mit einer Feinheit von 3,2 bis 3,9 Micronaire 
setzt sich die Naturfaser von der gröberen US-ameri-

kanischen Supima-Baumwolle ab (4,6 - 5,5 
 Micronaire). Um die einzigartige Natur Perus zu 
schützen, wird die sonst überwiegend maschinell 
geerntete Baumwolle ausschliesslich von Hand 
gepflückt – ohne den Einsatz von Chemikalien, die 
bei maschinellem Pflücken notwendig wären. Mit 
zwei aufgenähten Taschen und einer Brust tasche.
Bequeme 3-Knopf-Form. Länge in Gr. 50: ca. 67 cm. 
Farbe: Marine. 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Inca AS, 
Daapaløkka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.
com

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 359-321-40
50 L 359-322-40
52 XL 359-323-40
54 2XL 359-324-40
56 3XL 359-325-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Dicht gewebt. Angenehm flexibel.  
Und viel haltbarer als herkömmliche Twillhosen.

Die Kavallerie-Twillhose von Hosenspezialist g1920.
Ursprünglich für Uniformen und Ausrüstungen militärischer Einheiten entwickelt, 

ist  Kavallerie-Twill seit jeher ein besonders flexibler und strapazierfähiger Stoff. In 
seltener Doppelbindung gibt er dieser Hose nicht nur eine markante Struktur, sondern 
macht sie auch lange haltbar: Mithilfe einer speziellen Webtechnik werden zwei 
Muster nebeneinander platziert – zu erkennen an den doppelten Twill-Linien. Das 
Ergebnis ist ein dichteres und damit viel robusteres Gewebe. 
Der hohe Baumwollanteil macht Ihre Hose hautsympathisch und angenehm 
atmungsaktiv.

Die spezielle Webart des Kavallerie-Twills verleiht dem Stoff bereits eine gewisse 
Flexibilität, die durch die Zugabe einer Prise Elasthan zusätzlich erhöht wird, was 
diese Hose herrlich bequem macht. Leichtes Anrauen sorgt für samtig weichen Griff. 

Mit zwei französischen Eingrifftaschen, zwei knöpfbaren 
Paspeltaschen und zwei zusätzlichen Münztaschen.
Schmal zulaufende Form. Schrittlänge in Gr. 50: 
82 cm. Saumweite 34,5 cm. 96 % Baumwolle, 4 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Hersteller: Atelier 
Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, 
DE, info@gardeur.de

FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy Offwhite
  25 36/30 360-914-40 360-949-40
  26 38/32 360-915-40 360-950-40
  27 40/32 360-916-40 360-951-40
  28 42/32 360-918-40 360-952-40
  29 44/32 360-919-40 360-953-40
  30 46/32 360-920-40 360-954-40
  48 33/32 360-921-40 360-955-40
  50 34/32 360-922-40 360-956-40
  52 36/32 360-923-40 360-957-40
  54 38/34 360-924-40 360-958-40
  56 40/34 360-926-40 360-959-40
  58 42/34 360-927-40 360-960-40
  60 44/34 360-928-40 360-961-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Pima- Rippstrick-Sakko     
Fr. 369.–

•      g1920 Kavallerie-Twillhose      
Fr. 215.–
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Essential „Grauer Wollanzug“ – 
 herrlich unkompliziert,  

vielseitig und zeitgemä ss. 
365 Tage im Jahr einsatzbereit. Knitterarm, robust  
und maschinenwaschbar. Von LaSalle Amsterdam. 
Wollanzüge sind zeitlos edle, elegante und stilvolle 

Essentials. Wenn man sie jedoch ganzjährig tragen und 
auch noch selber waschen könnte ... das wäre toll. Kein 
Problem, mit diesem hat man das wohl vielseitigste 
Allround-Exemplar im Kleiderschrank. 
Sanft wärmend an kälteren Tagen, atmungsaktiv an 
wärmeren Tagen – der perfekte Materialmix macht‘s 
möglich. 

Durch die wärmende Wolle erhält der Anzug seine 
hochwertige Haptik und den klassischen Look. Viskose 
macht den Stoff zart, verleiht ihm einen dezenten Glanz 
sowie sanft fliessenden Fall und begünstigt eine gute 
Luftzirkulation. Polyester sorgt für die Leichtigkeit, 
Strapazierfähigkeit und macht den Stoff pflegeleicht. Ein 
Schuss Elasthan gibt ihm seine bequeme Elastizität. 
Wärmer als Baumwollzüge, aber nicht so warm wie reine 
Wollanzüge, ideal also, um ihn das ganze Jahr über zu 
tragen. Der Stoff ist nicht nur unglaublich komfortabel und 
hautschmeichelnd, er ist auch in der Pflege und im 
Trageverhalten äusserst unkompliziert. Er ist knitterarm, 
darf in den Wollwaschgang der Waschmaschine und ist 
nach leichtem Aufbügeln im Nu wieder frisch und einsatz-
bereit. 
Taillierter Ein-Knopf-Blazer & 
Wide-leg-Pants: perfektes 
Dream- Team und abwechs-
lungsreiche Solisten.  

Der Blazer im lässigen 
Schnitt ohne Schulterpolster und 
die weit geschnittene Hose sind 
ideal aufeinander abgestimmt. 
Die jeweiligen Schnitte und der 
anpassungsfähige Grauton 
machen beide Teile auch einzeln 
zu wahren Kombinationswun-
dern.
Ein-Knopf-Blazer in figurbetontem 
Schnitt mit zwei Pattentaschen. 
Hose mit weit ausgestelltem Bein, 
Bügelfalte und Schubtaschen. 
Länge Blazer in Gr. 36: 73 cm. 
Schrittlänge Hose: 81 cm. Farbe: 
Grau. 34 % Polyester, 33 % 
Viskose, 32 % Wolle, 1 % Elasthan. 
Futter: 95 Polyester, 5 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar im Wollwa-
schgang mit Wollwaschmittel. 
Hersteller: Barnett B.V., Zekering-
straat 34 A, 1014 BS Amsterdam, 
NL, info@barnett-barnett.com 

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      LaSalle Amsterdam 
Ganzjahres-Blazer     
Fr. 449.–

FC 
Grösse Nr.
34 357-136-40
36 357-138-40
38 357-139-40
40 357-220-40
42 357-221-40
44 357-222-40
46 357-223-40

•      LaSalle Amsterdam 
Ganzjahres-Hose      
Fr. 319.–

FC
Grösse Nr.
34 357-224-40
36 357-225-40
38 357-226-40
40 357-227-40
42 357-229-40
44 357-230-40
46 357-231-40

Mario Arpili Ballerinas: 
www.fashion-classics.ch 
Suche nach Bestellnr. 363-247 
oder Tel.: 071-274 66 17.
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Ein Sommerkleid 
aus reiner Seide. 

Aber völlig 
unkompliziert.

Knitterunempfindlich, bügelfrei 
und absolut blickdicht.
Seidenkleider sind ideal im 

Sommer. Sie sind besonders 
leicht und luftig. Meist aller-

dings auch sehr knitteranfällig 
und transparent. Und meist 
offenbaren sie gnadenlos 
jedes Pölsterchen. Bei 

diesem Seidenkleid 
müssen sie all dies nicht 
befürchten. Das 
dauerhaft gecrashte 
Material mit dezenter, 
floraler Stickerei behält 
auch nach Stunden noch 
die Form. Und auch aus 
dem Koffer hervorgeholt 
sieht es noch tadellos 
aus.
Zwei hauchzarte 
Lagen verhindern, 
dass etwas durch-
scheint.

Das Kleid ist ab 
der Büsten-Naht 
ausgestellt und 
umspielt figurgünstig 
locker die Silhouette. 
Ob leger mit flachen 
Sandalen, business-
tauglich mit Blazer 
oder elegant gestylt 
mit abendlichen 

Accessoires. Mühelos 
kreieren Sie mit diesem 

Kleid immer einen neuen 
Look.
Länge ab Schulter in 
Gr. 36: 132 cm. Aus 
100 % Seide. Futter: 
68 % Baumwolle, 32 % 
Seide. Maschinen-
waschbar. Farbe: 
Petrol. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics. 
Hersteller: Textil-
handel H. Gössel, 
Friedrich-
str. 29,01067 
Dresden, DE, 
info@constant.
fashion

•      Besticktes 
Seiden-
crash-Kleid     
Fr. 349.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
36 310-443-40
38 310-444-40
40 310-445-40
42 310-446-40
44 310-447-40
46 310-448-40

Shaping, Contouring 
+ Po-Push-up: die formende 
Highwaist-Radlershorts mit 

herausnehmbarem Gesä ss-Padding.
Zum erfreulich guten Preis.  
Von Bye Bra, Niederlande.

Diese ausgeklügel-
ten Shorts verbinden die 
Funktionen von 
Shaping, Coutouring 
mit einem sofortigen 
Po-Lifting-Effekt.
Mehr Form und 
Volumen dank 
Schaumstoff-Polster 
am Po. 

Je nach Bekleidung 
und Belieben können 
die Pads getragen oder 
entfernt werden. Sie 
bewirken, dass die 
Po-Partie vorteilhaft 
gestrafft, angehoben 
und verstärkt wird. 
Herrlich leicht und 
angenehm atmungsak-
tiv, bequem elastisch 
und dauerhaft 
formbeständig.

Das nachhaltige, 
recycelte Mikrofaser- 
Stretch-Material mit 
glatter, nahtloser 
Oberfläche schmiegt 
sich hautschmeichelnd 
weich und komfortabel 
dem Körper an und 
sorgt für einen model-
lierenden Shape-Effekt 
an Bauch, Hüfte und 
Beinen. Der flache, 
druckfreie Beinab-
schluss zeichnet sich 
selbst unter eng 
anliegender Kleidung 
nicht ab.
Kurze Radler hosen- 
Form mit bequemem 
Anti-Rutsch-Bund. 84 % 
Polyamid, 16 % 
Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: 
Bye Bra BV, Techno-
logieweg 7, 4906 AC 
Oosterhout NB, NL, 
customerservice@
byebra.com

•      Bye Bra  
Bum-Lift-Shorts     
Fr. 45.95

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Beige Schwarz
36 S 362-173-40 362-168-40
38 M 362-174-40 362-169-40
40 L 362-175-40 362-170-40
42 XL 362-176-40 362-171-40
44 XXL 362-177-40 362-172-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.ch

Tel. 071-274 66 17
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr    

Ganz Gentleman – 
 auch bei  Tempera-
turen  über 30 Grad.

Selten zu finden:  
der Zweiteiler aus reinem Leinen. 

Sommerliche Leinensakkos gibt es 
überall. Doch nach einem klassischen 
Zweiteiler mit passender Weste sucht man 
meist lange. Dieses luftige Leinen-En-
semble kleidet Sie stilvoll, auch an 
heissen Tagen. Leinen „atmet“ noch 
besser als Baumwolle, nimmt mehr 
Feuchtigkeit auf und behält doch stets 
seinen charakteristischen, körnig-kühlen 
Griff. Zudem knittert es gewollt edel, wirkt 
lässig und zugleich nobel.
Leicht verwaschenes Delavé-Leinen – 
in Italien gewebt.

Die Weste ist die perfekte 
Ergänzung – und modisch vielseiti-
ger Solist. Rundum aus Leinen 
gearbeitet. Mit verstellbarem 
Riegel für perfekte Passform. Auf 
5 Knöpfe zu schliessen. Zwei 
Leisten- Steck taschen und eine 
Billett-Tasche. Das Sakko ist gerade 
geschnitten mit Pass form ab nä hern 
und zwei Rückenschlitzen. Zwei 
aufgesetzte Taschen, eine Brustleis-
tentasche und 4 Innentaschen. 
Länge in Gr. 50: Sakko 75 cm, Weste 
64 cm. Farbe: Hellblau meliert. 
Obermaterial aus 100 % Leinen. 
Sakko- und Westen-Futter: 52 % 
Polyester, 48 % Viskose. Reinigung. 
Hersteller: Christian Filusch 
Handelsagentur GmbH & Co. KG, 
Seydlitzstr. 36, 40476 Düsseldorf, DE, 
info@zuitable.com 

FC
Grösse Nr.
  25 355-642-40
  26 355-643-40
  27 355-644-40
  28 355-645-40
  29 355-646-40
  30 355-647-40
  48 355-648-40
  50 355-649-40
  52 355-650-40
  54 355-651-40
  56 355-652-40
  58 355-653-40
  60 355-654-40
  98 355-655-40
102 355-656-40
106 355-657-40

•      Leinen-Weste     
Fr. 174.95

•      Leinen-Sakko     
Fr. 349.–

FC
Grösse Nr.
  25 355-610-40
  26 355-611-40
  27 355-612-40
  28 355-613-40
  29 355-614-40
  30 355-615-40
  48 355-616-40
  50 355-617-40
  52 355-618-40
  54 355-619-40
  56 355-620-40
  58 355-621-40
  60 355-622-40
  98 355-623-40
102 355-624-40
106 355-625-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

Endlich die richtige  graue Jeans.
Kombinierfreudig wie Indigoblau. Aber viel dezenter und seltener.

Reines Leinen trifft auf lockere Webart: 
der doppelt luftige, 

60 Gramm leichte Sommerschal.
Made in Italy von Italian Classics.

Üppige Schals wie dieser können sich recht 
schwer anfühlen. Doch damit ist jetzt 
Schluss: Die lockere, luftige Webart 
macht diesen Schal ungewöhnlich 
leicht. Dank Leinen bleibt er zudem 
typisch trocken im Griff und 
natürlich Feuchtigkeit regulierend.
Seltene Handfärbung bringt den 
modischen, dennoch dezenten 
Farbverlauf hervor.

Statt buntes Garn zu verarbei-
ten, wird erst der fertig gewebte 
Schal von Hand in ein Farbbad 
getaucht. So entsteht ein 
zeitloses Basic-Accessoire, 
das sich mit Ihrer vorhan-
denen Garderobe immer 
wieder neu kombinie-
ren lässt, das ganze 
Jahr hindurch.
Misst 85 x 210 cm. 
Farbe: Blau. 
100 % Leinen. 
Handwäsche. 
Hergestellt in 
Italien. Hersteller: 
Ancini GmbH, 
Kressenberg 33,45529 
Hattingen, DE, info@ancini.de

•      Farbverlauf- Leinen-Schal     
Nr. 355-023-40     
Fr. 87.95

Diese graue Jeans hat alle Vorteile der Blue Denim 
(unempfindlich, vielseitig, leicht zu kombinieren, guter 
Sitz) – ist aber viel dezenter und viel schwerer zu finden. 
Denn nur wenigen Denim-Webern gelingt die genau 

richtige Garnkombination. In Schwarz und hellem 
Grau werden die feinen Baumwollgarne zu 

einem weichen Denim 
gewebt. So entsteht 
ein anschmiegsa-
mer, leichter und 
sehr bequemer 
Stoff mit fadenfei-
nem Farbspiel. 
Durch eine 

spezielle Waschung 
erhält die Jeans den 
dezenten Used-Look. 
Stretch sorgt für 

angenehme Bewegungsfreiheit 
und stets optimalen Sitz. Nicht 
nur der Stoff, auch der 
dynamische Bund ist bequem 
elastisch.
Moderne Five- Pocket- Form. 
Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. 
Fussweite: 38 cm. 94 % Baumwol-
le, 4 % Elastomultiester, 2 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. 
Von Club of Comfort: Herrenkon-
fektion nach Schneiderart, 
seit 1954. Hersteller: Hinrichs 
Bekleidungswerk GmbH, Kanalstr. 
Nord 86-89, 26629 Großefehn, 
DE, info@club-of-comfort.de

•      Grey-Denim-Jeans     
Fr. 124.95

FC
Grösse Nr.
  25 346-961-40
  26 346-962-40
  27 346-963-40
  28 346-964-40
  29 346-966-40
  30 346-967-40
  48 346-968-40
  50 346-969-40
  52 346-970-40
  54 346-971-40
  56 346-972-40
  58 346-974-40
  60 346-975-40
  98 346-976-40
102 346-977-40
106 346-978-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Der trendgerechte 
Flecht-Sneaker  aus New York. 

 Vom „Master of woven Footwear“, 
 bernie mev.

Bequemer, leichter und luftiger können modische Sneaker kaum sein.
Es gibt sie schon seit über 40 Jahren. Doch erst mit dem Sneaker- und 

Sports wear- Hype sind die lässigen Flechtschuhe von bernie mev. in den 
Fokus der Modemagazine und Fashion- Blogger geraten.
Stylish, erfreulich günstig – und unglaublich komfortabel:

Die luftig gewebten Elastikbänder erinnern an ein Korbgeflecht, sind 
herrlich flexibel und atmungsaktiv. Und auf der dämpfenden Sohle aus visko-
elas ti schem Formschaum mit transparentem Gummi-Profil geht man weich wie 

auf Wolken. Sie passt sich der individuellen Fussform 
an und federt jeden Schritt sanft ab.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Textil. Lauf sohle: 
Gummi. Farbe: Coral. Exklusiv bei  Fashion  Classics. 
Hersteller: Freemark Enterprises GmbH, Seestrasse 71, 
8703 Erlenbach ZH, CH, info@freemark.net. Verantwortli-
che Person: Alpi Netherlands B.V., Symon Spiersweg 13, 
1506 RZ Zaandam, NL, info@freemark.net

•      bernie mev. Flecht-Sneaker      
Fr. 169.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 349-405-40
37 349-406-40
38 349-407-40
39 349-408-40
40 349-409-40
41 349-410-40

6 kunstvolle  Aquarell töne.  Opulente  Gröss e. 
 Unempfindliches  Material.

Stilvoller, kombinier freudiger Sommerschal – made in Italy.
Ein aufwändiges Siebdruck-Verfahren ermöglicht diese farbbrillanten 

Aquarell-Tupfen auf cremefarbenem Fond. Das pastellige Farb spek trum reicht 
von frühlingshaftem Grün und Gelb über sommerliches Rot und Violett bis hin 
zu herbst lichem Blau und Braun. Durch diese Vielfalt, die dennoch sehr dezent 
wirkt, ist dieser Schal das I-Tüpfelchen jedes unifarbenen Outfits und peppt 
jedes langweilige Basic auf. Die Materialmischung aus zarter, fliessender 
Viskose und unempfindlichem Polyester macht den Schal bei seiner üppigen 
Länge von 2 m anschmiegsam 
weich, leicht (110 g) und 
nicht zu warm. Dabei ist 
er sehr robust und 
knitterarm. 
80 x 200 cm. 3 cm- 
Fransen an den 
Kanten. 50 % Viskose, 
50 % Polyester. 
Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Ancini 
GmbH, Kressen-
berg 33, 45529 Hat-
tingen, DE, info@
ancini.de

•      Ancini 
Aquarell- 
Tupfen-Schal     
Nr. 318-886-40     
Fr. 119.95
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Sanft und weich dank Seide. 
Unvergleichlich bequem und formstabil 

dank Rippen-Stretch.
Der edle Sommer-Pullover in der Trendfarbe Lavendel.  

Made in Ireland von Carbery.
Feine Seide ist nicht nur luxuriös weich, sondern auch wunderbar leicht 

und angenehm klimatisierend. Daher ist dieser edle Pullover ideal, wenn die 
Temperaturen steigen.
Die breite Rippenstruktur macht Ihren neuen Pullover bequem dehnbar.

Durch eine gute Prise Elasthan wird er sogar doppelt komfortabel sowie 
erfreulich pillingarm – und bleibt doch dauerhaft formbeständig.
Ein Glanzstück irischer Handwerkskunst.

In Zeiten industrieller Massenproduktion eine echte Rarität: Die Traditi-
onsmanufaktur Carbery aus Clonakilty fertigt schon seit 1962 (und bis zum 
heutigen Tag) auf altbewährten Handstrickmaschinen.
Körpernahe Form mit bequemen 
Rippstrick-Bündchen an Ärmeln und Saum. 
Länge in Gr. 38: 62 cm. Farbe: Lavendel. 
82 % Seide, 18 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in Irland. Hersteller: 
Neil O‘Donovan Ltd., Station House, 
McCurtain Hill Clonakilty, IE, info@
carberyireland.net

•      Carbery Seiden-Stretchpullover     
Fr. 215.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 354-577-40
38 M 354-578-40
40 L 354-579-40
42 XL 354-620-40
44 XXL 354-622-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Sommer-Update für die beliebte 
Schlupfhose „Sabrina“ 

von  Seductive: 
aus herrlich weichem,  

atmungsaktivem Materialmix. 
Während die 

meisten Hosen-Her-
steller Saison für Saison 

neue Schnitte anbieten, ist das Modell 
„Sabrina“ schon seit vielen Jahren ein 
Bestseller des international begehrten 
Hosen-Labels: Im Beinverlauf gerade 
geschnitten, kaschiert diese Schlupfhose viel 
besser als gewöhnliche Leggings oder 
Jeggings. Der höher angesetzte, bequem 
elastische Bund formt eine attraktive Silhou-
ette im Bauch- und Hüftbereich. 
Und für den Sommer gibt es sie jetzt aus 
diesem wunderbar leichten, luftigen und 
bequemen Stretch-Material – perfekt bei 
hohen Temperaturen.

Lyocell sorgt für ein kühles, trockenes 
Hautgefühl, MicroModal® macht den Stoff 
seidenzart, Baumwolle macht ihn strapazierfä-
hig, Elastomultiester und Elasthan sorgen für 
bequemen, flexiblen Tragekomfort. 

Schmale Passform mit geschlitztem, 
umschlagbarem Saum. Schrittlänge in 
Gr. 38: 70 cm. Farbe: Weiss. 40 % 
Lyocell, 28 % Modal, 17 % Baumwolle, 
12 % Elastomultiester, 3 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Schera 
GmbH, Grundtalring 22, 63868 Großwall-
stadt, DE, info@schera.de

•      Seductive Sommer- 
Schlupfhose Sabrina      
Fr. 249.– 

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Grösse Nr.
34 354-840-40
36 354-841-40
38 354-842-40
40 354-843-40
42 354-844-40
44 354-845-40
46 354-846-40
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Dieses Polo pillt nie. 
 Läuft nicht ein.  Behält die Farbe. 

  Kühlt und trocknet  doppelt  so schnell 
wie  ein Baumwoll-Polo.

Dieses Polo aus Coolmax®-Hightech-Faser ist weitaus 
vielseitiger als herkömmliche Baumwoll-Polos. Und 
dank Coolmax® ist es angenehmer als die meisten 
üblichen Funktions-Shirts. Denn egal, ob Sie 
es in Ihrer Freizeit zum Sport tragen oder 
elegant zu Ihrem Anzug kombinieren: Es ist 
Temperatur ausgleichend und klimatisie-
rend – denn an der Stoff ober fläche 
verdunstet Feuchtigkeit schneller (und 
vermindert so z.B. auch die Geruchsbil-
dung). Der hochwertige Piqué-Stoff mit 
Coolmax® ist sehr weich, leicht, 
formbeständig, viele Jahre farb echt, 
atmungsaktiv, pflegeleicht und schnell 
trocknend. Feine Zierkanten am Kragen, 
gedoppelter Ärmelbund.
Klassisch gerader Schnitt mit bequemen Sei-
tenschlitzen. Länge in Gr. 50: 74 cm. 100 % 
Polyester. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Coolmax®-Kurzarm-Polo     
Fr. 109.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Marine
46 S 319-830-40 319-837-40
48 M 319-831-40 319-838-40
50 L 319-832-40 319-839-40
52 XL 319-833-40 319-840-40
54 XXL 319-834-40 319-841-40
56 3XL 319-835-40 319-842-40
58 4XL 319-836-40 319-843-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Designt für Geschwindigkeit, gebaut für Komfort: 
der Sneaker der schnellsten Segler der Welt. 

Atmungsaktiv. Schnelltrocknend. Flexibel.  
Und bereit für Herausforderungen auf jedem Terrain.

Ideal für Wassersport und Landgang: Die neueste Sneaker-Ge-
neration wurde ursprünglich für den America’s Cup – die schnells-
ten Segler der Welt – entwickelt.
AirTech™-Mesh sorgt für perfekte Belüftung und transportiert 
Körperfeuchtigkeit im Nu ab.

Und die rutschfeste, langlebige Drainage-Sohle lässt Wasser 
schnell ablaufen. Ihre Füsse geniessen auch unter Wasser ein 
angenehmes Tragegefühl.

Schnelles, unkompliziertes An- und Ausziehen – dank Sprint 
Laces™ und elastischer Zunge.

Ein besonderes Highlight ist der Ferseneinsatz, der sich nach 
Belieben umklappen lässt – so wird aus dem klassischen Sneaker 
ein lässiger Slip-On.
Obermaterial, Futter und Decksohle Polyester, Laufsohle Gummi. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: The Tropic Feel S.L., Carrer Pujades 
60 6-1, 08005 Barcelona, ES, support@tropicfeel.com

Schuh-
Grösse Navy Weiss
41 362-223-40 362-217-40
42 362-224-40 362-218-40
43 362-225-40 362-219-40
44 362-226-40 362-220-40
45 362-227-40 362-221-40
46 362-229-40 362-222-40

•      Tropicfeel Sunset-Sneaker     
Fr. 129.95

CH_10_27.02_FC_S25_090-091.indd   2CH_10_27.02_FC_S25_090-091.indd   2 12.03.25   13:2912.03.25   13:29



D_10_24.02_FC_S25_090-091.indd   3 11.03.25   16:38

91Fashion Classics Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fühlbar kühler: Dunkle Cargo-Hose 
und -Bermudas mit „Sun Reflect“.

 Heizen sich nicht auf. Und bleichen nicht aus. 
Coldblack®, eine innovative Ausrüstung speziell für dunkle Stoffe, reflektiert die 

UV-Strahlung – und verhindert damit zugleich das Ausbleichen des Stoffs. Die innovative 
Technologie aus der Schweiz ist ausgezeichnet mit dem Popular Science Award USA und 
dem Design Preis Schweiz.
Wunderbar weich und leicht. Aus seltener Pima-Cotton.

Pima-Cotton gehört zu den feinsten und langstapeligsten Baumwollarten der 
Welt. Meist edler Wäsche oder luxuriösen T-Shirts vorbehalten, wird 

sie nur selten zu Hosen verarbeitet. Den himmelweiten 
Unterschied zu einfachen Baumwollsorten spüren 
Sie auf den ersten Griff: Diese Cargo-Hosen sind 
softer und leichter – und die Farbe ist brillanter.
Bewegungsfreiheit inklusive.

4 % Elasthan machen den Stoff bequem 
elastisch. Der dehnbare Komfortbund gibt bis zu 
4 cm nach. Die Gummierung auf der Innenseite 
verhindert, dass Hemd oder T-Shirt rausrutschen. 
Hose mit geknöpften Taschen auf den Beinen. 
2 Schubtaschen, 2 Gesäss taschen. Bermudas mit 
1 Reiss ver schluss tasche auf dem rechten Bein. 
2 Schubtaschen, 1 Münz tasche, 2 Gesäss  taschen.
Lässiger Cargo-Schnitt. Hose: Schrittlänge in Gr. 50: 
84 cm, Fussweite: 38 cm. Bermudas: Schrittlänge in 
Gr. 50: 31 cm, Beinweite: 55 cm. Farbe: Navy. 96 % 
Baumwolle, 4 % Elasthan. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: Hinrichs Bekleidungs-
werk GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, 
DE, info@club-of-comfort.de

•      Bermudas Sun Reflect     
Fr. 124.95

Die klassische Field Cap 
auf dem  neuesten Stand: 

jetzt UV-geschützt  
und im angesagten 

Used-Look.
Von Stetson/USA,  

Hutspezialist seit 1865. 
Einst Teil der Uniform der US Army, 

ist diese unverwechselbare Kappe längst 
auch in der Outdoor-Kleidung und 
Streetwear zum beliebten Klassiker 
geworden. Doch da sie meist aus einfa-
chem Twill gefertigt ist, durchnässt sie 
leicht und schützt oft auch nicht gut genug 
vor UV-Strahlung. Damit ist jetzt Schluss.
Lichtschutzfaktor 40 behütet zuverlässig 
vor  Sonnen strahlen. Nieselregen perlt 
einfach ab.

Eine unregelmässige Beschichtung auf 
der Baumwolle erzeugt den markanten 
Used-Look. Zwei Löcher auf jeder Seite 
lassen die Luft zirkulieren. Und für optima-
len Sitz lässt sich die hintere Schnalle 
bequem justieren. 
Farbe: Braun. 50 % Baumwolle, 50 % 
Polyester. Handwäsche. Hersteller: Friedrich 
W. Schneider, Oskar-Schindler-Str. 11, 50769 
Köln, DE, info@fwshats.de

•      Stetson Sunblocker-Field-Cap      
Fr. 59.95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
54-55 S 348-707-40
56-57 M 348-708-40
58-59 L 348-709-40
60-61 XL 348-770-40

FC
Grösse Nr.
25 305-680-40
26 305-681-40
27 305-682-40
28 305-683-40
29 305-684-40
30 305-685-40
48 305-686-40
50 305-687-40
52 305-688-40
54 305-689-40
56 305-690-40

•      Cargo-Hose Sun Reflect     
Fr. 159.95

FC
Grösse Nr.
  25 358-488-40
  26 358-489-40
  27 358-530-40
  28 358-532-40
  29 358-533-40
  48 358-534-40
  50 358-535-40
  52 358-536-40
  54 358-537-40
  56 358-538-40
  58 358-539-40
  60 358-540-40
  98 358-541-40
102 358-542-40
106 358-543-40
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Die luftig-leichte, 
figurgünstige Schlupf-Jeans 

für den Sommer. 
Von Hosenspezialist 

Seductive.
Nur mit perfekter, zeitgemässer Passform können 

Hosen wirklich verführerisch aussehen. Deshalb 
nannte Designerin Catrin Schanz ihre Kollektion 
schlicht “Seductive” (englisch für anziehend, 
verlockend). Im Beinverlauf gerade geschnitten, 
kaschiert diese Schlupfhose viel besser als gewöhnli-
che Leggings oder Jeggings. Der höher angesetzte 
Bund formt eine attraktive Silhouette im Bauch- und 
Hüftbereich.
Im Vergleich zu herkömmlichen Denim-Hosen 
herrlich angenehm auch bei hohen Temperaturen.

Die leichte, weiche Baumwoll-Lyocell-Mischung 
lässt in der warmen Jahreszeit reichlich Luft an Ihre 
Haut. Dabei gibt der strapazierfähige, Stretch-Stoff 
jeder Bewegung nach. Der elastische Bund bietet 
zusätzlichen Komfort. 
Seit 2007 ein Synonym für hochwertige Damen-
hosen.

Während die meisten Hosen-Hersteller Saison für 
Saison neue Schnitte anbieten, ist das Modell 
“Sabrina” schon seit vielen Jahren ein Bestseller. 

Geschmackvolle Stoffe und 
der perfekte Sitz machen 
Seductive-Hosen zu echten 
Lieblingsstücken.
Figurnahe Passform mit 
kleinen Saumschlitzen. 
Schrittlänge in Gr. 38: 70 cm. 
Fussweite: 29 cm. Farbe: 
Denimblau. 42 % Baumwolle, 
34 % Lyocell, 17 % Polyester, 

7 % Elasthan. Maschi-
nenwaschbar. 
Hersteller: Schera 
GmbH, Grundtal-
ring 22, 63868 
Großwallstadt, DE, 
info@schera.de

•      Seductive 
Sabrina 
Schlupf-Jeans      
Fr. 249.–

FC
Grösse Nr.
34 359-519-40
36 359-520-40
38 359-521-40
40 359-522-40
42 359-523-40
44 359-524-40
46 359-525-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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FC
Grösse Marine Weiss
36 321-724-40 321-710-40
38 321-725-40 321-712-40
40 321-726-40 321-713-40
42 321-727-40 321-714-40
44 321-728-40 321-715-40
46 321-750-40 321-716-40
48 321-751-40 321-717-40

•      Kurzarm-Basic-Rundhals-Shirt 
swiss+cotton     Fr. 49.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Warum ein Basic-Shirt 
für  49.95 Franken  

ein Schnäppchen sein kann.
swiss+cotton ist form-und farbtreu,  
geschmeidig glatt und dehnbequem.

Schlichte Baumwollshirts zählen natürlich zu den 
wichtigsten Basics im Kleiderschrank. Und die 
Auswahl ist schier unerschöpflich. Doch viele sind 
enttäuschend, manche verlieren schon nach der 
ersten Wäsche Form und Farbe. Zum Glück gibt es, 
weit weg von Massenwaren, erfreuliche Ausnahmen.
Nur 3 % des weltweiten Baumwoll anbaus genügen 
den strengen Qualitätskriterien des Schweizer 
Textilverbands (www.swisscotton.ch).

Eine einzige Baumwollart – die anspruchsvolle 
Gossypium barbadense – liefert den kostbaren 
Rohstoff: Extra langstapelige Baumwolle mit mehr 
als 35 mm Faserlänge.
Typisch für swiss+cotton: die ebenmäßig glatte, 
fussel freie Oberfläche.

Sie schimmert edel und bleibt langfristig blüten-
weiss bzw. farbbrillant. Das Gewebe ist angenehm 
weich auf der Haut. Es hat eine natürliche Elastizität. 
Stretch-Fasern erhöhen die Formtreue zusätzlich.
Taillierte Form mit Rundhalsausschnitt. Länge in Gr. 38: 
67 cm. 95 % Baumwolle, 5 % Elas than. Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei  Fashion  Classics. Hersteller: siba 
Textilvertrieb GmbH & Co., Hindelanger Str. 35, 87527 
Sonthofen, DE, info@siba-textil.de

Luftige, luxuriöse Rarität: 
die handgeflochtenen Leder-Sandalen 

vom Spezialisten – Allan K, Antwerpen. 
Sandalen gibt es im Sommer wie Sand am Meer. Aus reinem Leder gibt 

es natürlich auch viele, aber von Hand geflochtene Leder-Sandalen – dies ist 
wohl eine Seltenheit. 
Weit weg vom modischen Mainstream: die interessante, kunstvolle 
Flechtstruktur. 

Die Riemen haben keine kratzigen Kanten, schmiegen sich weich und 
flexibel um den Fuss. Ungehindert zirkuliert die Luft und sorgt für erfri-
schende Belüftung. Das leicht gepolsterte, lederbezogene Fussbett bietet 
bequemen Laufkomfort. Die Sandalen passen zu vielen Sommer-Outfits – 
edel-sportiv zur Jeans mit Shirt oder Top, feminin-verspielt zum Floral-Kleid 
und lässig-elegant auch zum Leinen-Hosenanzug. 
Know-how aus mehr als 50 Jahren.

Geflochtenes Leder ist die Spezialität des Belgiers Alain Kadic. 1963 
entwickelte sein Vater eigens dafür einen genialen Spiralschneider, der einen 
langen, hunderte Meter langen Streifen aus einer Lederhaut schneiden 
konnte. Zusätzlich baute er auch eine Leder-Webmaschine. Bis heute 
produziert die Firma feinste Flechtlederwaren für Nobelmarken aus aller 
Welt – und seit 2013 auch für sein eigenes Label Allan K.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Leder. Leder-Laufsohle mit rutschhemmend 
gummiertem Absatz. Absatzhöhe: 1 cm. Hersteller: Kadic nv/sa, Nijverheids-
straat 8, 2160 Wommelgem, BE, info@
kadic.be

•      Allan K Flechtleder-Sandalen     
Fr. 210.–

Schuh-
Grösse Cognac Moosgrün
36 355-095-40 359-659-40
37 355-096-40 359-660-40
38 355-097-40 359-661-40
39 355-098-40 359-662-40
40 355-099-40 359-663-40
41 355-100-40 359-664-40

Detailverliebter Jacquard-Strick 
macht diesen Floral-Cardigan 
zu einem kleinen Kunstwerk.

Aus sommerlich frischem Baumwoll-Viskose-Mix.  
Gefertigt in Serbien, von IVKO.

Kaum ein anderer Hersteller hat die Strickkunst so perfektioniert wie das 
serbische Familienunternehmen IVKO: Dieser Cardigan fasziniert durch 
sein sommerfrisches Floral-Muster, das nicht einfach aufgedruckt, sondern 
in aufwändiger Jacquard-Technik bis ins Detail ausgearbeitet ist.
Seidenweich und atmungsaktiv.  Temperatur- und feuchtigkeit-
regulierend.

Für perfekte Passform werden Vorderteile, Rücken und Ärmel nach dem 
Stricken gewaschen, getrocknet und erst anschliessend konfektioniert. Die 
Abseite bleibt glatt und frei von Spannfäden. Mit Magnet-Verschlüssen und 

elegantem Ärmelumschlag.
Bequeme Form in figurschmeichelnder A-Linie. Länge 
in Gr. 38: 55 cm. Farbe: Weiss/Blau. 68 % Baumwolle, 
32 % Viskose. Handwäsche. Hersteller: She Trading 
GmbH, Nederlinger Str. 4, 80638 München, DE, info@
she-trading.com

•      IVKO Floral-Cardigan      
Fr. 219.–

FC
Grösse Nr.
36 358-833-40
38 358-834-40
40 358-835-40
42 358-836-40
44 358-837-40
46 358-839-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Ihre stilsichere Antwort auf sommerliche Regenschauer: 
der wetterfeste Leinen-Parka. 

Transportiert etwaige Körperfeuchtigkeit effektiv nach aussen. Für Damen und Herren.
Entdecken Sie den perfekten Begleiter für wechselhaftes 

Sommerwetter: Dieser elegante, ungefütterte Parka verbindet die 
natürliche Leichtigkeit und den authentischen Look von Leinen mit 
der High-Tech-Funktion einer modernen Membrane – eine seltene 
und innovative Symbiose, die höchsten Tragekomfort garantiert.
Sommerlich leicht und voll atmungsaktiv.

Der Oberstoff aus einer sommerlichen 
Leinen-Baumwoll-Mischung vereint die besten 
Eigenschaften beider Naturfasern: Leinen sorgt 
für die charakteristische Atmungsaktivität, 
transportiert Feuchtigkeit effizient ab und bietet 
einen angenehm kühlenden Effekt. Baumwolle 
macht das Gewebe geschmeidig weich.
Schützt zuverlässig vor Regen und Wind.

Mit einer Wassersäule von 5.000 mm und 

verschweissten Schulternähten 
bleiben Sie auch bei plötzlichen 
Sommergewittern trocken. Gleich-
zeitig wird etwaige Körperfeuchtig-
keit effektiv nach aussen transportiert – für ein angenehm trockenes 
Tragegefühl. Mit abnehmbarer Kapuze, zwei grosszügigen 

Pattentaschen und Druckknopf-Sturmblende über 
dem Reissverschluss. 
Gerade Form. Länge in Gr. 40/48: 78 cm. Farbe: 
Hellblau. 55 % Leinen, 45 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Wetterfester Leinen-Parka     Fr. 349.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
38/46 S 362-915-40
40/48 M 362-916-40
42/50 L 362-917-40
44/52 XL 362-918-40
46/54 XXL 362-919-40
48/56 3XL 362-920-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Genial bequemer Gürtel:    
stufenlos verstellbar. Und elastisch.

Vergessen Sie Gürtellängen und -grössen. Dieser geflochtene 
Gürtel kommt ohne Ösen aus. Der Dorn kann an beliebiger Stelle 
durch das Flechtwerk gesteckt werden und passt so immer 
zentimeter-genau. Ausserdem sind die Viskose umsponnenen 
Gummischnüre elastisch und bieten so zusätzlichen Tragekomfort: 
der Gürtel hält sicher, drückt aber nie, auch nicht beim Sitzen.
Beste Täschner- Verarbeitung.

Die vielen verschiedenen Farben setzen frische Akzente – ob in 
Ihre Business-Garderobe oder in Ihren Freizeitlook. Und die 
klassische Täschner- Verarbeitung garantiert, dass Sie ihn viele 
Jahre lang tragen werden. Endlich ein Gürtel, 
den man gut verschenken kann, da er 
immer passt.

Länge mit Schnalle: 123 cm (Herren) und 112 cm (Damen). Breite: 3 cm. 
Material aus 100 % Viskose mit Gummikern. Kalbleder. Schliesse aus 
Voll-Messing, silberfarben legiert. Hergestellt in Italien. Hersteller: 
Belts S.r.l., Via Prampolini 36, 43044 Lemignano di Collecchio, IT, 
info@belts-parma-it

•      Beige Nr. 360-503-40
•      Jeansblau Nr. 360-651-40
•      Navy Nr. 360-685-40
•      Schwarz Nr. 360-487-40
•      Navy/Creme Nr. 359-243-40

•      Navy Nr. 329-598-40
•      Weiss/Khaki Nr. 360-578-40
•      Weiss/Jeansblau Nr. 360-214-40
•      Schwarz Nr. 360-263-40
•      Weiss/Grau Nr. 360-636-40

Herren

Ihr wohl luftigster Sommer- Schuh. 
Hand-made in Spain aus recyceltem Material.

Klimafrisch dank Mesh-Gewebe, herrlich bequem dank Sneaker-Sohle.  
Für Damen und Herren.

Wohltuend belüftet und doch gut geschützt: Kaum ein anderer 
Sommer-Schuh vereint diese beiden Vorteile so gekonnt wie dieser 
nachhaltig in einer kleinen Manufaktur bei Alicante handgefertigte 
Mesh-Sneaker. Und auch das vollständig aus recycelten Materiali-
en hergestellte Obermaterial ist aussergewöhnlich: Baumwolle 
macht es wunderbar weich, Polyester zugleich formbeständig und 
reissfest.
Viel haltbarer als normale Sommerschuhe.

Im Unterschied zu einfach geklebten 
Sneakern ist die Laufsohle stabil vernäht. 
Die Komfort-Innensohle lässt sich heraus-
nehmen und durch eigene Einlegesohlen 
ersetzen.

Obermaterial: 50 % recycelte Baumwolle, 50 % recyceltes Polyester. 
Decksohle: Naturkork und 100 % recycelter PU-Schaum. Laufsohle: 
ECOTPU (Thermoplastik mit 43 % bio-basiertem PU aus erneuerbaren 
Quellen). Maschinenwaschbar (ohne Innensohle). Hergestellt in 
Spanien. Hersteller: Vesica Piscis Footwear SL, Inca 9 A3, 3206 Elche, 
ES, info@vesicapiscisfootwear.com

•      Mesh-Sommersneaker     Fr. 87.95

Schuh-
Grösse Navy Offwhite
36 350-055-40 350-068-40
37 350-056-40 350-069-40
38 350-057-40 350-070-40
39 350-059-40 350-071-40
40 350-060-40 350-072-40
41 350-061-40 350-073-40
42 350-062-40 350-075-40
43 350-063-40 350-076-40
44 350-064-40 350-077-40
45 350-065-40 350-078-40
46 350-067-40 350-079-40

 Belts Elastischer Gürtel, Herren     
Fr. 89.95

 Belts Elastischer Gürtel, Damen     
Fr. 89.95

Damen
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Superbequem. Supersoft.  Und ultraleicht:  
der luftig gewebte Sommer-Sneaker 

von Satorisan, Spanien.
Die aussergewöhnliche Flechtoptik sieht 

nicht nur lässig aus, sie lässt auch viel 
Frischluft an Ihre Füsse. Das sommerlich-lufti-
ge Gewebe aus Hightech-Garnen sieht aus wie 
Raffia-Bast, ist aber viel anschmiegsamer und 
robuster. 

Für Stabilität und zusätzlichen Komfort 
sorgt das soft gewaschene Veloursleder an 
Ferse, Schaftrand und Schnürung. Ein 
barfussfreundliches Baumwollfutter macht den 
Material- Mix perfekt.
Leisten und Fussbett hat Satorisan mit 
einem Institut für Biomechanik entwickelt.

Für optimale Passform und höchsten 
Komfort wurden tausende Füsse gescannt und 
vermessen sowie umfassende Laufanalysen 
erstellt. Hinzu kommt die Sneaker-Erfahrung 
von Alejandro Monzo: Bevor er 2010 sein 
Label Satorisan gründete, produzierte er 
20 Jahre für eine grosse Sport-
schuhmarke.

Doppelt haltbar: Die Sohle ist vulkanisiert 
und genäht.

„Nachhaltigkeit durch Langlebigkeit“ 
gehört zur Philosophie der Marke. Zulieferer 
werden nach Umwelt-Aspekten ausgewählt, 
müssen beispielsweise ihre eigene Energie 
erzeugen und Wasseraufbereitungsanlagen 
betreiben. 
Obermaterial: 100 % PE und Kalbleder. Futter: 
Baumwolle. Herausnehmbare EVA-Sohle. 
Rutsch sichere Gummi-Laufsohle. Farbe: Offwhite. 
Hersteller: Satorisan, 
S.L., Paseo Alame-
da 45B, 1º-1, 46023 
Valencia, ES, info@
satorisan.com 

•      Satorisan 
Flecht-Sneaker      
Fr. 149.95

Schuh-
Grösse Nr. 
36 339-746-40
37 339-747-40
38 339-748-40
39 339-749-40
40 339-750-40
41 339-751-40

Faltbar und  fast unverwüstlich:   
 der borten genähte  Zieh har monika-Hut aus Hanf.

Von Mayser, traditionsreiche deutsche  Hutmanufaktur seit 1800.
Diesen eleganten Hut packen Sie unbescha-

det aus dem Reisegepäck. Material und Verarbei-
tung machen ihn so unempfindlich. Wie eine 
Ziehharmonika kann er flach zusammengelegt 
werden – und mit nur einem Handgriff ist er 
wieder perfekt in Form.
Geheimnis 1: reissfeste Hanffasern. 
Ge dreht, nicht geflochten.

Seit Jahrtausenden wird Hanf zur Herstel-
lung von Textilien genutzt, denn seine Fasern 

sind extrem strapazierfähig. Unter Hutmachern 
gelten sie als noch robuster und reissfester als 
Panama stroh – besonders wenn man sie dreht 
und nicht flechtet.
Geheimnis 2: Bortennähen – eine fast 
vergessene Technik.

Traditions-Huterer Mayser hat sie 
wiederbelebt. Dünne Borten aus Hanf, 
verzwirnt mit Baumwolle, werden auf 
Spezialmaschinen zusammengenäht. Der 
Hutform folgend mal Treppen- und mal 
Ziehharmonika-artig. So entsteht ein sehr 
flexibler Hut, der immer wieder in seine 
Ur sprungs form zurückkehrt. Die Form mit der 
kleinen Krempe ist besonders vielseitig – als 
schicker Sonnenschutz im Urlaub, als 
modisches Accessoire in der City oder als 
elegante Kopfbedeckung zum Sommerkleid 
auf Garten partys.
Aus 75,6 % Hanf, 18,4 % Baum wolle, 6 % Nylon. 
Einheits grösse für 55 bis 58 cm Kopfumfang. 
Hersteller: Mayser GmbH & Co. KG, Bismarck-
str. 2, 88161 Lindenberg, DE, info@mayserhats.
com

Mayser Ziehharmonika-Hut     Fr. 119.95

•      Marine      Nr. 301-056-40
•      Fuchsia     Nr. 460-154-40
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Der urtypische Leinen-Look –  
mit überraschend softem Griff  

und fliess endem Fall.
Die luftige Tunika aus italienischem Leinen.

Während Leinen bei uns nach längerer Absenz zurück auf den 
Laufstegen ist, war es in Italien niemals weg. Hier schätzt man 
den luftig-kühlen Tragekomfort genauso wie die charakteristischen 
Knitter – und trägt sie mit nonchalanter Eleganz. Die kleine 
Weberei Luna ist spezialisiert auf Leinenstoffe mit dem urtypischen 
Look kernigen Bauern leinens. Doch Spezialbehandlung nimmt 
dem Stoff die frühere Härte und Steife.
Jede Tunika wird einzeln bei 70 °C gefärbt und zweifach 
gewaschen.

Dadurch ist sie verblüffend weich und anschmiegsam. Sie fällt 
locker und fliessend. Und sie läuft bei normaler 30 °C-Wäsche 
nicht mehr ein. Verdeckte Knopf-Leiste. 1-Knopf-Manschetten. 
Rückenpasse mit eingelegter Bewegungsfalte. Abgerundeter Saum.
Figurumspielend geschnitten. Länge in Gr. 36: 65 cm. 100 % Leinen. 
Farbe: Weiss. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs: Perlmutt-
knöpfe. Maschinenwaschbar. Hergestellt in Italien. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Barnett B.V., Zekeringstraat 34 A, 
1014 BS Amsterdam, NL, info@barnett-barnett.com

•      Leinen-Tunika     Fr. 199.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 S 332-885-40
36 M 332-886-40
38 L 332-887-40
40 XL 332-888-40
42 XXL 332-889-40
44 3XL 332-900-40

Perfekt auf die weibliche Figur  
zugeschnitten: die feminine Chino  

im aktuellen Blüten-Dessin.
Vom italienischen Passform-Spezialisten Mason’s.

Während sich Damen-Chinos bei vielen Herstellern nur durch 
die Konfektionsgrösse von den Herrenhosen unterscheiden, hat 
Mason’s wirklich weibliche Formen. Dazu die genau richtige 
Taillenhöhe, modischen Pepp und das gewisse Extra. Seit der 
Firmengründung 1974 beschäftigt sich der italienische Familien-
betrieb mit der Fertigung von Chinos. Und immer wieder wird an 
der Schnittführung gefeilt und die Passform perfektioniert.
Der Wildblumen-Print wirkt exotisch, ohne aufdringlich zu 
sein.

Dank der gedeckten Farbtöne lässt sich die Hose unkompli-
ziert kombinieren. Die Kombination aus schmalem Bein und 
knö chel frei er Länge passt zu flachen Schuhen ebenso gut wie zu 
Pumps und High-Heels. Französische Seitentaschen. Zwei 
knöpfbare Gesässtaschen.
Schlanke Passform mit verkürztem Bein. Schrittlänge in Gr. 36: 63 cm. 
Farbe: Graublau/Grün/Rost/
Flieder/Rosé. 97 % Baumwol-
le, 3 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Foster 
S.p.A., Via Provinciale 
Nazzano 24, 54033 Avenia 
Carrara, IT, info@masons.it

•      Mason’s  
Wildflowers-Chino      
Fr. 214.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 40 348-700-40
36 42 348-701-40
38 44 348-702-40
40 46 348-703-40
42 48 348-704-40
44 50 348-705-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

travelite® Aluminium- 
Trolleys NEXT:  
www.fashion-classics.ch  
Suche nach Bestellnr. 
234-862 oder  
Tel.: 071-274 66 17.
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Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

Der Pyjama für den ersten  guten Eindruck am Morgen.
Wenn Sie sich nach dem Aufstehen immer korrekt anziehen 

oder einen Bademantel überwerfen – dann ist dieser schicke 
Pyjama leider zu schade. Aber zum ersten Kaffee, zur Zeitung, zum 
Sonnenaufgang auf der Terrasse ist er ideal – und viel schöner als 
die meisten Konkurrenten. Gepflegt und herrlich bequem erspart er 
den Morgenmantel oder Freizeitanzug.

Sein wertvoller Stoff kommt von einer 
kleinen, italienischen Traditions-

weberei, die bereits seit über 
100 Jahren fertigt.

Aufwändig gezwirnte 
Garne in Kette 

und Schuss 

ergeben einen herrlich duftigen, leicht transparenten Voile – mit 
zart hellblaugrundigem Farbverlauf. Die eingewebten, seidig 
glänzenden Satin streifen in pastelligen Rosé-, Flieder- und 
Pinktönen wirken sommerlich frisch. Der kurze Jackenschnitt 
erinnert an die Couture- Jacken aus Paris und die 7/8-Hose mit 
vorne aufgesetzten Taschen und bequemem Novila-Softbund® sieht 
eher aus wie eine bequeme und schicke 
Strandhose.
Bequemer Schnitt. Länge in Gr. 38: Oberteil 
59,5 cm, Hose 85 cm. Aus 100 % Baum wolle. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
 Novila GmbH, Freiburger Str. 15, 79822 
Titisee-Neustadt, DE, info@novila.de

•      Novila Luftiger Streifenpyjama     
Fr. 179.95   FC Grösse entspricht Masstabelle 

(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
36 711-812-40
38 711-820-40
40 711-838-40
42 711-846-40
44 711-853-40
46 711-861-40

Der Sport-BH, 
der Ihr Training angenehmer macht:  

Halt und Komfort in perfekter Symbiose.
Maximale Unterstützung, minimaler Hautkontakt.  

Von Anita, Wäsche-Spezialist seit 1886.
Eine Rarität in der Welt der Sport-BHs: Für mehr Wohlgefühl beim 

Training vermeidet dieses ausgeklügelte Modell den direkten Hautkontakt 
und mögliche Reibungspunkte. 
Dank seiner aussen liegenden 
¾-Bügel kons truktion bietet es eine 
einzigartige Kombination aus Halt 
und Komfort.
Ausgezeichnete Unterstützung 
selbst bei grösseren Cups.

Die aussen liegenden Bügel 
nehmen das Gewicht der Büste auf 
und verteilen es über den gesamten 
Bogen, was nicht nur für besseren 
Halt, sondern auch für angenehme-
res Tragegefühl sorgt.
Die ergonomisch geformten, 
weich gepolsterten Träger sind 
vorne und hinten verstellbar.

Sie ermöglichen es, den BH 
sowohl regulär als auch als X-Back 
zu tragen. Ein atmungsaktiver 
Netzrücken und nahtlose, kaschie-
rend gemoldete Cups aus funktio-
nellem Piqué vervollständigen das Design. 
Extraflache Nähte machen die Oberfläche Ihres 
BHs glatt und nahezu unsichtbar.
Farbe: Rose. 55 % Polyamid, 23 % Polyester, 22 % 
Elasthan. Handwäsche. Hersteller: Anita Dr. Helbig 
GmbH, Grafenstr. 23, 83098 Brannenburg, DE, 
info@anita.net

•      Anita WireX Sport-BH      
Fr. 99.95

BH-
Grösse Nr.
75B 356-067-40
80B 356-068-40
85B 356-069-40
90B 356-070-40
75C 356-072-40
80C 356-073-40
85C 356-074-40
90C 356-075-40
75D 356-076-40
80D 356-077-40
85D 356-078-40
90D 356-079-40
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•      Shape-Bustier NILIT® Breeze     
Fr. 32.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
38 M 324-149-40
40 L 324-150-40
42 XL 324-151-40
44 XXL 324-152-40

•      Shape-Top NILIT® Breeze     
Fr. 45.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
38 M 324-145-40
40 L 324-146-40
42 XL 324-147-40
44 XXL 324-148-40

•      Shape-Taillenslip NILIT® Breeze     
Fr. 32.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
38 M 324-153-40
40 L 324-154-40
42 XL 324-155-40
44 XXL 324-156-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 

Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.ch

Tel. 071-274 66 17
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr    

Top-Figur ohne Wärmestau:  
Shapewear „Light“  aus der kühlenden 

 Komfort-Faser NILIT® Breeze  
mit Lüftungszonen.

Endlich Shape wear, in der Sie sich das ganze Jahr wohlfühlen 
– auch in durchtanzten Partynächten und an warmen Sommerta-
gen. Genau an den richtigen Stellen – im Unterbrust-, Rücken- und 
Po bereich – hat diese Wäsche unzählige kleine Klimaporen. Sie 
lassen die Luft ungehindert zirkulieren. Zudem sorgt die Faser 
NILIT® Breeze für ein einzigartiges, kühles Tragegefühl. Durch 
den permanenten Venti lations effekt wird ein Wärmestau verhin-
dert.
Samtweich, hochelastisch und nahtlos form gestrickt: Nichts 
zeichnet sich ab.

Bustier, Top und Taillenslip sind perfekt auf Figur gearbeitet, 
ohne störende Seitennähte oder auftragende Bündchen. Die breiten 
Träger von Bustier und Top und die Beinabschlüsse des Slips 
schneiden nicht ein. Durch den hohen Elas than- Anteil ist die 
Wäsche trotz des formenden Effekts anschmiegsam, ohne 
einzuengen. Der zarte Rosé-Ton bleibt unter heller Sommerklei-

dung unsichtbar.
Farbe: Rosé. Bustier aus 92 % Polyamid, 
8 % Elas than. Slip aus 89 % Polyamid, 
11 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Edmund Lutz GmbH & Co.
KG, Kraibergstr. 1, 96148 Baunach, DE, 
info@ edmundlutz.de

Praktisch wie ein  klassischer 
Bademantel.  Elegant und stylish  

wie ein Couture-Piece.
Von Carl Ross, seit 1897.

Die meisten Bademäntel dienen rein praktischen Zwecken – es 
gibt nicht viele, die Couture-Flair ausstrahlen. Dagegen erinnert 
dieses aufwändig konfektionierte Modell eher an einen elegant 
geschnittenen Outdoor-Mantel.
Das kurzflorige Polyester- Gewebe ist 
leichter und langlebiger als Baumwolle.

Zudem trocknet es schneller und 
knittert weniger. Dadurch ist Ihr Bade-
mantel denkbar pflegeleicht und behält 
auch nach vielen Wäschen seine Form und 
Farbe.
Besonderer Clou: Der Zwei- Wege- 
Reissverschluss erleichtert das An- 
und Ausziehen.

Im Gegensatz zu herkömmlichen 
Bademänteln verhindert der 
Reissverschluss ungewolltes 
Öffnen und schenkt Ihnen 
dennoch reichlich Bewegungs-
freiheit. Seitliche Eingrifftaschen 
bieten viel Platz für kleinere 
Utensilien. Der von Schlaufen 
gehaltene Bindegürtel sorgt 
stets für perfekte Passform.
Leichte A-Form in 
Knielänge, mit elegantem 
Stehkragen. Länge in 
Gr. 36/38: 115 cm. Farbe: 
Rosé. 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Carl Ross 
GmbH & Co. KG, 
Berta-Benz-Str. 1, 40670 
Meerbusch, DE, 
info@ carlross.de

•      Couture- 
Bademantel     
Fr. 149.95

FC
Grösse Nr.
36/38 355-332-40
40/42 355-333-40
44/46 355-334-40

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.ch

Tel. 071-274 66 17
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr    

Mal samtiges Velours, mal 
handschuhweiches Nappa. 
Und mit nur 770 Gramm 

immer federleicht. 
Der herrlich unbeschwerte Wende-Hoodie  

aus edlem Ziegenleder. Von OCONI.

FC Hersteller-
Grösse Grösse  Nr.
46 48 363-694-40
48 50 359-729-40
50 52 359-750-40
52 54 359-751-40
54 56 359-752-40
56 58 359-753-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Ferien für Ihre 
Fü sse –   in 

handschuhweichem 
 Ziegenleder.

Der italienische Edel-Sneaker 
nach dem Vorbild  

des ersten Turnschuhs.
Dieser Edel-Sneaker im 

Retro-Stil ist ein Nachfahre des 
Ur-Turnschuhs von 1860. Denn 
gutes Design ist einfach unver-
gänglich. Doch anstelle von 
robustem Canvas umschmiegt hier 
zartes Ziegen-Nappaleder Ihren 
Fuss. Es ist ohne Futter verarbeitet 
und lässt Ihre Haut stets frei 
atmen.
So zart wie Handschuhleder: 
Lässiger Luxus made in Italy.

Mit dem lederbezogenen Rand 
wirkt der Sneaker weniger sportiv 
– und sein Ein satz spek trum ist 
deutlich breiter In der Toskana 
werden die feinen Ziegenhäute 
einzeln von Hand gefärbt. Dabei 
entstehen kleine Farbunterschie-
de, die jeden Schuh einzigartig 
machen. Mit robusten Doppelnäh-
ten haltbar verarbeitet.
Farbe: Schwarz. Obermaterial, 
Futter und Decksohle: Leder 
(Ziegen-Nappa). Flexible Gum-
mi-Laufsohle mit hochgezogener 
Autofahrer-Ferse. Hergestellt in 
Italien. Hersteller: FALC SPA, 
Contrada San Domenico 24, 62012 
Civitanova Marche, IT, info@
candicecooper.com

•      Candice Cooper  
Mid Cut Sneaker      
Fr. 299.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 356-933-40
42 356-934-40
43 356-935-40
44 356-936-40
45 356-937-40
46 356-938-40

Dieser luxuriöse Wende-Hoodie ist buchstäb-
lich ein vielseitiges Talent: Einerseits feines 
Veloursleder, das perfekt zu den aktuellen 

Sommertönen von Dunkelrot über Ozeanblau 
bis zu kraftvollem Grün passt. Andererseits 

butterweiches Nappa-Leder, das nahezu 
grenzenlose Kombinationsmöglichkeiten 
bietet. Dadurch tragen Sie Ihren Hoodie 
jahrelang, ohne sich um wechselnde 
Modetrends kümmern zu müssen.
Anders als übliche Double-face-Model-
le besteht Ihr Hoodie aus nur einer 
einzigen Lederschicht. 

Dieses Meisterstück erfordert die 
Verwendung von besten Fellen, die von 
beiden Seiten makellos sind. Und es 
führt zu einer aussergewöhnlichen 
Leichtigkeit von nur 770 Gramm (in 
Grösse 50). 

Mit grossen sportiven Bauchta-
schen auf jeder Seite. 
Schlanke Passform. Länge in Gr. 50: 
73 cm. Farbe: Schwarz. Ziegenleder. 
Spezialreinigung. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & 
Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI Wende- 
Lederhoodie     Fr. 375.–
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Der Jeans-Favorit für den Sommer –  
aus selten leichtem Lyocell-Denim. 

Von Eurex by Brax.
Sommerlich luftig und dennoch in bewährt kerniger Jeans-Optik.

Eine leichtere, luftigere Jeans werden Sie kaum finden. Solch ein feiner 
7,5-Unzen- Stoff (übliche Sommer-Qualitäten liegen bei 9 bis 12 Unzen) kommt 
sonst nur für Hemden zum Einsatz. Die perfekte Jeans an warmen Tagen.
Soft, anschmiegsam und herrlich bequem.

Für ein wohltemperiertes und trockenes Tragegefühl sorgt der Lyocell-Anteil. 
Elasthan und Polyamid machen das Gewebe robust und flexibel. Dank des 
Dehnbundes und der verkürzten Leibhöhe sitzt die Jeans immer bequem und 

rutschsicher unterhalb des Bauches.
Über 125 Jahre Know-how zahlen sich aus.

Seit 1888 erfüllt der Herforder Hosen-Spezialist 
Brax höchste Ansprüche an Qualität und Passform. Die 
vollständige Eigenregie vom Entwurf bis zum fertigen 
Teil ermöglicht bis heute ein hervorragendes Preis-Leis-
tungsverhältnis. 5-Pocket mit sechster Geheimtasche 
unter der rechten Gesässtasche.
Five-Pocket-Form mit geradem Bein. Schrittlänge in Gr. 50: 
81 cm. Fussweite: 37 cm. Farbe: Mittelblau. 70 % Baum-
wolle, 17 % Polyester, 11 % Lyocell, 2 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Leineweber GmbH & Co. 
KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, DE, info@brax.com

•       Eurex by Brax Sommer-Jeans      
Fr. 139.95 

Das edle Shirt aus reinem Leinen: 
 Luftig frisch. Seidig weich. 

Bequem elastisch.
Von Phil Petter/Österreich,  

Spezialist für erlesene Basics.
Leinen reguliert die Feuchtigkeit und lässt Ihre 

Haut frei atmen – die ideale Naturfaser für die 
warme Jahreszeit also. Doch leider sind Lei-
nen-Gewebe oft knitteranfällig, rau und starr. 
Da dieses melierte Edel-Shirt jedoch gewirkt 
statt gewebt wurde, ist es bequem elastisch und 
schmiegt sich fliessend weich an Ihre Haut – fast 
ohne zu knittern.
Extra langstapeliges Leinen mit selten luxuriösem 
Schimmer.

Auch wenn viele stumpfe Leinenwaren es nicht vermuten 
lassen: Leinen hat einen naturgegebenen Glanz. Nur geht 
dieser meist schon bei der Garnherstellung verloren. Hier 
erhält ein besonders behutsames Spinnverfahren den seidigen 
Charakter.
Dank Sanforisieren läuft Ihr Shirt nie ein.

Mit Hilfe einer Spezialmaschine wurde der Stoff unter 
Einfluss von Feuchtigkeit und Hitze sanft veredelt, sodass er 
während der Maschinenwäsche nicht mehr einlaufen kann.
Bequeme Rundhals-Form. Länge in Gr. 50: 71 cm. 100 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Phil Petter Knitwear GmbH, 
Sala 17, 6850  Dornbirn, AT, info@philpetter.com

•      Phil Petter Edel-Leinen-Shirt     Fr. 149.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy Eisblau Weiss
48 M 354-310-40 354-303-40 359-504-40
50 L 354-311-40 354-304-40 359-505-40
52 XL 354-312-40 354-305-40 359-506-40
54 XXL 354-313-40 354-306-40 359-507-40
56 3XL 354-314-40 354-307-40 359-508-40
58 4XL 354-315-40 354-309-40 359-509-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
  25 354-790-40
  26 354-791-40
  27 354-792-40
  28 354-793-40
  29 354-794-40
  30 354-796-40
  48 354-797-40
  50 354-798-40
  52 354-799-40
  54 354-800-40
  56 354-801-40
  58 354-802-40
  60 354-803-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Ein Meisterwerk 
der Strickkunst:  Viel­
farbiges Trendmuster. 

 Sommerleichte 
Materialmischung.

Hergestellt in Serbien, von IVKO.
Dieses Strick-Shirt trägt ein aussergewöhn-

lich faszinierendes Ethno-Muster. IVKO, ein 
serbischer Familienbetrieb, ist bekannt für seine 
perfektionierte Jacquard-Technik, die hier 
eindrucksvoll zur Geltung kommt.
Das variantenreiche Muster ist in aufwändi­
ger Jacquard­Technik gearbeitet.

Kein Vergleich zu simpel aufgedruckten 
Mustern: Die verschiedenen Strickarten und 

Garnfarben wurden in verschiedenen Abschnitten so 
geändert, dass ein abwechslungsreiches Motiv entsteht. 
Das Ergebnis ist ein Strick-Kunstwerk, das nicht nur 
schön aussieht, sondern wirklich einzigartig ist.
In ausgeklügelter Materialmisching mit ausserge­
wöhnlich hohem Viskose­Anteil. 

Dadurch fühlt sich Ihr neues Shirt nicht nur 
seidenweich an, sondern ist auch bequem elastisch und 
feuchtigkeitsregulierend. Viskose nimmt bis zu 50 % 
mehr Feuchtigkeit auf als Baumwolle und sorgt somit 
für ein angenehmes Tragegefühl an warmen Tagen. 
Baumwolle macht Ihr Shirt atmungsaktiv, hautfreund-

lich und pflegeleicht.
Ein leicht verlängertes Rückteil und seitliche 
Schlitze schaffen mehr Bewegungsfreiheit.

Um eine perfekte Passform zu gewährleisten, 
werden Vorderteil, Rücken und Ärmel nach dem 
Stricken gewaschen, getrocknet und erst 
anschliessend konfektioniert. Die Abseite ist 
glatt und frei von Spannfäden, was das 
Tragegefühl noch angenehmer macht.
Modische Boxy-Form. Länge in Gr. 36/38: 
51,5 cm. Farbe: Multicolor. 59 % Viskose, 41 % 
Baumwolle. Handwäsche. Hersteller: She 
Trading GmbH, Nederlinger Str. 4, 80638 
München, DE, 
info@she-trading.
com

•      IVKO 
Jacquard­ 
Strickshirt     
Fr. 159.95

FC
Grösse Nr.
36/38 358-960-40
40/42 358-961-40
44/46 358-962-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

John Lennon 
Damen­Sonnenbrille 
Seite 33.
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3

Reines Leinen.  Modische 
 Wide­legs.  Bequemer Stretch­Bund. 

Guter Preis.
Die zeitgemässe Sommerhose  

für viele Gelegenheiten. 
Das jetzt modisch hochaktuelle Leinen ist in bewährter Qualität 

und kommt von Baird McNutt, einer alteingesessenen irischen 
Weberei von 1912. 
Jede Hose wird einzeln gefärbt.

Durch das heisse Farbbad mit anschliessender Wäsche gelingt 
der Farbton schön soft und natürlich, das Leinen wird weicher und 
anschmiegsamer. Die Hose fällt perfekt, läuft bei der normalen 
Wäsche nicht mehr ein und färbt nicht aus.

Korrekt im Business. Leger­elegant in 
der City. Gemütlich­bequem im Urlaub.

Die Hose ist ein echtes Styling-Wunder: 
Schick mit Bluse und Pumps, sportiv mit 
Sneaker und Shirt oder lässig mit Top und 
Zehensandalen. Moderne Wide-Leg-Form. 
Bequemer Stretchbund in klassisch 
konfektionierter Optik – mit angedeutetem 
Reissverschluss-Übertritt und Bundfalten. 
Französische Taschen. 
Schlupfform mit weitem Bein. Schrittlänge in 
Gr. 36: 82 cm. Fussweite: 47 cm. 100 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Stehmann 
Mode GmbH, Hansastr. 22, 90766 Fürth, DE, 
info@stehmann.de

•      Komfort­Leinen­Schlupfhose       
Fr. 159.95

Beige

FC
Grösse Beige
36 339-511-40
38 339-512-40
40 339-513-40
42 339-514-40
44 339-515-40
46 339-516-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Karamell
36 349-726-40
38 349-727-40
40 349-728-40
42 349-729-40
44 349-740-40
46 349-741-40

100 % natürlich, bequem und luftig: Espadrilles aus Hanf, 
Bio­Baumwolle, Zuckerrohr und Naturkautschuk. 

Made in Spain – von Grand Step Shoes.
Grand Step Shoes gehört zu den Vorreitern umweltbewusster, 

nachhaltiger Schuhherstellung. Die deutsche Marke steht schon seit 
1993 für hochwertige Schuhe aus natürlichen Materialien, die aus 
ressourcenschonender Produktion in Spanien stammen und unter 
ethisch korrekten, fairen Arbeitsbedingungen gefertigt werden – so 
wie diese Espadrilles.
Rein natürlich, und frei von Chemikalien – optimal für 
Allergiker geeignet. 

Das Obermaterial ist aus äusserst strapazierfähigem, atmungs-
aktivem und doch angenehm weichem Hanf. Die jahrhundertealte 
Kulturpflanze ist ein erstaunliches Naturmate-
rial: Für die Kultivierung wird deutlich 
weniger Wasser verbraucht 
als für Baumwolle. Zudem 
sind Hanf-Fasern 8 x 
stärker und 4 x 
langlebiger. Sie 
trocknen schnell, 
wirken kühl und 
antibakteriell. 

Modisch. Komfortabel. Ökologisch. Vegan. 
Das gepolsterte Fussbett aus einem Schaum auf Zuckerrohrba-

sis hat einen barfussfreundlichen Überzug aus weicher Bio-Baum-
wolle und sorgt über Stunden für bequemen Laufkomfort. Die 
flexible Laufsohle aus Naturkautschuk mit seitlicher Bastumran-
dung federt jeden Schritt sanft ab und bietet rutschsicheren Halt. 
An der Kappe ist der Stoff gröber und fester, so sind Ihre Zehen 
vor Stössen geschützt. Durch ihren schlichten Stil und den 
natürlichen Beige-Ton harmonieren die Espadrilles zu unendlich 
vielen Sommer-Looks.

Obermaterial: Hanf. Futter: Bio-Baumwolle. Fussbett: Schaum auf 
Zuckerrohrbasis. Laufsohle: Naturkautschuk mit Bastumran-

dung. Farbe: Beige. Herge-
stellt in Spanien. Hersteller: 
greenergrass GmbH, Rhein-
str. 11, 66955 Pirmasens, DE, 
info@steps-of-spirit.de

•      Grand Step Shoes 
Hanf­ Espadrilles     
Fr. 89.95

Schuh-
Grösse Nr. 
36 362-664-40
37 362-665-40
38 362-666-40
39 362-667-40
40 362-668-40
41 362-669-40

Karamell
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Ihr Lieblings-Pyjama 
zum kleinen Preis.

Oft sind es traditionsreiche Hersteller mit langjähriger Erfah-
rung, die hochwertige Ware zu einem fairen Preis fertigen, wie 
in diesem Fall Carl Ross. Das renommierte deutsche Unterneh-
men blickt zurück auf über 125 Jahre Familiengeschichte in der 
Produktion von Wäsche zum Entspannen und Wohlfühlen. 
Diese langjährige Erfahrung kann man auch bei diesem Pyjama 
bis ins Detail sehen und spüren.
Hochwertige Stoffe. Sorgfältige Verarbeitung. Zeitge-
mässer Stil.

Die Shorts mit zwei seitlichen Taschen sind aus einem 
feinen, karierten Baumwoll-Popeline in Grau, Weiss und 
Burgunderrot gefertigt. Sie sind komfortabel gerade geschnit-
ten und mit doppelt gesteppter Mittelnaht gearbeitet. Der 
bequeme Komfort-Bund aus gekämmtem Baumwolljersey hat 
einen Tunnelzug. Das weiche, burgunderfarbene Jersey-Shirt 
aus gekämmter Baumwolle ist bequem, aber nicht zu weit 
geschnitten. Es hat einen modernen V-Ausschnitt und eine 
aufgesetzte Brusttasche, beides passend zur Hose mit Karostoff 
abgesetzt. Feine, sauber gekettelte Innennähte sorgen zudem 

für höchsten Tragekomfort.
Bequem geschnittenes Shirt, gerade 
fallende Shorts. Farbe: Burgunder/
Grau/Weiss/Grau. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Carl Ross GmbH & Co. KG, 
Berta-Benz-Str. 1, 40670 Meerbusch, DE, 
info@carlross.de

•      Lieblings-Pyjama No. 31      
Fr. 99.95   FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 

Katalogseite)

FC Wäsche-
Grösse Grösse Nr.
46 4 321-569-40
48 5 321-570-40
50 6 321-571-40
52 7 321-572-40
54 8 321-573-40

•      NOVILA Slip     Fr. 59.95

FC Wäsche-
Grösse Grösse Nr.
46 4 332-437-40
48 5 332-445-40
50 6 332-452-40
52 7 332-460-40
54 8 332-478-40

•      NOVILA Shorts     Fr. 59.95

FC Wäsche-
Grösse Grösse Nr.
46 4 320-267-40
48 5 320-275-40
50 6 320-283-40
52 7 320-291-40
54 8 320-309-40

•      NOVILA Unterhemd     Fr. 59.95
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Die Unterwäsche  aus begehrter  
Giza 94-Baumwolle.

Ein seidenzartes Nichts auf Ihrer Haut – dabei strapazierfähig, 
formtreu und pflegeleicht. Vom Wäschespezialisten  

NOVILA im Schwarzwald gefertigt.

FC Wäsche-
Grösse Grösse Nr.
46 4 332-668-40
48 5 332-676-40
50 6 332-684-40
52 7 332-692-40
54 8 332-700-40

•      NOVILA T-Shirt    Fr. 74.95

Selbst bei teuerster Unterwäsche 
werden Sie wohl nie erfahren, woher 
die Baumwolle stammt. Doch diese 
Wäsche hat nichts zu 
verbergen: Ihr 
„Rohstoff“ ist die 
kostbare, langstap-
lige Giza 94 
Mako-Baum-
wolle, die nur in 
einem kleinen 
Anbaugebiet im 
Nil-Delta bei Alexandria 
gedeiht. Eine der weltbesten 
Baum woll- Sorten – und so selten, dass 
sie für Massenproduktion gar nicht in 
Frage kommt, wohl aber für eine 
kleine limi tierte Wäsche edition.
In nur einem Shirt stecken 
15.000 Meter Garn – hauchdünn 
gesponnen, gasiert und merceri-
siert.

Die wertvolle Baumwolle wird in 
Italien gesponnen und seiden glatt 
verzwirnt – so fein, dass ein Shirt nur 
ca. 110 Gramm wiegt. Und so 

strapazierfähig, dass es kaum 
verschleisst und praktisch 

keine Pilling-Knötchen 
bildet. Aufwändig als 
Nadelzug gefertigt – an-
schmiegsam und ohne 

störende Seitennähte. 
Das feine, flache 
Nadelzug-Rippen-
muster sitzt stets 
tadellos glatt und 

bequem.
100 % Baumwolle. Farbe: 
Weiss. Maschinenwaschbar. 
Lieferung in attraktiver 
Papierschachtel. Hersteller: 
Novila GmbH, Freiburger 
Str. 15, 79822 Titisee-Neustadt, 
DE, info@novila.de

FC
Grösse Nr.
48 361-155-40
50 361-156-40
52 361-157-40
54 361-158-40
56 361-159-40
58 361-160-40
60 361-161-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Am Ende eines langen Tages    verwöhnt  Sie 
der weiche Komfort   handgepflückter, 

peruanischer  Pima-Cotton.
Kuschelweich, super bequem – und trotzdem sehr gepflegt.

Dieser Hausanzug in frischem 
Marineblau ist aus reiner, peruanischer 
Pima-Cotton (335 g/m2) gearbeitet. Sie 
wird auch als „Seide Südamerikas“ 
bezeichnet und gedeiht nur in den 
klimatischen Bedingungen Perus richtig 
gut. Dort erreicht sie eine Feinheit von 
3,2 - 3,9 Micronaire (im Vergleich dazu ist 
US-amerikanische Pima-Baumwolle mit 
4,6 - 5,5 Micronaire deutlich gröber). Sie 
gehört zu den extra- lang stape ligen 
Baumwollsorten, deren Anteil nur maximal 
2 - 3 % der weltweiten Baum woll  ernte 
beträgt. Und: in Peru wird Pima-Cotton 
noch von Hand gepflückt und verlesen. 
So geerntet bleibt sie frei von Chemika-
lien, hautfreundlich und – selten.
Wunderbar weich und bequem. Und 
sogar strassentauglich.

Die Jacke ist leger geschnitten, hat 
einen 2-Wege-Reissverschluss und 
2 schräge Reissverschluss-Taschen. Der 
Kragen ist innen kontrastierend mit 

gestreiften Strick in den Farben Beige/
Greige/Weiss belegt, passend zum 
gestrickten Saum. Die Hose fällt glatt und 
hat einen Tunnelzug sowie zwei prakti-
sche, dezente Seiten taschen. Der Hosen-
bund ist ebenfalls mit Strick abgesetzt.
Legerer Schnitt. Farbe: Marineblau. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Inca AS, Daapaløkka 52, 3231 Sandefjord, 
NO, info@ clarkross.com

•      Pima-Cotton Herren-Homesuit     
Fr. 273.–

Der Gentleman trägt  englische 
Leder- Slipper:   Nach-Hause-Kommen. 

 Reinschlüpfen.  Wohlfühlen.
Handgefertigt aus edlem Kalbleder.  

Von Derek Rose, London.
Das Kalbleder in Futter und Decksohle ist anschmiegsam, sorgt für 

perfektes Fussklima und gibt Ihren Füssen rutschfesten Halt. Auch die 
Lauf sohle ist aus dem gleichen Naturmaterial gear bei tet – weil es 
den Boden schont und  weder Abdrücke noch Streifen hinterlässt.
Der korrekte Abschluss Ihrer Homewear. 

Die Slipper sind so etwas wie die Visitenkarte eines 
Gentleman, der auch zu Hause auf sein Äusseres achtet. 
Dank einer stossdämpfenden Einlage im Sohleninneren 
tragen sich Ihre neuen Slipper noch dazu herrlich bequem.
Obermaterial, Futter, Decksohle und Laufsohle: Kalb leder. 
Farbe: Navy. Hersteller: Derek Rose Ltd., Victoria Mill / 
Worrall Street,CW12 1DT, Congleton, GB, info@derek-rose.
com. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Derek Rose Leder-Slipper      
Fr. 199.95

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
42   8 343-708-40
43   9 343-709-40
44 10 343-710-40
45 11 343-711-40
46 12 343-712-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 S 300-784-40
50 M 300-785-40
52 L 300-786-40
54 XL 300-787-40
56 XXL 300-788-40
58 3XL 300-789-40
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      Die perfekte Ver         schmelzung von Ballerina  
und Slingback,  dazu         noch raffiniert wandelbar. 

Verspielt mit Schleife oder klassisch-clean.               Aus softem Kalb-Nappaleder. Von Ducanero®, Italy.
First Class-Ballerinas, die garantiert zum Lieblings- Essential im 

Schuhschrank werden. Durch die seitlichen Cut-outs wirken sie wie 
ein schicker Slingback, dabei bedecken sie aber vorteilhaft die 
Ferse. Zusammen mit der spitzen Vorderkappe und dem kleinen 
14 mm-Absatz werden Fuss und Bein optisch gestreckt. Sie wirken 
edler, stilvoller und nicht ganz so mädchenhaft wie viele andere 

Ballerinas. Und sind dadurch – besonders in 
klassischem Schwarz – für jeden 

Anlass geeignet. 
Der Clou: das 

separate Leder-
band, das seitlich 
zur Schleife 
gebunden werden 

kann. 
Tagsüber dekorativ mit, 

abends dezent und elegant 
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Alles, was ein BH bieten kann – 
perfekt vereint: verführerisch 
formend, stilvoll elegant und 
kompromisslos komfortabel.

Der Everyday-Spitzen-BH – von Royal Lounge Intimates. 
Die meisten Alltags- bzw. T-Shirt-BHs sind zwar bequem 

und funktional, dafür aber meist schlicht und langweilig. Dieser 
hingegen hat auch optisch einiges zu bieten. 
Sinnliches Wohlfühlerlebnis auf der Haut: zarte Leavers- 
Spitze auf weicher, hautschmeichelnder Innenlage. 

Durch die feine Spitze ausserhalb der Cups und die metal-
lisch schimmernden Zierelemente in Roségold wird der BH zum 
luxuriösen Hingucker. Viel eindrucksvoller als ein herkömmli-

cher T-Shirt-BH, dabei bietet er ein 
ebenso komfortables Tragegefühl. 
Bei der Spitze müssen Sie kein 
Kratzen befürchten, denn auf der 
Haut spüren Sie nur das weiche 
Material der Innenlage. Das hohe 
Soft-Stretch-Rückenteil sorgt durch 
die Unterstützung unter dem 
Schulterblatt für perfekten Halt, 
ohne einschneidende Seitenbänder, 
ebenso die vorteilhaft höher 
geschnittenen Seiten. Der BH macht 
jede Bewegung mit und engt 
nirgends ein.
Ultrasoft, ultraleicht und luft-
durchlässig: die bügellosen, 
glatten Spacer-Cups.

Die sanft gepolsterten Cups aus 
Spacer-Material (dreidimensionales 
Gewebe – auch als Abstandsgewirk 
bezeichnet) sind besonders leicht 
und atmungsaktiv. Durch die 
eingearbeitete Schlinge schmiegen 
sie sich der Brust optimal an, geben 
perfekten Halt und sorgen für ein 
schönes Dekolleté. Nichts drückt 
oder steht ab. Der zarte, seidig glatte 
Stoff der Cups zeichnet sich auch 
unter enger Kleidung nicht ab.
Elastische, längenverstellbare Träger. 
3-fach verstellbarer Doppel-Haken-Ver-
schluss. Obermaterial und Futter: 66 % 
Polyamid, 34 % Elasthan. Handwäsche. 
Hersteller: Performance Brands GmbH, 
Zumpestr. 16a, 82131 Stockdorf, DE, 
info@royal-lounge.eu

•      Royal Lounge Everyday- 
Spitzen-BH     
Fr. 69.95

BH-
Grösse Creme Schwarz 
75B  362-883-40 362-895-40
80B  362-884-40 362-896-40
85B  362-885-40 362-898-40
75C  362-886-40 362-899-40
80C  362-887-40 362-900-40
85C  362-888-40 362-901-40
90C  362-890-40 362-902-40
75D  362-891-40 362-903-40
80D  362-892-40 362-904-40
85D  362-893-40 362-906-40
90D  362-894-40 362-907-40

Elegant wie ein Rock. 
Praktisch wie Bermudas. 

Bequem wie eine Schlupfhose. 
Der stilvolle Cargo-Bermudas-Rock aus edlem, sommerlichem 

Leinen-Mix. Perfekt für viele Gelegenheiten. Von Gardeur. 
Dank des Stoffüberschlags mit praktischer Tasche sieht er von 

vorne aus wie ein Wickelrock in dezentem Cargo-Stil. Von hinten 
sieht man sportive Bermudas mit lockerem, bequemem Bein und 
Pattentaschen, die optisch poformend wirken.
Ideal zum Fahrradfahren, Wandern oder auf Städtetouren, ...

Nichts verrutscht oder springt auf. Der Bermudas-Rock bietet 
bequeme Bewegungsfreiheit und man braucht keine unerwünschten 
Einblicke zu fürchten. Durch den komfortablen, elastischen 
Gummibund sitzt der Rock immer optimal, ohne zu drücken oder 
unangenehm einzuschneiden.  
53 % Leinen und der dezente Greige-Ton in zarter Melange 
sorgen für den gepflegten Look. 

Der Rock wirkt weniger sportiv im Vergleich zu vielen 
Modellen aus rein synthetischen Hightech-Materialien. Er 
schmeichelt der Haut, ist atmungsaktiv und feuchtigkeitsregu-
lierend. 29 % Polyester machen ihn weniger knitteranfällig, 
16 % Viskose sorgen für den soften Griff und leichten Glanz. 
2 % Elasthan machen ihn 
bequem elastisch. Er lässt sich 
vielseitig kombinieren und passt 
perfekt auch zu maritimen 
Yacht- und Strand-Outfits.
Kurze Form mit Gummibund, leicht 
ausgestelltes Bein. Schrittlänge in 
Gr. 38: 28 cm. Farbe: Greige. 53 % 
Leinen, 29 % Polyester, 16 % 
Viskose, 2 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Atelier 
Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 
41063 Mönchengladbach, DE, 
info@gardeur.de 

•      Gardeur Cargo- 
Bermudas-Leinenrock     
Fr. 129.95

FC 
Grösse Nr. 
34 363-309-40
36 363-310-40
38 363-311-40
40 363-312-40
42 363-313-40
44 363-314-40
46 363-315-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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      Die perfekte Ver         schmelzung von Ballerina  
und Slingback,  dazu         noch raffiniert wandelbar. 

Verspielt mit Schleife oder klassisch-clean.               Aus softem Kalb-Nappaleder. Von Ducanero®, Italy.

Schuh-
Grösse Nr. 
36 354-330-40
37 354-331-40
38 354-333-40
39 354-334-40
40 354-335-40
41 354-336-40

ohne Schleife. Genau wie das Schuhleder ist sie aus sehr weichem, anschmiegsamem 
Kalbleder. Der bequeme Ferseneinsatz sorgt für ermüdungsfreies Gehen auch nach 
mehreren Stunden, der seitliche Gummizug für optimalen Sitz und Halt. Rutschhem-
mende, gummierte Einsätze an der Laufsohle bieten guten Grip auf glatten Flächen. 
30 Jahre italienische Schuh- Tradition. 

Das Schuhlabel ist in Italien schon lange in exklusiven Stores zu finden, 
hierzulande immer noch ein Geheimtipp. Modische, doch zeitlose Designs, sorgfälti-
ge handwerkliche Fertigungsschritte sowie innovative Färbetechniken machen 
Ducanero®- Schuhe zu einzigartigen  Kreationen. 

Obermaterial, Decksohle, Futter: Leder. Laufsohle: Leder und 
Gummi. Absatzhöhe: 14 mm. Farbe: Schwarz. Hergestellt in 
Italien. Hersteller: Ducanero S.r.l., Unipersonale, Via Giorgio 
La Pira Snc, 62015 Monte San Giusto, IT, info@ducanero.it

•      Ducanero® 2-in-1-Ballerinas      
Fr. 249.–
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So erfrischend luftig kann elegantes Schwarz 
im Sommer sein: die edle Schluppenbluse 

aus feiner Ramie/Tencel™-Mischung.
Von ECOALF.

Feminine Schluppenblusen gehören bei vielen Celebrity-Damen schon 
lange zum erklärten Lieblings-Look. Doch gerade im Sommer bei schweisstrei-
benden Temperaturen ist eine gepflegte Bluse oft nicht die angenehmste Wahl. 
Erfreulich, dass es eine besonders gelungene Ausnahme gibt.
Die seltene Kombination aus Ramie und Tencel™ lässt Ihre Haut atmen 
und schenkt Ihnen das Gefühl luxuriöser, kühler Frische.

Ramie ist eine der ältesten Naturfasern der Welt, leinenähnlich, jedoch 
leichter, feiner und glatter. Pestizide und künstliche Bewässerung sind nicht 

nötig, daher ist die anspruchslose Pflanze besonders nachhaltig. 
Die ebenfalls nachhaltige Tencel™-Lyocellfaser verstärkt 

diese Eigenschaften, besonders die feuchtigkeitsregulieren-
de Wirkung, und macht das Material hautschmeichelnd 

zart.
So geht klassisches Schwarz im Sommer. 

Die stilvolle Non-Color perfektioniert die 
Bluse. Leicht transparent, aber nicht durchsich-
tig ergänzt sie glamouröse Sommer abend- 
Looks mit Glitzerrock und Sandaletten, 
Business-Looks mit weiter Bundfaltenhose 
und Sling-Pumps und auch legere Alltags- 
Looks mit Bermudas und cleanen Sneakern. 
ECOALFs Mission: Schutz des Planeten. 

Die revolutionäre spanische Mode-
marke setzt sich seit ihrer Gründung 
2009 mit Leidenschaft dafür ein, die 
natürlichen Ressourcen unseres 
Planeten zu schützen. Die hochwerti-
gen Kollektionen bestehen aus-
schliesslich aus nachhaltigen und 

recycelten Materialien.
Leicht ausgestellter Schnitt mit Seitenschlitzen und 
lockeren 7/8-Ärmeln. Länge in Gr. 38: 65,5 cm. Farbe: 
Schwarz. 55 % Ramie, 45 % Lyocell. Handwäsche. 

Hersteller: Ecoalf Recycled Fabrics, S.L., 
Gran Via 1, 28013 Madrid, ES, contacto@
ecoalf.com

•      ECOALF  
Edle Sommer- Schluppenbluse  
Fr. 149.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 362-712-40
38 M 362-713-40
40 L 362-714-40
42 XL 362-716-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Edler Seiden-Twill 
ist das Geheimnis:  

das dunkelblaue Sakko 
für 30 Grad
 im Schatten.

Von Carl Gross.  
Hochwertige Herrenkonfektion  

nach Schneiderart, seit 1925.
Mit diesem Sakko sind Sie auch an 

heissen Tagen stilvoll gekleidet und 
geniessen zugleich höchsten Tragekom-
fort. Der reine Seiden-Twill aus der 
renommierten Weberei Lanificio di Pray in 
Biella sorgt für hervorragende Atmungsak-
tivität und damit ein angenehm kühles 
Tragegefühl – perfekt für den Sommer.
Elegante, zeitgemässe Ausstrahlung. 

So fügt es sich mühelos in jeden Look 
ein – ob rustikal oder modisch-elegant. 
Die schlanke Zwei-Knopf-Front wird 
durch hochwertige Perlmuttknöpfe 
unterstrichen, die dem Design eine 
besonders exklusive Note geben. Zwei 
aufgesetzte Taschen, eine Brust leisten- 
Tasche sowie vier praktische Innentaschen, 
eine davon mit Knopf, machen Ihr Sakko 
nicht nur stilvoll, sondern auch funktio-
nell. 
Klassische, leicht taillierte Form mit 
Seitenschlitzen, runden Schultern und 
eingeschobenen Ärmeln. Länge in Gr. 50: 
75 cm. Farbe: Dunkelblau. 100 % Seide. 
Futter 100 % Viskose. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs (Perlmutt-Knöpfe). 

Reinigung. 
Hersteller: 
Création Gross 
GmbH & Co. KG, 
Houbirgstr. 7, 
91217 Hersbruck, 
DE, info@
carlgross.de

•      Carl Gross 
Seiden- 
Sakko     
Fr. 479.–

FC
Grösse Nr.
  25 362-373-40
  26 362-374-40
  27 362-375-40
  28 362-377-40
  29 362-378-40
  30 362-379-40
  48 362-380-40
  50 362-381-40
  52 362-382-40
  54 362-383-40
  56 362-384-40
  58 362-385-40
  60 362-386-40
  98 362-387-40
102 362-388-40
106 362-389-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Ascot Seidenkrawatte Kettendessin: 
www.fashion-classics.ch  
Suche nach Bestellnr. 327-874  
oder Tel.: 071-274 66 17.

Barfuss-Mokassin: 
www.fashion-classics.ch 
Suche nach  
Bestellnr. 334-303 oder  
Tel.: 071-274 66 17.
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Der echte  Panama-Hut.
Handgeflochten in Ecuador. 

Am 16. November 1906 trug Präsident Theodore Roosevelt bei der 
Besichtigung des Panama-Kanals den typischen, weichen Strohhut mit 
dem schwarzen Band. Die elegante Welt war begeistert – und im Nu 
wurde der Panama-Hut zur hochnoblen Kopfbedeckung. Dieses 
Original kommt aus Ecuador – wo nur die besten Panamas der Welt 
nach wie vor von Hand geflochten werden.

Schützen Sie sich mit diesem Klassiker vor der unerbittlichen 
Sonne und riskieren Sie nicht den Notkauf eines groben, harten 
Strohhutes im Urlaub. Dieser echte Panama- 
Hut ist viel weicher und eleganter – und 
dennoch fast genauso preisgünstig.
Farbe: Natur. Handgeflochten aus 100 % Stroh. 
Hersteller: Friedrich W. Schneider, Oskar-Schind-
ler-Str. 11, 50769 Köln, DE, info@fwshats.de

•      Panama-Hut     Fr. 149.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Business-Leinen 
knittert weniger.

Klar, Leinen knittert – und das soll auch so bleiben. 
Denn seine reine Natur ist kühl, Feuchtigkeit saugend, aber 
auch wenig elastisch. Puristen legen zwar Wert auf das 
typische Knittern von Leinen – doch im täglichen Leben ist 
es meist unerwünscht. Erst, wie hier, in gekonnter Verbin-
dung mit Baumwolle geniessen Sie beides: einen Stoff mit 
dem kühlen Griff und der edlen Optik von Leinen, der aber 
weich fliessend, knitterarm und bügelleicht ist.

Diese Farben passen immer: Oatmeal 
und Khaki.

Oatmeal (= Haferflo-
cken) nennt man in den 
USA den lichtbeigen, mini-
mal braun-melierten 
Farbton. Ob in diesem 

helleren Farbton oder 
in etwas 
dunklerem 
Khaki – die 
Hose passt zu 
allem quer durch 
Ihren Kleider-
schrank. Egal, ob 
mit Sak ko, 
lässigem 
Leinenhemd, 
Zopfpullover oder 
Strick-Cardigan.
Bequeme, zeitlos 
klassische Flat-
front-Form mit 
französischen 
Taschen und zwei 
knöpfbaren 
Gesäss taschen. 
Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm. 
Fussweite: 38 cm. 

Farbe Oatmeal: 56 % 
Leinen, 41 % Baum-
wolle, 3 % Elas than. 
Farbe Khaki: 53 % 
Leinen, 45 % Baum-
wolle, 2 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Hinrichs 
Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstr. Nord 
86-89, 26629 Große-
fehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•       Business- 
Leinenhose      
Fr. 149.95

Kopf-
umfang
in cm Nr.
55 371-120-40
57 371-138-40
59 371-146-40
61 371-153-40

Sommerleicht. Stilvoll.  Standfest:  
Der Leinengürtel  mit Lederfutter.

Kein Vergleich zu formlosen Stoffgürteln,  
die rasch ausleiern und wenig Halt bieten.

Dieser Leinengürtel ist komplett mit Rindveloursleder unterfüttert. 
So hat er Stand und Festigkeit, wirkt aber nicht so schwer und förmlich 
wie ein klassischer Ledergürtel. Perfekt passt der Leinen-Look zu 
leichten Baumwollanzügen, farbenfrohen Sommerhosen, weissen 
Jeans, sandfarbenen Chinos, Khaki-Bermudas…
100 % handmade in Italy.

Sowohl das Leinen als auch das rein vegetabil gegerbte Leder sind 
italienischer Provenienz. In einem kleinen Handwerksbetrieb bei 
Parma ist der Gürtel von Hand gefertigt. Die Enden sind mit robustem, 
cognacfarbenem Rindleder gefasst. Mattierte Metallschliesse aus Zink.
Breite: 3,5 cm. Farbe: Natur. 53 % Baumwolle, 
47 % Leinen. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs. Exklusiv bei  Fashion  Classics. 
Hersteller: Belts Srl, Via Prampolini 36, 43044 
Lemignano di Collecchio, IT, info@belts- parma.it

•      Italienischer Leinen-Leder-Gürtel     
Fr. 124.95

FC
Grösse Oatmeal Khaki
  25 348-956-40 362-982-40
  26 348-957-40 362-983-40
  27 348-958-40 362-984-40
  28 348-959-40 362-985-40
  29 348-960-40 362-986-40
  30 348-961-40 362-987-40
  48 348-962-40 362-988-40
  50 348-963-40 362-989-40
  52 348-964-40 362-990-40
  54 348-965-40 362-991-40
  56 348-966-40 362-992-40
  58 348-967-40 362-993-40
  60 348-968-40 362-994-40
  98 348-969-40 362-995-40
102 348-970-40 362-996-40
106 348-971-40 362-997-40

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 311-445-40
  90 311-446-40
  95 311-447-40
100 311-448-40
105 311-450-40
110 311-451-40
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Edle Hippie-Tunika  vom inter-
nationalen Trend-Label RYY Australia.  

Und doch  noch erschwinglich.
Moderedakteure und Fashion- Blogger, Stars und Celebrities 

lieben den edlen Hippie- und Ethno-Style von RYY Australia. Das 
australische Label ist bekannt für seine kunstvollen, folkloristisch 
inspirierten Stickereien. Und obwohl weltweit gefragt, sind die 
Entwürfe von RYY Australia hierzulande noch selten zu finden – 
und die Preise noch erschwinglich.
Die allover bestickte Tunika ist lässig und glamourös zugleich.

Der Stehkragen und die verdeckte Knopfleiste sind mit dezenten 
Pailletten besetzt. Das hauchzarte Baumwoll-Gewebe ist luftig leicht 
– und Ton in Ton mit Paisleys bestickt. Verkürzte Ärmel mit breiter 
Manschette. Seitenschlitze und abgerundeter Saum.
Lässiger, figurumspielender Schnitt. Länge in Gr. 36: 75 cm. Farbe: Weiss. 

100 % Baumwolle. Enthält 
nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs. Handwäsche. 
Hersteller: Flip Distribution 
GmbH, Fendstr. 7,80802 
München, DE, info@ 
flipdistribution.de

•      RYY  
Australia Hippie- Bluse     
Fr. 199.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 339-420-40
36 S 339-421-40
38 M 339-422-40
40 L 339-423-40
42 XL 339-424-40
44 XXL 339-425-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Geheimtipp aus Frankreich: 
eine stilvolle Hommage 

an traditionelle 
Handwerkskunst.

Die Bucket Bag von AALUNA – in Kolumbien gefertigt,  
in Deutschland noch sehr selten.

Alte Handwebstühle und das überlieferte Know-how der 
„Wayuu“ (der Ureinwohner Kolumbiens) machen diese Kordel-
zug-Tasche zu einem kleinen Kunstwerk. So spiegelt der individuelle 
Boden das Design des jeweiligen Handwerkers wider: Jede Bucket 
Bag des französischen Labels-to-watch AALUNA ist ein authenti-
sches Unikat.
Der langlebige, farbintensive Acryl-Stoff ist durchgewebt und 
rundum nahtlos verarbeitet.

Die Liebe zum Detail zeigt sich in 
vielen eleganten Akzenten: Ringe und 
Medaillen bestehen aus 24k-vergol-
detem Metall, die kleine, von 
Hand genähte Innentasche ist 
perfekt für Handy oder 
Portemonnaie. Mit weichen, 
schulterfreundlichen Trägern.
Misst 18 x 15 cm (B x H). Farbe: 
Multi pink. Acryl. Handwäsche. 
Hersteller: Aaluna - Adriana 
Arevalo-Bocquet, 6 Rue Vavin, 
75006 PARIS, FR, info@
aaluna.co

•      AALUNA  
Small Bucket Bag     
Nr. 360-139-40     
Fr. 210.–

Castañer Keil-Espadrilles: 
www.fashion-classics.ch 
Suche nach Bestellnr. 
360-562 oder Tel.: 071-274 
66 17.
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Trendiger Ethno-Schmuck, 
aufwändig handgefertigt,  

mit brasilianischen  Glücks anhängern.
Vom französischen Accessoire-Label LITCHI.

Kein Vergleich zu billigem Modeschmuck aus maschineller 
Massenproduktion. Dieser Schmuck wird in Brasilien sorgfältig 
handgefertigt. Die liebevoll illustrierten Anhänger sollen den Träger vor 
Unheil schützen und versprechen ihm Glück und Erfolg.
Hochwertige Harz- statt billiger Kunststoff perlen.

Alle Metallelemente sind makellos gefräst, ohne scharfe Kanten. 
Und trotz der hochwertigen Qualität kostet der Schmuck kein Vermögen.
Veredelt Outfits im Ethno- und Hippie-Stil. Pimpt simple Jeans- 
und T-Shirt-Looks. 

Die farbenfrohen Schmuck-Kreationen des französischen Acces-
soire-Labels LITCHI finden Sie in Pariser Nobelkaufhäusern. Hierzu-
lande sind sie noch ein Geheimtipp, entsprechend selten und schwer zu 
bekommen.
Farbe: Multicolor. Kette misst 44 cm. Armband bequem elastisch, ohne 
Verschluss. Misst 19 cm. Hersteller: Litchi Sarl, Grande Rue 2, 92310 Sevres, 
FR, info@litchi.com

•      LITCHI Ethno-Glückskette      Nr. 319-378-40     Fr. 69.95 
•      LITCHI Ethno-Glücksarmband      Nr. 319-379-40     Fr. 39.95

Einfach reinschlüpfen und wohlfühlen: 
die herrlich bequeme Skinny-Jeans

 für den Sommer.
Luftig-leichter 9,5 oz-Denim.  

Aktuelle Farbe. Komfortable Schlupfform.  
Von RAPHAELA BY BRAX.

Ein Ausnahmetalent inmitten des unüberschaubaren Jeans-Angebotes 
zu finden ist schwierig. Diese ragt jedoch heraus, denn sie bietet alles, was 
eine Jeans im Sommer haben muss. 
Bequem wie eine Jeggings, aber im vollständigen 5-Pocket-Look. 

Echte Swing-Pockets, Münz- und Gesässtaschen, Gürtelschlaufen, dazu 
ein 4 cm hoher Stretch-Bund und ein angedeuteter Reissverschluss – sie 
sieht aus wie eine normale Jeans, aber durch die unkomplizierte Schlupf-
form sitzt sie sehr bequem, nichts drückt oder zwickt unangenehm am 
Bauch. Hinzu kommt das softe, elastische Material in leichter 9,5 oz- 
Qualität:
37 % Lyocell sorgen für erfrischenden Tragekomfort bei hohen 
Temperaturen. 

Die besonders reissfeste Regeneratfaser aus Cellulose ist weich mit 
glattem, kühlem Griff und absorbiert sehr gut Feuchtigkeit. Baumwolle und 
Lyocell ergeben die perfekte Mischung für einen Sommer-Denim, Elasto-
multiester und Elasthan sorgen für Dehnbarkeit sowie Formstabilität. 
Verkürztes Bein. Lässiger Fransen-Saum.  

Eine Allround-Hose, die zu allen 
Freizeit-Looks passt und auch für 
den Urlaubskoffer eine vielseitige 
Bereicherung ist.
Figurnahe Passform mit kleinen 
Saumschlitzen. Schrittlänge in Gr. 38: 
70 cm. Fussweite: 29 cm. Farbe: 
Orange-Rot. 54 % Baumwolle, 37 % 
Lyocell, 6 % Elastomultiester, 3 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Leineweber GmbH & Co. 
KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, 
DE, info@brax.com

•      RAPHAELA BY BRAX  
Colour-Schlupfjeans     
Fr. 129.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse  Nr.t
18 36K 358-787-40
19 38K 358-789-40
20 40K 358-790-40
21 42K 358-791-40
22 44K 358-792-40
23 46K 358-793-40
24 48K 358-794-40
36 36 358-795-40
38 38 358-797-40
40 40 358-798-40
42 42 358-799-40
44 44 358-800-40
46 46 358-801-40
48 48 358-802-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Das leichte Regen cape  mit dauerhaft wetterfester Beschichtung 
(statt nach lassender  Imprägnierung).

Vom schwedischen Gummi-Spezialisten Tretorn, seit 1891.
Sorgfältig entwickelt, um Schmuddelwetter standzuhalten und 

die höchsten Anforderungen an Nachhaltigkeit zu erfüllen, setzt 
dieses Kapuzen-Cape neue Massstäbe in der Regenbekleidung.
Die bewährte Gummi-Beschichtung von Tretorn macht es zu 
einem zuverlässigen Begleiter.

Der Stoff bleibt dauerhaft wind- und wasserdicht, alle Nähte 
sicher verschweisst. Zudem überzeugt Ihr Cape durch eine 
Gummiausrüstung, die Wind und Wasser auf umweltschonende 
Weise trotzt:
Das PVC-frei gummierte Obermaterial ist mit PU auf Wasser- 
(statt auf Öl-)Basis beschichtet. 

Dabei macht die PU-Light-Technologie den Stoff im Vergleich 
zu herkömmlichen Jacken deutlich unbeschwerter. Kein Vergleich 
zu dicken Regencapes, die mit der Zeit an Schutz verlieren.

Das cleane skandinavische Design  bietet viele praktische 
Details.

Ihr Cape lässt sich in der eigenen Brusttasche verstauen und als 
handliches Päckchen überall hin transportieren. Eine Reissver-
schluss-Brusttasche verstaut Kleinigkeiten, ein reflektierendes 
Detail am Rückteil sorgt für Sicherheit im Dunkeln. Eine 
Knopfleiste am Halsausschnitt schont Ihre Frisur beim An- und 
Ausziehen.
Grosszügig weite Form. Wiegt 140 g. Länge: 101 cm. Obermaterial 
100 % Polyester, Beschichtung 100 % Polyurethan. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Tretorn Sweden AB, Ekslin gan 4, 250 02 Helsingborg, SE, 
info@ tretornsweden.com 

Tretorn Unisex-Regencape     Fr. 60.–
•      Oliv Nr. 358-354-40
•      Schwarz Nr. 358-355-40
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Der Sunblocker unter den Baseball- Caps: 
 mit UV-Schutzfaktor 80.

Von Mayser, traditionsreiche deutsche Hutmanufaktur seit 1800.
Die meisten Funktions-Caps haben nur einen UV-Schutz von 30 oder 40. 

Diese ist so dicht gewebt, dass sie mit dem Faktor 80 vor schädlicher 
UV-Strahlung schützt. Und auch nach Gebrauch und  Wäsche bleibt die 
Schutzwirkung voll erhalten.
Ideal beim Cabriofahren, Segeln, Golfen, Wandern,  Joggen, Lesen am 
Strand, ...

Aus angenehm leichtem, schnelltrocknendem Material. Für sicheren 
Sitz auch beim Sport sorgt der 3-fach verstellbare Riegel am Hinterkopf. 
Der stabile, 7,5 cm tiefe Schirm gewährt blendfreie Sicht und schützt Ihre 
Augen.
100 % Polyamid. Handwäsche. 
Hersteller: Mayser GmbH & Co. KG, 
Bismarckstr. 2, 88161 Lindenberg, DE, 
info@mayserhats.com

•      Mayser  
Sunblocker- Baseball-Cap     
Fr. 89.95 

Kopf-
umfang
in cm Marine Grau
55 338-036-40 338-031-40
57 338-037-40 338-032-40
59 338-039-40 338-033-40
61 338-040-40 338-034-40

Bequem. Barfu ss-tauglich. Und sogar maschinenwaschbar.
Der aussergewöhnliche Lederschuh von Spaniens Kultmarke Snipe®. Für Damen und Herren.

Kein Vergleich zu Barfuss-Schuhen aus synthetischen Stoffen: 
Das geschmeidige Glattleder dieses Snipe®-Schuhs fühlt sich viel 
weicher an, ist deutlich atmungsaktiver und besser für den Alltag 
geeignet.
Vergessen Sie aufwändige Pflege.

Im Unterschied zu den meisten Barfuss-Schuhen aus Leder 
lässt sich dieser hygienisch in der Maschine reinigen. So wird 
Strassenschmutz ganz einfach weggespült, Ihr Schuh ist im Nu 
wieder einsatzbereit. Mit frischem Duft und geschmeidig wie eh 
und je.
Ganz aufs Barfusstragen eingestellt.

Das hochwertige Leder schmiegt sich weich an und lässt Ihre 

Füsse stets frei atmen. Das gepolsterte Fussbett dämpft Ihren 
Auftritt. Und die flexible Laufsohle aus Naturkautschuk ist so 
dünn, dass sie kaum zu spüren ist – und dennoch zuverlässig vor 
Unebenheiten schützt.
Über 25 Jahre Erfahrung mit waschbarem Leder.

Snipe®-Inhaber Ernesto Segarra entstammt einer der ältesten 
Schuhdynastien Spaniens. Der studierte Ökologe gründete seine 
Marke 1981 und entwickelte bereits in den 
90er-Jahren den ersten waschbaren 
Lederslipper.
Obermaterial und Futter: Leder. Decksohle: 
Textil. Laufsohle: Gummi. Maschinenwasch-
bar (bitte beachten Sie die Anleitung des 
Herstellers). Bei wiederholter Maschinenwä-
sche ist ein allmähliches Verbleichen der 
Farbe möglich. Hergestellt in Spanien. 
Hersteller: Franquiz Comercial 21 S.L., Pol. 
La Vernitxa Calle B Nave C5, 12600 La Vall 
D´Uixo, ES, info@snipeshoes.es

•      Snipe®  

Barfuss-Lederschuh, Herren      
Fr. 199.95

Schuh-
Grösse Navy Beige
41 345-008-40 345-002-40
42 345-010-40 345-003-40
43 345-011-40 345-004-40
44 345-012-40 345-005-40
45 345-013-40 345-006-40
46 345-014-40 345-007-40

•      Snipe®  
Barfuss-Lederschuh, Damen     
Fr. 199.95

Schuh-
Grösse Navy Beige
37 344-987-40 344-982-40
38 344-988-40 344-983-40
39 344-989-40 344-984-40
40 345-000-40 344-985-40
41 345-001-40 344-986-40

CH_26_27.02_FC_S25_112-113.indd   3CH_26_27.02_FC_S25_112-113.indd   3 12.03.25   13:2912.03.25   13:29



D_41_25.02_FC_S25_114-115.indd   2 14.03.25   14:42

FC
Grösse Weiss Marine Taupe
19 321-863-40 321-850-40 321-849-40
20 321-864-40 321-852-40 321-870-40
21 321-865-40 321-853-40 321-871-40
22 321-866-40 321-854-40 321-872-40
23 321-867-40 321-855-40 321-873-40
24 321-868-40 321-856-40 321-874-40
38 321-890-40 321-857-40 321-875-40
40 321-891-40 321-858-40 321-876-40
42 321-892-40 321-859-40 321-878-40
44 321-893-40 321-860-40 321-879-40
46 321-894-40 321-861-40 321-880-40
48 321-895-40 321-862-40 321-881-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Federleicht und flie ssend weich: 
 der Foulard aus  luxuriösem Seiden-Chiffon.

Von Roeckl, Spezialist für hochwertige und stilvolle Accessoires seit 1839.
Seiden-Chiffon fällt unvergleichlich sanft – und steht dehalb für Luxus 

und Eleganz wie kaum ein anderer Stoff.
Die grosszügige quadratische Form lässt sich auf verschiedenste Arten 
drapieren.

Ob als Tuch, Schal oder gar Turban getragen – das zeitlose Paisley-Dessin 
schimmert trendgerecht in edlen Pink- und Orangetönen und ist stets ein 

modischer Hingucker.
Der bessere Seidenschal ist handrolliert.

Hier zeigt sich das Know-how des 
Accessoires-Spezialisten Roeckl: Die 
Kante ist von Hand eingerollt, von Hand 
vernäht und dadurch fast unsichtbar. Kein 
Vergleich zu den oft unschönen Steppun-
gen maschinell gefertigter Schals.
Misst 130 cm x 130 cm. Farbe: Pink/Orange. 
100 % Seide. Reinigung. Hersteller: Roeckl 
Handschuhe & Accessoires GmbH & Co. KG, 
Isartalstr. 49, 80469 München, DE, info@
roeckl.com

•      Roeckl Seiden-Foulard  
Nr. 350-170-40      
Fr. 224.–

Bequemer geht nicht:   
 Die „Bollerbuks“.

Wenn Anika aus dem dänischen Aerøs købing abends eine Runde 
Richtung Leuchtturm dreht, die Hände tief in den Taschen vergraben, 
geniesst sie die frische Meeresbrise – und ihre unendlich bequeme 
Bollerbuks. An Bord und an Land, zum Faulenzen oder zum 
Bummel durch den Ferienort: Freuen Sie sich wie bequem eine gut 
aus se hen de Hose sein kann. Herrlich zwanglos und weit geschnit-
ten, kein kneifender Bund: stattdessen ein breiter, weicher gestepp-
ter Gummizug.
Der Trick mit Taschen und Nähten:

Flach aufgesetzte Stecktaschen zaubern kleine Pölsterchen 
einfach weg. Längsbetonende Kapp nähte im Vorder teil strecken 
optisch die Figur. Kleine Seitenschlitze am Saum lenken den Blick 
auf die Fussgelenke. Flache Schuhe wie Bal leri nas oder Espadril-
les passen besonders gut.
Bequemer, weiter Schnitt. 7/8-Länge. Schrittlänge in Gr. 38: 66 cm. 
96 % Baumwolle, 4 % Elas than. Maschinen waschbar. Hersteller: 
Friedrich Stark GmbH & Co. KG, Gartenstr. 9, 74423 Obersontheim, 
DE, info@starkhosen.de

•      Anikas Bollerbuks     Fr. 109.95
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Die stilvolle Outdoor-Sandale 
für Shopping- und Wander-Touren. 

Vielseitig und herrlich komfortabel.  
Vom Outdoor-Spezialisten KEEN®, USA. 

Der cleane Look dieser Sandalen wirkt modern und vermittelt 
keineswegs den üblichen Wander-Charakter: Zehenriemen aus Leder 
und ein Cross-Strap-Riemen aus recyceltem PET mit verstellbarem 
Klett-Fersen-Riemen, ebenfalls aus Leder – alles Ton in Ton, 
harmonisch abgestimmt auf die Sohlen-Konstruktion aus Kork und 
weissem Gummi. 
Allround-Talent für den Sommer: auch perfekt zu vielen 
lässig-eleganten Casual-Looks. 

Dabei sind sie genauso komfortabel und hervorragend geeignet, 
wenn man längere Zeit auf den Beinen ist. Sogar zum floralen 
Sommer-Kleid oder zu Wide-leg-Pants mit Blusen-Top können sie 
sich sehen lassen.
Bequem gepolstertes EVA-Fussbett mit feuchtigkeitsabsorbie-
render Korkbeschichtung.

Diese bewahrt vor feuchten Fusssohlen, Reibung und Blasen. 
Die Laufsohle ist leicht erhöht, das Bein wird dadurch optisch 
vorteilhaft gestreckt und 
begünstigt eine gerade 
Haltung. 
Farbe: Taupe. Obermaterial: 
Wolle und Polyester. EVA-Fuss-
bett. Decksohle: Kork. Laufsoh-
le: Gummi/Kork-Mischung. 
Hersteller: Keen Europe outdoor 
BV, Vasteland 100, 3011 BN 
Rotterdam, NL, info@ 
keenfootwear.com

•      KEEN® Cross-Strap- 
Sandale      
Fr. 135.95

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36   6 358-404-40
37   6,5 358-405-40
38   7,5 358-406-40
39   8,5 358-407-40
40   9,5 358-409-40
41 10,5 358-410-40
42 11 358-411-40

Seltene Kombination: 
luftiges Bouclé-Garn aus edler Seide.

Der leichte, herrlich klimatisierende und luxuriös weiche 
Cardigan. Von Junghans 1954.

Nur die wenigsten Bouclé-Cardigans sind so erlesen: Exquisite 
Seide entfaltet eine herrlich klimatisierende Wirkung und sieht dabei 
unverkennbar stilvoll aus. Kein Vergleich zu gewöhnlichen Model-
len, die allzu oft aus Synthetik bestehen.
Die Bouclé-Schlaufen nehmen Feuchtigkeit auf und geben sie 
schnell an die Umgebungsluft ab.

Dieser Effekt sorgt für angenehmes Klima und macht Ihren 
Cardigan zu einem unverzichtbaren Stück für die warmen Monate. 
Mit bequemen Strickbündchen an Ärmeln und Saum. 
Modisch verkürzte Form mit elegantem 
V-Ausschnitt. Länge in Gr. 38: 56 cm. Farbe: 
Salbei. 100 % Seide. Handwäsche. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954  
Seiden-Bouclé-Cardigan      
Fr. 319.–

FC
Grösse Nr.
36 364-088-40
38 364-089-40
40 364-090-40
42 364-091-40
44 364-092-40
46 364-093-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Natur pur und eine Wohltat  für Ihre Fü sse im Sommer: 
die Hanf-Pantoletten  mit weichem Veloursleder-Fu ssbett. 

Für Damen und Herren. Made in Spain – von Grand Step Shoes. 
Dass Umweltbewusstsein besonders auch in der schnelllebigen 

Mode-Industrie etabliert werden muss, ist mittlerweile eine 
Tatsache. Grand Step Shoes gehört zu den Vorreitern in diesem 
Segment und steht schon seit 1993 für hochwertige Schuhe aus 
nachhaltigen, natürlichen Materialien, die aus ressourcenschonen-
der Produktion stammen und unter ethischen, fairen Arbeitsbedin-
gungen gefertigt werden – so wie diese Pantoletten.
Rein natürlich und frei von Chemikalien – optimal  für 
Allergiker geeignet. 

Das Hanf-Material ist zudem extrem strapazierfähig. Das 
ergonomisch geformte Fussbett mit barfussfreundlichem 
Überzug aus chromfreiem, weichem Veloursleder 
bietet über Stunden bequemen 
Laufkomfort. Die flexible 
Kork-Zwischensohle sorgt für ein 
sanftes Abfedern bei jedem Schritt 
und die elastisch weiche, doch 
robuste Laufsohle aus Naturkrepp 

bietet rutschsicheren Halt auch auf feuchtem Untergrund. 
Durch ihren schlichten Stil harmonieren die Pantoletten zu 
unendlich vielen Sommer-Outfits.

Die dekorative, durch einen Klettverschluss individuell 
verstellbare Bandage, ist mit weichem Veloursleder unterfüttert 
und sorgt für reibungsfreien, guten Halt. 
Farbe: Natur. Obermaterial: Hanf. Einfass-
band aus Baumwolle. Sohle aus Veloursleder. 
Zwischensohle aus Kork. Laufsohle aus 
Naturkrepp. Hergestellt in Spanien. Hersteller: 

greenergrass GmbH, Rheinstr. 11, 
66955 Pirmasens, DE, info@

steps-of-spirit.de

•      Grand Step 
Shoes Hanf- 
Pantoletten     
Fr. 119.95

Der leichte Kimono-Bademantel aus natürlichem Leinen/Baumwoll-Mix: 
ideal für den Sommer und viele Gelegenheiten. 

Für Damen und Herren. Von Carl Ross – deutscher Wäsche-Spezialist seit 1897.
Dünner, leichter, atmungsaktiver als übliche, 

voluminöse Frottier-Bademäntel, dabei genauso 
saugstark. Dieser fein gewebte Bademantel ohne üppige 
Schlingen ist durch seinen 50/50-Mischung aus Leinen 
und Baumwolle ideal für den Sommer.
Strapazierfähig und auf natürliche Weise antibakteriell. 

Das luftig-leichte, doch robuste Material absorbiert 
durch den Leinen-Anteil hervorragend Feuchtigkeit und 
gibt sie rasch wieder ab. Dadurch wird das Wachstum 
von Bakterien verhindert. Der Bademantel ist tempera-
turregulierend, nahezu fusselfrei, unempfindlich gegen 
Ziehfäden und kann bei 60 °C in die Waschmaschine. 
PRO NATURA: nicht gefärbt, nur naturbelassen 
gewaschen.

Dieser Bademantel ist besonders umweltgerecht und 
nachhaltig produziert. Der pure, ursprüngliche Farbton 
betont die Natürlichkeit des Leinens und der Baumwolle. 
Tolle Nebensache: Carl Ross spendet einen Teil des 
Verkaufserlöses für die Wildnis-Projekte der Deutschen 
Wildtier Stiftung. 
Auch ausserhalb des Badezimmers ein vielseitiger All-
rounder. 

Für Schwimmbad, Sauna, Spa und Strand – und mit 
seiner entspannten Kimono-Silhouette ist er ebenso perfekt 
als lockerer Loungewear-Mantel zum Homesuit oder sogar 
als lässiger Überwurf zum sommerlichen Tages-Look.  
Bequeme Kimono-Form mit Bindegürtel und zwei grossen, 
aufgesetzten Taschen. Unisex-Passform: Midilänge in Gr. M: 
110 cm, ab Gr. L: 115 cm. Farbe: Natur. 50 % Leinen, 50 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Trocknergeeignet. 
Hersteller: Carl Ross GmbH & Co. KG, Berta-Benz-Str. 1, 
40670 Meerbusch, DE, email@carlross.de

•      Carl Ross Kimono-Sommer-Bademantel     
Fr. 99.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 353-758-40
37 353-759-40
38 353-760-40
39 353-761-40
40 353-762-40
41 353-763-40
42 353-764-40
43 353-765-40
44 353-766-40
45 353-767-40
46 353-768-40

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
D36/H48 S 362-164-40
D38/H50 M 362-165-40
D40/H52 L 362-166-40
D42/H54 XL 362-167-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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* Tests für verschiedene Endanwendungen wie Kleidung, Schuhe und Helme 
durchgeführt von C. Russ – INSIDE CLIMATE, unabhängiges Testlabor in 
München (THG AreaView – SleepView) www.inside-climate.com

•      FALKE Daily Climate Control-Damen-V-Shirt     
Fr. 49.95

FC  Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz Weiss
36 S 362-792-40 362-797-40
38 M 362-793-40 362-799-40
40 L 362-794-40 362-800-40
42 XL 362-795-40 362-801-40
44 XXL 362-796-40 362-802-40

Optimales Körperklima dank aktiver Temperaturregulierung: 
die Wäsche mit einzigartiger Outlast®-Thermo-Technologie.

Für Damen und Herren. Von FALKE Germany 1895. 

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      FALKE Daily Climate Control-Herren-V-Shirt     
Fr. 59.95

FC  Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz Weiss
48 M 362-766-40 362-775-40
50 L 362-767-40 362-776-40
52 XL 362-768-40 362-777-40
54 XXL 362-769-40 362-778-40
56 3XL 362-781-40 362-779-40

Anschmiegsam weiche ägyptische Baumwolle kombiniert 
mit Outlast®-Thermo-Viskose, dazu ein Schuss bewegungs-
freundliches Elasthan: Ergebnis ist ein hochfunktionales, 
temperaturregulierendes Wohlfühl-Material, das jederzeit und 
dauerhaft das Mikroklima des Körpers in Balance bringt.
Ursprünglich von der NASA entwickelt: Outlast®-Thermo- 
Technologie.

Eingearbeitet in Weltraumhandschuhen schützte sie bereits 
Astronauten vor extremen Temperaturschwankungen im All. 
Mikroverkapseltes Naturwachs wird mit einem Spezialverfah-
ren auf Textil aufgebracht. Diese Kapseln können bei Überhit-
zung Körperwärme aufnehmen und in Form eines Wärme-
puffers speichern. 
Das Einsetzen der Schweissproduktion wird effizient 
vermieden. 

Sinkt die Körpertemperatur, wird die gespeicherte Wärme 
wieder abgegeben. Studien belegen eine Verringerung der 
Schweissmenge von bis zu 48 %*. So wird auch bei ständig 
wechselnden Temperatureinflüssen ein ausgeglichenes 
Körperklima erreicht. Im Gegensatz dazu haben andere 
Funktionswäsche-Materialien lediglich ein Schweiss-Manage-
ment, setzen also dann an, wenn dieser bereits vorhanden ist. 
Samtweicher Komfort und Frischegefühl in allen Situationen. 

Ob bei Hitze oder Kälte, im hektischen Alltag, beim Sport, 
oder in Entspannungsmomenten – diese Wäsche garantiert dank des 
proaktiven Wärme- und Feuchtigkeitsmanagements einen optimalen 
Schutz. Auf Nummer sicher gehen, dafür sorgen zusätzlich die 
doppellagigen Einsätze im Achselbereich und verhindern gänzlich 
Schweissbildung bzw. lästige Flecken am Oberhemd, an der Bluse 
oder anderen Oberteilen. V-Neck-Shirt für Damen und Herren. 
Herrenshirt mit verlängertem Komfort-Rücken. Boxer-Brief für 
Herren, Hipster- Slip für Damen mit komfortabler, flacher Nahtverar-
beitung und bequemem, elastischem Bund.  
Körpernahe Form. Länge Damenshirt in Gr. 38: 62 cm, Länge Herrenshirt 
in Gr. 50: 69 cm. 57 % Baumwolle, 38 % Viskose, 5 % Elasthan. Maschi-
nenwaschbar. Hersteller: Falke KGaA, Oststr. 5, 57392 Schmallenberg, DE, 
info@falke.com

•      FALKE Daily Climate Control-Damen-Slip     
Fr. 31.95

FC  Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz Weiss
36 S 362-803-40 362-809-40
38 M 362-804-40 362-810-40
40 L 362-805-40 362-811-40
42 XL 362-807-40 362-812-40
44 XXL 362-808-40 362-813-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      FALKE Daily Climate Control-Boxershorts     
Fr. 39.95

FC  Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz Weiss
48 M 362-782-40 362-787-40
50 L 362-783-40 362-788-40
52 XL 362-784-40 362-789-40
54 XXL 362-785-40 362-790-40
56 3XL 362-786-40 362-791-40

 Fragen und Beratung: 071-274 66 19    117Fashion Classics
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Das Zauber-Shirt.
Nur richtig in Schwarz/Weiss.

Zauberhaft weich durch 95 % Viskose. 
Zauberhaft vielseitig durch schwarz-weisse 
Ringel. Und: Dieses Shirt zaubert eine gute 
Figur und ein schönes Dekolleté – dank 
5 % Elasthan und des perfektes Schnitts.
Das perfekte Zusammenspiel von 
Kontrast, Design und Qualität.

Die Schwarz/Weiss-Dynamik der 
Ringelstreifen kaschieren kleine „Pölster-
chen“ und formen eine exzellente Oberwei-
te. Der doppelte V-Ausschnitt streckt und 
zeigt viel Haut, aber niemals den BH 
darunter. Der figurnahe Schnitt mit 
3/4-Arm wirkt schlank und sehr feminin.
Aufwändig gewirkt, nicht vergänglich 
bedruckt.

Das hochwertige, gewirkte, 17 mm 
breite Ringelmuster trennt die Farben 
messerscharf und wirkt niemals verwa-
schen. Auch nach vielen Wäschen behält 
die superfeine, weiche Jersey qualität 
mit Stretch-Komfort ihre Form und 
ihre Farb-Brillanz.
Taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 
58 cm. Farbe: Schwarz/Weiss. 95 % 
Viskose, 5 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
BENBARTON Hofmann GmbH, 
Bollenwaldstr. 111, 63743 
Aschaffenburg, DE, info@
benbarton.de

•       Zauber-Shirt     
Fr. 69.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
36 417-469-40
38 417-477-40
40 417-485-40
42 417-493-40
44 417-501-40
46 417-519-40
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Die echte Ibiza-Hose:  
Gestern Klassiker

 im  Hippie-Stil.  Heute Star 
des Wide-leg-Trends.

Original Elisa F. by Ravens View Ibiza,  
seit 1975.

Ende der 60er-Jahre machte die niederländi-
sche Designerin Elisa Urlaub auf Ibiza – und 
blieb bis heute. Seit 1975 führt sie ihr eigenes 
Mode-Label auf der Balearen-Insel. Inspiriert 
vom unnachahmlichen Hippie-Flair (und dem 
mediterranen Klima) sind ihre Entwürfe weit, 
leicht und luftig: Wie gemacht für einen endlosen 
Sommer.
Im Gegensatz zu häufig kopierter Ibiza-Mode 
ist dieser Hosenrock ein spanisches Original.

Das Erfolgsmodell ist über jeden Trend 
erhaben und seit mehr als 40 Jahren optisch 
unverändert. Dank Weiterentwicklung der 
Textiltechnik ist der Baumwollstoff heute noch 
feiner und fliessender, der Stretch-Bund dauerhaft 
elastisch, ohne auszuleiern.
Legere Form mit 2 Taschen. Schrittlänge in Gr. 38: 
70 cm, Fussweite: 114 cm. Farbe: Schwarz. 96 % 
Baumwolle, 4 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Spanien. Hersteller: RAVENS VIEW, 
Timbal 24, 07817 Sant Jordi Ibiza, ES, info@
ravensview.es

•      Elisa F. Ibiza-Hosenrock     Fr. 199.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 345-398-40
36 S 345-399-40
38 M 345-400-40
40 L 345-401-40
42 XL 345-402-40
44 XXL 345-403-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Authentisch, modern und fair gefertigt:  
der Smitten Weekender. 

Verbindet Ethno und Ethik auf schöne und nachhaltige Weise.
Echtes Kunsthandwerk mit viel 

Liebe zum Detail. Seit Generationen 
wird die indische Handwerkskunst 
weitergegeben und lässt heute solch 
wunderbare, moderne Accessoires 
entstehen. Die prächtigen Jaquard- 
Stoffe werden auf einer Seite der 
Tasche stilvoll durch von Hand 
aufgebrachte Perlen und Pailetten sowie 
eine Pompom-Quaste ergänzt. Zwei 
leuchtend gelbe Satinbänder setzen 
einen farbenfrohen, stilvollen Farb-
akzent. So wird aus dem Smitten- Week-
ender ein unverkennbares Unikat. In 
übergrosser Form ist die Tasche ideal 
auf Kurzreisen, aber auch im Alltag 
wird sie begeistern. Das angesagte 
Ethno-Dessin verleiht Ihrem Look 
dabei einen lässigen Boho Chic.
Persönlich, fair und nachhaltig.

Die Smitten- 
Gründerin Silke 
Braun sucht die 
Handwerker 
oder kleinen 
Manufakturen 
in den 
verschiede-
nen Ländern 
selbst aus und 
besucht diese 
regelmässig. 
Sie legt Wert 
auf eine 
langfristige 
Zusammenar-

beit unter fairen Bedingungen. Innen 
birgt die Tasche zwei Steckfächer und 
ein Reissverschluss-Fach. Der längen-
verstellbare Schultergurt ist abnehmbar.
Misst 58 cm x 38 cm x 20 cm. Hauptstoff 
aus 80 % Baumwolle, 20 % Polyester. 
Tragegriffe und Schultergurt aus 100 % 
Baumwolle. Futter aus 100 % Polyester. 
Farbe: Schwarz/Weiss/Gelb/Ecru. 
Hersteller: Smitten GmbH, Veilchen-
weg 14, 40670 Meerbusch, DE, info@
smitten.de

•      Smitten  
Weekender Manju      
Nr. 350-438-40     
Fr. 138.95

119Fashion Classics Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

Cleaner, unkomplizierter Look. 
Unvergleichlicher Komfort.

Der Bequem-Slipper von Snipe® – nach alter Schuhmacher-Tradition gefertigt.
Das Geheimnis dieses unvergleichlich 

bequemen Slippers liegt in traditioneller 
Handwerkskunst: Abarcas, die typisch 
spanischen Landarbeiter-Schuhe, waren 
die Inspiration. Wie heute nur noch 
selten, wird das gesamte Fussteil aus 
einem einzigen Stück hochwertigen 
Leders präzise geschnitten und von Hand 
sorgfältig vernäht. Das Ergebnis: ein 
rundum komfortables Fussbett, das keine 
Druckstellen kennt.
Die Laufsohle wurde bereits 1999 vom 
bekannten Industriedesigner Daniel 
Nebot entwickelt.

Die Gummikonstruktion unterstützt 
die Dynamik der Fussanatomie, ermög-
licht natürliche Abroll-Bewegungen und 
sorgt für zusätzliche Stabilität. Die 
Weiterführung der Sohle im Vorder-
fuss-Bereich und in der Ferse schützt Ihre 

Füsse vor Stössen und verlängert die 
Lebensdauer Ihres Bequem-Slippers.
Farbe: Weiss. Obermaterial und Decksohle 
Leder, Laufsohle Gummi. Hersteller: 
Franquiz Comercial 21 S.L., Pol. La Vernitxa 
Calle B Nave C5, 12600 La Vall D´Uixo, ES, 
info@snipeshoes.es

•      Snipe® Bequem-Slipper      
Fr. 189.95

Schuh-
Grösse Nr.
37 359-487-40
38 359-488-40
39 359-489-40
40 359-490-40
41 359-491-40
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innert 14 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per Kreditkarte  
 (online und telefonisch 071 - 274 66 17): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per Twint in unserem Webshop

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in der Schweiz ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem zurücksenden
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich ein Rückgaberecht innert 
14 Tagen. Nutzen Sie für Ihre Rücksendungen innert der Schweiz die 
Filialen der Schweizerischen Post. Oder Sie können für Ihre Rück- 
sendung eine Päckli-Punkt-Annahmestelle in Ihrer Nähe nutzen. 
Mehr Infos unter: www.proidee.ch/de/paecklipunkt
Pakete welche die Abmessungen 80 x 60 x 60 cm oder das Maximalgewicht von 30 kg 
überschreiten, können nicht in einer Päckli-Punkt-Annahmestelle aufgegeben werden.
Sie tragen die Kosten der Rücksendung.

Einfach liefern lassen
Innert der Schweiz und Liechtenstein
• Standard-Lieferung: 3 - 4 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung Fr. 6.95*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von Fr. 200.– versandkostenfrei.

• Auf Wunsch: Priority Service: 2 - 3 Werktage
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 12:00 Uhr 
 Versandpauschale plus Fr. 2.–*

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 Werktagen,  
 frei Bordsteinkante
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus Fr. 39.95*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter 
   www.proidee.ch/lieferung
    (Sorry, kein Priority-Versand)

* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.
    Sorry, kein Priority-Versand für alkoholische und nichtalkoholische Getränke.

Ausserhalb der Schweiz

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Norwegen, Island und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 25.–.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.ch/de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 50.–.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innert der Schweiz.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, Österreich, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.at/lieferung
 www.proidee.fr/livraison www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen ausserhalb der Schweiz?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.ch oder  
    Tel.: 0041 71 - 274 66 19 (Mo. - Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 071 - 274 66 19 oder E-Mail service@proidee.ch

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land der 
Schweizerischen Eidgenossenschaft. Ihre gesetzlichen Gewährleistungs-
ansprüche bleiben unberührt. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.ch direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten 
bei Ihrem Produkt trotz sachgemässer Anwendung Qualitätsmängel 
auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleissteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee Catalog GmbH  ·  9001 St. Gallen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit  
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur Fr. 5.50.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Wählen Sie dazu online (www.proidee.ch/ 
 gutscheine) einfach einen Betrag (25 Fr., 50 Fr., 75 Fr., 100 Fr.,  
 150 Fr., 200 Fr., 500 Fr.) und das Design aus. Anschliessend den   
 e-Gutschein nur noch selbst ausdrucken und direkt verschenken.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser 
Eigentum.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich 
verpflichtet, gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen 
oder im Handel zurückzugeben.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an 
Personen über 18 Jahren. Wir behalten uns zu diesem Zweck vor, die Angabe Ihres 
Geburtsdatums sowie einen Altersnachweis zu verlangen. Wir sind jederzeit berechtigt, 
einen Altersnachweis mittels Ausweis einzufordern oder eine andere in unserem 
Ermessen stehende Alterskontrolle durchzuführen.

Mängelhaftung:  
Die Mängelhaftung richtet sich nach den gesetzlichen Bestimmungen. Die Inanspruch-
nahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein 
Vertrag über die Lieferung mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach 
den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen möglich und zumutbar ist, die Artikel 
entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus 
Gründen nicht verfügbar sein sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht 
vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemässem kongruenten Deckungsgeschäft 
selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit 
nicht zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen 
ausgezeichnet. Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden 
Sie unter www.proidee.ch/pruefsiegel

Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte 
Zahlungsarten auszuschliessen.

Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.

Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innert der Schweiz möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, 
Fürstenlandstrasse 35, 9000 St. Gallen, Tel. 071-274 66 19, Email service@proidee.ch. 
Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.ch.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, 
das in der Informationszusendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung.  
Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe 
sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre 
Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen 
bestehen. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt in Deutschland 
(Pro-Idee Catalog GmbH, Gut-Dämme-Strasse 4, 52070 Aachen). Sie haben insb. bei 
Vorliegen der Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, 
Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges 
Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutzhinweise 
finden Sie unter www.proidee.ch/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz 
erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte 
die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Rückgabegarantie
Sämtliche Artikel können Sie innerhalb von 14 Tagen ab Erhalt der Ware an uns 
zurücksenden, sofern die Ware vollständig ist und sich in ungebrauchtem und 
unbeschädigtem Zustand befindet. Wurde die Ware in  einer Verkaufsverpackung 
geliefert, muss sie sich noch in der Originalverpackung befinden. Sonderanfertigungen 
und Computer-Software sind von der Rücknahme ausgenommen. Zur Fristwahrung 
genügt die rechtzeitige Absendung der Ware an die Pro-Idee Catalog GmbH, 9001 St. 
Gallen. Wir erstatten Ihnen den gezahlten Kaufpreis, bei einer Komplettretoure auch die 
Versandkosten. Die Rücksendekosten tragen Sie.

Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.ch/agb
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Himmlisch luftiger Tragegenuss 
für den Sommer: 

die edel-lässige Loungewear-Kombi 
aus seltenem Materialmix.

Made in Italy, vom Lingerie-Spezialisten Oscalito. 
Aussergewöhnlich leicht, weich und atmungsaktiv. Dieses 

lässige und doch stilvolle Streifen-Duo aus Top und Hose ist perfekt 
bei heissen Temperaturen – ob als Loungewear-Kombination für 
entspannte Stunden daheim oder auch als stylishes Tages-Outfit.
Lyocell, Baumwolle und Leinen – Frischegefühl garantiert.

Lyocell verleiht dem Material einen sanften Glanz, zarten Griff 
und wirkt erfrischend temperaturausgleichend. Baumwolle macht es 
strapazierfähig und weich. Leinen wirkt trocken, kühl und antibakte-
riell. Alle diese funktionsstarken Natur-Fasern sind besonders 
atmungsaktiv und saugfähig. Locker gewebt wird die Mischung zum 
idealen Sommer-Material.
Entspannte, klare Schnitte sorgen für höchsten Tragekomfort. 

Das Shirt ist bequem weit und ausgestellt geschnitten mit 
verlängertem Rücken. Die Hose hat einen dehnbaren Komfortbund 
und ein weites Bein. 
Oscalito – High-End-Wäsche und -Daywear – made in Italy. 

Seit 1936 setzt das italienische Traditionsunternehmen Oscalito 
auf nachhaltige Produktion. Im eigenen Turiner Werk werden 
Damen- und Herren-Wäsche sowie Daywear aus hochwertigsten 
Naturfasern hergestellt. CEO Dario Casalini führt seit 2014 in 
3. Generation das Unternehmen und sein Credo lautet „Kleidung 
darf nicht nur schön sein. Sie muss mit Respekt für Mensch und 
Umwelt hergestellt werden.“ 
Top: bequemer, ausgestellter Schnitt mit Rundhals und verlängertem 
Rücken. Hose mit Komfortbund und weitem Bein. Länge Top: 78,5 cm in 
Gr. 38. Schrittlänge Hose: 79,5 cm in Gr. 38. 35 % Lyocell, 34 % 
Baumwolle, 31 % Leinen. Maschinenwaschbar. Farbe: Blau/Creme 
gestreift. Hergestellt in Italien. Hersteller: Maglificio Po S.r.l., Via 
Asiago 59/8, 10142 Torino, IT, info@oscalito.it

•      Oscalito  
Sommer-Loungewear-Top     
Fr. 149.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 II 363-506-40
38 III 363-508-40
40 IV 363-509-40
42 V 363-520-40
44 VI 363-521-40

•      Oscalito  
Sommer-Loungewear-Hose     
Fr. 239.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 II 363-501-40
38 III 363-502-40
40 IV 363-503-40
42 V 363-504-40
44 VI 363-505-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Impressum
Pro-Idee Catalog GmbH, Aachen (D) • Zweigniederlassung St. Gallen • Fürstenlandstrasse 35 • CH-9000 St. Gallen 

UID CHE-110.152.741 MWST • DE814853178 • Geschäftsführerin: Andrea Bornkessel 
Bestell-Hotline: 071-274 66 17* • Fragen und Beratung: 071-274 66 19* (*Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr) • E-Mail: service@proidee.ch • www.proidee.ch

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 
Diese finden Sie unter www.proidee.ch/agb • BIO-Zertifizierung: CH-BIO-038
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www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

Eine Grösse, die passt.
So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 

(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)
Fast jeder Hersteller nutzt seine eigenen Masstabellen. 
Das macht es oft so schwer, die genau passende 
Grösse anhand der Herstellerangabe zu finden. 
Genau deshalb haben wir die Fashion-Classics-
Grösse (FC-Grösse) ins Leben gerufen. Sie entspricht 
der offiziellen Masstabelle (unten) und erleichtert  

Ihre Wahl – egal wie der Hersteller seine Grössen 
definiert. Manchmal nennen wir bei Produktbeschrei-
bungen ergänzend die „Hersteller-Grösse“. Mit dieser 
Angabe hat der Hersteller seine Ware ausgezeich-
net. Dies ist besonders dann von Vorteil, wenn  
Sie mit der Grössenangabe eines bestimmten 

Herstellers vertraut sind. Erfreuliches Ergebnis:  
Die Rücksendequote von Fashion-Classics-Artikeln 
liegt weit unter den branchenüblichen Durchschnitts-
werten.
Fragen zu Passform und Grössen?  
Telefon: 071 – 274 66 19; Mo.-So. 8.00 – 22.00 Uhr

Brustumfang: 
Über der stärksten Stelle der 
Brust waagerecht um den 
Körper messen.

Unterbrustumfang Taillenumfang: 
Ohne zu schnüren rings 
um die Taille messen.

Hüftumfang: 
An der stärksten Stelle 
der Hüfte messen.

Körperhöhe: 
Ohne Schuhe von  
Kopf bis Fuss messen.

A B C D E

Bitte wählen Sie Ihre Grösse nach dieser Körpermasstabelle (am Körper gemessen):

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

(FC-Grösse) Bestellgrösse
Normalgrösse

(E) 
165 - 172 cm

Kurzgrösse
(E) 

unter 165 cm

Langgrösse
(E) 

über 172 cm

(A) 
Brust- 

umfang

(D) 
Hüft-  

umfang

 Damen
(C) 

Taillen-  
umfang

(A) Brustumfang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Unterbrust-
umfang (cm)

Internationale 
Grössenum- 
rechnung für 
Cup-Grössen

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Untersetzte 
Grössen 

Normale 
Grössen

Schlanke 
Grössen 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Herren (E) Körper- 
höhe

(A) Brust- 
umfang

(C) Taillen- 
umfang

(D) Hüft- 
umfang

(FC-Grösse) 
Bestellgrösse

Nehmen Sie ein Massband und messen Sie  
Ihren Kopfumfang unmittelbar oberhalb Ihrer 
Au gen   brauen. Bestellen Sie Ihre Kopfbedeckung 
entsprechend dem Mess ergebnis. 
Liegt das gemessene Mass zwischen zwei Grös-
sen, bestellen Sie bitte den grösseren Umfang.

Kopfumfang

Bundumfang = angebotene Gürtellänge

Zur Bestimmung Ihrer Gürtel länge messen Sie den 
Bundum  fang einer „gut sitzenden“ Ho se. Ihr Bundum-
fang entspricht dann der angebotenen Gürtel länge.

Gürtellänge

Den Handumfang messen Sie ohne Daumen und füh  ren 
das Massband ohne zu schnüren über die Knöchel in 
der Handmitte. Entsprechend dem in cm gemessenen 
Handumfang wählen Sie nun Ihre Handschuh-Grösse.

Handschuh-Grössen

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Hand- 
umfang
Hand- 
schuh- 
Grösse

A

B

C

D

A

C

D

E

122
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123Fashion Classics Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

Funktion trifft Finesse: 
Ihr Lieblingsmantel, der Eleganz und Schutz vereint.

Made in Peru aus wasserabweisendem Alpaka-Seiden-Tuch. Von Clark Ross.
Ein wahres Meisterwerk peruanischer Handwerkskunst: Dieser 

Mantel vereint Eleganz, Funktionalität und den unvergleichlichen 
Tragekomfort zweier edler Naturfasern.
Leicht, wärmend, luxuriös: Baby-Alpaka trifft auf edle Seide.

Baby-Alpaka, bekannt für seine hohle Faserstruktur, macht 
Ihren Mantel angenehm leicht und wärmend. Seide sorgt für 
pfirsichweichen Griff und einen edlen Glanz, während sie gleich-
zeitig klimaregulierend und feuchtigkeitsabsorbierend wirkt.
Die wasserabweisende Ausrüstung schützt Sie vor leichten 
Schauern.

Wasser und Schmutz perlen einfach ab, ohne die luxuriöse 
Optik und Haptik zu beeinträchtigen.

Elegante Mantelform mit Reverskragen, Schliessknopf und Bindegürtel. 
Länge in Gr. 38: 99 cm. Farbe: Beige. 70 % Alpaka, 30 % Seide. Futter 
100 % Cupro, Ärmelfutter 100 % Acetat. Reinigung. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Inca AS, Daapaløkka 52, 3231 Sandefjord, 
NO, info@clarkross.com

•      Clark Ross  
Alpaka-Seiden-Mantel     
Fr. 749.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 362-742-40
38 M 362-743-40
40 L 362-744-40
42 XL 362-745-40
44 XXL 362-746-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Rosemunde  
Copenhagen  
Seiden-Lyocell-LBD  
und Lorena Paggi 
Sling-Pumps:  
www.fashion-classics.ch 
Suche nach Bestellnr. 
359-595 und 359-600 
oder Tel.: 071-274 66 17.
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QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Sommer 

Name: 2025QRPICHFCKatalog40Sommer3 

URL: hps://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00016195 

 

 
www.fashion-classics.ch

service@proidee.ch

Bestell-Hotline: 071-274 66 17*

Fragen und Beratung: 071-274 66 19*
(*Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr)

Telefax: 071-274 66 45

Fürstenlandstrasse 35 • 9000 St. Gallen  

Pro-Idee Stores
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: +49 211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: +49 241 - 109 1558 
Outlet Tel.: +49 241 - 109 1855

Der elegante Retro-Stil 
der 40er- und 50er-Jahre – 

von der Meisterin des Fachs: 
Samantha Sung.

Leichter Baumwoll-Musselin  
mit unvergänglichem Oxford-Streifen-Design.

Kleider mit der femininen 
Eleganz der 40er- und 50er-Jahre 
sind die Spezialität der Südkorea-
nerin Samantha Sung. Die Absol-
ventin der angesehenen Parsons 
School of Art and Design war 
Kreativdirektorin mehrerer 
namhafter Marken, ehe sie 2006 in 
New York ihr eigenes, mittlerweile 
vielbesprochenes Label gründete. 
Ihre Kollektionen sind limitiert auf 
wenige Stoffe und Schnitte, diese 
dafür umso ausgereifter.
Geheimnis des fliessenden Falls: 
hauchfeines Musselin-Gewebe.

Die zarte Stoffrarität orientali-
schen Ursprungs ist locker und feinfädig gewebt, dabei 
rund 30 % leichter als herkömmlicher Baumwoll-Pope-
line. So fällt der schwingende Rock besonders schön. Das 
stilvolle Streifen-Dessin mit kunstvollen, Ton in Ton 
integrierten Blüten in klassischer Blau/Weiss-Kombinati-
on ist ebenso zeitlos wie modisch. Der feminine Taillen- 
Gürtel ist im gleichen Dessin gehalten, genauso wie der 
mitgelieferte Schal. Er kann variabel gebunden werden, 
sowohl klassisch um den Hals oder auch modisch als 
Haarband. Als Hemdblusen-Kleid mit Reverskragen und 
durchgehender Knopfleiste gearbeitet. Oberteil und Rock 
blickdicht gedoppelt, 3/4-Ärmel mit Knopf. 
Oben figurnah mit Passformabnähern, ab Hüfte figurumspie-
lend. Länge in Gr. 38: 118 cm. Farbe: Blau/Weiss. 100 % 
Baumwolle. Reinigung. Hersteller: Samantha Sung GmbH, 
Rheinallee 140, 40545 Düsseldorf, DE, samantha.s.sung@
gmail.com

•      Samantha 
Sung Oxford- 
Streifen-Kleid     
Fr. 1.219.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
34   2 360-376-40
36   4 360-377-40
38   6 360-378-40
40   8 360-379-40
42 10 360-390-40
44 12 360-391-40
46 14 360-392-40

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Castañer Keil-Espadrilles: 
www.fashion-classics.ch  
Suche nach Bestellnr. 360-561  
oder Tel.: 071-274 66 17.
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